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Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

Abbreviations / Förkortningar
	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
�	 stämplat 
cds	 circular date stamp
mnh	 mint never hinged
pc	 postcard
ppc	 picture postcard
pmk	 postmark
s/s	 souvenir sheet

mint unhinged
mint hinged
mint without gum
used
cirkelstämpel
postfriskt
brevkort
vykort
stämpel
block

F	 Facit
Mi	 Michel

Catalogues / Kataloger
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 25 % for all lots. Please use the bid form 
at the end of the catalogue, or bid through Internet: www.philea.se. 
Our telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31. 
AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for 
about SEK 1000 receive lots against invoice. Credit card payments adds 
no extra charge. We accept Visa, Eurocard and Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second 
highest bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves 
the right to refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. 
Complaints are considered only if the lot content or quality differs 
substantially from the description. If an invoice is paid too late the 
right to complain is voided. For further conditions or information please 
contact us or visit www.philea.se

Codes / Bokstavskoder
Om ni besöker vår visning ber vi er att skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det 
är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album                                            
K = Envelopes / Kuvert
L = Box / Låda som visas i form av ”självservering”
P = Folder / Plastficka                                       
V = In safe / Objekt i kassaskåp
Two letters (e.g. Ea, Sb, Rd) = Placement code for boxes
Två bokstäver (t.ex. Ea, Sb, Rd) = Placering för lådor	

Utan bokstav = singelmonterat objekt

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det största i branschen i Sverige. 
Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år), internationella auktioner (4 ggr per år), och mynt-
auktioner (2 ggr per år). Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa. 
–	 Alla större auktioner visas dessutom på Stamp Auction Network (USA) och Philasearch (Tyskland).
–	 Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Kalmar, Malmö, Skara, Uppsala, Vindeln, och Helsingfors.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
Deadline för skriftliga bud är klockan 14:00 på auktionsdagen.
  
Köparprovisionen är 25 % för alla objekt.

Avhämtning i Stockholm, Göteborg och Kalmar: I Stockholm, under 
pågående auktion, därefter vardagar 10–17. Vi tar en avgift för att leverera objekt 
från Stockholm till Göteborg och Kalmar som är en kraftig rabatt jämfört med 
Postens kostnader: Ingen avgift för leveranser <2kg och SEK 100 för leveran-
ser 2-20 kg. För inköp över 20 kg sänder vi inköp på normalt sätt med normal 
debitering av fraktkostnad om ingt annat avtalas för just det aktuella inköpet.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar upp till c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision under några veckor efter 
auktion. De kan besiktigas i våra lokaler torsdagen och fredagen efter 
auktionen, därefter endast efter överenskommelse.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Ferdén  =  FERDÉN – CENSUS OF SWEDISH MAIL UNTIL 1940
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Auction schedule
Depending on the interest in the auction room, the auction will either be 
conducted ”the American way” – 10 lots at the time – or traditionally.

	 Lot no.	 Section
16:00	 1–1208	 Sweden, 
17:00  	1209–1658	 Nordic countries
	 1659–1818	 SEK 100 lots
		  Break about 20 minutes / Paus ca 20 minuter 
		  We serve a roll with beer or soft drink during the break
	 	 I pausen serveras fralla med öl alternativt alkoholfritt
18:00	 1819–3394	 Europe, Worldwide, Non-Scandinavian countries 	
19:30 3395–3608		 Numismatics, etc
Bids submitted beforehand must reach us on the day before the auction.
NB! The buyer commission on all items of the auction is 25%.

Viewing: Svartensgatan 6, Stockholm
Tuesday 20 August – Wednesday 21 August   	10 am–6 pm 
Auction day 22 August      	                               10 am–3 pm 

Inquiries about lots can be answered a week before the auction onwards.	

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17.

International auction 370
Svartensgatan 6, Stockholm, Thursday 22 August 2019 at 4 pm

Upcoming auctions
Auction 371, Thursday 3 October.
Coin auction 17, Saturday 9 November.
Quality auction 372, Thursday 21 November.
Auction 373, Thursday 12 December.

Deadline for consignments normally approx. 2 months before each auction.

Thursday 22 August 2019 at 4 pm

Engelsk beskrivning på alla objekt 
Då andelen internationella kunder ständigt ökar har vi övergått till att beskriva alla objekt på engelska, alltså även svenska objekt. 

Vi kan bistå med översättningshjälp vid behov. Det finns dessutom en engelsk-svensk ordlista på www.philea.se.

Sweden / Sverige
Manuscripts / Handskrifter

1P	 Covers and cards to/from Swedish Royalties, e.g. Prince Oscar 		
Bernadotte (when Duke of Gotland) and King Gustav VI Adolf. 		
Covers from Solliden and the Royal Palace in Stockholm. Even 		
some from the Royal Household. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. 	 500:-

Manuscripts / Handskrifter
2P	 15 covers/postcards to/from members of the Swedish nobility, 		

Rutger Wachtmeister, Axel Adelswärd and C.W. von Sydow (Max ś 		
father) and others. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. 	 300:-

3P	 Letters/covers to/from Swedish business executives, Erland 		
Waldenström, Antonia and Axel A:son Johnsson Rolf Jansson 		
and others. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 300:-

4P	 Letters/covers/cards to/from Swedish actors, e.g. Gabriel 		
Alw, Erik Gustavsson, also signed photos by Bullen Berglund, 		
Ivar Kåge and Nils Poppe. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. 	 300:-

Stockholm
5K	 Unpaid cover with EXCELLENT cancellation OBETALDT, 			 

plus pmk LOKALBREF 2NDRA TN 4.11.1858. A few age spots. 	 300:-

Postage due covers / Lösenförsändelser
6K	 Postage due cancellation 60 ÖRE on unpaid cover sent 			 

from Great Britain via Denmark to Stockholm. 			 
Cancellations 545 / NEW CASTLE-ON-TYNE 13.JU.65, 			 
LONDON D D 14.JU.66 and KDOPA LÜBECK 16.6. 			 
Also one cover sent from LIVERPOOL 27.SP.70 with 			 
British cancellation 4d and postage due notation “60 öre”. 			 
Ex. Larsson. (2). 		  500:-

7K	 Stockholm F-cancellation on free letter (cover) sent 			 
to Mariestad. Unusually clear impression of this 			 
scarce cancellation which was used in 1686–1689 and 			 
1695–1702. Ex. Larsson. Postal: 4000:- 		  1.000:-

Straight line postmarks / Rakstämplar
8	 AVESTAD. Nice example on cover to Gysinge. Postal: 2000:- 		  400:-
9	 SMEDJEBACKEN on cover to Ramundeboda Postal: 4000:- 		  800:-

Arc postmarks / Bågstämplar
10	 HEDEMORA 13.8.1831 on cover to Säter. Superb quality. 			 

Postal: 1200:- 		  300:-
11	 SÄTHER 14.7.1832 type 1 on cover to Falun Postal: 1500:- 		  300:-

12K	 WIMMERBY 15.6.1832 type 1 on cover with contents, dated 			 
Hagelsrum 15.6.32 Postal: 2500:- 		  300:-

Rectangular postmarks / Fyrkantstämplar
13K	 CARLSBORG. Letter sent from Carlsborg 18.8.1850 to 			 

Nora (county of Västmanland) with contents. Normalstämpel 			 
9, typ I. A nice item. 		  300:-

14K	 CIMBRITSHAMN 1845–1850. Three beautiful covers sent 			 
to Karlshamn and Malmö, respectively. (3). 		  300:-

15K	 NORRKÖPING 27.6.1852. Type 5 in blue colour on cover 			 
sent to Nyköping. EXCELLENT. Postal: 2500:- 		  1.200:-

16K	 ÅBY 27.7.1854. Type 2 in blue colour on beautiful cover 			 
sent to Lund. EXCELLENT. Postal: 600:- 		  400:-

Circle postmarks / Cirkelstämplar
17K	 BORÅS. Official letter (Fribref) from Borås to 			 

Borgstena. On the reverse side of the item a seal 			 
with the text “KONGL: HUSHÅLLS SÄLLSKAPS SIG: 			 
Filial avd i Borås 1829”. 		  300:-

Foreign-related covers / Utlandsanknytning
18K	 Norway. Very beautiful 2-fold letter paid in cash, 			 

sent from GÖTHEBORG 30.7.1862 to Porsgrund. Notation 			 
“p. ångbåt” (= pr. steamer). EXCELLENT. 		  800:-

19K	 Brazil. Incoming unpaid letter sent from RIO JANEIRO 			 
7.SP.1858 to Stockholm. Ship notation “pr Jamar”. 			 
Cancellations LONDON 4.OC.58, St.P.A. 6.OCT.58 and 			 
KDOPA HAMBURG 6.10. Postage due notation “198” (öre). 		  700:-

20K	 Great Britain. Two unpaid letters sent via Ystad, 			 
Stralsund and HAMBURG, to Scotland. Both with arrival 			 
pmk ś DUNFERMLINE, accountancy notes “5” (Sgr) and 			 
postage due notations “1/2” (1s 2d). Ex. Larsson. (2) . 		  500:-

21K	 Great Britain. Partly prepaid letter sent from 			 
GÖTHEBORG 28.7.1838, “via Ystad”, Greifswald and 			 
Hamburg, to London. Cancellations FRCO GREIFSWALD 			 
(P: +1500:-), KSNPC I GREIFSWALD D. 31.JULI (P: 3000:-), 			
KS&NPC HAMBURG 3.AUG.38, HAMBURG 3.AUG.1838 			 
and LONDON 6.AUG.1838. Franco notation “25s” (sk bco) 			 
and postage due notation “1/8” (1s 8d). Ex. Köhler 			 
1988. Ex. Larsson. 		  1.000:-

22K	 Great Britain. Unpaid letter sent from STOCKHOLM 			 
23.8.1842 “via Gothenburg” to HULL 29.AU.1842, and 			 
to London. Arrival pmk J 30.AU.1842. Postage due note 			 
“1/8” (1s 8d). Ex. Larsson. 		  300:-
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23K	 Great Britain. Three partly prepaid letters sent from 			 
GÖTHEBORG 1843–1847 to London. All sent via Denmark 			 
and Hamburg and with postage notations “10” (sk bco) 			 
and postage due notations “1/8” (1s 8d). One with 			 
red cancellation T 31.MAR. Ex. Larsson. (3). 		  600:-

24K	 Great Britain. Incoming prepaid mourning cover sent 			 
from SEVEN-OAKS 23.MR.1846, via London 24.3. to 			 
Stockholm. Other cancellations St.P.A 27.MÄRTS.46 			 
and KSNPC HAMBURG 27.MAR.46. Postage notation 			 
“1/10” (1s 10d). Accountancy notes “4” in red for Cuxhaven 			 
to Hamburg and “4” in black claimed by Britain. Ex. Larsson. 		  500:-

25K	 Great Britain. Partly prepaid letter sent from GÖTHEBORG 			 
12.9.1847 via Denmark and Hamburg to London. 			 
Notation “pr ångbåt”. Interesting item with no transit 			 
fee marks why such a charge must be concluded to be 			 
included in the postage marked “fr Altona”. However, 			 
there is no rate mentioned which can completely 			 
explain this treatment. Also, another letter with 			 
franco notation “altona” sent from STOCKHOLM 2.2.1849 			 
via Denmark and Hamburg. Ex. Larsson. (2). 		  500:-

26K	 Great Britain. Partly prepaid letter sent from STOCKHOLM 			 
29.10.1847 to London. Cancellations KSNPC HAMBURG 			 
4.NOV.1847, T 5.NOV and CX 9.NO.1847. Postage 			 
notation “10” (sk bco) for the payment to StadtPostAmt, 			 
Hamburg. Postage due notation “1/8” (1s 8d). Also a 			 
similiar letter sent from GÖTHEBORG 17.9.1847 with 			 
the same postage on the same route. Ex. Larsson. (2). 		  400:-

27K	 Great Britain. Two letters sent from STOCKHOLM in 			 
1849, via HAMBURG, to London, whereof one with notation 			 
“franco Hbg”. Ex. Larsson. (2). 		  400:-

28K	 Great Britain. Incoming unpaid letter sent to 			 
Gothenburg. Cancellations SHEFFIELD 8.JU.50, N A 			 
10.JU.1850, AUS ENGLAND PER AACHEN 11.6, 			 
HAMBURG 12.6 and KDOPA HAMBURG 12.6. 			 
Postage due notation “1 Rd 12 s”. Ex. Larsson. 		  500:-

29K	 Great Britain. Prepaid letter sent from STOCKHOLM 			 
23.8.1850, via Ystad, Stralsund and Hamburg, to London. 			 
Cancellations AUS SCHWEDEN, STRALSUND 28.8, 		        	
P and PAID 2.SP.1850. Ex. Postiljonen 1973. Ex. Larsson. 		  400:-

30K	 Great Britan. Unpaid letter sent from GÖTHEBORG 			 
9.11.1855 “pr Hull Steamer” to GRIMSBY 12.NO.1855, 			 
and then to ABERDEEN 14.NO.1855 in Scotland. Postage 			 
due note “8” (d) corrected to “1/2” (1s 2d). Ex. Larsson. 		  400:-

31K	 Great Britain. Incoming unpaid letter sent from LONDON 			 
24.JU.64 “pr Steamer via Hull” to GÖTHEBORG 27.6.1864, 			 
and then to STOCKHOLM 6.TUR 28.6. Accountancy note 			 
“4” (d) and postage due “90” (öre). Ex. Larsson. 		  500:-

32K	 Great Britain. Two unpaid covers sent from STOCKHOLM 			 
1864–1865 via Ystad, Stralsund and Hamburg to LONDON. 			 
Both with transit pmk ś HAMBURG KSPA(D) and HAMBURG, 			
accountancy marks 8½ (Sgr) and psotage due notations 			 
“1/2” (2s 2d). Ex. Larsson. (2). 		  500:-

33K	 Great Britain. Unpaid letter sent from STOCKHOLM 			 
5.2.1870 to EDINBURGH 16.FE.70. Postage due notation 			 
“8” (d). Also onde FRANCO cover sent from NORRKÖPING 			 
4.4.1865 via HAMBURG 8.APRIL.1865 to LONDON EC 			 
10.AP.65. Ex. Larsson. (2). 		  500:-

34K	 Greece. Cover sent from STOCKHOLM 25.11.1851, via 			 
Ystad, STRALSUND 30.11, Berlin, WIEN 3.DEC., TRIEST 			 
5.DEC.1851, and by an Austrian Lloyd ship to ATHINAI 			 
4.AEK.1851 (Athen, 17.12). R3 according Ferdén. 		  5.000:-

35K	 Ireland. Unpaid cover sent from KALMAR 6.5.1874 to 			 
Ireland, and then forwarded from Queenstown to Belgium. 			 
Cancellations e.g. PKXP Nr 2 NED 8.5, QUEENSTOWN A 			 
12.MY.74, UNPAID, ANVERS 14.MAI.1874. Scarce destinations. 		  800:-

36K	 Russia. Partly prepaid letter dated “Stockholm d. 			 
8/Mertz 1819”, cancelled STOCKHOLM, sent to Narva. 			 
Notation “frco Grislehamn”. Superb. 		  1.000:-

Incoming stamped mail / Inkommande post
37K	 France. 3×20 c (strip of three) on very beautiful 			 

cover sent from PARIS R.DE STRASBOURG 30.SEPT.68 to 			 
Stockholm. Cancellations PD, APRÈS LE DÉPART and the 			 
scarce and sought after FR.P.S (“Frankrike Per Säck”, 			 
P: 15,000 SEK). A few slightly shorter perfs, otherwise 			 
superb. EXHIBITION item. 		  7.000:-

38K	 Great Britain. 1d on printed matter “Open Circular” 			 
sent from 466 / LIVERPOOL 15.SP.65 to Uddevalla. 			 
Directed “Via France” which is a very scarce route 			 
for mail sent to Sweden, this because it was expensive 			 
as the French single letter rate weight was only 7½ 			 
grams, half of the British ½ oz. Cancellations PP, 			 
ANGL. AMB. CALAIS. A 16.SEPT.65 and SÖDRA 		
ST.BANAN 20.9.1865. Scarce. 		  1.000:-

39P	 Pakistan. Cover with content from Karachi, sent to Stockholm 			
21 June 1957, with wrong address, and with the unusual postal 			
label for reclamation “Bl. Reklk 97 A. (Aug. 55)”. 		  300:-

Collections prephilately / Förfilatelisamlingar
40P	 Twenty five incoming unstamped covers from Germany, and 		

one from London, 1870–1874. All sent to C-G Cervin, judge, 		
politician that started his own bank and financed/founded 		
many railway lines and big companies like Höganäs and Skandia. 		
Also a few other earlier items, of which some only contents. (38) 	 500:-

Postal documentation / Postal dokumentation
41K	 Sjp 141. “Uppgift å dirigeringar av brevpost till vissa spanska 		

orter från sjp Trälleborg–Sassnitz”. Task for routing mail 		
to some Spanish resorts from Sjp Trälleborg–Sassnitz. Small 		
booklet with interesting notes! Unique document! Please see 		
scans on www. philea.se. 	 700:-

42P	 Lot. Notification dated “24 Maj 1855” about the introduction 		
of stamps etc. Folded and somewhat worn. In addition twelve 		
other documents, incl. non-postal ones. (13) 	 700:-

43P	 82	 10 öre red in pair on reclamation-form with 			 
	 the short-lived fee 20 öre, regarding a lost 			 
	 registered cover to Poland. Unusual address 			 
	 country! Cancelled STOCKHOLM 8 25.2.1921. 	 �	 300:-

Stamps / Frimärken
Skilling Banco

44	 1	 3 skill green. Fair centering. Short perfs. Space filler. 	 �	 300:-
45	 1-5	 1855 SET (5). 3sk+6sk: Certificate Sjöman. 			 

	 3 and 6 sk repaired. F 12000 	 �	 5.000:-
46	 2	 4 skill blue. 18 copies mostly good quality. 			 

	 Some different shades. F 18.000 	 �	 1.200:-
47	 2	 4 skill blue. Three ex, two with cert. Very 			 

	 good - Superb ex. F 1000 	 �	 700:-
48	 2	 4 skill delivery (print) 11. Beautiful copy cancelled 			 

	 STOCKHOLM 25.SEP. Small imperfections. 	 �	 300:-
49	 2a1	 4 skill blue, thin paper. Excellent box canc. 			 

	 RUNNEBY 2.10.1855. Signed O.P.	 r	 700:-
50	 2e	 4 skill blue with excellent and scarce canc. 			 

	 CARLSHAMN 22.11.1857. Signed O.P. Facit 			 
	 Postal 1500-. 	 �	 800:-

51	 3	 6 skill grey. Good centering. Certificate 			 
	 Sjöman. Inkcancellation. Repaired with new 			 
	 margins around the stamp. F 12000 	 �	 500:-

52	 3	 6 skill grey. Repaired, re-perforated copy 			 
	 cancelled STOCKHOLM 22.2.1858. F 12000 	 �	 300:-

53	 3a1	 6 skill grey. def.. Canc. 1857. Cert. HOW. 	 �	 600:-
54	 3b	 6 skill light grey on thin paper. EXCELLENT 			 

	 cancellation WISBY 7.4.1856 (repaired). F 14000 	 �	 4.000:-
55	 3c	 6 skill brownish grey. Canc. STOCKHOLM 			 

	 9.3.1857. Cert. N Svensson 3,3,3-4. Very nice copy. 	r	 2.500:-
56	 3f	 6 skill grey-brown on medium thick paper. 			 

	 Very fine copy cancelled STOCKHOLM 9.6.1858. 			 
	 Certificate Sjöman 3 2 4 (1972). F 13000 	 �	 1.500:-

57	 4	 8 skill yellow. Good - fair centering. 			 
	 STOCKHOLM 29.7.18xx. F 5000 	 �	 700:-

58	 4	 8 skill yellow. Beautiful copy cancelled 			 
	 RUNNEBY 4.12.185x. Some ink at back. F 5000 	 �	 500:-

59	 4b, EII	 8 skill brownish orange(short corner,small 			 
	 thin) and reprint 1868 é (short perfs). 	 �	 500:-

Local stamps / Lokalmärkestyp
60K	 6A	 (1 skill) black. Local letter cancelled with star 			 

	 pmk and LOKALBREF 3DJE TN 28.7.1857. F 5000 	 *	 1.200:-
61	 6A, 13a	(1 skill) black-grey-black, medium-thick 			 

	 paper, two ex and. 3 öre olive-brown with cert. 	 �	 800:-
62	 6a3	 (3 öre) black. Good centering. F 3000 	 �	 600:-
63	 13	 3 öre brown. 6 copies with defects. F 4000 	 �	 500:-
64	 13b	 3 öre olivish yellow-brown. Very fine copy 			 

	 with superb cancellation STOCKHOLM 1.TUR 			 
	 20.11, plus small part of second cancel. 			 
	 Certificate Sjöman (1971). F 4500 	 �	 700:-

65	 13N1-2	 3 öre brun, 1871 års nytryck tandn. 14 och 			 
	 1885 års nytryck tandn. 13. F 5000. (2) 	 éé/é	 600:-

Coat-of-arms / Vapentyp
66	 7	 5 öre green. 17 copies. Different shades. 			 

	 Often readable cancellations. F 3.230 	 �	 500:-
67	 7	 5 öre green. 18 copies mostly good quality. 			 

	 Some different shades. F 3.420 	 �	 400:-
68	 7	 5 öre green. EXCELLENT pmk TÖREBODA 			 

	 17.10.1870. A few slightly short perfs. 	 �	 300:-
69	 7, 10, 12, 20, 13   5 öre green, WADSTENA 8.5.1866, 24 			 

	 öre MOTALA 1.10.1868 (cert. HOW 4,5,4), 50 			 
	 öre red. ASKERSUND 3.1.1861 and 6 öre, 			 
	 ÅTVIDABERG 3.2.1873 and 3 öre brown (repaird). 	 �	 1.000:-
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70K	 7, 9, 11	 5+12+30 öre on registered cover sent from 			 
	 MARIESTAD 23.11.1861 to Uppsala. Opened out 			 
	 for display and pasted up on cardboard. F 2500 	 *	 700:-

71	 7d	 5 öre light green. Superb copy with EXCELLENT 			 
	 cancellation LIDKÖPING 18.9.1871. Certificate 			 
	 Sjöman (1968). 	 �	 700:-

72	 7e1 v4	 5 öre green, “FF.M” instead of “FEM” variety. 			 
	 Cert. HOW. 2,2,1. Nice and scarce copy. 	 (é)	 700:-

73	 8	 9 öre violet. 4 copies in good quality. Some 			 
	 different shades. F 8.800 	 �	 900:-

74	 8	 9 öre violet. Good centering. Cancelled 			 
	 GÖTEBORG 6.12.64. F 2200 	 �	 400:-

75	 8	 9 öre violet. Fair centering. Cancelled 			 
	 SMEDJEB.... F 2200 	 �	 400:-

76	 8	 9 öre violet. Superb cancellation HALMSTAD 			 
	 26.6.1864. Natural paper fold and one short perf. 	 �	 300:-

77	 8a	 9 öre red-violet. canc. STOCKHOLM 28.1.1859. 			 
	 Cert. HOW 3,4,3. Very nice ex. 	 �	 500:-

78	 8a	 2×9 öre on cut piece with Danish numeral 			 
	 cancellations 24 (Helsingør). Signed O.P. F 4400 	 r	 700:-

79	 8b	 9 öre red-lilac. some notes on the perf. Superb 			 
	 canc. MARIESTAD 25.3.1864. Cert. Obe. 1,4,4. 	 �	 500:-

80K	 8d, 10d1	9+3x24 öre on very fine cover sent from 			 
	 STOCKHOLM 25.10.1864 to France. Cancellations 			 
	 e.g. AUS SCHWEDEN, HAMBURG KSPA(D) 			 
	 29.10.1964, HAMBURG 29.10.64 and PRUSSE 			 
	 ERQUELINES 31.OCT.64. Interesting item with 			 
	 a decorative combination of a postage not 			 
	 documented for France. Certificate Sjöman (1973). 	*	 3.000:-

81	 9	 12 öre blue. 85 copies in mostly good quality. 			 
	 Some different shades. 	 �	 300:-

82K	 9	 12 öre on three beautiful covers, whereof one in 			 
	 shade d1 and two c3, sent from Smedjebacken, 			 
	 Stockholm and Töreboda, respectively. Also 			 
	 one insured official cover sent in 1909. (3). 	 *	 400:-

83P	 9	 12 öre on recorded cover (charta leave 25 			 
	 öre) woíth notation “Registreras”, sent from 			 
	 SUNDSVALL 21.12.1866 to Junsele. Also two 			 
	 other covers with 12 öre of which one heavily 			 
	 off-centered. (3). 	 *	 400:-

84K	 9, 10	 12 öre blue and 24 öre orange on cover, cancelled 			 
	 HERNÖSAND 30.8.67. Cover slightly miscoloured 	 		
	 due to archive fold (stamps not affected). 	 *	 400:-

85	 9a1	 12 öre greenish dark blue. Superb cancellation 			 
	 ESKILSTUNA 24.9.1858. 	 �	 400:-

86	 9b3	 12 öre dark blue, perforation of 1865. EXCELLENT 	 		
	 cancellation STOCKHOLM 15.10.1867. 	 �	 300:-

87	 9c1	 12 öre blue. EXCELLENT pmk STOCKHOLM 			 
	 4.2.1859. 	 �	 300:-

88	 9c1	 12 öre blue. EXCELLENT pmk CARLSHAMN 			 
	 12.1.1860. 	 �	 300:-

89	 9c1	 12 öre blue. EXCELLENT pmk STOCKHOLM 			 
	 8.3.1860. 	 �	 300:-

90	 9c1	 12 öre blue. EXCELLENT cancellation LULEÅ 			 
	 5.7.1860. 	 �	 300:-

91K	 9c1	 2x12 öre on 2-fold cover sent from STOCKHOLM 			 
	 11.4.1859 to Norway. 	 *	 300:-

92	 9c2	 12 öre blue. Superb-EXCELLENT copy cancelled 			 
	 WREDSTORP 13.2.1866. Certificate HOW 4-5, 5, 			 
	 4 (2012). 	 �	 700:-

93	 9c2	 12 öre blue. EXCELLENT pmk HÖGANÄS 			 
	 18.11.1864. 	 �	 300:-

94	 9c2	 12 öre blue. EXCELLENT pmk SÖDERHAMN 			 
	 14.12.1865. 	 �	 300:-

95	 9c2	 12 öre blue. EXCELLENT cancellation ÅHUS 			 
	 31.5.1863. Paper residues at back and one 			 
	 broken corner perf. 	 �	 300:-

96	 9c2	 12 öre blue. EXCELLENT cancellation NORA 			 
	 9.7.1863. One double perf. Weak ink line at back. 	 �	 300:-

97	 9c2	 12 öre blue. EXCELLENT pmk MARIESTAD 			 
	 28.11.1863. One bent corner perf. and small 			 
	 ink spot. 	 �	 300:-

98	 9c3	 12 öre blue, perforation of 1865. EXCELLENT 			 
	 cancellation WIMMERBY 13.12.1868. One slightly 			 
	 short perf. 	 �	 300:-

99	 9c3	 12 öre blue, perforation of 1865. EXCELLENT 			 
	 pmk STABY 26.11.1868. Slightly short perf. 	 �	 300:-

100	 9c3	 12 öre blue, perforation of 1865. EXCELLENT 			 
	 cancellation PKXP Nr 1 12.3.1869. One slightly 			 
	 short perf. 	 �	 300:-

101	 9c3	 12 öre blue, perforation of 1865. EXCELLENT 			 
	 cancellation BOLLNÄS 4.9.1869. 	 �	 300:-

102K	 9c3	 12 öre blue, perforation of 1865, on cover 			 
	 dated “Malmö 29 juni 1871” sent by ship mail 			 
	 to Copenhagen. Cancellations 1, FRA SVERRIG 			 
	 29.6.1871 and KIØBENHAVN. A few worn perfs. 			 
	 otherwise very fine. 	 �	 300:-

103K	 9c3	 12 öre blue, perforation of 1865. Beautiful 			 
	 cover sent from GÖTEBORG 17.7.1869 “pr Excell. 	 		
	 Toll” to Christiania, and then to Tönsberg. First 			 
	 month of rate. Signed O.P. Scarce and very fine. 	 *	 800:-

104	 9c3	 12 öre blue, perforation of 1865. EXCELLENT 			 
	 cancellation WADSTENA 24.4.1868. 	 *	 300:-

105	 9d1	 12 öre light blue. EXCELLENT cancellation 			 
	 SOLLEFTEÅ 24.5.1859. 	 �	 300:-

106	 9d1	 12 öre light blue. EXCELLENT cancellation 			 
	 GEFLE 10.9.1859. Weakly bent corner perf. 	 �	 300:-

107	 9d1	 12 öre light blue. EXCELLENT cancellation 			 
	 BURGSVIK 3.10.1860. Weak fold. 	 �	 300:-

108	 9d1 v9	 12 öre light blue, break over “V” variety 			 
	 (pos 8 plate II). EXCELLENT cancellation 			 
	 LULEÅ 24.5.1860. 	 �	 400:-

109	 9d2	 12 öre light blue with ink line. EXCELLENT 			 
	 cancellation ÅTORP 30.6.1864. 	 �	 300:-

110	 9d2	 12 öre light blue. EXCELLENT cancellation 			 
	 SÖDRA ST.BANAN 30.3.1866. 	 �	 300:-

111	 9d2	 12 öre light blue. EXCELLENT cancellation 			 
	 LINKÖPING 1.10.1870. 	 �	 300:-

112P	 9d2, c3	 12 öre on three covers, sent from LIDKÖPING 			 
	 12.9.1866 with interesting content, KÖPING 			 
	 19.8.1870 and PKXP Nr 11 30.10.1870, 			 
	 respectively. (3). 	 *	 300:-

113	 9d2 v	 12 öre light blue, heavily displaced perf. 			 
	 with part of second stamp. EXCELLENT pmk 			 
	 ÅHUS 15.5.1864. One slightly short perf. 	 �	 300:-

114	 9d3	 12 öre light blue, perforation of 1865. 			 
	 EXCELLENT pmk ÖFVER TORNEÅ 28.2.1872. 	 �	 400:-

115	 9d3	 12 öre light blue, perforation of 1865. 			 
	 EXCELLENT cancellation ÖREBRO 8.4.1867. 	 �	 300:-

116	 9d3	 12 öre light blue, perforation of 1865. 			 
	 EXCELLENT pmk BJERSJÖLAGÅRD 29.5.1867. 	 �	 300:-

117	 9d3	 12 öre light blue, perforation of 1865. 			 
	 EXCELLENT pmk SÖDERTELJE 22.4.1867. 			 
	 Slightly short perf. 	 �	 300:-

118	 9d3	 12 öre light blue, perforation of 1865. 			 
	 EXCELLENT cancellation UPSALA 9.6.1868. 	 �	 300:-

119	 9d3	 12 öre light blue, perforation of 1865. 			 
	 EXCELLENT cancellation TORSÅKER 17.12.1869. 	 		
	 One slightly short perf. 	 �	 300:-

120	 9d3	 12 öre light blue, perforation of 1865. 			 
	 EXCELLENT cancellation BORÅS 24.3.1870. 			 
	 One slightly short perf. 	 �	 300:-

121	 9d3	 12 öre light blue, perforation of 1865. 			 
	 EXCELLENT pmk ASKERSUND 15.9.1871. 	 �	 300:-

122K	 9d3	 12 öre light blue, in strip of three, on cover 			 
	 cancelled CIMBRISHAMN 23 and 24.1.1872, 			 
	 sent to Great Britain. Transit MALMÖ 25.1.1872 			 
	 and arrival pmk LONDON EC PAID 29.JA.72. 			 
	 Signed O.P. Superb. 	 *	 1.500:-

123K	 9d3	 12 öre light blue, perforation of 1865, on 			 
	 cover dated “Malmö 21/7 1871” sent by ship 			 
	 mail to Copenhagen. Cancellations 1 and 			 
	 KIØBENHAVN 21.7, and without FRA SVERRIG 			 
	 which is scarce. One bent corner perf. 			 
	 otherwise very fine. 	 *	 400:-

124K	 9e2	 12 öre ultramarine blue, del. 43, pos. 99 in 			 
	 PROOF PLATE 1, on cover with EXCELLENT 			 
	 cancellations STOCKHOLM 19.9.1863, sent to 			 
	 Uppsala. Very scarce and sought after item, 			 
	 especially in this quality. 	 *	 2.500:-

125	 9h1	 12 öre bright ultramarine. EXCELLENT pmk			 
	 LUND 16.12.1861. Folded corner and corner perf. 	 �	 300:-

126	 9h1	 12 öre bright ultramarine. EXCELLENT pmk 			 
	 HAPARANDA 28.5.1862. 	 �	 300:-

127	 9j1	 12 öre ultramarine-grey. EXCELLENT pmk 			 
	 HAPARANDA 21.9.1862. 	 �	 400:-

128	 9j2	 12 öre blackish ultramarine. Beautiful copy 			 
	 cancelled STOCKHOLM 27.8.1861. F 2000 	 �	 600:-

129	 10	 24 öre orange. 25 copies in mostly good 			 
	 quality. Some different shades. F 6875 	 �	 600:-

130	 10	 24 öre orange. Perfect centering. 4-sided 			 
	 cancellation MÖNSTERÅS 23.10.18xx. 	 �	 500:-

131	 10	 24 öre orange. EXCELLENT cancellation LUND 			 
	 11.1.1863. One slightly short perf. 	 �	 300:-

132K	 10	 2x24 öre on registered 2-fold cover sent from 			 
	 HALMSTAD 1.11.1869 to Laholm.. F 5000 	 *	 1.500:-
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133K	 10	 1863, Very nice registred letter sent from 			 
	 SUNNE (county of Värmland) to UDDEVALLA, 			 
	 franked with Coat-of-Arms type II 24 + 12 			 
	 öre (correct postage). 	 *	 1.000:-

134	 10a	 24 öre dark orange. Excellent-Superb canc. 			 
	 UDDEVALLA 12.8.1860. Cert. HOW 3,4-5,4-5. 			 
	 Superb ex. Excellent quality. F 500 	 �	 500:-

135K	 10d2, 14Be   24 öre and 3 öre on fresh cover to Germany 			 
	 with nice canc. STOCKHOLM 12.5.1870. 	 *	 900:-

136K	 10e	 24 öre bright yellow-orange. 3×24 öre in 			 
	 slightly separated strip of three, on beautiful 			 
	 3-fold cover sent from GÖTEBORG 4.8.1864 to 			 
	 Norway. Ship notation “pr. Excell. Toll” 			 
	 under the stamps. Superb and scarce ship mail 			 
	 item. Signed O.P. F 10000 	 *	 5.000:-

137	 11	 30 öre brown. 23 copies in mostly good quality. 			 
	 Some different shades. F 6325 	 �	 500:-

138K	 11e1	 30 öre brown, perforation of 1855. 30 öre on 			 
	 beautiful cover sent from STOCKHOLM 8.12.1870 			 
	 to the Netherlands. Transit PKXP No 2 10.12.1870 			 
	 and arrival pmk AMSTERDAM 13.DEC.70. 			 
	 One weakly bent corner perf. 	 *	 1.500:-

139	 11e2	 30 öre brown, perforation of 1865. EXCELLENT 			 
	 cancellation LUDVIKA 18.11.1869. Signed O.P. 	 �	 700:-

140	 11e2	 30 öre brown, perforation of 1865. Superb–			 
	 EXCELLENT copy cancelled NYLAND 15.11.1867. 			 
	 Certificate Sjöman (5) 5 4 (1974). 	 �	 700:-

141	 12	 50 öre red. 12 copies in mostly good quality. 			 
	 Some different shades. F 10.200 	 �	 800:-

142K	 12, 7, 14B   3x3+5+50 öre on interesting cover with 			 
	 notations “Recommenderas 250 Preussiska 			 
	 Thaler” under the stamps and “Rekommenderas” 			 
	 (crossed). Sent from HELSINGBORG 3.5.1869 			 
	 via MALMÖ 3.5.1869 to BERLIN 5.5. Cancellation 			 
	 AUSLAGEN. Some small imperfections of less 			 
	 importance. F 45.000 if correctly used (another 			 
	 combination). 	 *	 10.000:-

143K	 12, 9	 12+50 öre on insured cover sent from HERNÖSAND 	 		
	 3.6.1865 to Torp. F 4500 	 *	 1.200:-

144Kv	 12b, 11b   30+3×50 öre in strip of three on beautiful 			 
	 2-fold cover sent direct from GÖTEBORG 6.5.1864 			 
	 to HULL 9.MY.64. Ship notation under the 			 
	 stamps, and with the very scarce and sought 			 
	 after cancellation FOREIGN-PAID. 30 öre with 			 
	 small imperfections of less importance. Only 			 
	 two recorded covers with this combination, 			 
	 whereof this one with cancel possible unique. 			 
	 Certificate Harbrecht 3, 3, 3-4, 3 (1991). F 30000 	 *	 15.000:-

Lying lion / Liggande lejon
145	 14A	 3 öre brown, type I. Good - fair centering. F 5500 	 �	 1.000:-
146	 14A	 3 öre brown, type I. Unclear cancel, off-			 

	 centered. F 5500 	 �	 500:-
147	 14a	 3 öre brown, type I. Beatiful cancelled 			 

	 STOCKHOLM 3. TUR, but short perfs. F 5500 	 �	 400:-
148	 14Aa	 3 öre olive-tinged (yellow)brown, olive-tinged 			 

	 orange-brown, type I. Fresh example, somewhat 			 
	 irregular perfs at left. F 7500 	 é	 1.000:-

149	 14B	 3 öre brown, type II. Fair centering. F 2200 	 é	 500:-
150	 14B	 3 öre brown, type II. Fair centering. F 2200 	 (é)	 500:-
151	 14B	 3 öre brown, type II. 52 copies. Different 			 

	 shades. Often readable cancellations. F 6760 	 �	 500:-
152	 14Bd	 3 öre orange-brown, type II. Superb canc. 			 

	 SUNDSVALL 5.10.1870. Cert. HOW 4,4,4. 			 
	 Superb ex. 	 �	 500:-

153K	 14Bg	 4×3 öre on beautiful cover cancelled CIMBRITS-			 
	 HAMN 1.7.1872 (the day of issue of Circle type) 			 
	 and 2.7.1872, sent to Denmark. Transit MALMÖ 			 
	 2.7.1872 and arrival pmk KIØBENHAVN 3.7. 			 
	 Signed O.P. Superb and scarce. 	 *	 3.500:-

154	 15	 17 öre violet. F 6500 	 é	 900:-
155	 15	 17 öre violet. 5 copies in good quality. F 6500 	 �	 1.000:-
156	 15	 17 öre violet. 3 copies. 1 with danish cancellation. 			 

	 F 3900 	 �	 500:-
157	 15	 17 öre violet. Superb cancellation W.S.B. 			 

	 6.11.1867. A few slightly short perfs. F 1300 	 �	 300:-
158K	 15, 7	 2x5+17 öre as scarce combination on cover 			 

	 sent from HELSINGBORG 29.5.1870 to Germany. 			 
	 Cancellations e.g. FRANCO, 229 / N. S.J. J.B. 			 
	 P.B 7.TOG 29.5 and II 31.5. A few somewhat 			 
	 worn perfs. Only a few recorded. F 36000 	 *	 8.000:-

159	 15b1	 17 öre reddish-bluish lilac, perforation of 1855. 			 
	 EXCELLENT copy cancelled MALMÖ 5.4.1867. 			 
	 Certificate Sjöman (1971). 	 �	 700:-

160	 15b1	 17 öre reddish-bluish lilac, perforation of 			 
	 1855. with nice canc. MOHOLM 12.9.1866. 	 �	 300:-

161K	 15b2	 17 öre on very beautiful Malmö–Copenhagen 			 
	 ship mail route cover, dated “Malmö den 7 Juni 			 
	 1868”, sent to Denmark. Cancellations 1, FRA 			 
	 SVERRIG 8.6.1868 and KIØBENHAVN 8.6. 			 
	 One weakly bent corner perf, otherwise superb. 			 
	 Signed O.P. F 5000 	 *	 2.000:-

162	 15c	 17 öre bluish grey. Fair centering. Cancelled 			 
	 ÅBx 11.3.18xx. F 6500 	 �	 1.500:-

163	 16	 20 öre red. 30 copies. Different shades and 			 
	 often readable cancellations. F 4800 	 �	 400:-

164K	 16c	 20 öre orange-red. 2x20 öre (pair) on beautiful 			 
	 cover sent from STOCKHOLM 11.8.1868 to 			 
	 Germany. Arrival pmk ś STRALSUND BERLIN 			 
	 13.8. and AUSG 13.8. 	 *	 1.500:-

165	 16g	 20 öre red-dull red. EXCELLENT cancellation 			 
	 HJO 17.12.1872. Certificate Sjöman (5) (5) 5 (1971). 	�	 700:-

Circle type perf. 14 / Ringtyp tandning 14
166	 17	 3 öre brown. 52 copies mostly in good quality. 			 

	 Also some with readable cancellations. Different 			 
	 shades. F 4.160 	 �	 400:-

167	 17e	 3 öre orange-brown. Superb copy cancelled 			 
	 HUDIKSVALL 9.12.1873. Certificate HOW 4,4,4-5 			 
	 (1989). 	 �	 700:-

168	 18	 4 öre grey. 12 copies mostly in good quality. 			 
	 Also some with readable cancellations. Different 			 
	 shades. F 15.600 	 �	 1.200:-

169	 18a	 EXCELLENT pmk LEUFSTA BRUK 15.6.1877. 	 �	 400:-
170Pv	 18a	 4 öre dark grey on newspaper wrapper, Canc. 			 

	 STOCKHOLM 22.8.1877. Cert. HOW 4,4,4,4. 			 
	 A post-historically very interesting object. 			 
	 Extremely rare. 	 *	 10.000:-

171	 19	 5 öre green. Superb canc. Falun 23.2.1870. 	 �	 300:-
172	 19	 5 öre green. 59 copies. Different shades and 			 

	 often readable cancellations. F 2655 	 �	 300:-
173K	 19a, 21b, 24c   5+12+24 öre on very fine cholera 			 

	 letter (cover) sent from PKXP Nr 2 NED 			 
	 30.8.1873 to Italy. Transit LÜBECK–LAUENBURG 			 
	 31.8 and arrival postmarks PALERMO 7 SET 			 
	 and TRAPANI 8.SET.73. Scarce combination, 			 
	 2K (two letters recorded to Italy) according to 			 
	 Ferdén, in which work also the cover is 			 
	 pictured. Certificate HOW 3, (3,4,4) (3,3) 3 			 
	 (1993). Ex. Frimärkshuset 1992. 	 *	 4.000:-

174	 20	 6 öre violet. Good centering. F 3200 	 é	 500:-
175	 20	 6 öre violet. 29 copies mostly in good quality. 			 

	 Also some with readable cancellations. 			 
	 Different shades. F < 11.600 	 �	 900:-

176K	 20	 6 öre violet. 6 öre on newspaper banner sent 			 
	 from STOCKHOLM NORR 4.1.1877 to Vingåker. 	 *	 400:-

177K	 21	 12 öre on cover sent from HELSINGBORG 7.9.1872 			 
	 to Denmark. Cancellations FRANCO HELSINGØR 			 
	 2.TOG and 3.TOG 7.9, 229 NSJJBPB 22.TOG 7.9 			 
	 and HOBEK 1.POST 8.9. Also one cover with F9 			 
	 sent from DALARÖ 10.10.1870 to Stockholm. (2). 	 *	 300:-

178K	 21	 12 öre blue on cover from Stockholm to 			 
	 Söderhamn, cancelled SÖDERHAMN 5.7.1874 			 
	 and note “pr Nya Söderhamn” to show the steam 			 
	 ship route used Stockholm-Söderhamn. 	 *	 300:-

179	 22	 20 öre orange. 66 copies mostly in good 			 
	 quality. Also some with readable cancellations. 			 
	 Different shades. Also some F23? F < 4.620 	 �	 400:-

180K	 22a, 17c, 19b   3+5+20 öre as colourful combination 			 
	 on cover sent from STRENGNÄS 28.8.1873 to 			 
	 Finland. Arrival pmk ANK 29.8. Two stamps 			 
	 with imperfections, nevertheless beautiful. 			 
	 Signed O.P. Ex. Göta Frimärken 2007. 	 *	 800:-

181K	 22d	 20 öre pale red single on cover to Moscow 			 
	 from STOCKHOLM 31.10.1876. 	 *	 400:-

182	 22g	 20 öre dull red. EXCELLENT pmk ÖREBRO 			 
	 25.9.1876. Signed O.P. 	 �	 700:-

183	 23	 20/20 öre red, double print. 11 copies. Different 			 
	 shades and often readable cancellations. F 4950 	 �	 400:-

184	 24	 24 öre yellow. 16 copies mostly in good 			 
	 quality. Also some with readable cancellations. 			 
	 Different shades. F < 5.600 	 �	 500:-

185	 24	 24 öre yellow. 11 copies. Different shades 			 
	 and often readable cancellations. F 4200 	 �	 400:-

186	 24	 24 öre yellow. EXCELLENT pmk FALKÖPING 			 
	 11.10.1875. One weakly bent corner perf. 	 �	 300:-
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187	 25	 30 öre brown. 28 copies mostly in good quality. 			 
	 Also some with readable cancellations. 			 
	 Different shades.	 �	 300:-

188	 26	 50 öre red. 26 copies mostly in good quality. 			 
	 Also some with readable cancellations. 			 
	 Different shades. F 400 	 �	 700:-

189	 26h	 50 öre dull carmine. Superb copy cancelled 			 
	 KARLSTAD 20.9.1878. Certificate Sjöman 4 4 (5) 			 
	 (1974). 	 �	 700:-

190	 27	 1 Riksdaler. 19 copies mostly in good quality. 			 
	 Also some with readable cancellations. 			 
	 Different shades. F < 14.250 	 �	 1.200:-

Officials, perf. 14 / Tjänste, tandning 14
191	 Tj1-10	 SET (10). F 5000 	 �	 1.000:-
192	 Tj1-10	 SET (10). F 5000 	 �	 1.000:-
193	 Tj1-10	 SET (10). F 5000 	 �	 900:-
194	 Tj3	 5 öre green, perf 14. F 2700 	 éé	 400:-
195	 Tj4	 6 öre violet, perf 14. Good - fair centering. F 5500 	éé	 1.000:-
196K	 Tj4, 50, TjbK7   5+20 öre on official postcard 5 öre 			 

	 sent registered with return receipt (A.R.). 			 
	 Sent from GÖTEBORG 7 22.11.17 to KÅLLERED 			 
	 23.11.1917, then forwarded to Mölndal. Very 			 
	 scarce, only two recorded according to Ferdén. 	 *	 2.000:-

197	 Tj10	 1 Kr blue/brown, perf 14. Superb cancellation 			 
	 STOCKHOLM 5.1.1876. 	 �	 300:-

Postage due, perf. 14 / Lösen, tandning 14
198	 L1-10	 SET perf 14 (10). F 9610 	 é	 1.000:-
199	 L1-10	 SET perf 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
200	 L1-10	 SET perf 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
201	 L1-10	 SET perf 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
202	 L1-10	 SET perf 14 (10). F 3840 	 �	 700:-
203	 L1-10	 SET perf 14 (10). F 3840 	 �	 500:-
204	 L3	 5 öre brown, perf 14, in block of six, incl. 			 

	 five never hinged copies. F 9100 	 éé/é	 800:-
205	 L8	 30 öre green, perf 14. Superb cancellation 			 

	 ÅTVIDABERG (county of Östergötland) 3.11.1878. 			 
	 A quite well centered copy. F 300 	 �	 400:-

206	 L8a	 30 öre bluish green, perf 14. Superb canc. 			 
	 STÖLLET 10.12.1878. F 600 	 �	 300:-

207	 L10	 1 Kr blue/brown, perf 14. Fair centering. F 2800 	 é	 400:-

Circle type perf. 13 / Ringtyp tandning 13
208	 28	 3 öre brown. 30 copies. Different shades and 			 

	 often readable cancellations. F 1500 	 �	 300:-
209	 28-34	 3 - 24 öre. (24 öre éé). 	 éé/é/(é)	 700:-
210	 29	 4 öre grey. 91 copies mostly in good quality. 			 

	 Also some with readable cancellations. 			 
	 Different shades.. F < 3.185 	 �	 300:-

211K	 29, bKe6  4 öre on postcard 6 öre sent from STOCKHOLM 			 
	 28.12.1883 to Åland. 	 *	 400:-

212K	 30, bKe8C  5 öre on postcard 5/6 öre sent from MALMÖ 			 
	 3.POST 7.11.1885 to France. Arrival pmk ś 			 
	 PARIS ETRANGER 10.NOV.85 and 			 
	 BORDEAUX 10.NOV.85. 	 *	 300:-

213	 30k, bKe7 5 öre dark green on 5 öre single postcard 			 
	 cancelled TUMBA 28.5.1886, sent to 			 
	 Switzerland. F 1200 	 *	 300:-

214	 31	 6 öre violet. Good - fair centering. F 1400 	 é	 300:-
215	 31	 6 öre violet. 52 copies mostly in good quality. 			 

	 Also some with readable cancellations. 			 
	 Different shades.. F < 2.080 	 �	 300:-

216	 32	 12 öre blue. Excellent cancellation JERNA 			 
	 (County of Södermanland) 20.7.1884. 	 �	 300:-

217	 32	 12 öre blue. Very fine cancellation MÅLERÅS 			 
	 (county of Kalmar) 12.1.1882. 	 �	 300:-

218	 32	 12 öre blue. 140 copies mostly in good quality. 			 
	 Also some with readable cancellations. 			 
	 Different shades.	 �	 300:-

219K	 32	 12 öre blue on inland cover to Söderhamn, 			 
	 cancelled with pen cross in ink. Contents 			 
	 dated in Stockholm, showing the ship mail usage. 	 *	 300:-

220K	 32h	 12 öre dark blue. Very beautiful block-of 			 
	 ten with upright canc. FINSPONG 12.12.84. 	 �	 1.000:-

221P	 33	 20 öre on cover sent from MALMÖ 28.8.1882 to 			 
	 the Netherlands. Arrival pmk AMSTERDAM 			 
	 29.AUG.82. Also a registered inland cover franked 	 		
	 with F35 cancelled KALMAR 11.12.1883. (2). 	 *	 300:-

222P	 33	 20 öre on cover sent from GÖTEBORG 2.2.1883 			 
	 to USA, with arrival pmk NEW YORK PAID 			 
	 ALL F 21.FEB.83. Slightly reduced at right. 	 *	 300:-

223	 34	 24 öre yellow. 22 copies mostly in good 			 
	 quality. Also some with readable cancellations. 			 
	 Different shades. F < 5.280 	 �	 500:-

224K	 34d, 36f	  24 and 50 öre on assured cover with double 			 
	 rate. GÖTEBORG 26.7.82. 	 *	 500:-

225	 36	 50 öre red. 36 copies mostly in good quality. 			 
	 Also some with readable cancellations. 			 
	 Different shades.. F < 2.520 	 �	 300:-

226	 37	 1 Riksdaler brown/blue. Good centering. 			 
	 ÖSTERSUND 2.3.1878. F 4000 	 �	 900:-

227	 37	 1 Riksdaler brown/blue. Good centering. 			 
	 Cancelled UDDEVALLA. F 4000 	 �	 800:-

228	 37	 1 Riksdaler brown/blue. Good centering. 			 
	 STOCKHOLM PAKET C 10.12.187x. F 4000 	 �	 800:-

229	 37	 1 Riksdaler brown/blue. Fair centering.Cancelled 			 
	 7.1.1878. Mixed quality. F 4000 	 �	 800:-

230	 37	 1 Riksdaler brown/blue. Good centering. 			 
	 Cancelled STOCKHOLM PAKET. One somwhat 			 
	 short perf. F 4000 	 �	 500:-

231	 38	 1 Krona brown/blue. 36 copies mostly in good 			 
	 quality. Also some with readable cancellations. 			 
	 Different shades. F < 4.640 	 �	 400:-

232	 38g	 1 Krona yellow-brown/blue on calendered paper. 			 
	 EXCELLENT cancellation WADSTENA 11.1.1886. 			 
	 Signed O.P. 	 �	 500:-

Officials, perf. 13 / Tjänste, tandning 13
233	 Tj15	 6 öre violet, perf 13. 9 copies. Also different 			 

	 shades. F 5400 	 �	 500:-
234K	 Tj16Aa	 10 öre dull carmine, perf 13, type I. Stämplat 			 

	 DOROTEA 1.1.1885, 1:a dagen. Korta tänder, 			 
	 intyg HOW. 	 �	 1.000:-

235	 Tj17	 12 öre blue, perf 13. 42 copies. F 8.400 	 �	 500:-
236	 Tj20	 24 öre yellow, perf 13. 20 copies. Also 			 

	 different shades. F 5.000 	 �	 500:-
237	 Tj22A	 50 öre red, perf 13, type I. 30 copies. Also 			 

	 different shades. F 6600 	 �	 600:-
238	 Tj24A	 1873 Number in frame perf 13 1 Kr type 1. F 4500 	 é	 800:-
239	 Tj25-26	SET (2). 13 sets. F 3120 	 é	 400:-
240	 Tj26	 10/24 öre dark blue on yellow. 17 copies. 			 

	 Also different shades. F 3740 	 �	 400:-
241	 Tj27-39	SET watermark crown (13). 9 sets. F 3150 	 �	 400:-
242	 Tj27-54	SET watermark crown (13) and watermark wavy 			 

	 lines SET (15). 4 sets of each watermarks. F 3320 	 é	 400:-
243	 Tj27-54	SET watermark crown (13) and watermark wavy 			 

	 lines. 12 sets of each watermark. F 8880 	 �	 800:-
244K	 Tj38	 1 Kr black, watermark crown, in block of 50. 			 

	 Cancelled SIMRISHAMN 1.8.19. One stamp 			 
	 defective of less importance. Scarce unit. 	 r	 300:-

245P	 Tj41, etc.   2 öre used as postage due on an 			 
	 insufficiently prepaid cover, cancelled LÖSSEN 			 
	 ÖRE. Also two registered covers, whereof one 			 
	 franked with Tj53 and the other with Tj41+51. (3). 	 *	 300:-

246	 Tj54v	 50 öre grey without wmk variety in block of 			 
	 four. F 2800 	 éé	 700:-

Postage due, perf. 13 / Lösen, tandning 13
247K	 L11, 15	 2x1+12 öre on insufficiently prepaid cover 			 

	 sent from USA to EKEDALEN 17.8.1886. 			 
	 Cancellation T and postage due notation “14”. 			 
	 Transit pmk NEW YORK 31.JUL.86. The US 			 
	 stamp have been teared off but glued back. 			 
	 Ex. Postiljonen 1975. 	 *	 600:-

248	 L11-20	 SET perf 13 (10). 10 sets. F 8.850 	 é	 600:-
249	 L11-20	 SET perf 13 (10). 6 sets. F 5.310 	 é	 400:-
250	 L11-20	 SET perf 13 (10). 3 sets. F 2655 	 é	 300:-
251	 L11-20	 SET perf 13 (10). 9 sets. F 7200 	 �	 800:-
252	 L11-20	 SET perf 13 (10). 4 sets. F 3.200 	 �	 400:-
253	 L17a	 24 öre grey-lilac(somewhat strengthened) in 			 

	 a SUPERB centered block-of four. 	 é	 1.000:-
254	 L20a	 1 Kr blue/orange-brown, perf 13. EXCELLENT 			 

	 copy cancelled BRANDSTORP 4.6.1881. Signed 			 
	 O.P.	 �	 700:-

Circle Type (Blue Posthorn) / Ringtyp posthorn
255	 40	 2 öre yellow. 61 copies. Different shades 			 

	 and often readable cancellations. F 4270 	 �	 400:-
256K	 40, 41, bKe7   2+3 öre on postcard 5 öre sent from 			 

	 STOCKHOLM 24.9.1891 to Switzerland. Transit 			 
	 PKXP No 2C UTR N 25.9.1891 and arrival pmk 			 
	 GENEVE CONSIG.LETTRES 27.IX.91. Pictured 			 
	 in Ferdén. Superb. 	 *	 600:-

257K	 40, 42, 44, 56   2x2+4+2x6+20 öre on 2-fold cover 			 
	 sent from SANDARNE 4.10.1891 to the Netherlands. 	 		
	 Transit pmk PKXP No 2B UTR N 6.10.1891 and 			 
	 arrival pmk ROTTERDAM 8.OCT.91. Decorative 			 
	 item. 	 *	 500:-

11



266 272 273 275

ex 276 278 281 ex 282

283 285 287 289

290 291 292 293

294 296 297 298

299 300 301 303
12



258	 41	 3 öre brown in a fresh and mostly well-centered 			 
	 block-of 12. 	 éé	 400:-

259	 41	 3 öre brown. 50 copies mostly in good quality. 			 
	 Also some with readable cancellations. 			 
	 Different shades. F < 10.000 	 �	 800:-

261	 43	 5 öre green in strip of three (three-fold postage) 			 
	 on front of cover, cancelled STOCKHOLM 			 
	 C 28.12.1888. 	 r	 300:-

262K	 43, bKe7  5 öre on postcard 5 öre sent from PKXP No 34 			 
	 19.5.1886 to Belgium, Transit PKXP No 2B UTR 			 
	 N 20.5.1886 and arrival pmk ANVERS 22.MAI.1886. 	 		
	 Superb. 	 *	 400:-

263K	 43, bKe7  5 öre on postcard 5 öre sent from PKXP No 8C 			 
	 UPP 7.2.1890 to Great Britain. Transit PKXP 			 
	 No 2C UTR N 8.2.1890 and arrival pmk LONDON 			 
	 EC 10.FE.90. 	 *	 300:-

264K	 43b	 5 öre dark green, clean distinct print. and 			 
	 30 öre black-brown on cover with cash on 			 
	 delivery, canc. Wexiö 10.5.1888 and 30 öre 			 
	 on rec. cover, canc. Arvika 3.2.1887. (2). 	 *	 300:-

265K	 43d	 5 öre dark green on yellowish paper. Printed 			 
	 matter card (fold) dated “Gothenburg 30/3 			 
	 1890”, sent by shipmail from Gothenburg to 			 
	 KIEL 31.8.90. Boxed cancellation AUS DEM	  		
	 POSTBRIEFKASTEN DES SCHWEDISCHEN 			 
	 DAMPFSCHIFFES “DIANA” VON GOTHENBURG. 			 
Sent to Berlin with arrival pmk BESTELLT VOM 			 
	 POSTAMTE 37 1.9.90. Unusually early. Signed O.P. 	 *	 2.500:-

266K	 43d	 2×5 öre on unusually early postcard with 			 
	 hotel vignette “HOTELL MOLLBERG” from the 			 
	 time being of the earliest recorded postcards 			 
	 from Sweden. Sent from HELSINGBORG 1.8.1890 			 
	 to Germany. Transit K.OMB.4 1.8.90 and arrival 			 
	 pmk CHEMNITZ 2.8.90. Signed O.P.	 *	 1.500:-

267	 44	 6 öre violet. 15 copies mostly in good quality. 			 
	 Also some with readable cancellations. 			 
	 Different shades. F < 7.500 	 �	 600:-

268	 44	 6 öre violet. Superb canc. Stockholm 6.6.1890. 	 �	 300:-
269	 46d	 20 öre dark orange-red on yellowish paper. 			 

	 Horizontal pair in vf condition, however 			 
	 offcentered. F 3000 	 éé	 400:-

270	 46d	 20 öre dark orange-red on yellowish paper. 			 
	 Slightly offcentered. F 3000 	 éé	 300:-

271	 48	 50 öre red. Fair centering. F 1500 	 é	 400:-
272P	 49	 5+3x30 öre +9x1 kr in block of nine, on 			 

	 address card (cut down), sent from STOCKHOLM 			 
	 9.4.00 to Skellefteå. Small tears do not 			 
	 touch the stamp. 	 r	 300:-

273P	 49, 52, 54, 58, 59, 63   3+5+10+30+50 öre + 1 kr on 			 
	 address card for parcel sent from HOFORS 			 
	 21.5.1900 to Finlad. Unusually early usage 			 
	 of the sought after postage 198 öre. Pictured 			 
	 in the SFF catalogue 1986/87. Ex. G. Lindberg. 	 *	 2.000:-

274	 50	 1889 Provisionals, new value overprint 10 / 			 
	 12 öre blue. 88 copies mostly in good quality. 			 
	 Also some with readable cancellations. 			 
	 Different shades.. F 3520 	 �	 300:-

275K	 50, 51	 10/12 + 10/24 öre on 2-fold cover sent from 			 
	 LYCKSELE 1.1.1900 to Umeå. 	 *	 300:-

276K	 50, 56	 5x10/12 + 20 öre on insured cover sent from 			 
	 KNIFSTA 28.1.1892 to Uppsala. Also a stamped 			 
	 envelope (tear) 12 öre additionally franked 			 
	 with 8 öre F53 sent to Finland. (2). 	 *	 500:-

277	 51	 1889 Provisionals, new value overprint 10 / 			 
	 24 öre yellow. 16 copies mostly in good 			 
	 quality. Also some with readable cancellations. 			 
	 Different shades. F < 6.400 	 �	 500:-

278K	 51, Fk3	 10/24 öre on stamped envelope 10 öre sent from 			 
	 KALMAR-EMMABODA11.1.1891 to Germany. 			 
	 Transit PKXP No 2B UTR N 12.1.1891 and arrival 			 
	 pmk HAMBURG 14.1.91. 	 *	 300:-

Oscar II
279	 39	 1885 Oscar II, letterpress 10 öre red. Fair 			 

	 centering. F 1800 	 é	 400:-
280	 39b	 1885 Oscar II, letterpress 10 öre red-carmine, 			 

	 type II. Excellent cancellation MÖLLE 8.8.1885. 	 �	 300:-
281K	 45	 10 öre as interesting late usage on postcard 			 

	 sent from LINDESBERG LBR 23.8.1911 to Finland. 			 
	 Arrival pmk ś EKENÄS TAMMISAARI 26.VIII.11 			 
	 and TENALA 26.VIII.11. 	 *	 300:-

282K	 45, 47	 10+30 öre on registered cover sent from NÄLDEN 			 
	 1.6.1891 to Norway. Transit pmk PKXP No 53B 			 
	 UOO 1.6.1891, plus arrival pmk ś at back. 			 
	 Also one inland insured cover franked with 			 
	 F47+54. (2). 	 *	 300:-

283K	 45, 54, 40, 42   2x10 öre, letterpress and copperplate 			 
	 recess mixed franking, plus 2+2x4 on registered 			 
	 cover sent from MALMÖ 15.4.1898 to Lund. 2 			 
	 öre defective. Scarce combination. 	 *	 500:-

284	 52	 1891 Oscar II 5 öre green. canc. UPSALA 			 
	 14.2.1904, on postcard to Chile, arrival 			 
	 canc. Santiago 11.III.1904. 	 *	 300:-

285K	 52	 5 öre on US stamped envelope 2 c, posted in 			 
	 Sweden and sent locally within STOCKHOLM 			 
	 19.6.1898. The cover somewhat carelessly 			 
	 opened. Interesting item with content. 	 *	 300:-

286P	 52	 2x5 öre on inquiry, regarding a missing 			 
	 parcel, cancelled 13.1.10. Also two printed 			 
	 matters, whereof one franked with F53+64. (3). 	 *	 300:-

287K	 52, 54	 5+2x10 öre on beautiful special delivery 			 
	 postcard (Gruss aus Dalarne) sent from PKXP 			 
	 No 54D 12.7.1901 to Molkom. Superb. 	 *	 2.000:-

288P	 52, 54, 82   5 öre on insufficiently prepaid postcard 			 
	 sent from ÅSLJUNGA 13.5.1901 to France and 			 
	 taxed with 10c. Also one ditto pc sent to 			 
	 Italy in 1901 and taxed with 5+10c. Further, 			 
	 one wine label franked with 5 öre 1904, one 			 
	 cover cancelled UR BREFÅDA 1901, one 			 
	 telegramcover 1912 and one “Notis” 1915. (6). 	 *	 300:-

289P	 52, 58	 5+30 öre on telegram money order with 			 
	 corresponding telegram, sent from LJUSDAL 			 
	 14.5.04 to Malmö. 	 *	 1.500:-

290K	 52, bKe12   5 öre on postcard 5 öre sent from NORRKÖPING 	 		
	 LBR 17.2.1908 “via Brindisi” to Eritrea. 			 
	 Scarce destination. 	 *	 700:-

291K	 52, bKe12   5 öre on postcard 5 öre sent from STOCKHOLM 			 
	 1 24.11.06 to New Zealand. Scarce destination. 	 *	 400:-

292K	 52, bKe12   5 öre on postcard 5 öre with date figure 			 
	 305, sent from UPSALA LBR 14.2.1906 to India. 			 
	 Arrival pmk SAUGOR 3.MA.06. Scarce destination. 	*	 300:-

293K	 52, bKe7  5 öre on postcard 5 öre sent from LYSEKIL 			 
	 10.4.1897 to Tunisia. Arrival pmk TUNIS REGENCE 			 
	 DE TUNIS 18.AVRIL.97. Scarce destination. 	 *	 300:-

294K	 52b1	 2x5 öre, whereof one deep green with pale 			 
	 head, on cover sent from DINGTUNA 26.4.1893 			 
	 to STOCKHOLM 25.4.93. 	 *	 300:-

295P	 52c	 1893 Oscar II 5 öre blue-green in block-of 			 
	 80 with side margins, many well-centered 			 
	 copies. F 36000++ 	 éé	 2.800:-

296K	 52c, 52d, Fk6   2x5 öre in different shades on stamped 			 
	 envelope 10 öre, sent from LUND 14.7.1897 to 			 
	 Germany. Transit TRELLEBORG-SASSNITZ B 			 
	 15.7.97 and part of arrival pmk 16.7.97. Superb. 			 
	 Ex. Skandinavisk Filateli auction #4. 	 *	 300:-

297K	 53	 1903 Oscar II 8 öre violet on 5 öre postal 			 
	 stationary without address, cancelled FIRST 			 
	 DAY 27.10.03. 	 *	 1.000:-

298K	 53	 8 öre on newspaper banner sent from STOCKHOLM 			 
	 2 19.5.09 to Bäckebo. 	 *	 300:-

299K	 54	 10 öre on beautiful postcard sent from 			 
	 SUNDBYBERG 2.3.1905 to Siam. Arrival pmk 			 
	 BANGKOK 5.4.1905. 	 *	 400:-

300K	 54	 10 öre on postcard with heavily misprinted 			 
	 address side, sent from STOCKHOLM 1 29.12.03 			 
	 to Russia. Arrival pmk RIGA. 	 *	 300:-

301K	 54	 10 öre on postcard sent from ED 31.1.1906 to 			 
	 Luxembourg. Scarce destination. 	 *	 300:-

302P	 54	 4x10 öre on special delivery cover sent from 			 
	 PKXP No 9A 15.2.1904 to Stockholm. Also one 			 
	 address card for C.O.D. parcel, franked with 			 
	 4x10 öre, sent from FINSPONG 17.4.06 (roller 			 
	 pmk). (2). 	 *	 300:-

303K	 54, 82	 3x10 öre, mixed franking, on beautiful special 			 
	 delivery cover, sent from PKXP No 82B 23.5.1911 			 
	 to Norrköping. Nice item. 	 *	 500:-

268 270 280
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304K	 56	 To Dr Carl Johan Fredrik SKOTTSBERG (1880-1963), 			 
	 leader of the Swedish Magellanic Expedition 			 
	 1907-1909, from his mother (according to 			 
	 letter content) in STOCKHOLM 8.5.1908 and 			 
	 arrival cancel PUNTA ARENAS CHILE 6 JUN 1908. 			 
	 This expedition was a scientific Swedish 			 
	 expedition to study the geography, geology 			 
	 and flora of Patagonia. When this letter 			 
	 arrived the expedition had left Punta Arenas 			 
	 on the Chilean vessel Meteoro to southern 			 
	 part of Chile with and was not back until 			 
	 June 27. Skottsberg was also a member of the 			 
	 previous Swedish Antactic Expedition 1901-1904. 			 
	 Beautiful and very rare and historical 			 
	 interesting item in very good quality to this 			 
	 Swedish expedition. 	 *	 2.000:-

305K	 56	 1891 Oscar II 20 öre blue. 29 stamps (one 			 
	 missing) on adress card for parcel, canc. 			 
	 Stockholm 4.3.1893. 	 *	 300:-

306P	 56, 59, etc.   20+50 öre on insured cash on delivery 			 
	 cover sent from VENERSBORG 25.9.1900 to Vara. 	 		
	 Also one 7-fold printed matter franked with 			 
	 F53+56 and one cash on delivery sample bag 			 
	 from 1920. (3). 	 *	 300:-

307K	 58	 1891 Oscar II 30 öre brown. 30 öre on telegram 			 
	 money order with corresponding telegram 			 
	 attached with pin. EXCELLENT cancellation 			 
	 STOCKHOLM 1.2.96, sent to ÖREBRO 1.2.1896. 	 *	 1.200:-

308K	 58, 84	 15+30 öre, mixed franking, on beautiful money 			 
	 order sent from LAHOLM 12.9..1912 to Denmark. 			 
	 Cancellations KJØBENHAVN K 1.OMB 13.9.12, 			 
	 KJØBENHAVNS PENGEPOST 13.9.12 and I 			 
	 UDBETALT 13.SEP.1912. 	 *	 500:-

309	 59	 1891 Oscar II 50 öre grey. Perfect centering. 			 
	 F 2700 	 éé	 600:-

310K	 59	 50 öre on address card for parcel sent from 			 
	 SINGÖ 30.8.1911 to VIRSERUM 2.9.1911, and 			 
	 then forwarded 7.9.1911 to Stockholm. Postage 			 
	 due “LÖSEN 50 öre”. Also an unfranked domestic 			 
	 official cover sent from MORJÄRV LBR 14.11.1918 			 
	 to TÖRE 15.11.1918 where postage due was paid 			 
	 with Tj41+47. (2). 	 *	 300:-

311P	 59, 52, etc.   5+50 öre on registered cover sent from 			 
	 STOCKHOLM 6 ODENG 11.1.07 to France. Also 			 
	 two domestic C.O.D. covers sent in 1892–1907. 	 *	 300:-

312P	 60	 1900 Oscar II 1 Kr black/red single on parcel 			 
	 card to Åland from STOCKHOLM 22.1.1909. 	 *	 400:-

313K	 60, 56	 20 öre + 1 kr on address card for parcel sent 			 
	 from STOCKHOLM 16 14.5.08 to Denmark. 			 
	 Cancellations KJØBENHAVN B 1.POST 16.5 			 
	 and HELSINGØR 16.5.08. 	 *	 300:-

314	 66	 1911 Oscar II, copperplate without vmk 20 			 
	 öre blue. Luxury example. Strangely cancelled 			 
	 TANUM 29.5 1815 1815 !). 	 �	 500:-

315	 66	 1911 Oscar II, copperplate without vmk 20 			 
	 öre blue. 54 copies mostly in good quality. 			 
	 Also some with readable cancellations. 			 
	 Different shades.. F 7.020 	 �	 400:-

316P	 66, 82	 2x10+20 öre on insured cover sent from GÖTEBORG 			 
	 1 21.8.12 to Stockholm. Notation “Frim. af 			 
	 Afs.” (stamped by sender). Also a 3-fold 			 
	 printed matter franked with F72+74. (2). 	 *	 300:-

Bicoloured numeral type / Tvåfärgad siffertyp
317	 61-64vm1   1892 Bicoloured Numeral Type SET inverted 			 

	 watermark crown (4). F 900 	 �	 300:-
318	 64v4	 1892 Bicouloured Numeral Type 4 öre carmine/blue 	 		

	 extremely misplaced perf variety in pair, 			 
	 watermark crown. F 800 	 �	 300:-

General Post Office / Posthuset
319	 65	 1903 General Post Office 5 Kr blue. Nice 			 

	 copy. F 5000 	 éé	 700:-
320	 65	 1903 General Post Office 5 Kr blue. 17 copies 			 

	 mostly in good quality. Also some with readable 			 
	 cancellations. Different shades. Also one pair.			 
	 F 3.740 	 �	 300:-

Small coat-of-arms / Lilla Riksvapnet
321K	 72, 74	 2+4 öre on printed matter sent from MALMÖ 7 			 

	 26.4.28 to Mogadishu, Italian Somaliland. 			 
	 One stamp defective. Very scarce destination. 	 *	 700:-

322P	 72, 86	 25 öre on local registered 2-fold cover 			 
	 cancelled UPPSALA 1 23.5.18. Also one registered 			 
	 cover franked with 2+25 öre sent from STOKHOLM 	 		
	 26.8.18 to Bollnäs. (2). 	 *	 300:-

323P	 73, 84	 3+15 öre on local C.O.D. printed matter 			 
	 cancelled STOCKHOLM 19.8.20. Also one cover 			 
	 franked with 2xF82 sent to Argentina in 1913. (2). 	 *	 300:-

324K	 73cx	 1919 Small National Coat-of Arms 3 öre brown, 			 
	 wmk inverted wavy lines. in stip of five and 			 
	 25 öre orange on cover canc. Stockholm 24.11.21 			 
	 to Leeds, GB. 	 *	 300:-

325P	 74, 83, 96   2x4+12 öre + 1 kr on address card for 			 
	 insured parcel containing butter, sent from 			 
	 BJURÅKER 24.1.19 to Stockholm. At back boxed 			 
	 permission cancellation in violet colour. Scarce. 	 *	 300:-

Gustav V in Medallion / Medaljong
326K	 75	 5 öre green, watermark crown in margin block 			 

	 of 20 with corner margins. F 3400 	 éé	 300:-
327K	 77, 88	 2x30 öre + 4x1 kr on insured 3-fold cover (oilcloth) 			 

	 probably containg currency, sent from 			 
	 MARIESTAD 13.3.1918 to TIBRO 14.3.1918. 			 
	 Nice item. 	 *	 400:-

328K	 77-78+82+89   Very beautiful and unique address card 			 
	 for parcel with express from STOCKHOLM 18.1.18 			 
	 with total 2245 öre. EXHIBITION ITEM. 	 *	 6.000:-

329P	 79	 5 öre on censored printed matter sent from 			 
	 STOCKHOLM 6.12.17 to Hungary. Also a courir 			 
	 cover with F79, sent from Odessa to STOCKHOLM 	 		
	 16.4.17. (2). 	 *	 600:-

330K	 79	 2x5 öre on postcard sent from LANDSKRONA 			 
	 LBR 28.7.1911 to a captain onboard “s/s Polaris” 			 
	 in AMSTERDAM 30.7.11, forwarded to BLYTH 			 
	 2.AU.11 in Great Britain, and finally to 			 
	 Arkhangelsk in Russia. Interesting item 			 
	 described in enclosed newspaper article from 1978. 	 *	 300:-

331P	 79	 5 öre on censored printed matter (somewhat 			 
	 worn) sent from 28.11.18 to India with arrival 			 
	 pmk BOMBAY 4.JAN.19. Also a domestic 2-fold 			 
	 printed matter franked with F81 and a postcard 			 
	 franked with 2x5 öre sent to the Netherlands 			 
	 in 1912. (3). 	 *	 300:-

332P	 79, 82, etc.   3x5 öre on registered cover sent from 			 
	 STOCKHOLM 5.2.19 to Germany. Also one 			 
	 registered cover sent to USA in 1912 and one 			 
	 beautiful cash on delivery printed matter sent 			 
	 from SALTSJÖBADEN in 1921. (3). 	 *	 300:-

333K	 79, 86	 5 öre with large portion of guide cross + 			 
	 2x25 öre on special delivery cover sent from 			 
	 STOCKHOLM 2.11.19 to Germany. On back, 			 
	 pneumatic mail pmk BERLIN 4.11.19 in transit. 	 *	 300:-

334K	 79, HF1	5 öre green on airmail cover with Sweden’s 			 
	 first airmail stamp and flight, cancelled 			 
	 SEPTEMBER 1912, arrival date 22.9 on back. 	 *	 800:-

335K	 79v	 5 öre, heavily miscut copy from vending 			 
	 machine, on postcard (small paper loss) sent 			 
	 from STOCKHOLM 2.4.15 to Strömsbro. 	 *	 300:-

336P	 80, etc.	 2+2x4+10x7 (blocks of four and six) +3x20 			 
	 öre on address card for parcel sent from 			 
	 BODABRUK 14.1.21 to Torsby. One stamp with 			 
	 missing corner perf. 	 *	 300:-

337P	 81, 148A  10x8+30 öre on address card for parcel sent 			 
	 from STOCKHOLM 2.8.21 to Strängnäs. 30 öre 			 
	 heavily miscut with part of two stamps. Also 			 
	 one address card franked with 5+15x7 öre sent 			 
	 from NYKÖPING 15.8.1922 to Stockholm. (2). 	 *	 300:-

338P	 81, 72, 84, 86   2x2+2x8+15+2x25 öre on adddress card 			 
	 for C.O.D. parcel sent from STOCKHOLM 1 			 
	 29.12.13 to Lövånger. Boxed cancellation 			 
	 RETURNERAS OM EJ UTLÖST 5 DAGAR 			 
	 EFTER FRAMKOMSTEN. 	 *	 300:-

339P	 81, 74	 10x8 öre on address card for parcel sent from 			 
	 SKÖFDE 14.9.1923 to Karlstad. One stamp with 			 
	 small part of guide cross. Also one address 			 
	 card franked with 20x4 öre sent from MALMÖ 4 			 
	 5.11.20 to Stockholm. (2). 	 *	 300:-

340K	 81, 85, 91   8+2x20+4x50 öre on nice insured cover 			 
	 sent from STOCKHOLM 16 to 26.6.13 to Turkey. 			 
	 Scarce item. 	 *	 1.000:-

341P	 81, etc.	 2x1+2+3x5+2x8+10 öre on registered cover sent 			 
	 from STOCKHOLM 11.8.13 to Austria. Also 			 
	 one inland registered cover franked with 			 
	 1+12/65+27/80 öre sent from STOCKHOLM 			 
	 15.7.20 to Finland. (2). 	 *	 300:-
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342P	 81, etc.	 3x1+4x8 öre on registered cover sent from 			 
	 LIATORP 21.3.1915 to Malmö. Also one censored 			 
	 registered cover sent to France in 1916, and 			 
	 two domestic C.O.D. items 1914–1919. (4). 	 *	 300:-

343K	 82	 10 öre, unvalid franking, on postcard sent 			 
	 from KJØBENHAVN 21.10.13 to Great Britain. 			 
	 Postage due cancellations T and 2D I.S.B. 	 *	 400:-

344P	 82	 2x10 öre on cover sent from UPPSALA 5.5.13 			 
	 to Hawaii, Sandwich Islands. Arrival pmk 			 
	 HONOLULU 26.MAY.1913. Some worn perfs. 			 
	 R4 according to Ferdén. 	 *	 300:-

345K	 82, 96	 10 öre red. and 1 kr black without watermark 			 
	 on adress card with hand stamped label 			 
	 Uddevalla, canc. 13.7.1920 and a Cash on 			 
	 Delivery on Postcard, 10 öre in strip of 			 
	 three, canc Hälsingborg 13.3.18. 	 *	 300:-

346P	 83, 71, 73   1+3x3+3x12 öre on registered cover sent 			 
	 from LIDHULT 5.7.1919 to Puerto Rico, with 			 
	 arrival pmk ś. Climate affected. Scarce 			 
	 destination, previously only two items recorded 			 
	 during this period according to Ferdén. 	 *	 1.000:-

347	 84	 15 öre brown. in pair on Local Cash on Delivery 			 
	 Printed Matter, canc. Stockholm 11.3.1915. 	 *	 300:-

348P	 84	 2x15 öre on special delivery postcard sent 			 
	 from PLK 276B 11.9.19 to Stockholm. Also one 			 
	 special delivery cover franked with 6xF79 			 
	 (incl. strip of five) sent from STOCKHOLM 			 
	 13.4.17 to Uppsala. (2). 	 *	 300:-

349P	 84, 73, 87, 88   3+6x15+27+30 öre, with perfins, on 			 
	 address card for urgent parcel sent from 			 
	 KRISTIANSTAD 13.3.1920 to Stockholm. Also 			 
	 one C.O.D. cover franked with 2+6x5 öre sent 			 
	 from STOCKHOLM 8.1.19 to Umeå, and one C.O.D. 			 
	 pm sent locally in STOCKHOLM 28.1.20. (3). 	 *	 300:-

350K	 84Bz	 15 öre brown in block-of 20 incl 10 stamps 			 
	 with wmk KPV. 	 éé	 400:-

351K	 85	 20 öre blue. on cover to Italy with censorship, 			 
	 canc. Stockholm 17.8.16. 	 *	 300:-

352P	 86, 88	 25 öre and 30 öre, as single usages, on two 			 
	 telegram money orders sent from UDDEVALLA 			 
	 9.9.1919 and KALIX 22.3.21, respectively. (2). 	 *	 300:-

353P	 86, etc.	 25 öre, single usage, on local special delivery 			 
	 cover cancelled STOCKHOLM 5 28.12.16. Also 			 
	 one local registered cover franked with 2+20 			 
	 öre cancelled STOCKHOLM 23.12.16. (2). 	 *	 300:-

354P	 88	 30 öre on censored undeliverable 2-fold cover 			 
	 sent from STOCKHOLM 3.1.16 to Germany. Also 			 
	 one censored POW cover franked with 4xF79+82 			 
	 sent from TÖREBODA 4.2.1917 to the camp in 			 
	 Zeist, Netherlands. The latter with worn some 			 
	 perfs. (2). 	 *	 300:-

355A	 88	 30 öre brown on registered cover from 			 
	 Lotteriexpeditionen in Stockholm 2.2.1920, 			 
	 which contains a lottery-ticket in benefit 			 
	 of the Olympic Games in Antwerp 1920 + Olympic 			 
	 Games in Stockholm 1912: Binder with photocopies 	 		
	 of programmes etc. 	 *	 300:-

356P	 88, 71, 82, 85   1+10+2x20+2x30 öre, as postage 111 			 
	 öre, on censored insured cover sent from 			 
	 STOCKHOLM 3 22.2.15 to Finland. 	 *	 300:-

357K	 89	 35 öre on censored registered cover with 			 
	 return receipt (A.R.) sent from LINKÖPING 			 
	 1.2.1918 to Kingdom of Hejaz. UNIQUE item, 			 
	 previously unrecorded destination according 			 
	 to Ferdén. Cabcellations LONDON E.C. Registered 			 
	 39 13.AP.18, PORT-TAUFIO R 10.III.18 and PORT-	 		
	 SAID R 14.III.18. 	 *	 2.500:-

358P	 89	 35 öre on two censored registered covers sent 			 
	 to the Netherlands and Alaska, respectively, 			 
	 1916–1918. One with cancellations DECEASED. 	 *	 300:-

359P	 91, 74, 79   4+5+50 öre on censored insured cover 			 
	 sent from STOCKHOLM 2 20.8.17 to Wologda, 			 
	 Russia. One stamp with missing corner perf. 			 
	 Also one postcard with different prison camps. (2). 	 *	 300:-

360	 92, 94	 1918 55 and 80 öre. Good copies signed and cert 			 
	 Strandell although x and not xx copies. F 34000 	 é	 8.000:-

361Kv	 92, 94	 55 and 80 öre (2) on pieces, antedated. The 			 
	 stamps has been cut out from the cover, and 			 
	 the cover is enclosed together with the Cert 			 
	 by HOW. Good to very good centering. F 40000 	 �	 15.000:-

362P	 95	 90 öre on censored registered cover sent from 			 
	 MALMÖ 1 8.9.22 to Germany. Also an address 			 
	 card for parcel franked with F95 sent from 			 
	 Stockholm in 1925 to Lingbo. (2). 	 *	 300:-

363P	 95	 90 öre single usage on registered cover sent 			 
	 from ÖREBRO 7.9.1925 to Romania. Also one 			 
	 registered cover franked with F73+2x79+104 			 
	 sent to France in 1922. (2). 	 *	 300:-

364K	 96	 1 Kr black in block-of 20 with corner marg. 			 
	 At least 14 copies with superb centering. 	 éé	 4.500:-

365P	 96, 82, 86, 91   10+25+50 öre + 18x1 kr on insured 			 
	 cover sent from ASKIM 13.9.1919 to Göteborg. 			 
	 The franking have partly been franked around 			 
	 the edge of the cover. 	 *	 300:-

Landstorm – Air Mail / Landstorm – Luftpost 1920
366	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10). 4 sets. F 1400 	 é	 400:-
367	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10). 14 sets. F 9.800 	 �	 1.000:-
368	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10). 3 sets. F 2100 	 �	 300:-
369K	 115, 108	5+FEM/1 öre + 5+5/5 öre on cover sent from 			 

	 MARSTRAND LBR 2.8.1917 to GÖTEBORG 3.8.17. 	 		
	 Scarce mixed franking. 	 *	 300:-

370	 115-25	 1916 Landstorm II SET (10) except F 124. 24 			 
	 and 50 öre x, the others xx. 	 éé-é	 800:-

371	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). 1 Kr xx, the 			 
	 others x. F 4700 	 é	 800:-

372	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 800:-
373	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 700:-
374	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 600:-
375	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 	 �	 1.500:-
376	 118v	 1916 Landstorm II 5+TIO / 6 öre inverted 			 

	 surcharge. Used copy with owner cancel			 
	 and signature “Strandell” at back. F 18000 	 �	 2.500:-

377K	 121b	 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre red-lilac. 			 
	 on cover, canc Stockholm 16.3.18. Cert. HOW 			 
	 3,4,3,3. Very nice object. F 2500 	 *	 600:-

378K	 122, 142A, 157, 180a (x2)   Postcard sent by airmail 			 
	 to Berlin, Germany, cancelled STOCKHOLM 16 			 
	 30.9.25 and the 35 öre stamp cancelled 28.9.25 			 
	 at the International Congress. Arrival pmk 			 
	 Berlin 1.10.25. 	 *	 300:-

379	 124-25	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr och 			 
	 0.10+4.90 / 5 kr. No 124 off centered. F 3800 	 éé	 500:-

380	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blue. Good 			 
	 centering. F 1800 	 éé	 400:-

381	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blue. Perfect 			 
	 centering. F 3000 	 �	 500:-

382	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). 4 ea sheet of 			 
	 four. F 3.000 	 éé	 400:-

383	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). 5 sets. F 1200 	 é	 300:-
384	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). 18 sets. F 2700 	 �	 400:-
385	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). 16 sets in sheets 			 

	 of four. F < 2.400 	 �	 400:-
386	 136-38	 1920 Air Mail Surcharge SET (3). 3 sets. F 1500 	 éé	 300:-
387	 136-38	 1920 Air Mail Surcharge SET (3). 15 sets. 			 

	 F 5700 	 �	 600:-
388K	 137, 152A   2x20 öre on air mail cover sent from 			 

	 STOCKHOLM 2 24.9.20 to Germany. At back 			 
	 German air mail label and arrival pmk BERLIN C 	 		
	 25.9.20. Slightly miscoloured. Ex. Philippa 			 
	 Auctions #3. 	 *	 700:-

389K	 137, 153	2x20 öre, mixed franking, on cover sent from 			 
	 MELLERUD 6.9.21 to USA. 	 *	 300:-

390	 138	 1920 Air Mail Surcharge 50 öre / 4 öre violet. 			 
	 25 copies. F 3750 	 é	 400:-

391	 138 crown   1920 Air Mail Surcharge 50 öre / 4 öre 			 
	 violet. Watermark CROWN. F 1500 	 é	 400:-

Small Coat-of-Arms – Standing lion 
Lilla Riksvapnet – Stående lejon

392	 140Acx	5 öre green, type I, perf on two sides with 			 
	 vm lines. Good centering. F 1800 	 éé	 400:-

393	 140Acx	5 öre green, type I, perf on two sides with 			 
	 vm lines. Good centering. F 1400 	 �	 400:-

394	 141bz	 5 öre brown-red, type I with watermark KPV, 			 
	 in strip of three. F 7800 	 éé	 1.000:-

395	 142Acz	 5 öre brown-red, type II wmk inverted lines 			 
	 + KPV. Fair centering. F 3750 	 �	 700:-

396	 142Ea	 5 öre brownish orange-red, type II, perf 13, 			 
	 no wmk on weak rose-tinted thicker paper. 			 
	 Fair centering. F 1200 	 �	 300:-

397	 142Ecc	 5 öre brown-red, type II, perf 13 with inverted 			 
	 wmk lines. Fair centering. F 1500 	 �	 400:-

398P	 143, etc.   5x5 öre on cover sent from PLK 139A 			 
	 27.6.1930 to Latvia, with arrival pmk ś. 			 
	 Postage due cancellation RIGA 10 due to poste 			 
	 restante. Also three other items, incl. a 			 
	 debit note and an address card for insured 			 
	 parcel, 1921–1935. (4). 	 *	 300:-
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399P	 143A, 149C, etc.   5+2x10 öre on postcard sent from 			 
	 NÖSUNDA 1.7.21 to Bulgaria, with arrival pmk. 			 
	 Also three other items incl. two sent to 			 
	 Finalnd cancelled with foreign pmk ś. (4). 	 *	 300:-

400P	 143A, 177A, C   3x5+2x15 öre on registered cover sent 			 
	 from STOCKHOLM 26 29.8.34 to Great Britain, 			 
	 and then forwarded with new franking 2x½+1½ 			 
	 p to Switzerland. Arrival pmk ZÜRICH 1.IX.34. 	 *	 300:-

401	 143Abz	 5 öre green, type II with wmk KPV in pair. 			 
	 Certificate KAN. F 13000 	 �	 1.500:-

402P	 144A, bKe23   10 öre on postcard 10 öre sent from 			 
	 VISBY 20.1.24 to Mexico. Also three money 			 
	 orders and one local special delivery cover, 			 
	 sent 1921–1929. (5). 	 *	 300:-

403	 144Acz	 10 öre green, type I with inverted wmk lines 			 
	 + KPV. Strip of 3. 	 �	 300:-

404P	 144C, 148   4x10+30 öre on insured cover sent from 			 
	 STOCKHOLM 2 4.9.23 to Germany. Seemingly, 			 
	 two of the stamps which were already affixed 			 
	 to the cover were moved, due to regulations 			 
	 concerning the space between the stamps on 			 
	 insured letters. 	 *	 300:-

405	 144Cbz	10 öre green, type I, perf on four sides, 			 
	 wmk KPV. Good centering. F 1500 	 �	 400:-

406	 144Ccxz  10 öre green, type I, perf on four sides with 			 
	 watermark lines + KPV. Good centering. F 2600 	 �	 500:-

407	 144Ccxz  10 öre green, type I, perf on four sides with 			 
	 watermark lines + KPV. Perfect centering. F 2400 	 �	 400:-

408	 145E	 10 öre violet, type I, perf 13. 10 copies. F 3500 	 �	 300:-
409K	 146A   	 10 öre on receipt, postal form Bl. 77 			 

	 (Aug 30), with correspondning customs 			 
	 declaration from Czechoslovakia, and 			 
	 clearance certification (holepunched). 			 
	 Cancelled BOLLNÄS 12.10.21.	 *	 400:-

410K	 146A, 177A   10+15 öre on Sunday delivery cover sent 			 
	 from HORRED 2.11.1935 to Denmark. Also one 			 
	 cover with F177C sent insufficiently prepaid 			 
	 from LIDKÖPING LBR 1.9.36 to Austria. (2). 	 *	 300:-

411P	 146A, 177A   10+3x15 öre on insured cover sent from 			 
	 STOCKHOLM 16 1.8.29 to Alvesta. Interestingly 			 
	 the stamps have been moved as they originally 			 
	 were placed to close to each other due to 			 
	 regulations for insured covers. 	 *	 300:-

412	 146Cb	 10 öre blackish violet type II . Very rare 			 
	 stamp in perfect condition. Signed Kan. F 6500 	 éé	 2.000:-

413	 146E	 10 öre violet, type II, perf 13. 30 copies. F 10.500 	 �	 400:-
414	 146E	 10 öre violet, type II, perf 13. Strip of 6 			 

	 copies. F 2100 	 �	 300:-
415K	 148A, 201   3x30 öre on insured cover sent from 			 

	 FJÄLLBACKA 14.9.24 to Hunnebostrand. 	 *	 300:-
416	 148Acx	30 öre brown with watermark lines. 20 copies. 			 

	 F 3600 	 �	 300:-

En face – Gustav Vasa
417	 149A+C+151A+C   1920 Gustaf V full face 10 öre red, 			 

	 perf on two sides. F 2.775 	 éé	 500:-
418	 151A	 1920 Gustaf V full face 20 öre blue, perf on 			 

	 two sides. Good centering. Strip of 3. F 3000 	 éé	 500:-
419	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blue in a fresh 			 

	 strip-of four with Wm lines. 	 éé	 1.200:-
420K	 152C	 1920 Gustav II Adolf 20 öre blue in a fresh 			 

	 block-of 15 incl. three copies with KPV. 	 éé	 600:-
421	 153	 1921 Gustaf Vasa 20 öre violet. 30 copies. F 7200 	 �	 400:-
422P	 153, etc.	20 öre on postcard cancelled on first day of 			 

	 issue STOCKHOLM 6 ODENG. TUR 1 6.6.21. R4 			 
	 according to Ferdén. Also one postcard sent 			 
	 to Yugoslavia in 1921. (2). 	 *	 300:-

423	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (3). Good centering on 			 
	 all. F 2650 	 éé	 600:-

424K	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (3) on local cover 			 
	 insured for 11000 SEK. Complete set on 			 
	 correctly franked cover, cancelled SÖDERTÄLJE 			 
	 X.6.21. Rare exhibition item! 	 *	 2.000:-

425	 153-55, 153-55bz   1921 Gustaf Vasa SET (6). F 1430 	 �	 500:-
426	 154	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blue. Good centering. 			 

	 F 1600 	 éé	 400:-
427K	 154, 148A   30+110 öre on address card (fold) for parcel 			 

	 sent from STOCKSUND 15.7.22 to PÅLSTORP 			 
	 19.7.1922. The 30 öre stamp with short perfs. 	 *	 300:-

Crown and Posthorn / Postemblem
428	 159bz	 40 öre olive-green, type II with watermark 			 

	 KPV. 30 copies. F 9.000 	 �	 600:-
429	 160	 45 öre brown type I. Good centering. F 1700 	 éé	 400:-

430K	 162	 60 öre red-lilac, type I. in cover to Mexico, 			 
	 canc. Stockholm 21 6.10.21, arrival canc. 			 
	 31.OCT.21. 	 *	 300:-

431K	 163	 60 öre violet-carmine, type II. on address 			 
	 card, canc. Linköping 9.5.1927 with additional 			 
	 canc. “På avsändarens egen risk”. Contains hats. 	 *	 300:-

432	 163b	 60 öre violet-carmine, type II on white paper. 			 
	 Good centering. F 3500 	 éé	 800:-

433P	 168, 142A   5 öre + 1 kr on registered cover sent 			 
	 from GÖTEBORG 2 29.10.23 to Belgian Congo. 			 
	 The cover was plundered and then sealed with 			 
	 wafer “CONGO BELGE POSTES”. Forwarded 			 
	 from MATADI 21.11.23 to Brazzaville, French 			 
	 Equatorial Africa. 	 *	 300:-

434P	 168, etc.   2x5+2x15 öre + 1 kr on air mail cover sent 			 
	 BY AIR OVER THE ATLANTIC AND FROM 			 
	 NEW YORK, sent in 1941 to USA. Also three 			 
	 other items, incl. one air mail cover “via. 			 
	 Transatlanric Clipper” to USA in 1941, and 			 
	 one censored registered air mail cover with 			 
	 currency control sent to USA in 1942. (4). 	 *	 300:-

435	 170a, b1, b2   115 öre red-brown. All three shades in 			 
	 stripes-of five. F 5250++ 	 éé	 400:-

436	 171	 120 öre black. Fair centering. F 2000 	 éé	 400:-

Gustav V left profile / Profil vänster
437	 175Acx	 15 öre violet vertical perf, with watermark 			 

	 lines. Good centering. F 8500 	 �	 900:-
438K	 176A, 186a   15 öre red, type I vertical perf. and 			 

	 30 öre brown on special delivery, canc. NÅS 			 
	 17.12.27 to Stockholm. Very nice. 	 *	 300:-

439	 179P	 20 öre violet imperforated die proof in violet 			 
	 on carton paper. Horizontal fold, nevertheless 			 
	 a very scarce EXHIBITION item. 	 (é)	 1.800:-

440	 179Abz	 20 öre dull ultramarinish violet vertical 			 
	 perf on soft paper with watermark KPV, pair 			 
	 with end banner. F 3000 	 éé	 500:-

441	 179Abz	 20 öre dull ultramarinish violet vertical 			 
	 perf on soft paper with watermark KPV. 6 			 
	 copies. F 3.000 	 �	 300:-

442P	 182, 319	2x25 öre on censored registered cover sent from 			 
	 LANDSKRONA 25.11.1939 to Germany. Opened 			 
	 and sealed with wafers in Germany. Undeliverable 			 
	 with label “refusé”. 	 *	 300:-

443P	 183	 4x25 öre on insured cover sent from 18.4.33 			 
	 to Södertelje. 	 *	 300:-

444K	 183a	 25 öre blue. on cover to Persian, canc. Falun 			 
	 6.11.33, arrival canc. Teheran 18.XI.33. 	 *	 300:-

445P	 183b	 25 öre ultramarine-blue on white paper. and 			 
	 Standing Lion 5 öre green, type II, white 			 
	 paper on missing letter form, canc. Grimstorp 			 
	 6.2.1936. 	 *	 300:-

446	 186c	 30 öre brown, white paper. Good centering. 			 
	 F 1500 	 é	 400:-

447K	 188, bKe23   40 öre on postcard 10 öre sent registered 			 
	 from KARLSKRONA 1 25.10.1922 to 			 
	 Czechoslovakia. Registered postcards senta 			 
	 broad are very scarce. 	 *	 700:-

448	 189	 40 öre olive green, type I. 12 copies. F 3600 	 �	 300:-
449	 189a	 40 öre yellowish olive-green in a beautiful 			 

	 strip-of 5. 	 éé	 700:-
450P	 190, 294, etc.   40 öre + 1 kr on censored air mail 			 

	 cover sent from STOCKHOLM 4.12.43 to USA. 			 
	 Three different censor strips. Also two other 			 
	 censored air mail covers sent to abroad and 			 
	 one inland registered special delivery cover, 			 
	 1943–1959. (4). 	 *	 300:-

451P	 192	 50 öre on telegram money order with corresponding 	 		
	 telegram, sent from MALMÖ 1 27.12.23 to 			 
	 Stockholm. Scarce as combination. 	 *	 500:-

452P	 192	 3x50 öre on censored special delivery cover 			 
	 sent from STPOCKHOLM 6.9.1940 to Germany. 			 
	 Censor mark C and arrival pmk OFFENBACH 			 
	 20.9.40. 	 *	 300:-

453P	 192	 50 öre on air mail cover addressed to an U.S. 			 
	 soldier in Czechoslovakia. Several cancellations, 			 
	 e.g. PRAHA 31 5.XII.45, WARSZAWA 2 9.VIII.45 			 
	 and CZECHOSLAVAK DEPOT INFANTRY TRAINING 		
	 COMPANY. Undeliverable with label Unbekant 			 
	 Neznámý Inconnu at back. In total only 150 			 
	 U.S. soldiers attended. 	 *	 300:-

454P	 192	 2x50 öre on registered special delivery air 			 
	 mail cover sent from STOCKHOLM 18.1.38 to 			 
	 Estonia. Arrival pmk TALLINN EESTI 10.1.38. 	 *	 300:-
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455P	 194, 161	45+115 öre on address card for parcel, with 			 
	 corresponding customs declaration, sent from 			 
	 GÖTEBORG 11 15.12.1926 to Denmark. 	 *	 300:-

456P	 195, 166, 170, 172    85+2x115+120+2x145 öre on 			 
	 registered air mail commercial papers, sent 			 
	 from GÖTEBORG 27.10.36 to Brazil. Transit 			 
	 BERLIN-SASSNITZ (HAFEN) BAHNPOST 			 
	 ZUG 14 28.10.36 and arrival pmk 1.XI.1936. 	 *	 600:-

457P	 195, 176A, 194   15+115+145 öre on address card for 			 
	 C.O.D. parcel sent from KRAMFORS 29.10.1926. 			 
	 Also three other address cards, whereof one 			 
	 insured urgent franked with 4xF192, one C.O.D. 			 
	 with F168 and one insured one with F176A+194. (4). 	 *	 300:-

World Postal Congress 1924 / Kongress 1924
458K	 196-199, 201-202   5+10+15+20+30+35 öre on registered 			 

	 air mail cover sent from LINKÖPING 19.9.1924 			 
	 to Germany. Cancellations MIT LUFTPOST 			 
	 BEFÖRDERT HAMBURG 1 and BERLIN 21.9.24. 			 
	 Correct 2-fold postage. 20 örre slightly 			 
	 oxidized. Early and scarce. 	 *	 800:-

459	 196-209	SET (14) exkl 5 krf, incl 197cx. F 5.200 	 �	 900:-
460	 196-209	SET (14) exkl 5 krf, incl 197cx. F 5.200 	 �	 800:-
461	 196-209	SET (14) exkl 5 krf, incl 197cx. F 5.200 	 �	 700:-
462	 196-210	SET (14) exkl 2+5 kr, incl 197cx. F 4500 	 éé	 800:-
463	 196-210	SET (14) exkl 2+5 kr, incl 197cx. F 4500 	 éé	 700:-
464	 196-210	SET (16) incl 197cx Mixed quality. F 5000 	 é	 1.000:-
465	 196-210	SET (17) incl 197cx+cxz. F 5.600 	 é	 900:-
466P	 196-210	SET (15) World Postal Congress (1924).			 

	 Traces of hinges on all stamps. F 4800 	 é	 500:-
467	 196-210	SET (16) incl 197cx. F 9200 	 �	 1.800:-
468	 196-210	SET (17) including 197cx+cxz. F 10.900 	 �	 1.500:-
469K	 199	 20 öre on PS-card used for after-assassement 			 

	 regarding a insufficiently prepaid parcel 			 
	 sent to Stockholm. EXCELLENT cancellation 			 
	 BRÖSARP 4.9.24. 	 *	 500:-

470K	 199, 201	20+30 öre on registered 2-fold cover sent 			 
	 from LULEÅ 12.7.24 to Stockholm.	 *	 400:-

471K	 200	 2x25 öre on registered 2-fold cover sent from 			 
	 GRYCKSBO 4.12.24 to Ystad. F 600 	 *	 400:-

472K	 200	 25 öre on cover sent from STOCKHOLM 2 4.2.26 			 
	 to France. F 600 	 *	 300:-

473K	 201	 30 öre blue. 30 öre on local registered cover 			 
	 cancelled STOCKHOLM 5 22.3.26.	 *	 400:-

474K	 202	 35 öre on cash on delivery cover sent from 			 
	 FINSPÅNG 22.8.24 to Stockholm. 	 *	 400:-

475K	 202	 35 öre on registered cover sent from SKELLEFTEÅ 			 
	 1.8.1924 to Stockholm. 	 *	 300:-

476K	 203, 200  25+40 öre on special delivery cover sent from 			 
	 STOCKHOLM 1 15.11.24 to Malmö. Correct postage. 	 *	 600:-

477K	 204, 199  20+45 öre on special delivery cover sent from 			 
	 ÖSTERSUND 3.8.25 to KARLSTAD 4.8.25, and 			 
	 then forwarded to ÖREBRO 6.8.25. Somewhat 			 
	 caressly opned. Correct postage. 	 *	 500:-

478K	 204, bKe26   45 öre on postcard 15 öre, FDC usage, 			 
	 sent registered with airmail, from LINKÖPING 			 
	 4.7.24 to Germany. Cancellations MIT LUFTPOST 			 
	 BEFÖRDERT HAMBURG 1, HAMBURG 5.7.24 			 
	 and BERLIN 6.7.24. Correct postage. Scarce. 	 *	 800:-

479K	 205	 50 öre grey. 50 öre on local cash on delivery 			 
	 cover cancelled GÖTEBORG 26.9.24. Correct 			 
	 postage. The cover is somewhat restored. F 800 	 *	 400:-

480P	 205, 201   30+50 ör eon registered cash on delivery card 			 
	 sent from NORRKÖPING 1 10.7.24 to Edsbruk. 			 
	 Correct 2-fold postage. F 800 	 *	 500:-

481K	 207	 80 öre on insured 2-fold cover from STRÖMSTAD 			 
	 11.10.1924 to Stockholm. Scarce. F 1800 	 *	 1.000:-

482K	 207	 80 öre blue-green. 80 öre on address card 			 
	 for parcel sent from STOCKHOLM 12 2.9.24 to 			 
	 GRÄNGESBERG 3.9.24. Two short perfs. F 1800 	 *	 800:-

483K	 208	 1 Kr, correct single usage, on 6-fold cover 			 
	 sent from STOCKHOLM 2 4.7.30 to Great Britain. 			 
	 Arrival pmk 7.MAR.30. UNIQUE item. F 9000 	 *	 3.000:-

484K	 208	 1 kr on insured special delivery cover front 			 
	 sent from NORRKÖPING 1 to Hungary. F 9000 	 *	 1.500:-

485P	 208, 205   50 öre + 1 kr on 9-fold cover with correct 			 
	 postage, sent from STOCKHOLM CONGRES 			 
	 POSTAL UNIVERSEL 17.7.24 to Switzerland. 			 
	 F 9000 	 *	 2.000:-

486K	 209, 142A, 175A   5+15 öre + 2 kr on address card for 			 
	 parcel sent from MALMBERGET 9.10.1924 to 			 
	 MALMÖ 1 PAK 11.10.24. Some imperfections 			 
	 incl. F209 repaired. Very scrace item with 			 
	 correct postage. F 22000 	 *	 4.000:-

487P	 209, 198, 199, 202   15+20+35 öre + 2 kr on registered 			 
	 15-fold cover with correct postage. Sent from 			 
	 STOCKHOLM CONGRES POSTAL UNIVERSEL 			 
	 30.7.24 to Switzerland. Arrival pmk BERN 1 			 
	 2.VII.24. F 22000 	 *	 4.000:-

488	 210	 5 Kr blue. Cancelled CHARLOTTENBERG 			 
	 (county of Dalsland) 11.10.1924). F 4000 	 �	 500:-

U.P.U. 1924 / Världspostföreningen
489K	 211, 205	2x5+50 ör eon registered cover with correct 			 

	 postage, sent from LINKÖPING 21.10.24 to 			 
	 Federated Malay States. Cancellations e.g. 			 
	 PENANG 14.NO.1924 and KUALA LAMPUR 			 
	 15.NO.1924. One 5 öre stamp with short corner 			 
	 perf. Very scarce destination, previously only 			 
	 one other registered cover recorded according 			 
	 to Ferdén. 	 *	 1.000:-

490	 211-24	 SET (15) excl 5kr, inkl 212cx and 216b. F 5.100 	 �	 700:-
491	 211-25	 SET (15), often light hinghes. Complete set. F 5500 	é	 700:-
492	 211-25	 SET (17) incl 212cx+216b. F 6330 	 é	 600:-
493	 211-25	 SET (16) incl. 212cx. F 6600 	 �	 1.500:-
494	 211-25	 SET (18) including 212cx+cxz+217b. F 8.900 	 �	 1.500:-
495	 211-25	 SET (17) incl 212cx+216b. F 7100 	 �	 1.500:-
496K	 211-25	 SET (15) on cut pieces cancelled STOCKHOLM 			 

	 CONGRES POSTAL UNION 16.8.24. 	 r	 1.000:-
497K	 212cx, cxz   10 öre in block of four with wm, whereof two 			 

	 stamps with KPV. Somewhat short perfs. F 4800 	 �	 300:-
498K	 214, 212	10+20 öre on beautiful cover sent from 			 

	 UPPLANDSVÄSBY 20.8.24 to Great Britain. F 600 	 *	 400:-
499K	 214, 213	15+20 öre on beautiful registered cover sent 			 

	 from HALMSTAD 1 12.9.1924 to Karlskrona. 	 *	 400:-
500K	 215	 25 öre orange. 25 öre on cash on delivery card 			 

	 sent from ARVIKA 20.9.24 to Skagern. F 600 	 *	 400:-
501K	 215, 196	5+25 öre on cover sent from STOCKHOLM 7 			 

	 8.9.24 to Germany. F 600 	 *	 300:-
502K	 216	 30 öre on cover sent from STOCKHOLM 1 			 

	 6.10.24 to Russia. Arrival pmk ś at back. 	 *	 300:-
503K	 216, 143A, 181   5+2x20+30 ör eon registered 3-fold 			 

	 cover sent from STOCKHOLM 6 14.1.28 to USA. 			 
	 Arrival pmk ś NEW YORK, N.Y. REG’Y. DIV. 			 
	 26.1.1928 and EAST ORANGE 27.JAN.1925. 			 
	 Correct postage. 	 *	 500:-

504P	 216, 144A, 175A, 211, 213   5+10+2x15+30 öre on 			 
	 registered cover sent from STOCKHOLM 23.10.24 			 
	 to USA with arrival pmk ś. 	 *	 300:-

505K	 216, 211	  5+30 öre on registered cover sent from TIDAHOLM 	 		
	 29.11.1924 to Skara. F 500 	 *	 400:-

506P	 216, 211	5+30 öre on registered cover sent from LYCKEBY 			 
	 1.9.1924 to Malmö. 	 *	 300:-

507	 216b	 30 öre greenish blue. Good centering. F 1500 	 éé	 400:-
508K	 217	 35 öre on registered cover sent from STOCKHOLM 			 

	 1 13.9.25 to Halmstad. F 600 	 *	 300:-
509K	 218	 40 öre on registered 2-fold cover sent locally 			 

	 from STOCKHOLM 3 17.12.24 to Djursholm. 			 
	 Paper seals at back. F 800 	 *	 500:-

510K	 218, 197, 227   2x10+40 öre on special delivery cover sent 			 
	 from STOCKHOLM CST 4.7.29 to Loftahammar. 			 
	 Correct 2-fold postage. F 800 	 *	 400:-

511K	 219, 213	15+45 öre on registered cover sent from 			 
	 STOCKHOLM 3 30.4.27 to USA. Arrival pmk 			 
	 NEW YORK, N.Y. REG’Y. DIV. 11.5.1927. 	 *	 600:-

512K	 220	 50 öre on registered cover sent from STOCKHOLM 	 		
	 12.11.24 to Malmö. Correct 2-fold cover. 			 
	 F 800 	 *	 500:-

513K	 220, 175A   15+50 öre on special delivery cover sent 			 
	 from ESKILSTUNA 21.6.25 to Smål. Rydaholm. 			 
	 Correct postage. 	 *	 500:-

514K	 221	 60 öre on registered cover sent from GÖTEBORG 			 
	 1 19.9.24 to Germany. Arrival pmk ś BERLIN-			 
	 MARIENBURG BAHNPOST ZUG 3 20.9.24 and 			 
	 KÖNINGSBERG 21.9.24. Correct postage. F 1200 	*	 700:-

515P	 221	 60 öre on cash on delivery cover sent from 			 
	 KALMAR 21.11.25. Correct 3-fold postage. F 1200 	*	 700:-

516K	 221, 218	  40+60 öre on registered special delivery 			 
	 2-fold cover sentr from LYCKEBY 6.9.1924 to 			 
	 Malmö. At back notation “Sökt af expressbud 			 
	 den 9-7 kl 8 45 avis till mö 4”. Correct postage. 			 
	 F 1200 	 *	 800:-

517P	 222	 80 öre on special delivery 2-fold cover sent 			 
	 from STOCKHOLM 16.9.24 to GÖTEBORG 			 
	 17.9.24. Correct postage. F 1800 	 *	 1.000:-
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518K	 223, 213	15 öre + 1 kr on registered air mail 2-fold 			 
	 cover sent from LINKÖPING 19.9.24 to Germany. 			 
	 Cancellations MIT LUFTPOST BEFÖRDERT 			 
	 HAMBURG 1 and BERLIN 21.9.24. Early and 			 
	 scarce air mail item with correct postage. F 9000 	 *	 4.000:-

519	 224	 2 Kr red. Superb centered copy. F 2900++ 	 éé	 600:-
520P	 224, 217	2x35 öre + 2 kr on registered 15-fold cover 			 

	 with correct postage. Sent from STOCKHOLM 			 
	 CONGRES POSTAL UNIVERSEL 24.8.24 to 			 
	 Switzerland. Arrival pmk BERN 1 27.VIII.24. 			 
	 F 25000 	 *	 5.000:-

Gustav V 70 years – Post Office 
Gustav V 70 år – Postverket

521	 226-30	 1928 70th Birthday of King Gustaf V SET (5). 			 
	 5 sets. F 1150 	 é	 300:-

522	 226-30	 1928 70th Birthday of King Gustaf V SET (5). 			 
	 17 sets. F 3060 	 �	 300:-

523K	 229-230, etc.   2x10+20+20+25 öre on registered air 			 
	 mail cover sent from LINKÖPING 8.6.34 to 			 
	 Greece. Cancellations e.g. BERLIN ZENTRAL-			 
	 FLUGHAFEN 9.6.34, BERLIN C 9.6.34 and 			 
	 SOFIA 9.VI.34. 	 *	 300:-

524	 233a+b	 1931 The Royal Palace 5 Kr green, toned paper 			 
	 and white paper é. Good centerings. F 6.100 	 éé-é	 700:-

525	 233a + b  1931 The Royal Palace 5 Kr green, toned and 			 
	 white paper. 11 sets. F 4950 	 �	 500:-

526	 233a-b	 1931 The Royal Palace 5 Kr green, toned and 			 
	 white paper. F 6100 	 éé	 700:-

527	 233b	 1939 The Royal Palace 5 Kr green, white paper. 			 
	 Good centering. F 1300 	 é	 300:-

528	 234-37	 1932 Lützen SET (6). 7 sets. F 4900 	 éé	 600:-
529	 234-37	 1932 Lützen SET (6). 5 sets. F 3500 	 éé	 500:-
530K	 237	 3x90 öre on registered air mail cover with 			 

	 currency control, sent from TROLLHÄTTAN 1 			 
	 to Chile. Arrival pmk SANTIAGO 1 19.SET.40. 	 *	 300:-

531	 238	 1933 50th Anniversary of the Postal Savings 			 
	 Bank 5 öre green type I. Sheet of four. F 1400 	 éé	 300:-

532K	 238, 239C   2x5 öre, whereof one type 1, on postcard 			 
	 sent 7.2.34 to Stockholm. 	 *	 300:-

533	 240-45	 1935 500th Anniversary of the Parliament SET 			 
	 (9). 5 sets. F 5500 	 éé	 900:-

534	 240-45	 1935 500th Anniversary of the Parliament SET 			 
	 (9). F 1100 	 éé	 300:-

535	 240-45	 1935 500th Anniversary of the Parliament SET 			 
	 (9). 5 sets. F 1750 	 é	 300:-

536P	 243, 242A   15+3x25 öre on special delivery cover sent 			 
	 from STOCKHOLM CST LBR 5.4.35 to Germany. 			 
	 Also one air mail cover sent to Switzerland in 1935 			 
	 and one registered cover sent to USA in 1935. (3). 	 *	 300:-

537	 246-57	 1936 Tercentenary of the Post Office SET (15). 			 
	 F 2800 	 éé	 300:-

538	 246-57	 1936 Tercentenary of the Post Office SET (15). 			 
	 F 2800 	 éé	 300:-

539	 246-57	 1936 Tercentenary of the Post Office SET (15). 			 
	 F 2800 	 éé-é	 500:-

540	 246-57	 1936 Tercentenary of the Post Office SET (15). 			 
	 F 2800 	 éé-é	 400:-

541	 246-57	 1936 Tercentenary of the Post Office SET (15). 			 
	 9 sets. F 2250 	 �	 300:-

Swedenborg – Bellman
542	 259BC/CB  1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violet, pair 			 

	 3+4 and 4 + 3. 5 pair if each. Wide margins. F 3500 	 �	 500:-
543	 261-62BC/CB   1938 New Sweden 5+15 öre pairs 3+4 and 			 

	 4+3 (4). Wide margins. F 2100 	 �	 500:-
545	 261-62BC/CB   1938 New Sweden 5+15 öre pairs 3+4 and 			 

	 4+3 (4). Wide margins. 15 öre CB stained. F 2100 	 �	 300:-
546	 261-65	 1938 New Sweden SET with four pairs (7). Wide 			 

	 margins. F 1725 	 éé	 400:-
547	 266-67BC/CB   1938 80th Birthday of King Gustaf V 5 			 

	 + 15 öre pair 3+4 and 4+3 (4). Wide margins. 			 
	 F 2400 	 éé	 400:-

548	 266-67BC/CB   1938 80th Birthday of King Gustaf V 5 			 
	 + 15 öre pair 3+4 and 4+3 (4). Wide margins. 			 
	 F 1600 	 �	 400:-

549	 266-67BC/CB   1938 80th Birthday of King Gustaf V 5 			 
	 + 15 öre pair 3+4 and 4+3 (4). Wide margins. 			 
	 5 öre CB with tear. F 1600 	 �	 300:-

550	 267CB	 1938 80th Birthday of King Gustaf V 15 öre 			 
	 brown, pair 4+3. Superb canc. Kalmar 1 20.1.39. 	 �	 300:-

551	 269B	 1939 Gustaf V small numerals 10 öre violet 			 
	 perf on 3 sides imperf left. 16 copies. F 9.600 	 �	 500:-

552	 269BC/CB  1939 Gustaf V small numerals 10 öre pair 3+4 			 
	 and 4+3. Wide margins. F 2200 	 éé	 500:-

553	 269BC/CB  1939 Gustaf V small numerals 10 öre pair 3+4 			 
	 and 4+3. Wide margins. F 3200 	 �	 600:-

554	 269BC/CB  1939 Gustaf V small numerals 10 öre pair 3+4 			 
	 and 4+3. Wide margins. F 3200 	 �	 500:-

555	 269BC/CB  1939 Gustaf V small numerals 10 öre pair 3+4 			 
	 and 4+3. Wide margins. F 3.200 	 �	 500:-

556	 269CB	 1939 Gustaf V small numerals 10 öre violet, 			 
	 pair 4+3. Wide margin. F 1600 	 �	 400:-

557	 273BC/CB2   1939 Gustaf V large numerals 10 öre violet, 			 
	 pair perf 3+4 and 4+3 sides without coloured 			 
	 line in coat lapel. Wide margins. F 4.400 	 �	 800:-

558	 273BC1	1939 Gustaf V large numerals 10 öre violet, 			 
	 pair perf 3+4 sides with coloured line in 			 
	 coat lapel. Wide margins. F 2200 	 �	 500:-

559	 273BC2	1939 Gustaf V large numerals 10 öre violet, 			 
	 pair perf 3+4 sides without coloured line in 			 
	 coat lapel in vertical pair with margin. F 3600 	 éé	 500:-

560	 273BC2	1939 Gustaf V large numerals 10 öre violet, 			 
	 pair perf 3+4 sides without coloured line in 			 
	 coat lapel. Wide margins. F 1800 	 éé	 400:-

561P	 275II Cv4   1950 GV Right profile 15 öre. 232 copies 			 
	 with variety “colored line from ear lobe to 			 
	 collar”. F 46400. 	 éé	 2.000:-

562	 277	 1940 Gustaf V large numerals 25 öre orange. 			 
	 EXCELLENT cancellation Älvdalen 9.9.41. 	 �	 300:-

563P	 279, etc.   3x30 öre on censored air mail cover cancel 			 
	 O.A.T. sent from GÖTEBORG 5 22.5.44 to Belgian 			 
	 Congo. Also six other items 1940–1948 incl. 			 
	 postage due and one item regarding giro 			 
	 payment. (7). 	 *	 300:-

564P	 280	 2x35 öre on censored registered cover with 			 
	 currency control, sent from JÖNKÖPING 1 7.3.41 			 
	 to Germany. Also one censored air mail special 			 
	 delivery cover sent from STOCKHOLM 27.8.40 			 
	 to Finland. 	 *	 300:-

565A	 284-317	Three Crowns . Binder with about 8600 stamps, 			 
	 71-630 copies of each. Facit 151000 (Face 			 
	 value ca 13200). 	 éé	 6.500:-

566	 284-317	1939 Three Crowns SET (34). 5 sets. F 4000 	 éé	 600:-
567K	 284-317	1939 Three Crowns. Cpl set (34) in stripes of 5. 	 éé	 300:-
568K	 294	 1939 Three Crowns 1 Kr orange on express air 			 

	 mail cover to Prague, cancelled Stockholm 			 
	 1943 + Nationalmuseum 150 years 20 öre in 			 
	 pair on air mail cover to Prague, cancelled 			 
	 Fältpost 1943. Both with censorship. 	 *	 300:-

569	 306	 1967 Three Crowns 1.80 Kr dark blue. EXCELLENT 	 		
	 cancellation Vännäs 20.1.69. 	 �	 300:-

570	 311	 1962 Three Crowns 2.15 Kr olive-green. 			 
	 EXCELLENT cancellation Vännäs 20.1.69. 	 �	 300:-

571	 314	 1964 Three Crowns 2.55 Kr red. EXCELLENT 			 
	 cancellation Vännäsby 21.2.69. 	 �	 300:-

572	 315	 1967 Three Crowns 2.80 Kr red. EXCELLENT 			 
	 cancellation Åsele 2.10.67. 	 �	 300:-

573	 316	 1965 Three Crowns 2.85 Kr orange-red. Excellent 			 
	 canc. STOCKHOLMS TULLPOSTKONTOR 4.12.68. 	 �	 300:-

574	 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre green, pair 3+4 			 
	 and 4+3. 5 pairs of each. F 4000 	 éé	 500:-

575	 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre green, pair 3+4 			 
	 and 4+3. 4 pair if each. Wide margins. F 2800 	 �	 400:-

576P	 318CB, etc.   3x5+15 öre on undeliverable cover sent 			 
	 from MALMÖ 1 13.5.39 to Germany with label 			 
	 “décédé” (deceased). Also one postcard (climate 			 
	 affected) sent from STOCKHOLM 22.10.39 to 			 
	 Palestine with mark PALESTINE PASSED BY 			 
	 CENSOR T.5. (2). 	 *	 300:-

577	 320B	 1939 Berzelius small numerals 10 öre violet 			 
	 perf on 3 sides imperf left. 34 copies. F 5.950 	 �	 400:-

578	 320BC	 1939 Royal Academy of Sciences 10 öre violet, 			 
	 pair 3+4. Wide margin. F 2200 	 �	 500:-

579	 320BC	 1939 Royal Academy of Sciences 10 öre violet, 			 
	 pair 3+4. Wide margin. 1 cancellation. F 2200 	 �	 400:-

580	 320BC/CB   1939 Royal Academy of Sciences 10 öre violet, 			 
	 pair 3+4 and 4+3. Wide margins. F 3400 	 éé	 800:-

581	 320BC/CB   1939 Royal Academy of Sciences 10 öre violet, 			 
	 pair 3+4 and 4+3. Wide margins. F 4.400 	 �	 1.000:-

582	 320BC/CB   1939 Royal Academy of Sciences 10 öre violet, 			 
	 pair 3+4 and 4+3. Wide margins. F 4400 	 �	 700:-

583	 320BC/CB   1939 Royal Academy of Sciences 10 öre violet, 			 
	 pair 3+4 and 4+3. Wide margins. CB with a 			 
	 minor short perf. F 4400 	 �	 400:-

584	 321BC	 1939 Royal Academy of Sciences 15 öre brown, 			 
	 pair 3+4. Wide margin. F 1700 	 éé	 400:-
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585	 321BC/CB/BB   1939 Royal Academy of Sciences 15 öre 			 
	 brown, pair 3+4 and 4+3 and 3+3. 3 pair if 			 
	 each. Wide margins. F 3300 	 �	 500:-

586	 321BC/CB/BB   1939 Royal Academy of Sciences 15 öre 			 
	 brown, pair 3+4 and 4+3 and 3+3. Wide margins. 	 �	 300:-

587	 321BC/CB/BB   1939 Royal Academy of Sciences 15 öre 			 
	 brown, pair 3+4 and 4+3. Wide margins. F 1100 	 �	 300:-

588	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre green, 			 
	 pair 3+4 and 4+3 and 3+3. Wide margins. F 1470 	 �	 300:-

589	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre green, 			 
	 pair 3+4 and 4+3 and 3 + 3. F 1470 	 �	 300:-

Modern stamps / Modernare märken
590	 332 BC+CB   1941 The Royal Castle 3+4 and 4+3 pairs. 			 

	 Good margins, nice pairs. F 6600 	 éé	 800:-
591	 332BC	 1941 The Royal Castle 5 Kr blue, pair 3+4. 			 

	 Wide margin. 1 cancellation. F 1600 	 �	 400:-
592	 332BC/CB   1941 The Royal Castle 5 Kr blue, pair 3+4 			 

	 and 4+3. Wide margins. F 3200 	 �	 700:-
593	 332BC/CB   1941 The Royal Castle 5 Kr blue, pair 3+4 			 

	 and 4+3. Wide margins. F 3200 	 �	 500:-
594	 332BC/CB   1941 The Royal Castle 5 Kr blue, pair 3+4 			 

	 and 4+3. Wide margins. F 3200 	 �	 500:-
595	 332C	 1941 The Royal Castle 5 Kr blue, perf on four 			 

	 sides. 4 copies. F 2600 	 éé	 300:-
596	 332CB	 1941 The Royal Castle 5 Kr pair 4+3. Wide 			 

	 margin. F 3300 	 éé	 700:-
597	 332CB	 1941 The Royal Castle 5 Kr pair 4+3. Wide 			 

	 margin. F 3300 	 éé	 500:-
598	 336	 1941 St Bridget 120 öre rose-lilac. 10 copies. F 5300 	éé	 400:-
599	 336	 1941 St Bridget 120 öre rose-lilac. Superb 			 

	 canc. Gränna 27.10.42. 	 �	 300:-
600P	 336	 25+50+120 öre on air mail cover sent from 			 

	 VÄSTERÅS 22.11.41 BY AIR OVER THE 			 
	 ATLANTIC AND FROM NEY YORK to USA. 			 
	 Also on insured cover franked with 20+85+			 
	 7x120 öre sent from TRANÅS 15.12.41 to 			 
	 Stockholm. (2). 	 *	 400:-

601K	 336	 1941 St Bridget 120 öre rose-lilac. two ex and 			 
	 Skansen 10 öre violet on cover to USA with 			 
	 censorship, canc. Stockholm 12.1.42. F 1200 	 *	 300:-

602K	 336	 1941 St Bridget 120 öre rose-lilac on adress card 			 
	 for parcel, canc. Stockholm Ban 28.3.1942. F 1200 	 *	 300:-

603	 337C	 1942 Flying Swans 20 Kr blue, perf on four 			 
	 sides. 5 copies. F 6000 	 éé	 500:-

604K	 343, 35b2   24+30 öre on insured cover sent from 			 
	 KRISTINEHAMN 19.6.1883 to Grytshyttan. 	 *	 300:-

605P	 344BB, etc.   6x5+2x10+2x20+2x30+60+120 öre on censored 	 		
	 air mail cover (worn) sent from MALMÖ 1 			 
	 10.9.43 to USA. Also two other covers, incl. one 			 
	 censored air mail one sent from STOCKHOLM 			 
	 26.6.43 to Liechtenstein. (3). 	 *	 300:-

606	 432BB	 1969 Gustaf VI Adolf, type 3 50 öre green, 			 
	 pair. EXCELLENT cancellation Vännäs 27.1.69. 	 �	 300:-

607	 435BB	 1971 Gustaf VI Adolf, type 3 65 öre blue-green, 			 
	 pair. EXCELLENT cancellation Vännäs 2.10.71. 	 �	 300:-

608	 469v1	 1955 Flag Day 10 öre green/blue/yellow, imperf 			 
	 at left variety. Very fine example. F 7000 	 éé	 2.500:-

609	 469v2	 1955 Flag Day 10 öre green/blue/yellow, imperf 			 
	 at right variety. Very fine example. F 6500 	 éé	 2.000:-

610	 526BB	 1961 The Royal Library 20 öre red, pair. 			 
	 Superb canc. Bollnäs 1 22.9.61. 	 �	 300:-

611	 795v	 1972 Christmas 75 öre in IMPERFORATED pair. 	éé	 1.200:-
612K	 2508C	 2005 Greta Garbo 10 Kr pair. One souvenirsheet 			 

	 used and one unused. F 2200 	 éé	 400:-

Military stamps / Militärmärken
613	 M1	 1929 Black with wide margin. F 1400 	 �	 300:-
614K	 MKB1	 Military postal stationary, 26 pieces of 			 

	 unused 10 öre Military card-letter. All 			 
	 uprated with 2 öre. F 3640 	 *	 300:-

Railway / Järnväg
616K	 P	 Railway 1930, Parcel post stamps from the 			 

	 local railway Norsholm - Västervik - Hultsfred, 			 
	 mainly cancelled 1935. 	 �	 300:-

Booklets, slot-machine booklets / Häften, automathäften
617	 H13	 1920 Gustav II Adolf 20 × 20 öre blue. God 			 

	 centrering. F 3600 	 éé	 800:-
618	 H33CB	 1938 Emanuel Swedenborg 20 × 10 öre violet 			 

	 perf on 4 and 3 sides. Cover with faults but 			 
	 useful pairs. F 1750 	 éé	 300:-

619	 H35BC	 1938 New Sweden 18 × 15 öre brown, perf on 			 
	 3+4 sides. kn +16 and cyls 1. 	 éé	 300:-

620K	 H35BC	 1938 New Sweden 18 × 15 öre brown, perf on 			 
	 3+4 sides. Very fine condition. F 3600 	 éé	 300:-

621	 H36CB	1938 80th Birthday of King Gustaf V 20 × 5 			 
	 öre green perf on 4+3 sides. Very fine 			 
	 condition. F 4000 	 éé	 300:-

622	 H40BC	 1939 Royal Academy of Sciences 20 × 10 öre 			 
	 violet, perf on three and four sides. Booklet 			 
	 cover with crease but good pairs. F 17000 	 éé	 1.500:-

623	 H41BC	 1939 Linné 3+4 pairs booklet. Cover with 			 
	 faults, four pairs with mark from binder, 			 
	 e.g. 6 useful pairs remaining. F 17000 	 éé	 1.000:-

624	 H53BB	 Bellman 5 öre. Very fine condition. F 4000 	 éé	 400:-
625	 H53BB	 Bellman 5 öre. Very fine condition. F 4000 	 éé	 300:-
626	 H103	 1953 Flying Swans 20 × 20 Kr blue, glossy 			 

	 gum. Separated booklet pane inside but good 			 
	 cover and face vlue SEK 400. 	 éé	 300:-

627K	 H211, 212   1968 Picture on Stone 10 × 10 Kr lilac-			 
	 brown BI. R cyls 1 and 1968 Flying swans 10 			 
	 × 20 Kr dull gum Ab O cyls 1. 	 éé	 400:-

628	 H211B IIIb   1968 Picture on Stone 10 × 10 Kr with 			 
	 yellow fluorescens. 	 éé	 1.800:-

Better cancellations / Bättre stämplar
629	 2	 STOCKHOLM, rectangular postmark. Nst 8. 22 			 

	 OCT unreadable date. A few somewhat irregular 			 
	 perfs at left. Postal: 3000:- 	 A	 500:-

630	 9	 STORA TUNA 10.2.72, circle cancellations. 			 
	 Superb inverted canc. Postal: 2000:- 	 W	 400:-

631K	 9c3	 WIFSTAVARF 14.10.1871, circle cancellations. 			 
	 Cancel beside the stamp on cover sent from 			 
	 SUNDSVALL 14.10.1871 to Stockholm. Postal: 600:- 	 Y	 300:-

632	 21	 FORS 22.12.1875. Superb. Postal: 2000:- 	 W	 700:-
633K	 bKe2CII   GÖTEBORG 5.7.1879. Ventilator pmk on postcard 			 

	 sent to HELSINGBORG 6.7.1879. Superb. Postal: 600:- 	O	 400:-
634K	 bKe6	 GÖTEBORG 26.6.1882. Beehive pmk on postcard 			 

	 sent to Falköping. Postal: 600:- 	 O	 300:-
635K	 TjbK1IV  JÖNKÖPING 6.7.1883. RED cancellation on 			 

	 official postcard 6 öre sent to Strömsberg. Superb. 	 F	 1.500:-
636	 20	 LÖFSJÖ 2.10.1874(fold corner perf,2 short 			 

	 perfs). Superb cancellation. Postal: 2000:- 	 W	 400:-
637P	 9, etc.	 NORRTELJE 17.7.1871. Cover sent to Smedby. 			 

	 Also five other postal items sent from ot to 			 
	 Norrtelje 1915–1955 incl. one registered 			 
	 cover sent from India with perfin. (6). 	 B	 300:-

638	 57	 OLANDS EKEBY 18.12.1905. Scarce canc. Postal: 			 
	 1200:- 	 D	 300:-

639	 54	 RÄMEN-LAXSJÖN 6.6.1900. Extremely rare 			 
	 cancellation. Postal: 5000:- 	 W	 800:-

640	 56	 SKALSTUGAN 7.9.1902. Superb. Postal: 125:- 	 Z	 300:-
641	 32	 STOCKHOLM O.K.E 9.9.1878. EXCELLENT 			 

	 cancel. Very scarce in this quality. Postal: 1500:- 	 A	 700:-
642	 58	 SYLFASTE 20.12.1911(2 short perfs). Postal: 3000:- 	 I	 1.000:-
643	 58	 TORPASLÄTT 5.3.1911. Scarce cancellation. 			 

	 Postal: 1200:- 	 U	 300:-
644	 56	 TYFORS 26.6.11. Superb canc. Postal: 2000:- 	 W	 700:-
645K	 	 UDDEVALLA 26.3.1876. EXCELLENT cancellation 	 		

	 in blue colour on PS-card sent to Stockholm. 	 O	 800:-
646	 bKe10	 LANDTBR. 175, 22.1.1900, rural mail postmarks 			 

	 1. Superb canc. on single postcard. The only 			 
	 known cover with this extremely rare 			 
	 cancellation. Postal: 10000:-. 	 W	 3.500:-

647	 54	 FUNÄSDALEN-BRUKSVALLARNA 30.5.1901, 			 
	 rural mail postmarks 2. Superb. Postal: 1200:- 	 Z	 500:-

648K	 54	 HELJEBOL–GÅRDSVIK 2.9.1909, rural mail 			 
	 postmarks 2. Postcard sent to USA. Scarce 			 
	 with rural mail sent abroad, especially overseas. 	 S	 400:-

649	 58	 LEKSAND-TÄLLBERG 12.9.1893 12.9.1893, 			 
	 rural mail postmarks 2. SUPERB. 	 W	 1.500:-

650	 54	 NÄLDEN-VEJMON 16.4.1899, rural mail pmk ś 2. 			 
	 One slightly short perf. Postal: 1500:- 	 Z	 500:-

651	 9	 K.H.J 5.11.1870, railway mail postmarks 2. 			 
	 Weakly folded corner perfs. of less importance. 			 
	 Very scarce. Postal: 5000:- 		  3.000:-

652	 52	 SELMA LAGERLÖF 19.6.05, steamship mail 			 
	 postmarks. Very beautiful example of this rare 			 
	 cancellation on postcard, ÅNGBÅTS PXP 49, 			 
	 19.6.05. 	 S	 2.000:-

653K	 bKe2CII  DENMARK. Danish cancellations 24 (Helsingør), 			 
	 FRA SVERRIG, HELSINGØR 3.POST 17.2 and K. 			 
	 OMB7 17.2.80 on postcard sent to Denamrk. 		  400:-

654K	 bKe7	 DENMARK. Danish cancellations HELSINGØR JB 			 
	 PE 2.TØG 7.4, FRA SVERIG, K. OMB4 7.4.91 and 			 
	 KJØBENHAVN K KB 7.4 on postcard sent to 			 
	 Denmark. Superb. 		  400:-
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655K	 bKe13	 DENMARK. Danish cancellations KJØBENHAVN-			 
	 HELSINGØR 14.TOG 5.10, FRA SVERIGE and K.OMB.4 		
	 5.10.95 on postcard sent to Portugal Arrival pmk 			 
	 LISBOA CENTR 10.10.95. Scarce and superb. 		  500:-

656K	 52,  bKe11   DENMARK. Danish cancellations FRA SVERIGE 		
	 and HELSINGØR 1.11.04 on postcard sent to USA. 			 
	 Superb. 		  400:-

Miscellaneous (other Swedish single lots) 
Diverse (övriga svenska singelobjekt)

657P	 	 Essay, Sven Ewert proofs in different shades 			 
	 in seven blocks of four. (7). 	 éé	 300:-

Covers / Försändelser
658K	 	 1932, Letter posted on board m/s Gripsholm 			 

	 on its route betgween Boulogne and Tanger 			 
	 11.2.1930, Swedish Sea Post Office 70. Nice item. 	 *	 300:-

Military mail / Militärbrev
659P	 	 “The Albatross mail”. Internment onboard the 			 

	 ship in Oskarshamn. Period 6 Aug. 11 - Oct. 			 
	 26 1916. Patrol boat (Vedettbåt) No. 17. 			 
	 Cover sent from Oskarshamn to Germany. 			 
	 Marked on the front “Feldpost”, free of postage. 			 
	 Cancelled OSKARSHAMN 24.8.1916. Swedish 			 
	 censorial mark in black ink “Cens.” and 			 
	 “VEDETTBÅTEN N:r 17.” in black. No German 			 
	 censorial marks. Ex. Åke Torkelstam. 	 *	 700:-

660P	 	 “The Albatross mail”. Internment Camp 			 
	 Skillingaryd. Sept. 1917-Dec. 1918. Domestic 			 
	 cover sent from Skillingaryd to Stigtomta, 			 
	 marked “Kriegsgefangenensendung”. Cancelled 			 
	 JÖNKÖPING 12.12.1917. Censored at the Regiment 			 
	 in Jönköping, but without censorial mark. 			 
	 Ex. Åke Torkelstam. 	 *	 700:-

661P	 	 “The Albatross mail”. Internment at Sophiahemmet 			 
	 Hospital, Stockholm. Oct. 1915-Feb. 1916. 			 
	 Cover sent from Sophiahemmet, Stockholm to 			 
	 Germany. Marked “Kriegsinterniertensendung”. 			 
	 Letterbox machine cancellation STOCKHOLM 1 			 
	 15.12.15 AVG LBR. No censorship on outgoing 			 
	 mail in Stockholm. Ex. Åke Torkelstam. 	 *	 700:-

662P	 	 “The Albatross mail”. Domestic registered 			 
	 cover sent from ÖDESHÖG 19.7.1916 to Visborgs 			 
	 slätt, Gotland. Ex. Åke Torkelstam. 	 *	 700:-

FDCs
663K	 227, 229  10 öre and 20 öre Gustav V 70th Birthday on 		

	 registered local letter cancelled STOCKHOLM 		
	 16 16.6.28 i.e. FIRST DAY CANCELLATION. 	 500:-

664K	 234-35	 1932 Lützen 10 and 15 öre on FDC STOCKHOLM 		
	 1.11.32. 	 300:-

665K	 528BB	 10 kr Picture on Stone in pair. 	 300:-

Freight stamps on covers / Fraktmärken på försändelser
666P	 	 Five “Fraktsedelsbihang (notis)” from S.R.J and VJ, 		

	 1938-45. 	 300:-

Postal stationery / Helsaker
Stamped envelopes / Frankokuvert

667K	 Fk19	 Stamped envelope 5/4 öre sent from Åbo to Stockholm, 		
	 and cancelled by Finnish figure pmk, then returned 		
	 to sender. Interesting and decorative ship mail item. 	 600:-

Single postcards / Enkla brevkort
668K	 bKe1a vIII   Postcard 12 öre with inverted frame sent from 		

	 TIDAHOLM 31.5.1872 to GÖTEBORG 5.TUR 31.5.1872. 		
	 Unusually fresh. F 3100 	 1.200:-

669K	 bKe1AIb   Postcard 12 öre sent locally within GÖTEBORG 		
	 8.5.1872. Cut “Schröder” card. Superb and scarce. 	 700:-

670K	 bKe2B vII   Postcard 6 öre with double value stamps, whereof 		
	 one colourless. Sent from SKÖFDE 22.4.1879 to 		
	 Gothenburg. Unusually clear variety. 	 1.200:-

671K	 bKe2CI II   Postcard 6 öre with double value stamps, whereof 		
	 one colourless. Sent from STOCKHOLM 29.11.1877 to 		
	 Ösmo. Scarce and EXCELLENT. F 2500 	 1.200:-

672K	 bKe3A	 Postcard 10 öre with text A, sent from GÖTEBORG 		
	 12.12.1876 to Great Britain. Arrival pmk LONDON E.C. 		
	 PAID 16.DE.76. EXCELLENT. F 1500 	 700:-

673K	 bKe3B	 Postcard 10 öre with text B, sent from GÖTEBORG 		
	 4.10.1878 to Germany, then forwarded to Haida, Austria 		
	 (today Nový Bor, Czech Republic). Cancellations PKXP 		
	 Nr 2 5.10.1878, HAIDA 7.10 and AUSGABE 8.10. One of 		
	 the earliest recorded postcards to Austria. 	 500:-

674K	 bKe4	 Postcard 10 öre sent from ENKÖPING 4.6.1884 via 		
	 STOCKHOLM 5.6.1884 to Russia with arrival pmk ś. 		
	 Facit 900:- for the destination. Superb. 	 300:-

675K	 bKe9	 Oscar II 1872-1897 5 öre (unaddressed) cancelled 		
	 first day of issue LUND 18.9.1897 + seven others 		
	 stamped envelopes and postcards, some beautifully 		
	 cancelled Lund, e.g. to Ernst Ljungström. 	 300:-

676K	 bKe13	 Postcard 10 öre dated “Ystad 26/3 1890” sent during 		
	 the Cicle type stamp period from PKXP No 30 26.3.1890 		
	 to Egypt. Transit K.OMB.2. 27.3.90 and arrival pmk 		
	 at back. Scarce and unusually early. Superb. 	 600:-

677K	 bKe13	 Postcard 10 öre sent from STOCKHOLM 11.7.95 to Egypt. 		
	 Arrival pmk ś ISMAÏLIA-CAIRO 18.VII.95 and SAN 		
	 STEFANO HOTEL 18.VII.95. Superb and unusually early. 	 500:-

678K	 bKe13	 Postcard 10 öre sent from GÖTEBORG 10.8.05 to Turkey. 		
	 Arrival pmk CONSTANTINOPLE 1 DEUTSCHE POST 		
	 14.8.05. Superb. 	 300:-

Official postcards / Tjänstebrevkort
679K	 TjbK2, Tj18, 22A, 24A   Official postcard 10 öre, originally 		

	 additionally franked with 20+50 öre + 4×1 kr (two 		
	 stamps missing), used as address letter for insured 		
	 parcel sent from KARLSKRONA 18.10.1884 to Lyckeby. 		
	 The postcard with fold and the stamps with some 		
	 imperfections. Previously not recorded usage of an 		
	 official postcard according to Ferdén. Highly interesting. 	 2.000:-

Internal postal stationary / Postsakskort
680K	 bKd1AI	Reply part 6 öre sent from SÖRBYGDEN 4.6.1880 via 		

	 RAGUNDA 5.6.1880 to Stockholm. Not priced in Facit. 		
	 EXCELLENT. 	 500:-

681K	 bKd1CI	Origin part 6 öre sent from WENERSBORG 19.10.1877 		
	 to Stigen. EXCELLENT. F 700 	 400:-

682K	 bKd1CII  Origin part 6 öre sent from STABY 23.11.1883 to 		
	 Oskarshamn. Superb. F 600 	 300:-

683K	 bKd1CII  Reply part 6 öre sent from JÖNKÖPING 6.7.1881 to 		
	 Lund. Notpriced in Facit. 	 300:-

684K	 bKd1CII+BII   Unused reply-paid postcard 6+6 öre with 		
	 correspondning reply part still attached. EXCELLENT. 		
	 F 1100 	 300:-

685K	 bKd2AI	Reply part 10 öre sent from WESTERÅS 15.12.1873 to 		
	 STOCKHOLM 3.TUR 16.12. Not priced in Facit. Superb. 	 2.000:-

686K	 bKd2CI	Origin part 10 öre sent from HERNÖSAND 19.1.1874 to 		
	 Frånö. Scarce and EXCELLENT. F 3700 	 2.000:-

687K	 bKd3	 Reply card 10+10 öre dated “Malmö 19/9 85” sent by 		
	 shipmail to LÜBECK 2 20.9.85, and then to Berlin. 		
	 Arrival pmk 21.9. The reply part is unused. Scarce 		
	 and EXCELLENT. F 1500 	 1.000:-

688K	 bKd3	 Reply card 10+10 öre with unused reply part. Sent 		
	 from PKXP No 63B 4.7.1891 to Belgium, with arrival 		
	 pmk ANVERS 6.JUIL.1891. Superb. F 1400 	 800:-

689K	 bKd3	 Reply part 10 öre sent from HAMBURG 26.7.87, 		
	 Germany, to Lidköping. Transit PKXP No 2 27.7.1887. 	 300:-

690K	 bKd4	 Reply-paid postcard 15+15 öre, with corresponding 		
	 unused reply part. Sent from KARLSHAMN 21.11.1890 to 		
	 Germany. Transit MALMÖ 3.POST 22.11.1890 and arrival 		
	 pmk ALTONA 23.11.90. Very scarce postal stationery, 		
	 F 40000 if correctly used. 	 500:-

691K	 bKd15B	Reply-paid postcard 15+15 öre, with corresponding 		
	 unused reply part. Sent from GÖTEBORG 25.7.92 to 		
	 the Netherlands. Arrival pmk BOERMOND 28.7.92. 		
	 Very scarce postal stationery, F 27500 if correctly used. 	 500:-

Air mail covers / Luftpost
692K	 78, 181, 183   20+25 öre + 4x5 kr on on Ahrenberg flight 		

	 cover,”FIRST TRIAL-FLIGHT STOCKHOLM-		
	 NEW YORK 1929”. Postage 45 öre + air mail fee 		
	 20 kronor to finance the flight. 	 500:-

693K	 175A, bKe23   15 öre on postcard 10 öre sent from STOCKHOLM 		
	 6 ODENG. 31.8.25 to Finland. Weak fold do not touch 		
	 the stamps. Correct postage. 	 400:-

694K	 183, bKe32   25 öre on postcard 15 öre sent from STOCKHOLM 		
	 16 25.8.26 to Switzerland. Cancellation MIT LUFTPOST 		
	 BEFÖRDERT POSTAMT MÜNCHEN 2. 	 400:-

695K	 196-198, 212   5+2x10+15 öre on air mail postcard sent from 		
	 LINKÖPING 19.9.1924 to Great Britain. 	 500:-

696K	 200, 198, 201   15+25+30 öre on air mail cover sent from 		
	 STOCKHOLM 9.8.24 to Great Britain, with correct air 		
	 mail fee 40 öre. Early and scarce. 	 800:-

697K	 231, bKd7   10 öre on double postcard sent insufficiently 		
	 prepaid from BORÅS 5.7.31 to Germany. Cancellations 		
	 T, MIT LUFTPOST BEFÖRDERT BERLIN C2 		
	 LUFTPOSTAMT and BERLIN C 6.7.31. Postage due 		
	 notation “20” (pf). Cancel penetration. Reply part unused. 	 300:-

Special cancels / Specialstämplar
698K	 	 Sea mail cancellation type 7 “SJTP 141 A TRÄLLEBORG 		

	 - SAZZNITS 10.3.1937” on a P.S cover (Bl 43b, juli 		
	 1935). Unknown according to Wågerman. 	 700:-
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Mainly unused stamp collections Sweden 
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

699A	 Mostly éé. Specialised collection on leaves 1885-1949 on 		
leaves. With duplication, strips of five, blocks of four, 		
severl better stamps with many good BC/CB pairs. High value! 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 8.000:-

700Cc	 éé accumulation 1960-1990s in box. Face value material. 		
Booklets, mini sheets, coils etc. Also 23 complete year sets 		
(1973-1985) and 49 complete discount stamps booklets. Total 		
face value (exclusive the discout stamps) exceeding 10000 		
SEK. Excellent quality 	 7.000:-

701A	 é collection ringtype-1936 in visir album. E.g. good ringtype, 		
cpl. OII, 5kr Posthouse, Landstorm 1 and 2, well filled 1920ies, 		
UPU and WPC cpl etc. Value according to vendor 70000. 	 6.000:-

702A	 éé. Collection Circle types-1971 in Leuchtturm album with 		
cassette incl. e.g. F46, 55-58, 96 Landstorm cpl except F119, 		
expensive Coil stamps, Official stamps etc. Apparently cpl 		
from 1924 incl. WPC, UPU (F225é), all BC/CB-pairs, F233a+b 		
etc. Few é incl. F65. 	 6.000:-

703A	 éé/é collection ringtype-1940ies in 2 visir albums. E.g. WPC 		
to 1 kr, UPU t0 2kr, 36 BC/CB pairs éé, 332éé, 337Céé. 		
Military, officials, dues and many better issues, high value. 	 5.000:-

704A	 éé/é collection ringtype-1970 in three albums. Many better 		
issues e.g. F17, 29,posthorn cpl, OII cpl (except 39), 22 		
BC/CB pairs majority éé. Post jubilee 1936. Many fine 1920ies 		
etc. Envelope low values éé 1960-70ies. 	 4.500:-

705P	 éé. UPU book with xx stamps 1905-1949 incl 1905 5kr GPO, 		
Vasa SET, 1924 both sets cpl etc. 	 4.000:-

706A	 éé/é collection 1872–1974 in album. Incl. e.g. a few Circle 		
type, Territorial defence issues (cpl), cil stamps in unusually 		
good centering, cpl Congress and UPU (except for F225), 		
several BC/CB-pairs etc. . In the beginning somewhat mixed 		
quality, later fine (700) 	 4.000:-

707Da	 éé accumulation modern in box. Face value material. 9 albums 		
and 13 year sets from 1965 and onwards. Includes 30 complete 		
booklets with discount stamps. Total franking exceeds 11000 		
SEK. Excellent quality 	 4.000:-

708K	 Unused lot Circle type - 1940’s on stock cards. Many better 		
stamps and sets in good variation incl. Oscar II, Medallion, 		
F124-25, both 1924 sets incl e.g. 5kr Congress xx, Royal 		
Castle BC, coil stamps etc. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. Fine quality 	 3.500:-

709A	 éé/é accumulation 1858-1950ies in visir album. E.g 12öre coat 		
-of-arms, 12öre ringtype x 2, several better OII-1920ies e.g. 		
OII 50öre x 3, 50öre x 5, 1kr x 3 mixed éé/é. Fine quality. 	 3.500:-

710A	 Unused collection 1856-1976 in Leuchtturm album with stamp 		
mounts. E.g black loca (x), Oscar, mainly x but also xx 		
medallion and coil stamp period incl better such as better 		
1924’s, from 1938 apparently cpl xx excl some BC/CB pairs 		
(and some are represented as x not xx) and also some 		
Officials/dues. Favorable reserve. Mostly fine quality 	 3.500:-

711A	 éé/é. Collection 1920-49 in Estett album incl. a comprehensive 		
and expensive section Coil stamps, WPC 5ö-2kr and UPU cpl 		
mainly é, F233a+b éé, 337Céé, 17 BC/CB-pairs etc. 	 3.500:-

712A	 éé accumulation 1911-1995 in album. MNH, most booklets, 		
material in one album and one stockbook. Usable both as a 		
collection and as material for franking. Face value > 4000 		
SEK + 12 complete booklets with discount stamps. Fine quality 		
(>1000) 	 2.500:-

713A	 éé/é accumulation Circal type - 1949 in visir album. with 		
several good stamps. 	 2.500:-

714Dd	 éé collection/accumulation 1950-2000 in box. Face value 		
material in booklets, stripes and as single stamps.Also 		
including 13 complete booklets with discount stamps and 		
approximately 90 single discount stamps. Total frankin value 		
exceeding 8000 SEK. all in 4 albums/stockbooks. Excellent 		
quality (1000s) 	 2.500:-

715A	 éé/é. Very fresh collection Circle types-1973 in two Verbis 		
albums. Containing e.g. nice OII and Coil stamps, F246-58éé, 		
10 sets F226-30 and H21, 10 BC/CB-pairs etc. Cpl and apparently 		
éé 1942-73 incl. 337C, etc. 	 2.000:-

716A	 Unused collection 1877-1975 in Leuchtturm album (leaves from 		
1855) with stamp mounts. x in the beginning and up to the 		
1930’s when it is more mixed and 1940’s onwards mainly xx. 		
Facit SEK 40000 up to 1950. Mostly fine quality 	 2.000:-

717A	 éé/é. Collection Circle types-1983 in two Verbis albums. E.g. 		
many Landstorm, F65, some Coil stamps and 1924-years. 		
Apparently cpl main numbers F234-400 incl. many BC/CB-pairs 		
mostly éé, some Official stamps etc. 	 1.800:-

718P	 é collection. Gustaf V Left profile. Stamps on seven album 		
leaves, mounted according to values, nuances and paper 		
varieties (only 30 öre value missing). Excellent compendium 		
for this type of stamps! Please see a selection at www.philea.se. 	 1.500:-

719A	 éé collection/accumulation. Complete coll. 1958-1990 in Facit 		
album, booklet panes 1954-1978 incl HA6 panes, and about 50 		
booklets 1945-60. High catalogue and face value. 	 1.500:-

720Ba	 éé. Box with 1000 ś of mostly Official stamps in sheets and 		
units. E.g. 1350 copies TJ28 and 100 Tj29, some GV Medallion 		
and also TJ39 in used full sheet etc. Very high value. 	 1.500:-

721L	 éé. Accumulation 1000 ś of stamps mostly 1950-70 ś in eight 		
albums/binders incl. e.g. stripes, pairs and high values etc. 		
Approx. 14 kg. 	 1.500:-

722L	 éé. Box with hundreds of mainly opened coils 1920 ś-70 ś 		
incl. some better. High value and face value. 1,8 kg. 	 1.500:-

723Eb	 éé/é accumulation 1890-2005 in box. Stamps from the whole 		
period in singles, stripes and booklets. A lot of the material 		
usable for franking, however mostly with low denominations. 		
Also including discount stamps and “Sverige Brev”. Face value 		
for the franking material exceeding 3000 SEK. Fine quality 		
(1000s) 	 1.500:-

724P	 éé. Good range of coil stamps 1920 ś with different papers 		
and svereal watermarks on 6 VISIR leaves. The entire lot is 		
presented at www.philea.se. 	 1.400:-

725K	 éé. Lot 21 Proofs in units incl. different Uppsala Domkyrka 		
1967 etc. 	 1.200:-

726P	 é collection 1916-40. On Estett leaves. E.g. WPS 1924 5öre - 		
1kr, UPU 5öre - 80öre except 30öre. 	 1.200:-

727A	 éé. Stock 1939-63+ some later in two thick binders incl. many 		
high values, stripes, pairs and blocks-of four etc. 	 1.200:-

728	 éé/é lot Medallion-1930’s. 18 better stamps incl 1kr Medallion 		
normal and ivverted crown, F65+125, good coil stamps, 1kr 		
Congress and F233a xx etc. 	 1.000:-

729P	 éé. Several thousand stamps in sheets and units incl. e.g. 		
F69(144), F70(60), Tj12(250), Tj28(272) etc. Low reserve. 	 1.000:-

730P	 é. COIL STAMPS. Collection ca 140 copies on Visir leaves 		
F142-88 incl. many better shades, paper and wmks etc. 	 1.000:-

731A	 éé. 30 different souvenir sheets 2004-2017 incl. Bergman, 		
Retro and Fogelström etc. Face value ca 1800. 	 1.000:-

732A	 éé/é accumulation 1941s–1970s in visir album. Duplicates, 		
incl. a few BC/CB-pairs and machine booklets, etc. (2500) 	 1.000:-

733A	 éé/é accumulation Oscar-1960’s incl. better values e.g. block 		
of four of 25 öre Oscar. 	 1.000:-

734A	 éé. Collection 1941-75 in Visir binder incl. nice 1940 ś and 		
e.g. Sthlmia-55 in cpl blocks-of nine. Also some older é 		
incl. WPC 1-5 kr etc. Mostly fine qual. (1000) 	 1.000:-

735	 Mostly é. Including better stamps as1924 high values. The 		
entire lot is presented at www.philea.se. 	 900:-

736P	 (é). 1600 loose “Brevmärken” without gum in album. 	 800:-
737P	 éé. OFFICIAL STAMPS. Ten different full sheets (some split 		

perfs) incl. TJ28-29 and 50 etc. F ca 16100. 	 800:-
738A	 éé/é collection 1911–71 in album. e.g. both 1924 sets x (no 		

10ö UPU cx), some better 1930’s and from 1943 onvards apparenty 		
cpl mainly xx without pairs (although HA6 combinations are 		
present. Mostly fine quality 	 800:-

739Fd	 Mostly éé accumulation mostly 1950s–1980s in box. Stamps 		
and booklets in glassines, a few coils, etc. Also some foreign. 	 800:-

740De	 Mostly éé accumulation 1950s-1970s in small box. Machine 		
booklets, three year books and one coil. Also some used 		
material, mostly 1880s–1910s, and a few foreign. 	 800:-

741	 é 1858-1889. All different, e.g. F 9 (é), 16 (é), 19 (é), 21 		
(é), 28, 32, 34, 43-44, 49. Mostly good quality F SEK 8.700 (12) 	 700:-

742	 éé lot. BC-CB pairs, lot 9 different incl Royal Castle BC, 		
Linné CB and GV small numbers CB. 	 700:-

743A	 éé/é accumulation 1920ies-80ies. 30,50öre 1kr. Almost cpl 		
from 1928 - however no pairs. Some fine cancellations. 	 700:-

744A	 éé. Collection 1951-68 incl. singles, pairs, many blocks-of 		
four/six, booklets, ca 180 stripes-of five etc. 	 700:-

745L	 éé. Lot 1948-50ies - rolls, strips, booklets. E.g. booklets 		
Atterbom x 12, See rescue x 8. Post 5 and 10öre 1936. Many 		
high values, low reserve. 	 700:-

746P	 éé/é collection 1938-45 in Lindner album. Almost cpl, however 		
few BC/CB, Mixed éé/é. 332C éé. 	 600:-

747P	 éé/é lot. Lage and small officials in different perforations 		
and wmk. Some a bit better as 20 öre large size imperf. 		
Somewhat mixed quality (90-100) 	 600:-

748A	 éé/é collection/accumulation old-modern in visir album incl 		
strips of five and blocks of four etc. Also approx 500 Tre 		
Kronor on stock cards. Good quality (500) 	 600:-

749A	 éé/é collection 1874-1983 in album. Mixed quality 	 600:-
750	 é 1920-36. Small coilstamps. All different, e.g. F 141, 145E, 		

149A, 151C, 154-55, 158, 171, 189, 190b, 191a+b. Mostly good 		
quality F SEK 5.945 (42) 	 500:-

751	 éé 1886-1916. All different, e.g. F 41, 44, 57, 66-67, 75-76, 		
85, 88-90, 105-09, 111-14. Mostly good quality F SEK 6.335 	 500:-

752	 éé 1891-1916. All different, e.g. F 66-67, 75, 105-10, 112-14, 		
115, 117, 119-20, 122. Mostly good quality F SEK 6.025 	 500:-
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753	 éé 1920-36. Small coilstamps. All different, e.g. F 168b, 		
174c, 184, 187c, 190a, 191a, 193-95. Mostly good quality 		
F SEK 5.350 (19) 	 500:-

754	 é 1877-1891. All different, e.g. F 28, 29 (é), 32, 39, 42, 		
43 (é), 44. Mostly good quality F SEK 5.010 (8) 	 500:-

755	 é 1877-1919. All different, e.g. F 28 (é), 29 (é), 44, 45 		
(é), 49, 55, 58-59. Mostly good quality F SEK 5.140 (15) 	 500:-

756	 é 1877-1919. All different, e.g. F 28 (é), 44, 55, 65, 77, 		
90-91. Mostly good quality F SEK 5.035 (14) 	 500:-

757	 é 1889-1918. All different, e.g. F 55, 115, 121, 123-25. 		
Mostly good quality F SEK 4.765 (32) 	 500:-

758	 é 1920-34. All different, e.g. F 141, 141bz, 148C, 149A, 		
149Abz, 151A+C, 152Abz, 153bz, 154-55, 156-57. Mostly 		
good quality F SEK 5.015 (29) 	 500:-

759	 é 1920-36. All different, e.g. F 141, 149A, 151A+C, 152Abz, 		
154-55, 157-58, 160, 162cx, 167a. Mostly good quality F SEK 		
5.020 (31) 	 500:-

760	 é 1920-36. All different, e.g. F 141, 149A, 151A+C, 155, 158, 		
160, 167a, 171, 180b. Mostly good quality F SEK 5.005 (34) 	 500:-

761	 é 1920-36. All different, e.g. F 141, 149A, 151A+C, 155, 		
167a, 180b, 184, 187a, 190a+b, 191a. Mostly good quality F 		
SEK 5.105 (37) 	 500:-

762	 éé 1886-1916. All different, e.g. F 41, 44, 66-67, 75-76, 		
85, 88-90, . Mostly good quality F SEK 5.065 (22) 	 500:-

763	 éé 1920-34. St.Lions. All different, e.g. F 140A+C, 142Acxz, 		
143Ea, 145C+E, 145Ecxz, 147, 148C. Mostly good quality F SEK 		
4.760 (21) 	 500:-

764	 éé 1920-34. All different, e.g. F 140A+C, 143Ea, 147, 149A+C, 		
151A+C, 152C. Mostly good quality F SEK 5.045 (18) 	 500:-

765	 éé 1920-34. All different, e.g. F 143Ea, 149A+C, 151A+C, 		
152Abz, 153. Mostly good quality F SEK 5.080 (15) 	 500:-

766	 éé 1920-34. All different, e.g. F 149A+C, 151A, 152C+Cbz, 		
153, 153bz, 155, 165cc. Mostly good quality F SEK 5.060 (15) 	 500:-

767	 éé 1920-36. All different, e.g. F 149A, 151A, 152C, 153, 		
153bz, 156, 168a, 170b. Mostly good quality F SEK 4.975 (15) 	 500:-

768	 éé 1920-36. All different, e.g. F 149A, 151A, 152C, 153, 		
156-57, 168a, 174c. Mostly good quality F SEK 5.015 (15) 	 500:-

769	 éé 1920-36. All different, e.g. F 149A, 151A, 152C, 153, 156, 		
162, 166c, 168a, 174c. Mostly good quality F SEK 5.005 (16) 	 500:-

770	 éé 1920-36. All different, e.g. F 149A, 151A, 168a, 160d, 		
170b, 172b, 174c, 175A, 176A+C. Mostly good quality F SEK 		
5.025 (16) 	 500:-
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771	 éé 1920-36. All different, e.g. F 149A, 168a, 170b, 174c, 		
177C, 180a, 183a, 187c, 191a, 195. Mostly good quality F SEK 		
5.055 (21) 	 500:-

772	 é. Four nice stamps incl. F39+45 and two well-centered copies 		
F65. F6300. 	 500:-

773A	 Mostly éé collection coil stamps 1920s–1940s in stockbook. 		
Selected stamps, often i strips and with specified wm ś. Good 		
quality (167) 	 500:-

774A	 éé. Selection mostly ca 1960-2000 from a large number of 		
countries incl. several thematic sets and some souvenir 		
sheets. E.g. Commonwealth. (14-1500) 	 500:-

775A	 éé/é. Collection 1892-1974 in Visir binder incl. e.g. 		
Stockholmia-55 in cpl blocks-of nine. (750) 	 500:-

776A	 éé collection 1920-72 in large stockbook. Fine quality (over 400) 	 500:-
777L	 éé. Accumulaton in small, well filled box stamps and majority 		

booklets around 1945-70. 	 500:-
778Mc	 éé accumulation 1960-69, 3-10 sets incl. booklets. 	 500:-
779	 é 1920-36. Small coilstamps. All different, e.g. F 149A, 		

151A+C, 154-55, 167b, 168c, 177C, 180b, 184, 186b, 187a, 		
190a+b, 191a, 192b, . Mostly good quality F SEK 6.730 (35) 	 400:-

780	 éé 1891-1920. All different, e.g. F 57, 66-67, 75-76, 85, 		
105-14, 126-35, 136-38. Mostly good quality F SEK 5.915 (39) 	 400:-

781	 éé 1891-1920. All different, e.g. F 66-67, 75-76, 105-14, 		
117, 120, 122-23, 136-38. Mostly good quality F SEK 6.295 (39) 	 400:-

782	 é 1858-1903. All different, e.g. F 9, 49, 55-56, 56v1, 58-59, 		
60(crease). Mostly good quality 	 400:-

783	 é 1858-1918. All different, e.g. F 55,58-59, 67, 77, 96, 115, 		
121, 126-35. Mostly good quality F SEK 5.220 (36) 	 400:-

784	 é 1920-36. Small coilstamps. All different, e.g. F 141, 145E, 		
148C, 149A, 151A+C, 154, 154bz, 155, 157-59. Mostly good 		
quality F SEK 5.040 (24) 	 400:-

785	 éé 1920-36. Small coilstamps. All different, e.g. F 142Acx, 		
145E, 146E, 149A+C, 151C, 152Cbz, 153. Mostly good quality F 		
SEK 5.055 (23) 	 400:-

786	 éé 1920-36. Small coilstamps. All different, e.g. F 145C, 		
156, 162, 168b+d, 170a+b, 172a+b. Mostly good quality F SEK 		
5.055 (20) 	 400:-

787	 éé 1920-36. Small coilstamps. All different, e.g. F 145C, 		
168b, 174b+c, 177Ac, 180a+b, 181a, 183a, 186a . Mostly good 		
quality F SEK 4.970 (20) 	 400:-

788P	 éé accumulation 1890-1961 on visir leaves. Remainder material. 		
In total 23 visir leaves. Of those 3 leaves filled with stamps 		
from the coil stamp period, also described to type etc. A 		
few stamps only mint. Fine quality 	 400:-

789A	 éé/é. Collection Circle types-1975 incl. e.g. many booklet-		
panes and some booklets etc. Also one def. black local stamp 		
(é). (1400) 	 400:-

790A	 éé/é. Collection ca 1880-1960 in Verbis album. Also album 		
with mainly éé dupl. mostly ca 1950-90. 	 400:-

791A	 éé collection 1960-85 2 in SAFE album with stamp mounts. 		
Almost cpl. 	 400:-

Face value lots / Nominalpartier
792Cc	 Accumulation. Large amount of stamps, sets and booklets 1970’s-		

1990’s in total disarray but in good variation and carefully 		
counted to about SEK 36700. . 	 12.000:-

793L	 Stamps and booklets mostly 1997-2018 incl. about 550-600 		
“Sverige Brev”. Face value ca 10900. 	 3.600:-

794Bc	 Accumulation. Large amount of stamps, sets and booklets 1960’s-		
1980’s in total disarray but in good variation and carefully 		
counted to about SEK 8400. Large part booklets. 	 2.500:-

795L	 Five binders with booklets+ few stamps ca 1950-97. Face value 		
approx. 7250. 	 2.400:-

796A	 Collection 1972-2000 in Leuchtturm album with cassette. Face 		
value ca 5450. 	 1.800:-

797L	 Three binders with booklets+ some stamps, mostly 1980 ś-		
2000 ś. Face value ca 6000. 	 1.800:-

798A	 420 stamps “Sverige Brev”. Face value 3780. 	 1.400:-
799Ba	 Lot mostly 1970 ś-90 ś incl. 13 year books 87/88-90/91. Face 		

value ca 4600. 	 1.400:-
800A	 Collection on subject sheets 1991-2001 in two binders incl. 		

few dupl. Face value ca 4170. 	 1.300:-
801A	 Collection 1970-94 in Leuchtturm album incl. all Discount 		

stamps. Face value ca 3000. 	 1.000:-
802Bc	 Stamps and booklets mostly ca 1940-2000 ś. Face value about 		

3000. 	 1.000:-
803L	 Accumulation mostly ca 1950-80 in five binders. Face value 		

ca 2600. 	 900:-
804A	 Album with booklets and stamps mostly 1980 ś-2000 ś. Face 		

value ca 2430. 	 800:-
805A	 Collection on subject sheets 2002-05+ some later. Face value 		

approx. 2250. 	 700:-

Year sets, year books, etc. / Årssatser, årsböcker, etc.
806Mc	 Year sets accumulation. 1973, 1974 (2), 1975 (8), 1976 (5), 		

1977 (10), 1978 (2), 1979 (7), 1980 (9), 1981 (4) + booklets 		
(2), 1982 (2) + booklets, 1983 (2) + booklets, 1984 (3) + 		
booklets (2), 1985 (8) + booklets (3), 1986 (2) + booklets 		
(3), 1987 (4) + booklets (2), 1988 (2) + booklets (2). All 		
are unopened, postally sealed. Face value c:a 8300:-. (87) 	 4.000:-

807Ba	 Year books. 22 different cpl 87/88-2009. Face value approx. 		
8600. Approx. 12 kg. 	 3.500:-

808Ba	 Year sets. 25 year sets 1987-96. Face value ca 5700. 	 1.800:-
809A	 Year sets. Nine booklet year sets 1989-90. Face value ca 2140. 	 1.400:-
810A	 Year sets. Postally sealed year sets 1967 and 1968. 	 700:-

Discount booklet lots / Rabatthäftespartier
811Lv	 41 booklets 1980-90+ 186 stamps. 	 5.500:-
812Lv	 Lot 1981-1990. Up to eight of each, valid to the Nordic 		

countries. (33) 	 3.500:-
813K	 Nine booklets 1979-80. 	 900:-

Mainly used stamp collections Sweden 
I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige

814Av	 Used. Very good accumulation of stamps 1855 to 1948 in 		
album. Many better as 9 copies of 4 skill, 8 skill, good range of 		
Coat-of-Arms and Circle types. Many shades and good cancels 		
noted. Also several BC/CB pairs, officials and dues. 	 15.000:-

815A	 Mostly � collection 1855-1959 in Estett album without stamp 		
mounts. Almost complete with all skilling values, missing 		
only 1 Riksdaler perf 13, 55 and 80 öre and some pairs. A 		
few of the album spaces are filld with wrong stamps, but 		
overall a good start. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Mixed quality 	 8.000:-

816P	 Used. Collection 1855-1920 with 5 copies of 4 skilling in 		
different shades, many Circle type and Coat-of-Arms, also in 		
different shades.. Somewhat mixed quality (250) 	 4.000:-

817A	 Used collection 1855-1993 in 2 visir albums. E.g. 4skill x 		
2, most of the coat-of-arms and ringtype. Better 1920ies, 		
WPC 5ör3 - 80öre (except 45 and 60 öre), UPU cpl, 18 different 		
BC/CB etc, Almost cpl from 1940. 	 4.000:-

818A	 Used. Well-filled collection 1856-1975 in Facit album incl. 		
both Local stamps, F15, cpl Coat-of Arms and Circle types 		
except F37, WPC 5ö-1kr, cpl UPU, many BC/CB-pairs, nice 		
Official- and Postage due stamps etc. 	 4.000:-

819P	 Used accumulation 1855-Oscar on leaves. E.g. 4sk in shades, 		
good Lying Lions incl 4x17ö, better coat of arms and circle 		
type, and also officials and dues, attractive lot. The entire 		
lot is presented at www.philea.se. Mostly fine quality 	 3.500:-

820K	 Used. Group of 15 classic stamps, all with beatiful cancels, 		
e.g. SÖLVITSBORG on 9 öre with certificate. 	 3.000:-

821K	 Used lot. Thee stock cards with 4x4sk and many Coat of arms 		
in shades and some nice cancellations incl 5x9ö, also 2x3 		
and1x17ö lying lion. The entire lot is presented at www.philea.se. 	 3.000:-

822A	 Used collection 1855–1959 in SAFE album with stamp mounts. 		
3xF2, 4 (defect), Coat of arms and Circle type cpl (except 		
for F37), some BC/CB-pairs, etc. Many beautiful–superb 		
cancellations. . In the beginning mixed quality, later fine 		
Catalogue value acc. to vendor 52000. (800) 	 2.500:-

823A	 Used collection 1855-1981 in Norma album without stamp 		
mounts. With 4, 6 and 8 skill, good range of Coat-of-Arms, 		
Circle types, a few pairs. Mostly good quality. Value over 		
20 000 SEK due to vendor. 	 2.500:-

824K	 Used accumulation Skilling-Sergel in glassine envelopes. E.g. 		
a good spacefiller 8sk, many coat of arms aside from 12ö, 		
Lion incl 2x17ö, Circle type, landstorm etc. (300-400) 	 2.000:-

825P	 Used. Collection officials and dues 1874-1919 on leaves with 		
different shades and perforations. Somewhat mixed quality (150) 	 2.000:-

826A	 Used collection 1855-1959 in SAFE album with stamp mounts. 		
many stamps from 1930-50, used and unused. Fine quality 	 2.000:-

827A	 Used collection 1855-1949 in Estett album. with an e.g. good 		
section Coil stamps. 	 2.000:-

828L	 Mostly � accumulation old–modern in removal box. Duplicates 		
in glassines, cancellations, covers, picture postcards, FDC ś, 		
a few booklets, varieties, curiosa etc. Much to look through. 		
Seems interesting. Approx. 22 kg. (many 1000s) 	 2.000:-

829P	 Used collection 1855-1941 on leaves. E.g. 3x4sk, coat-of-		
arms, circle typ cpl excl 1rd perf 13, Congress to 1kr, some 		
better UPU values, few BC/CB’s, some better officials and 		
dues. Mostly fine quality 	 1.800:-

830P	 Used accumulation 1858-medallion on leaves. E.g. many cirle 		
type where the collector has anaylsed the shades, some 		
watermark varieties on later issues, good Officials and dues 		
etc. Very high catalogue value. Mostly fine quality (500-600) 	 1.500:-

831A	 Used collection 1855-1970 in Facit album without stamp mounts. 		
with e.g. 4, 4, 4, 8, 24 skill bco in poor quality. Low 		
reserve. Somewhat mixed quality 	 1.500:-
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832A	 Mostly �. Collection 4skill-1962 in E.W. Larsson album incl. 		
e.g. F15, Circle types, some 1924-years and Official stamps 		
etc. (700) 	 1.500:-

833A	 Used. 55 different bundles with 100 stamps in each OII-1960 		
incl. e.g. F247C, 250-56, 299, 334, 452-53, 485 and some good 		
Official stamps etc. F ca 74400. 	 1.200:-

834A	 Used collection/accumulation Official Stamps, large Size in 		
visir album. (350) 	 1.200:-

835K	 Used. Small lot of Coat-of Arms and Cirle types. Several with 		
very good cancels and centering (5.5.5). Over 40 stamps - also 		
one Norway no. 1 with good margins. 	 1.000:-

836A	 Used collection 1858-2010 in Leuchtturm album without stamp 		
mounts. 2 albums as new. Nearly complete from 1945 with pairs 		
and souv.sheets. (2000) 	 1.000:-

837A	 Used collection/accumulation old-1990’s in stockbook incl 		
some nice cancellations etc. Somewhat mixed quality (1800) 	 1.000:-

838A	 Used collection 1855–1960s in album. Incl. cpl. Congress and 		
Postal Union SETS, some machine booklet panes, officials and 		
postage dues. Somewhat mixed quality (1000) 	 1.500:-

839L	 Used collection 1858–1963 in album. Incl. a few BC/CB-pairs. 		
In the beginning somewhat mixed quality, later fine (700) 	 1.000:-

840A	 Used. Collection 4skill-1949 incl. dupl. in Estett album. 		
Containing several early and better issues however mixed 		
qual, nice canc. and some BC/CB-pairs etc. 	 1.000:-

841A	 Used accumulation 1885-1910 in visir album. Only King Oscar 		
II. fine to excellent cancellation on a lot of stamps. Options 		
for watermarks, plate flaws etc as the consigner focused on 		
cancellations. Mostly fine quality (>2000) 	 1.000:-

842Sa	 Used collection 1870- in box. More than 250 stockcards (size 		
A5) with stamps. A lot of the material older than 1925. Not 		
explored. Options for shades, watermarks, varieties, plate 		
flaws etc. A couple of nice cancellations observed. Ex: Per 		
Cederborg. Somewhat mixed quality (1000s) 	 1.000:-

843L	 Used. Removal box with probably at least 150000 stamps mostly 		
1950 ś-90 ś. To 95% pair combinations and booklet sheets etc. 		
Approx. 10 kg. 	 1.000:-

844L	 Used. Removal box with 10000 ś of stamps. E.g. about 4000 		
Circle types, pair combinations and booklet sheets etc. Mostly 		
fine qual. Approx. 13 kg. 	 1.000:-

845L	 Mostly �. Accumulation Circle types-modern in 31 albums incl. 		
e.g. some nice canc. and some éé etc. Approx. 29 kg. 	 900:-

846K	 Used lot Coil stamps incl many better watermarks. 	 800:-
847A	 Mostly � collection Coat of Arms–1974 in Leuchtturm album. 		

Incl. some beautiful cancellations, BC-CB-pars (a few with 		
narrow margins, officials and postage due stamps. Somewhat 		
mixed quality (2000) 	 800:-

848A	 Used. Album with dupl. 1858-modern incl. many Lion- and Circle 		
types, Coil stamps, some 1924-years, Official stamps and nice 		
canc. etc. (1200) 	 800:-

849A	 Used collection 1855-1977 in Leuchtturm album with stamp 		
mounts. Many stamps. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Somewhat mixed quality 	 800:-

850Dd	 Used. Box with much more than 100000 stamps mostly in envelopes 		
an bundles incl. 1000 ś of pair combinations etc. Approx. 		
16 kg. 	 800:-

851Da	 Used. Removal box with probably more than 100000 stamps old-		
modern. E.g. some nice canc, Made-up packets, 10000 of Three 		
Crowns in bundles. Approx. 11 kg. 	 800:-

852Cc	 Used. Removal box with probably at least 150000 stamps mostly 		
in envelopes and bundles incl. e.g. cancellations, 10000 ś 		
of Three Crowns etc. Approx. 15 kg. 	 800:-

853Fa	 Used. GV MEDALLION. Approx. 44000 stamps in bundles. 		
Mostly 10 and 15 öre but also many other values. 	 800:-

854P	 Mostly � collection/accumulation 1855-1924 on nine visir 		
leaves. Please see scans at www.philea.se. High catalogue 		
value. In the beginning mixed quality, later fine 	 700:-

855P	 Mostly �. Accumulation 1858-ca 1980 on leaves incl. several 		
cancellations, about 150 Coat-of Arms 12 öre and also some 		
better stamps. (900) 	 700:-

856P	 Used. Lot 4skill - 1940ies incl Post jubilee 1936 cpla é. 		
Many coat-of-arms. 	 700:-

857P	 Used accumulation 1880-1960 on visir leaves. 21 visir leaves 		
with stamps with cancellations from cities/villages all in 		
the county of Gotland (some 100 stamps). Additionallly, 13 		
visir leaves with covers, picture postcards and other items 		
also with cancellations from Gotland. Some of the picture 		
postcards might be more interesting due to the picture than 		
to the cancellation. Please inspect! Mixed quality 	 700:-

858A	 Used collection Circle type 1872–1891 in visir album. Specified 		
shades incl. some beautiful cancellations and duplicates. 		
Also a few 12 öre Coat of Arms. Somewhat mixed quality (700) 	 700:-

859A	 Used collection/accumulation 1855–1936 in visir album. 		
Duplicates incl. e.g. 7xF2 plus F27 and 196–210 (SET). In 		
the beginning somewhat mixed quality, later fine (1200) 	 1.000:-

860A	 Used collection ringtype - 1971 in album. Ringtype with many 		
shades, dues perf. 13, officials perf. 14 6öre. 	 700:-

861A	 Used accumulation 1880-1970 in two stockbooks. Stock material 		
from the whole period. Very diversified. Quite a lot older 		
material (-1935). Some nice cancellations observed. Somewhat 		
mixed quality (1000s) 	 700:-

862A	 Used accumulation 1880-1980 in two stockbooks. Stock material 		
from the whole period. Very diversified. Quite a lot from 		
the period up to 1930. A few better cancellations observed. 		
Mixed quality (1000s) 	 700:-

863A	 Used. Collection 162 different booklets, mini sheets and 		
booklet panes 1954-2008. High value. 	 700:-

864A	 Used accumulation 1910-2008 in visir album. From King Gustaf 		
V Medallion to modern self adhesive stamps. A lot of good 		
cancellations, especially on the older material. Also options 		
for watermarks, plate flaws etc. Mostly good quality 		
(>1500) 	 700:-

865A	 Used accumulation 1905-1990 in visir album. From the 		
Stockholm Main Post Office (1905) - discount stamps. Many 		
fine cancellations, espesially on stamps up to the coli stamp 		
period. . Mostly good quality (>1000) 	 700:-

866Sb	 Used accumulation 1858- in box. More than 250 stock cards 		
(size A5). Options for fine to excellent cancellations both 		
on older and newer isses. Also options for watermarks, plate 		
flaws etc on stamps from the coil stamp period (1920-36). 		
Not explored. . Somewhat mixed quality (1000s) 	 700:-

867Sc	 Used accumulation 1858- in box. More than 250 stock cards 		
(size A5). Quite a lot of material from the period 1875. 		
OPtions for cancellations, shades, varieties, plate flaws 		
etc. Somewhat mixed quality (1000s) 	 700:-

868Cc	 Used. Mixed material in 7 albums, large numbers classic - 		
modern. Some fine cancellations, pairs etc. 	 700:-

869Dc	 Used. Removal box with at least 100000 stamps old-modern 		
incl. some other countries. Approx. 13 kg. 	 700:-

870Dd	 Used. Removal box with probably at least 150000 stamps mainly 		
ca 1940-80 ś incl. several in bundles. Approx. 12 kg. 	 700:-

871L	 Used. Box with probably 150-200000 stamps old-modern, mostly 		
in bundles and envelopes. Approx. 16 kg. 	 700:-

872L	 Used. Box with probably at least 150000 stamps, often 1000 ś 		
of each. E.g. album+leaves with about 800 Circle types. 		
Approx. 16 kg. 	 700:-

873	 Used 1920-34. St.Lion. All different, e.g. F 140C+Ccx, 141bz, 		
142Ecxz, 143Acc+Ecxz, 144Ccx+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E, 		
148Acx+Acxz. Mostly good quality F SEK 5.985 (21) 	 600:-

874	 Used 1920-36. Small coilstamps. All different, e.g. F 140C+Ccx, 		
141bz, 144Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx, 151Cbz, 152Acx, 		
153, 154bz. Mostly good quality F SEK 6.065 (29) 	 600:-

875	 Used 1920-36. Small coilstamps. All different, e.g. F 140C, 		
141bz, 144Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx, 151Cbz, 152Acx, 		
153, 159bz. Mostly good quality F SEK 6.115 (30) 	 600:-

876	 Used 1920-36. Small coilstamps. All different, e.g. F 140Ccx, 		
141bz, 152Acx, 153, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz, 		
179Abz, 189. Mostly good quality F SEK 6.260 (26) 	 600:-

877	 Used 1920-36. Small coilstamps. All different, e.g. F 140Ccx, 		
141bz, 144Ccx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx, 152Acx, 153, 159bz, 		
165bz+cxz. Mostly good quality F SEK 6.075 (29) 	 600:-

878P	 Used accumulation Small officials on visir leaves. Mostly 		
fine quality 	 600:-

879A	 Used accumulation 1884-1939 in Estett album. Mostly good 		
quality (600) 	 600:-

880A	 Used. Collection 1858-1995 in two Viking albums incl. some 		
better stamps and nice cancellations etc. With few exceptions 		
cpl (no BC/CB-pairs) after 1924. 	 600:-

881L	 Used. Removal box with 1000 ś of stamps in envelopes and 		
bundles, covers and cards, kilo mixtures, Nordisk Filateli 		
“Färglikare” cpl page 1-81 etc. Approx. 22 kg. 	 600:-

882Dd	 Mostly � Classic-modern. 8 reminder collections in stockbooks 		
and album. Mostly good quality (4000) 	 600:-

883Cb	 Used. Removal box with at least 100000 stamps incl. 1000 ś 		
of stripes etc. Approx. 14 kg. 	 600:-

884Ca	 Used. Removal box with 10000 ś of stamps old-modern incl. 		
also some other countries. Approx. 15 kg. 	 600:-

885	 Used 1920-34. St.Lion. All different, e.g. F140C+Ccx,141bz,		
142Abz+Acc+cxz, 143Acc+Ecxz, 144Ccx+Ecx, 145E+Ecx. 		
Mostly good quality F SEK 5.030 (21) 	 500:-

886	 Used 1920-34. St.Lion. All different, e.g. F 140C+Ccx, 141bz, 		
144Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx+Acxz. Mostly good quality 		
F SEK 4.885 (18) 	 500:-

887	 Used 1920-36. Small coilstamps. All different, e.g. F 140Ccx, 		
141bz, 144Ccx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx, 152Acx, 153, 156cxz, 		
159bz, 165bz, . Mostly good quality F SEK 6.025 (30) 	 500:-

888	 Used 1920-36. Small coilstamps. All different, e.g. F 145E+Ecx, 		
153, 159bz, 165bz, 168bz, 169cxz, 179Abz, 189. Mostly good 		
quality F SEK 5.270 (29) 	 500:-
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889K	 Used lot 1858-1942 on stock cards. Two copies No 7, two copies 		
No 9, two copies No 65 and some more. Fine quality (8) 	 500:-

890K	 Used 1872-1891. Circle type. All with readable place and 		
often also date. Mostly not 12 ö and not STOCKHOLM. Mostly 		
good quality (Nearly 300) 	 500:-

891K	 Used accumulation BC/CB pairs 1930’s-40’s on cut pieces as 		
well as some loose stamps and BB pairs. Facit ca 8000. 	 500:-

892P	 Mostly � collection officials and postage dues 1874–1919 on 		
visir leaves. Mixed quality (500) 	 500:-

893P	 Mostly � lot 1910-18 on 11 VISIR leaves. Mostly Gustav V in 		
Medallion. A few better éé values. 	 500:-

894P	 Used collection Circle type–Oscar II. Beautiful–superb 		
cancellations, incl. one F39v4. (92) 	 500:-

895P	 Used accumulation 1920’s coil stamps better stamps on stock 		
leaf. In total Facit 12260 acc. to vendor. 	 500:-

896P	 Used. Tre miniark stämplade PROVEX: Älskade Mopeder, 		
Svenska Frimärket 100 år och TV Favoriter. 	 500:-

897P	 Used lot Coat of Arms–coil stamps on visir leave. Selected 		
copies with specified shades, etc. Mostly readable-superb 		
cancellations. (41) 	 500:-

898P	 Used lot 1858. Weapons with readable place and often also 		
with date. Nearly 40 % is not 12 öre. Mostly good quality (108) 	 500:-

899A	 Used accumulation 1920s–1960s in visir album. Sorted duplicates 		
of coil stamps, jubilee stamps, Gustaf V right profile and 		
Three crowns issues. (1000s) 	 500:-

900A	 Used accumulation 1858-1979 in large stockbook. Stock material. 		
Options for shades, plate flaws, varieties, watermarks etc. 		
Mixed quality (>2000) 	 500:-

901A	 Used accumulation 1880-1980 in large stockbook. Stock material 		
from the whole period. Very diversified. A few nice cancellations 		
observed. Mixed quality (>1500) 	 500:-

902A	 Used. Stockbook with older stamps bought from Ebay and Tradera. 		
A few skillings, a range of Circl types and other stamps. 		
Some beatiful cancels. (240-250) 	 500:-

903A	 Used. Box mixed stamps coat-of-arms to modern. 	 500:-
904L	 Mostly �. Box with 10000 ś of stamps 1858-2000 ś in 14 albums+ 		

envelopes incl. also many éé. Also box with FDC ś + some 		
other. Approx. 28 kg. 	 500:-

905Sk	 Used collection 1858–1995 in visir album. Also FDC ś 1970s 		
in two small albums. Somewhat mixed quality (1000s) 	 500:-

906Cc	 Mostly �. Mixed. Box with 1000 ś of used stamps in envelopes, 		
FDC ś etc. Also 1000 ś from other countries in envelopes and 		
leaves. Approx. 17 kg. 	 500:-

907Fe	 Used accumulation Lützen 1932 issue dealer stock F 35000. In 		
total F234Ax250, 234Cx150, 235Ax250, 235Cx300, 236x800, 		
237x550. 	 500:-

908Fe	 Used accumulation 1930’s three sided stamps as follows 		
F262Bx210, 318Bx100, 259Bx50, 320Bx50, 267Bx250, 266Bx100. 		
Total catalogue value F 35750. 	 500:-

909Fe	 Used accumulation 1924 low values incl. 20 pcs F 197cx. Total 		
catalogue value approx. 36000 SEK. 	 500:-

910	 Used 1885-86. Oscar II letterpress. All with readable place 		
of cancellation, Mostly not from Stockholm. Mostly good 		
quality (90) 	 400:-

911K	 Used 1891-1903. Oscar II, copperplate .All with readable 		
place and often also date. Mostly good quality (Appr 320) 	 400:-

912	 Used lot 1877-1886 on stock cards. Two cover pieces with 		
circle type perf 14, 5 and 20 öre (No 19 and 22) + a single 		
stamp 50 öre (No 36) all with very fine cancellations QUISTRUM 		
(county of Bohuslän). The 50 öre stamp with an almost perfect 		
centering. Fine quality (5) 	 300:-

913K	 Used. 28 stamps of Coat-of-Arms to G V in Medallion stamps 		
and Postage Due Stamps, Official Stamps with nice canc. and 		
shades. 	 300:-

914K	 Used lot 1858-1866 on stock cards. Coat-of-Arms type II (up 		
to 30 öre) and type Lying Lion (3 öre type 2 and 20 öre). 		
Quite good copies. On one of the 12 öre copies there is the 		
plate flaw 12 ÖRF instead of 12 ÖRE. Mostly good quality (13) 	 300:-

915K	 Used lot 1872-1877 on stock cards. Circle type perf 14. the 		
6 öre stamp in a nice grey shade. On the 24 öre copy there 		
is a printing error (yellow colour in the left margin of the 		
stamp). Mostly good quality (11) 	 300:-

916K	 Used lot 1877-1879 on stock cards. Circle type perf 13. A 		
couple with very fine cancellations. 4 öre - variety with 		
hard white paper, 6 öre (canc Stockholm) with very fine 		
centering, 12 öre - one copy with traces of a plate screw, 		
12 öre - one copy cancelled GUSTAF ADOLFS KAPELL (very rare), 		
30 öre - one copy with har white paper30 öre - one copy with 		
thick paper. Somewhat mixed quality (17) 	 300:-

917K	 Used lot 1858-1956 on stock cards. All stamps with fine to 		
exxcellent cancellations from cities/villages in the county 		
of Östergötland. Mostly good quality (27) 	 300:-

918K	 Used lot 1878-1982 on stock cards. All atamsp with fine to 		
excellent cancellations from cities/villages in the county 		
of Kalmar. Fine quality (23) 	 300:-

919P	 Used accumulation 1880-1960 on visir leaves. 45 visir leaves 		
with stamps, all with cancellations from cities/villages in 		
the counties Stockholm, Uppland and Södermanland. Please 		
inspect! Mixed quality (>700) 	 300:-

920A	 Used. Album with only perfect cancels1989-90 (prakt-lyx). (160) 	 300:-
921A	 Used accumulation O II - 1940 ś in stockbook. Sorted by 		

cancellations. Many nice cancels. Fine quality 	 300:-
922A	 Used collection 1966-90 in two albums. Almost complete with 		

pairs. 	 300:-
923A	 Used accumulation O II - modern in visir album. selected-		

excellent canc. or pairs. Mostly fine quality (700) 	 300:-
924L	 Used accumulation duplicates 1910s–1930s on 42 stock cards. 		

(1000s) 	 300:-
925L	 Bundles accumulation mostly 1920s–1950s in small box. Brutto 		

1,44 kg. (100s) 	 500:-
926L	 Bundles lot. F32, 4x39, 45, 30xOscar copper recess incl. 		

2x53, 61, 64 and Tj16B. In total 39 bundles of which one 		
consisting of strips of three and two with cut pieces.	 400:-

Mixed stamp collections Sweden 
Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige

927Av	 éé/é/�. Very interesting collection in old album more or less 		
complete with duplication including all skilling but 3, very 		
good Coat-of-Arms, Circle types, 1924, officials, dues and 		
all BC/CB pairs. Several good cancels noticed. Fine quality 	 35.000:-

928Pv	 éé/é/�. Very nice collection on VERBIS sheets. Almost 		
complete 1855 - 1945 including all skilling values, all BC/CB 		
pairs Coat-of-Arms, officials and dues, but no 55 and 80 öre. 		
Mostly used up to 1879, then é/éé. 3 skill repaired with 		
certificate. In the beginning mixed quality, later fine 	 15.000:-

929Av	 éé/é/� collection 1855-1952 in SAFE album with stamp 		
mounts. 2x4skill, 8skill, local sF6 and 13, coat of arms cpl lion 		
incl 17öre grey. Ring type with posthorn éé/é. Landstorm, 		
UPU, WPC cpl, good 1920ies, all BC/CB. Officials and dues 		
cpl. Royal castle BC/CB both éé and used etc. Very high value. 	 10.000:-

930P	 éé/é/�. Nice colletion starting with é Brown Local 1856 almost 		
compete to 1958 icluding several better stamps. Mosty used to 		
1891, then mostly é to 1930, the mostly éé. Mostly fine quality 	 8.000:-

931A	 éé/é/� collection 1855-1999 in 2 Leuchtturm albums. E.g. 		
4skill, defect 6sk, 8skill, black and brown local issue, with 		
faults. Well filled, fine section 1920ies, WPC 5öre - 1kr, 		
several BC/CB official, dues etc. High value. 	 8.000:-

932Ra	 Group of previously unsold auction lots from Philea acutions -	                	
last offered at SEK 23100 reserve. Mostly Swedish items 		
incl. booklets, covers and stamps. Please inspect carefully! 	 8.000:-

933P	 é/� collection Classics-1930’s on leaves. E.g. several skilling 		
reprints, and good mainly used classics section as can be 		
seen on the website, good Landstorm incl F124-24xx, 1924’s 		
cpl x ecept for 2kr UPU=used and both 5kr with flaws. Mostly 		
fine quality 	 6.000:-

934A	 éé/é/� collection 1855-1948. in old album. Very well filled 		
e.g. 4skill, Cpl coat-of-arms and ringtype (except F37). Very 		
fine 1920ies, cpl WPC and UPU, 27 BC/CB pairs. Booklets 		
1940ies etc. High value. 	 6.000:-

935A	 éé/é/� collection 1848-1979 in three albums. E.g. coat of 		
arms cpl, good ring type,and Oscar, many duplicates, many 		
fine cancellations. Landstorm cpl, UPU cpl except 5kr. Several 		
BC/CM etc.	 6.000:-

936P	 é/�. Collection 1920-1936 on leaves collected in different 		
types and shades. Some better as 1924 sets é/o. Mostly fine 		
quality (500) 	 3.500:-

937A	 éé/é/�. Binder with Landstorm I and III mostly éé and used 		
incl. e.g. 22-37 used copies F105-14, F126 and 132 in full 		
sheets, several éé F105-14 etc. High value. (1870) 	 2.500:-

938L	 éé/�. Dupl. collection 1979-2017 in four albums incl. many 		
booklet panes and some booklets etc. High face value. Approx. 		
12 kg. 	 2.500:-

939P	 éé/é/�. Interesting lot Circle types-semi modern incl. e.g. 		
F65 and 233aé, many nice Coil stamps, WPC 5ö-1kr é, cancellations, 		
Official, Postage due and Military stamps etc. (>500) 	 1.800:-

940A	 éé/é/� collection 1855–1969 in Leuchtturm album. Unused from 		
1940s inc. a few booklets and souvenir sheets. Mostly good 		
quality (1200) 	 1.500:-

941Sd	 éé/� collection 1944-69 in 4 SAFE album with stamp mounts. 		
One éé collection and one used collection, cpl. incl. FDC - 		
majority illustrated. Fine quality Approx. 13 kg. 	 1.500:-

942A	 é/� collection 1855–1962 in album. Incl. used F2, 4 (two 		
short perfs.) and UPU/Congress up to 80 öre. Mostly good 		
quality (800) 	 1.400:-

943L	 éé/é/�. Accumulation old-modern in 21 albums. E.g. coll. in 		
Lindner- and Leuchtturm albums, much éé incl. booklets and 		
stripes etc. Approx. 27 kg. 	 1.300:-

31



944Dc	 éé/é/�. Accumulation classic-modern in 12 albums+ envelopes 		
etc. E.g. 4-skill on cover, cpl WPC used, éé Christmas stamps 		
in sheets and units, some booklets etc. Also some other 		
countries. Approx. 24 kg. 	 1.300:-

945P	 éé/é/�. Group of previously unsold auction lots from Philea 		
acutions - last offered at SEK 2700 reserve. Mostly Swedish 		
items incl. booklets, covers and stamps. 	 1.200:-

946A	 éé/é/� collection 1855-1949 in visir album. incl some nice 		
canc. Mostly fine quality 	 1.200:-

947P	 éé/é/�. Epic selection 1920-41 incl. e.g. 12 mostly éé BC/CB-		
pairs, 13 covers and FDC ś etc. (100) 	 1.000:-

948A	 éé/é/�. Three albums+ leaves with mainly é/éé from many 		
countries incl. e.g. several souvenir sheets and CEPT etc. (>2000) 	1.000:-

949L	 éé/é/�. Large suitcase. Collection Sweden 1858-1977 mixed 		
éé/é/used. WEll filled from 1920 e.g. WPC 5öre - 35öre. 		
50-80öre, 1 and 2kr used and é, UPU 25-60öreé 1kr used. 2 		
Garbo souvenir blocks. 97 100-bundles king GVIA, Carl XVIG, 		
Very large stock used ringtype - 2006.Small lot fine 		
cancellations etc. Looks good. Also 4 albums various foreign 		
countries e.g. accumulation Germany classic - 1990 e.g. éé 		
DDR. Approx. 15 kg. 	 1.000:-

950A	 éé/é/�. Collection 4skill-1969 in Leuchtturm album with 		
cassette. Mainly used to 1936, mostly éé and almost cpl after 		
1937 incl. many BC/CB-pairs, e.g. Berzelius BC+CB éé. 	 800:-

951A	 éé/é/�. Dupl.collection 1879-1918 incl. several Eagles 		
1879-1901 and Postage due stamps, some different perforations 		
etc. Often used and used parallell. (1200) 	 800:-

952Sf	 éé/é/� accumulation 1858–1970s in nine albums in box. Duplicates 		
incl. officials, plus booklets and some other. Somewhat mixed 		
quality (1000s) 	 800:-

953A	 éé/é/� collection 1858-1979 in album with stamp mounts. 		
Includes coil stamps with watermark and a few BC-/CB pairs. 		
Very mixed quality (>1000) 	 700:-

954Sd	 éé/é/� accumulation 1858- in box. Both cancelled and MNH/mint 		
material. Cancelled material with a number of fine cancellations. 		
Some of the mint material usable for franking. Also options 		
for varieties, plate flaws etc. Approximately 250 stock cards. 		
Somewhat mixed quality (1000s) 	 700:-

955Sd	 éé/� lot 1900–1980s in small box. Stockholmia 55 SET (5) in 		
mint blocks of nine, plus some loose stamps, pairs etc. Also 		
a few covers. (200) 	 700:-

956Ec	 éé/é/�. Accumulation Circle types-modern in 26 albums. 		
E.g. some nice canc, face value at least 700. Approx. 20 kg. 	 700:-

957P	 éé/�. Small lot better items on 2 visir leaves e.g. éé 6 sets 		
471-75, 6 sets 225-30, M8, 238 4-block. Used Tj 1 and 2 on 		
paper, 162cx, 44, 30 block of 12 etc. Cat value 9600. 	 600:-

958A	 éé/é/� accumulation in stockbook. Oscar and coils with some 		
a bit better watermarks. (170) 	 600:-

959A	 éé/é/� accumulation Small officials in two albums. Mostly 		
fine quality 	 600:-

960P	 éé/�. Small various lot, many better e.g. 70 postmarks small 		
post offices OII. Stockholmia 55 cpl block of 9. Military 		
envelope M8, FDC 16.6.63 and others-. 	 500:-

961P	 éé/�. Lot with e.g. Postage due stamps L11-20 cpl éé, F12 		
used, about 20 modern superb canc. etc. 	 500:-

962A	 éé/é/� 1858-1959 in Lindner album with stamp mounts. Album 		
as new in cassette. Mostly good quality (300) 	 500:-

963A	 éé/é/� accumulation 1855-1980 in two stockbooks. Quite a lot 		
of material from the period Oscar II - Coil stamp with options 		
for shades, varieties, plate flaws etc. Also incl a 4 sk 		
bco on a piece of a cover, a Coat-of-Arms 9 öre and some nice 		
cancellations. Mixed quality (>1000) 	 500:-

964A	 éé/é/� accumulation 1885-1960 in two albums. To some extent 		
a stock material. However quite many paper and watermark 		
varieties on stamps from the coil stamp period (1920-1936). 		
Some MNH material also included. Mostly fine quality (>500) 	 500:-

966L	 éé/é/�. Accumulation in box, classic - 1980ies.in glassines 		
and on visir cards. Large numbers, looks interesting. 	 500:-

967P	 éé/é/� collection 1916-20 on 7 Estett leaves. e.g. some better 		
wmks - 144Acc, 155bz, 148cxz, 165cz. (65) 	 400:-

968A	 éé/é/�. One album with basic coll. incl somewhat better older, 		
and one stockbook with mainly xx modern incl strips and 		
booklets. 	 400:-

969Ec	 éé/é/�. Used collection on epic homemade leaves 1941-49 and 		
1985-93 in two binders incl. several nice canc. Also mostly 		
éé coll. Nobel and Kings in two binders, e.g. F208é and some 		
face value etc. 	 400:-

970K	 éé/é/� lot 1874-95 on stock cards. Large officials perf 14 		
and perf 13. Some nice cancellations. Also MNH and mint copies 		
and an imperf No 19. Mostly fine quality (18) 	 300:-

971Ra	 éé/é/� accumulation 1940-70s, some older. Stamps, booklets, 		
FDCs, covers. Also some foreign. 	 300:-

Revenues collections / Stämpelmärken samlingar
972K	 Revenues collection. 16 diff. Documentary Stamps, “Charta 		

sigillata”. Good quality. 	 300:-

Local post collections / Lokalpostsamlingar
973Mg	 KALMAR 1998. 136 booklets (3 different) 30-90kr. Face value 		

5064:-. Somewhat mixed qual. 	 700:-

Booklet collections / Häftessamlingar
974A	 Ca 25 leaves with 4-8 booklets on each 1912-49, often several 		

of each booklet. A few BC/CB not complete, but overall good 		
quality - a few with notes. Very high catalogue value! 	 12.000:-

975K	 Ten proof booklets (two different) incl. five with 20 stamps 		
and five “Snurran” with ten stamps. The entire lot is presented 		
at www.philea.se. 	 3.500:-

976L	 217 booklets GVI Adolf (12 different) 1951-64 incl. 116B3b(12), 		
117C2(46), 118C2(56) and 147C(10) etc. F ca 44500. 	 2.500:-

977Sh	 Accumulation H54–226 in box. Most often up to 10–20 of each. 		
(1500) 	 2.000:-

978K	 Lot. H 60 A, B (two), H 69 (two), H 76, H 79, H 91 (two) and 		
H 108. All except one with Cyls. 	 1.200:-

979L	 Accumulation H9-H80 with duplication in quantity. In totalabout 		
100 booklets with total catalogue value approx. 40000 SEK. 	 1.200:-

980A	 Booklet collection 1966-93 in Leuchtturm album with cassette. 		
Face value approx. 2070+ four Discount booklets 1987-90. 	 1.000:-

981Fd	 Lot 1918-1970s. Vast majority 1950s-1960s. F. c:a 15000:-. (c:a 80) 	1.000:-
982A	 GVI ADOLF. 20 booklets of each 116A, 117C2, 118C2, 139 and 		

148B. F 17400. 	 900:-
983K	 Lot. H 9 R+H, H 10 R+O (flaw on cover), H 23 R+O and H 35 CC R. 	 800:-
984L	 Accumulation in well filled box, several of each from about 		

1969-73. 	 800:-
985L	 Approx 480 Slot-machine booklets HA7-16 incl. 87 copies HA16 		

etc. 	 600:-
986P	 60 booklets with soft and hard covers, e.g. several from 		

World Soccer Championship 1958. Catalog value approx. SEK 		
6000. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 300:-

987A	 Sweden Booklets. 3 collections H371, each containing 7 neutral, 		
6 with kn or cyls, 5 with rt or kn + cyls, 3 with red overprint 		
and 5 cpl SPECIMEN sets. 	 300:-

Cancellation collections / Stämpelsamlingar
988L	 Collection OSCAR II A–Ö in eight visir albums. Often each 		

cancel on several different deniminations but also incl. 		
duplicates. Approx. 13 kg. (1000s) 	 2.000:-

989L	 Collection 1966-2015 on epic home made leaves in six binders. 		
Ca 11-1200 stamps with MARIESTAD mostly very fine-excellent 		
cancellations incl. many pair combinations etc. Approx. 15 kg. 	 2.000:-

990A	 Collection 1860s–1970s in visir album. Interesting mix of 		
cancellations and varities. Somewhat mixed quality (1000) 	 1.500:-

991A	 Collection ca 525 MARIESTAD mostly very fine-excellent 		
cancellations on epic home made leaves 4skill-1965 in two 		
binders. Many better stamps however mixed qual. 	 1.500:-

992A	 Very nice and beautiful collection Railway Mail 1 & 2. In 		
total about 400 cancellations incl. many better priced. 	 1.500:-

993A	 Collection. Rural mail incl. No. 175 on F39 (folded corner 		
perf), postal agencies and cancels with double names, on 		
stamps, covers and documents. E.g. not listed rectangular 		
rural mail pmk Kristianopel linje 1. (180) 	 1.000:-

994P	 Collection AC/BD-counties Oscar II–1980s in sixteen rest 		
approval booklets and on visir leaves. Incl. a few covers 		
e.g. an insured stamped envelope cancelled MUONINALUSTA in 		
1895 (P: 175:-). Also some railway cancellations in three 		
approval booklets. 	 800:-

995P	 Lot 1860s–1910s on covers and cards. Incl. Månstadskulle (P: 		
350:-) and Stråssa (1200:-). (78) 	 700:-

996Fc	 Over 250 covers/cards with PLK postmarks 1890-1930 + 35 with 		
cancel PKXP. 	 700:-

997A	 GOTLAND. Two binders with mostly Last day cancellations and 		
Temporary offices 1940 ś-1990 ś. (225) 	 600:-

998Fc	 GOTLAND. Approx. 270 covers, cards and Postal stationeries 		
mostly ca 1910-70 ś incl. some registered covers etc. 	 600:-

999P	 Collection coil stamps–1950s. Cancellations, e.g. ULVASKOG 		
(P: 600:-), on covers. (108) 	 500:-

1000A	 Collection PLK Oscar–coil stamps on covers and cards in visir 		
album. Incl. e.g. 296C (P: 300:-) and 330D (300:-). Somewhat 		
mixed quality (58) 	 500:-

1001A	 Collection Värmland on Oscar in album. Incl. rural mail, rail 		
way and steam ship cancellations. (250) 	 500:-

1002A	 Around 100 covers with railway cancellations, mainly OII - 		
1950ies. 	 500:-

1003Db	Accumulation. Several hundreds, vast majority 1950s and 		
onwards, in a wardrobe box. 	 500:-

1004Ce	Around 500 red franking machine cancellations on paper 		
1940-80ies + bundle of covers incl. some Norwegian. 	 500:-
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1005K	 Lot 1890s–1950s. Foreign cancellations on Swedish stamps on 		
covers and vice versa. Somewhat mixed quality (17) 	 400:-

1006K	 Lot. Gustaf V in medallion on covers and cards incl. KUTTABODA 		
(P: 1000:-). (31) 	 400:-

1007A	 Collection Skaraborg Railway cancellations on Oscar OII incl. 		
many better ones. Nicely mounted on home made epic leaves. (60) 	 400:-

1008Ec	Box special cancellations on covers. Many with advertisement 		
labels. (700) 	 400:-

1009K	 Lot. F-county. BRINGETOFTA (P: 400), EKSJÖ 		
SANATORIUM (300:-) and SUNHULTSBRUNN (350:-), 		
on three postal items franked with Gustaf V in medallion. (3) 	 300:-

1010P	 Collection 1885-1911 on visir leaves. Railway mail cancellations 		
on Oscar II stamps. Both PKXP cancellations and named railway 		
line cancellations. In total 12 visir leaves. Mostly good quality (695) 	 300:-

1011A	 Collection PKXP/PKP in stockbook. Readable to superb 		
cancellations on mostly Oscar II. (1500) 	 300:-

1012A	 52 stamps with Railway stamps+ 11 covers/cards mostly 1880 ś-		
1940 ś. Also Railway timetable Öland 1918. 	 300:-

1013A	 Collection RAILWAY on mostly Oscar II in visir album. Also a 		
few covers. (1200) 	 300:-

1014A	 Collection with more than 200 covers, cards and Postal stationeries 		
with PLK cancellations nr 119-223 incl. some sent abroad. 	 300:-

1015Cc	Lot special cancellations 1950ies. (800+) 	 300:-
1016Da	Box special cancellations 1930-70ies. (700+) 	 300:-
1017Ca	Box around 500 covers with special cancellations 1950-80ies, 		

lots of topics. 	 300:-

FDC collections / FDC-samlingar
1018L	 Collection 1928-1968 in box. More than 350 FDCs in an very 		

elegant collection, in 4 albums, containing, among others 		
the rare items from 1928-06-16, 1932-.11-01, 1933-03-22 (both 		
BC and CB), 1933-10-23 (Posthorn 120 öre pink), 1939-12-11 		
(both BC and CB), 1954-04-12 . Also including a complete 		
(as far as we can see) set of the postcard issue to the World 		
Championship in fotball in Sweden in 1958. Please inspect. 		
Excellent quality 	 3.000:-

1019Ra	Remolaval box 1940-1983, almost all with vinjettes (thousands). 		
Approx. 15 kg. 	 1.000:-

1020L	 More than 4000 FDC ś mostly 1960 ś-1990 ś. Approx. 30 kg. 	 1.000:-
1021Fa	 Two removal boxes with many thousands FDC ś+ some other cards 		

etc. Also some other countries. Approx. 57 kg. 	 900:-
1022L	 Two removal boxes with several thousands of FDC ś old-modern 		

incl. some other covers and cards. Approx. 55 kg. 	 800:-
1023L	 Coll/accumulation ca 1940-2017 in 12 binders+ bundles. Also 		

Maximi cards and Temporary Post offices etc. Approx. 19 kg. 	 700:-
1024Cd	Two boxes with 1000 ś of FDC ś and Maximi cards. Approx. 30 kg. 	600:-
1025Sg	Remolaval box 1990-2000, almost all with vinjettes (1000+). 		

Approx. 21 kg. 	 500:-
1026Sh	Remolaval box 1990-2000, almost all with vinjettes (1000+). 		

Approx. 21 kg. 	 500:-
1027Rc	Remolaval box 1966-71, all with vinjettes (1000+). Approx. 15 kg. 	 500:-
1028Rc	Remolaval box 1970-82 all with vinjettes (1000+). Approx. 20 kg. 	 500:-
1029Bc	Box 1940-1980 mostly with vinjettes. Some hard tro find . 	 500:-
1030Bc	Box 1935-1975 many with vinjettes. Some hard tro find . 	 500:-
1031Bc	Shoe box 1930-1980, much from 1940s and many with vinjettes 		

1960-70 ś. 	 500:-
1032L	 13 binders with 100 ś of FDC ś 1936-2000 ś incl. many with 		

vignettes etc. Approx. 24 kg. 	 500:-
1033Ca	Two boxes with 1000 ś of FDC ś 1960-1990 ś. Approx. 32 kg. 	 500:-
1034Sk	Two boxes with 1000 ś of FDC ś old-modern incl. some covers 		

and cards etc. Approx. 40 kg. 	 500:-
1035Bb	Two boxes with 1000 ś of FDC ś, covera and cards etc . incl. 		

some other countries. Approx. 32 kg. 	 500:-
1036Ba	Two boxes with 1000 ś of FDC ś mostly 1970-90 ś. Approx. 34 kg. 	 500:-
1037Ca	Lot 7-800 FDC and special cancellations 1940-80ies. 	 300:-
1038Sc	 FDC 1958-2009. Mostly older, and some maxicards. (400) 	 300:-
1039Sk	Removal box 7 albums and 3 boxes 1959 - 2000. Approx. 19 kg. 	 300:-
1040Dd	Banana box 1960-2000 mostly with vinjettes . Approx. 13 kg. 	 300:-

Cover collections / Brevsamlingar
1041P	 Collection Three Crowns on visir leaves. Covers, cards, postal 		

forms, additional services, etc. incl. many single usages. Also 		
sent abroad incl. destinations such as South Africa, New 		
Zealand, Uruguay, Cuba and Hawaii. Varied material in 		
good quality. (43) 	 1.500:-

1042P	 Lot mostly Oscar II–1930s. Nice mix of covers, cards and 		
adress cards, incl. registration, C.O.D., air mail, postage 		
due, etc. Also sent abroad, e.g. to Belgium and Tunisia.		
Mostly good quality (30) 	 1.000:-

1043A	 Collection Circle type–1920s in visir album. Selection of 		
mixed frankings, either regarding shades or issues. Nice mix, 		
incl. a few fronts. Somewhat mixed quality (53) 	 1.000:-

1044Sb	Accumulation 1910s–1950s in small box. Mixed frankings of 		
the same value (incl. different perf. of he same stamp), plus 		
some other. (235) 	 1.000:-

1045Ec	Large collection of covers and postal items in 6 albums 		
including many interesting semi-modern frankings 1940’s-70’s. 		
The collection stretches from ca 1900 to 1980’s. Please 		
inspect. Approx. 15 kg. 	 1.000:-

1046K	 Lot 1868-84. nine covers, e.g. 20+20 öre Lying Lion on cover 		
1868 to Gremany and 24 + 50 öre on cover to Sachsen 1884 		
(both with def.). Mixed quality 	 700:-

1047Cb	Collection PT-cards in 9 albums, several hundreds different. 		
Approx. 21 kg. 	 700:-

1048A	 Collection 1880s–1960s in visir album. Postal stationery 		
(some unused), whereof many letter cards, plus postcards, 		
letters, additional services, foreign cancellations, charity 		
stamps, postage due, etc. Somewhat mixed quality (111) 	 600:-

1049Sf	 Accumulation 1930s–1980s in removal box. Covers and FDC ś. 		
Also a few foreign. 	 600:-

1050Ce	Tworemoval boxes with 1000 ś of covers, PT- and Maxi cards, 		
Postal stationeries and temporary Post offices etc. Approx. 60 kg. 	 600:-

1051K	 5 interesting covers in mixed condition : Swedenborg 2 pairs 		
CB, 5öre Delaware 2 pairs CB, 90öre Bible on reg. cover air 		
mail to Uruguay and special cancellation. Reg. cover to 		
Austria 1922. Ringtype perf. 14, 6öre and 3x12öre - Registered 		
cover and Wärde-canc. 42öre postage. Damaged. 	 500:-

1052K	 Lot. SHIP MAIL. Swedish covers and postcards 1920s with US 		
cancellations NEW YORK PAQUEBOT, plus one US pc cancelled 		
GÖTEBORG. Further three items 1920s–1930s with British 		
PAQUEBOT cancellations and two covers 1970s with 		
cancellations PAQUEBOT (Hosking 344, 347) sent to GB and 		
Nigeria, respectively. Also three stamps on cut pieces incl. one 		
Icelandic cancelled SJP7 GÖTEBORG–NEW YORK 1934. (13) 	 500:-

1053K	 Lot 1910s–1920s. Several registered covers to Switzerland, 		
plus a few mixed franked items, e.g. F52+F79 and other. Also 		
a Danish cover 1861. Somewhat mixed quality (22) 	 500:-

1054K	 Lot 1920s-1930s. MIxed franked items, plus a few advertisment 		
envelopes, curiosa, etc. Somewhat mixed quality (14) 	 500:-

1055K	 Lot OSCAR II. Three covers, one adress card and three postcards. 		
E.g. with cancel UR BREFLÅDA, and sent abroad to Algeria, 		
Australia and Chile. . (7) 	 500:-

1056K	 Lot. SHIP MAIL. Eight Swedish covers 1890s–1970s with Danish 		
cancellations, two items cancelled PAQUEBOT of which one 		
incoming, and nine German covers 1970s–1970s with foreign 		
cancellations, e.g. FRÅN UTLANDET, FRA TYSKLAND, 		
FRA WARNEMUNDE, PAQUEBOT, etc. In total 21 items. 	 500:-

1057P	 1890–1970s. Nice mix of covers, money orders, address cards, 		
after-assassement cards, etc. Somewhat mixed quality (31) 	 500:-

1058P	 Lot 1920–1980s. Interesting mix of cancellations, additional 		
services, curiosa, etc. Somewhat mixed quality (125) 	 500:-

1059P	 1870s–1930s. Nice mix of postal forms, covers and cards, 		
incl. two money orders receipted with name cancellations. 		
Also one incoming addresscard sent from Czechoslovakia to 		
Finland, but first wrongly addressed to Sweden. (10) 	 500:-

1060P	 Lot 1920s–1950s on visir leaves. Covers sent abroad, incl. 		
destinations such as China, Hong Kong, Argentina, Samoa and 		
India, incl. a few censored. Somewhat mixed quality (10) 	 500:-

1061P	 Lot 1910s–1950s on visir leaves. Censor, mixed frankings and 		
foreign cancellations, etc. Somewhat mixed quality (18) 	 500:-

1062P	 Lot Gustaf V in medallion-1940s on picture postcards. Mixed 		
frankings of the same value (incl. different perf. of he same 		
stamp), plus some other. Somewhat mixed quality (83) 	 500:-

1063P	 Accumulation 1870s–1960s. Cancellations, curiosa, stationery, 		
etc. Somewhat mixed quality (100) 	 500:-

1064P	 1910s–1920s. Mostly cocers and cards, incl. sent abroad, 		
postal stationery, a few censor and with addtional services. 		
Somewhat mixed quality (70) 	 500:-

1065A	 Collection 18th century–Oscar II in visir album. Mostly 		
prephilatelic covers, plus a few Circle type and Oscar, incl. 		
one sent to Anna Hedin. Also five items with steamship 		
compartment cancellations. Somewhat mixed quality (30) 	 500:-

1066A	 Collection 1910s–1960s in album. E.g. additional services, 		
perf. 13, sent to abroad, postage due, ship mail, officials, 		
and more. Somewhat mixed quality (43) 	 500:-

1067A	 Collection 1910s–1950 in visir album. Selection of mixed 		
frankings, either regarding perforation, issues, etc. Somewhat 		
mixed quality (84) 	 500:-

1068A	 Collection 1910s–1940s in visir album. Postal stationery cut 		
outs and heavily mis-cut stamps from vending machines, etc, 		
on covers. Somewhat mixed quality (27) 	 500:-

1069A	 Collection in visir album. Circle type, mostly franked with 		
12 öre, but also a few printed matters, 12 öre Coat-of-Arms 		
and stampless incoming covers. Fifty covers sent to C-G 		
Cervin, judge, politician that started his own bank and 		
financed/founded many railway lines and big companies like 		
Höganäs and Skandia. Also seventeen other postal items Oscar-		
1970s. Mostly good quality 	 500:-
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1070L	 Over 600 money orders . majority sent to Germany., from around 		
1970ies. 	 500:-

1071L	 Over 400 covers, many special cancellations, mostly 1940-60ies. 	 500:-
1072Bc	Collection/accumulation 1960s-modern. Registered, Insurance, 		

COD and Express in four binders with plastic pockets. A few 		
foreign included. (>300) 	 500:-

1073P	 Accumulation 1860s–1970s. Seventy covers, cards, adress 		
cards.etc. incl. some additonal services, cancellations (e.g. 		
not listed rectangular rural mail pmk Kristianopel linje 1), 		
varieties and curiosa. Also 110 address cards 1980s. (180) 	 400:-

1074P	 Collection 1910–1970s. Perfins, mixed frankings, curisoa, etc. 		
Also one Danish cover franked with e.g. F262–266 (SET). (30) 	 400:-

1075K	 Lot Cirlce Type with 4 different postal services, uprated 		
domestic postcard with 4 öre to 10 öre to Finland 1883, 		
printed matter with pair 3 öre sent local within Stockholm 		
1873, domestic 12 öre letter with part of next stamp pictures 		
on the upper perfs and domestic 25 öre (20+5) postal money 		
order 1884. . Mostly good quality (4) 	 300:-

1076P	 Lot advertisment covers 1881–1924. Incl. one early with Circle 		
type and three different very beautiful from Bruzaholm Bruk 		
in 1892 with Oscar II. Mostly fine quality (6) 	 300:-

1077Sd	Large box several 1000 money orders 1970ies, many with stamps. 	 300:-
1078Cb	Box around 600 QXL-cards 1930ies - 60ies. 	 300:-

Military mail collections / Militärbrevsamlingar
1079Mb  Accumulation. Some hundred cover, incl a few UN. 		

Vast majority are 1940s reply-stamps on cover. 	 500:-

Postal stationery collections / Helsakssamlingar
1080A	 Collection 1872–1911 in album. Exhibition mounted remainder 		

collection on 42 pages. Only postal cards, all used, both 		
single and reply-paid ones. Incl. normal usages, cancellations, 		
foreign destinations, illustrated ones and vignettes, postage 		
due etc. Nice mix, mostly in quality far above normal. (75) 	 7.000:-

1081A	 Collection. Thick binder with postal stationeries from an 		
estate. Comprehensive with several better one ś. Unvalued, 		
but high catalogue value! Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. 	 3.500:-

1082A	 Collection 1872–1911 in album. Postal cards, both single and 		
reply-paid ones usued/unused, incl. duplicates. E.g. one 		
original bundle of ten with banner, varieties, hotel vignette, 		
C.O.D., postage due, usages abroad and as printed matter. (152) 	 3.000:-

1083P	 Collection 1890–1920 on visir leaves. Letter cards, postal 		
cards incl. official ones and stamped envelopes, all additional 		
franked. E.g. to abroad and one special delivery letter card 		
front. Somewhat mixed quality (15) 	 500:-

1084Md  Accumulation 1890s-1980s. in shoebox. Used or unused, vast 		
majority pre-1930s. (approx. 300) 	 500:-

Picture post cards, singles and collections 
Vykort, singlar och samlingar

1085	 	 Uggletorps järnvägsstation med lok och väntande 		
	 passagerare. Från ca 1905. 	 300:-

1086	 143Ad, 178A   5 öre green, type II, white paper. and 15 öre 		
	 brown vertical perf on Postcard from Malmö 6.3.37 to 		
	 MADEIRA. 2-3 covers known. 	 400:-

1087K	 276A	 1940 Gustaf V large numerals 20 öre carmine-red on 		
	 “VYKORTSBREV” with a view of the Town Hall garden. 		
	 Unusual letter card-like item. 	 300:-

1088A	 RAILWAY STATIONS. Collection with about 415 used apparently 		
different incl. 55 Sthlm etc, mainly OII-1950. Mostly fine qual. 	 7.000:-

1089A	 Collection ca 280 unused Railway stations old size, in binder. 	 4.000:-
1090Cd	SÖDERMANLAND. Approx. 1000 with few exception used, 		

old small size. Mainly OII-1950 ś. 	 3.500:-
1091A	 RAILWAY STATIONS. Collection 148 franked mainly OII-1950 		

incl. ca 60 Oscar II.Many towns. 	 3.000:-
1092A	 Collection ca 140 used Railway stations mostly ca 1900-50 		

incl. many OII-GV Medallion. 	 3.000:-
1093Bc	Box with Swedish topygraphy 1900-1950, 1500 cards. 	 2.500:-
1094Bc	Approx. 950 used Stockholm and surroundings old small size 		

incl. several franked OII-GV Medallion. . 	 2.500:-
1095Dd	STOCKHOLM. Approx. 500 topo franked OScar II-GV Medallion. 	 2.500:-
1096De	GÖTEBORG. Approx. 860 used old small size mainly OII-1950 ś. 	2.500:-
1097A	 Collection 131 unused Railway stations old small size. 	 2.200:-
1098L	 Approx. 580 used topo Arboga, Köping and Kungsör old small 		

size. Mainly Oscar II-1950 ś. 	 2.200:-
1099A	 Binder with about 130 different Railway stations mainly OII-		

1940 ś. E.g. 25 Göteborg and 51 Stockholm. Mostly fine qual. 	 2.000:-
1100Bc	STOCKHOLM. Approx. 650 franked postcards old small size 		

mostly OII-1950 ś. 	 2.000:-
1101L	 Approx. 850 topo old small size, with few exceptions used 		

incl. many Norrland and Västerås etc. 	 2.000:-
1102Me	Box with Swedish topygraphy 1900-1950, 1000 cards. 	 2.000:-
1103Bb	Box with Swedish topygraphy 1900-1950, 1100 cards. 	 2.000:-

1104Cd	TOPO. Approx. 850 used old small size incl. many OII-GV 		
Medallion. 	 2.000:-

1105Dd	TOPO. Approx. 900 used old small size incl. many OII-GV 		
Medallion, e.g. Västmanland etc. Approx. 10 kg. 	 2.000:-

1106Rd	TOPO. Approx. 850 mainly used old small size incl. many OII-		
GV Medallion. 	 2.000:-

1107Cd	STOCKHOLM. Approx. 550 topo old small size mainly used OII-		
ca 1950. Somewhat mixed qual. 	 2.000:-

1108Mf	GÖTEBORG. Ca 340 cards old size incl. about 240 franked with 		
Oscar II. 	 1.800:-

1109Bb	Approx. 520 topo old small size incl. ca 310 Uppsala and 210 		
Gävle, mainly fraked OII-1950 ś. 	 1.800:-

1110Fc	 Approx. 540 mainly used topo old small size, mostly Dalarna 		
incl. many franked OII-Medaljong. 	 1.800:-

1111Dd	SKÅNE. Approx. 560 topo mainly used, old small size incl. ca 		
255 Malmö, 190 Helsingborg and 115 Lund. Mostly franked OII-		
1950 ś. 	 1.700:-

1112Ba	About 485 topo old small size, mainly used OII-1950 ś incl. 		
ca 280 Regiments/Soldiers etc. Mostly fine qual. 	 1.700:-

1113A	 Collection 77 Railway stations franked mostly ca 1900-1950 incl. 		
many OII-GV Medallion and some better ones. Mostly fine qual. 	 1.500:-

1114L	 STOCKHOLM. Over 300 cards OII - 1950ies. 	 1.500:-
1115Mf	Box with Swedish topygraphy 1900-1950, 850 cards. 	 1.500:-
1116Mf	Box with Swedish topygraphy SKÅNE 1900-1950 old format, 700 		

cards. 	 1.500:-
1117Mg	Box with Swedish topygraphy SMÅLAND 1900-1950 old format, 		

700 cards. 	 1.500:-
1118Ec	 Box with Swedish topygraphy GÖTEBORG 1900-1950 in old format, 		

700 cards. 	 1.500:-
1119Fb	About 800 topographical cards mostly SMÅLAND 1900-1950 in 		

old format. 	 1.500:-
1120Fc	 Box with cards from PRESSBYRÅN in both formats, mostly black 		

and white (800). 	 1.500:-
1121Bb	ÖREBRO. Approx. 540 topo with few exceptions used, old size. 		

Mostly franked OII-1950 ś. 	 1.500:-
1122Ba	STOCKHOLM. Approx. 290 topo franked OII-GV Medallion. 	 1.400:-
1123Eb	KÖPING. Collection ca 325 cards old small size in four binders, 		

mostly unused. 	 1.300:-
1124L	 VÄSTMANLAND. Around 240 cards OII - 1950ies. 	 1.200:-
1125Fc	 About 650 topographical cards SÖDERMANLAND 1900-1950 		

in old format. 	 1.200:-
1126Bc	Approx. 335 mainly used topo old small size mostly Oscar II-		

1950 ś. Containing e.g. ca 140 Nyköping, 110 Jönköping and 		
65 Gränna. 	 1.200:-

1127A	 Collection. GOTLAND incl Karlsöarna, old size b/w or multicolor, 		
housed in an old ppc-album. Four old souvenir picture folders 		
incl. (c:a 180) 	 1.000:-

1128A	 Collection 1900-1940s. TOPOGRAPICHAL b/w old size, 		
housed in an nice old ppc-album. (c:a 300) 	 1.000:-

1129A	 Around 200 topographical cards OII - 1950ies. Some Göteborg. 	 1.000:-
1130A	 HÄLSINGLAND. Around 200 cards OII - 1950ies. 	 1.000:-
1131L	 About 215 topographical cards OII - 1950ies. Several better 		

Stockholm. 	 1.000:-
1132L	 HÄLSINGLAND. Around 220 cards OII - 1950ies, several better. 	1.000:-
1133Sh	Approx. 2500 mainly modern topographic postcards used/unused. 		

Approx. 24 kg. 	 1.000:-
1134Fc	 MAPS and some older advertising cards, from Sweden and many 		

Worldwide. Old - modern. (60) 	 1.000:-
1135Ra	Removal box with 7 catoons with cards from Stokcholm. Approx. 		

22 kg. (1000 +) 	 1.000:-
1136Fa	Removal box with typograpfical cards in both old and new 		

format. Approx. 17 kg. (1000 +) 	 1.000:-
1137Ec	Box with SVENSKA TURISTFÖRENINGEN landscape cards		

 (950). 	 1.000:-
1138Bb	Box with Swedish topygraphy VÄRMLAND 1900-1950 in old 		

format, 550 cards. 	 1.000:-
1139Bb	Box with Swedish topygraphy HALLAND 1900-1950 in old 		

format, 400 cards.	 1.000:-
1140Eb	Box with Swedish topygraphy BOHUSLÄN 1900-1950 in old 		

format, 550 cards. 	 1.000:-
1141Rd	Old album with Swedish typography c a 1900-1930 (300). 	 1.000:-
1142Ce	Removal box with christmal and gratulation cards 1900-1950. 		

Approx. 13 kg. 	 1.000:-
1143Fe	 About 500 topographical cards STOCKHOLM 1900-1950 in old 		

format. 	 1.000:-
1144Fe	 About 500 topographical cards VÄSTERGÖTLAND 1900-1950 		

in old format. 	 1.000:-
1145Md  NORRKÖPING. Approx. 310 used topo old size. Mostly 		

franked OII-1950 ś. 	 1.000:-
1146L	 Approx. 500 used topo old size, mainly 1920-60. 	 1.000:-
1147A	 STOCKHOLM. Over 220 cards OII - 1950ies. 	 900:-
1148L	 Approx 2000 mainly modern postcards used/unused, mostly topo. 		

Approx. 21 kg. 	 900:-
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1149Ce	Approx. 2400 mainly unused topo incl. several dupl. Mostly 		
old small size. Approx. 11 kg. 	 900:-

1150A	 Lot 1890s-1950s. TOPOGRAPHICAL old size multicolor, in a 		
binder with plastic pockets. (c:a 250) 	 800:-

1151A	 Collection. Romantic couples, e.g. from several different 		
series, early 20th century, housed in a binder with plastic 		
pockets. (c:a 200) 	 800:-

1152A	 Collection 1900-1970s. NOVELTY, e.g. Postmen with folded out 		
mail bags, relief cards, puzzle cards, 3D cards, in a binder 		
with plastic pockets. All different, some foreign incl. (c:a 150) 	 800:-

1153A	 VÄSTERÅS. Around 170 cards OII - 1950ies, several interesting. 	 800:-
1154L	 LIDINGÖ. 80 cards 1910 - 60ies. 	 800:-
1155Mg  Lot 1900-1950s. TOPOGRAPHICAL old size, used and unused. 		

Vast majority are b/w 1940s-1950s. Some railway stations occur. 		
A selection of scans are available at www.philea.se. Good 		
quality (c:a 420) 	 800:-

1156Rd	Album with 440 cards frpm PRESSBYRÅN in both formats, 		
almost all black and white. 	 800:-

1157A	 Theme film and theater. Actors and characters, 200 different 		
in two smaller album with plastic pockets. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. 	 700:-

1158A	 ANNA PALM. Collection 29 different incl. 27 used mostly 		
1897-1908. Some better ones incl. e.g. Helsingfors, Wisby 		
and two De Rosa etc. 	 700:-

1159L	 STOCKHOLM, over 200 OII - 1950ies. 	 700:-
1160Me	Accumulation modern in box. 117 picture poscards, all originals 		

(or reprints of originals) by Lasse Haldenberg. A wonderful 		
presentation of Lasse’s humor and ability to play with the 		
language. Worth a close look. Excellent quality 	 700:-

1161Fc	 STOCKHOLM, northern suburbs and LIDINGÖ. C. 70 cards, 		
old - moden. 	 700:-

1162Fc	 Greetings card, c. 100 some with embossing, signed. Most 		
older.	 700:-

1163A	 Binder with 49 Railway stations old small size incl. 34 used. 	 600:-
1164L	 MEDELPAD. Around 125 cards OII - 1940ies, several better. 	 600:-
1165Bb	SÖDERKÖPING. Approx. 1200 unused postcards old size, 		

about 25 different. 	 600:-
1166P	 ENKÖPING. 49 cards OII - 1940ies. 	 500:-
1167A	 Collection 1900-1920s. e.g. Christmas and Greetings, charity, 		

romantic, all different, in a binder with plastic pockets. (136) 	 500:-
1168A	 Collection 1900-1950s. SKANSEN (in Stockholm) b/w and 		

multicolor, all different, housed in an old ppc-album. (c:a 200) 	 500:-
1169A	 Collection 1900s-1940s. Two old ppc-album content b/w ppc ś 		

on topic “Social life”, vast majority “Äkta foto:s”. (370) 	 500:-
1170A	 Collection 1970s-1990s. Advertising, humor and art (artists), 		

all different housed in four ppc-album. (c:a 200) 	 500:-
1171A	 Collection. SVENSKA PRESSBYRÅN, topographical b/w old size 		

ppc ś, all different in a binder with plastic pockets. (c:a 130) 	 500:-
1172A	 Accumulation 1900-1950 in album. More than 200 topographical 		

postcards. Quite many postcards with bridges, from bridges 		
only for pedestriants to bridges for heavy traffic and trains. 		
Mostly good quality 	 500:-

1173A	 Lot Västmanland: :Nora (70), Arboga (30). OII - 1950ies. 	 500:-
1174L	 Lot VÄSTMANLAND OII - 1950ies: Lindesberg(34), Sala (29), 		

Fagersta (15), Köping (27). 	 500:-
1175L	 MEDELPAD. 105 cards OII- 1950ies, several interesting. 	 500:-
1176Mg	Different topics, older, in smaller size, coloured, more than 		

400 different. 	 500:-
1177Ce	Removal box with typograpfical cards. Also some from other 		

countries. Approx. 18 kg. (1000 +) 	 500:-
1178Cc	Removal box with typograpfical cards. Also some from other 		

countries. Approx. 16 kg. (1000 +) 	 500:-
1179Fe	 Shoe box with Christmas and gratulation cards. 	 500:-
1180Rd	Album with 300 cards frpm PRESSBYRÅN in both formats, 		

almost all black and white. 	 500:-
1181K	 Small lot of postcards and paper ephemera incl. Swedish 		

private banknote postcard (creased) 10 kronor Skånes Enskilda 		
Bank and more. Please inspect. 	 300:-

1182P	 Railway stations, 24 older and more modern picture postcards 		
in a small album with plastic pockets. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. 	 300:-

1183A	 Accumulation older and more modern card with Swedish national 		
costumes, 110 different in a binder with plastic pockets. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 300:-

1184A	 Collection older and more modern picture postcards from 		
LINKÖPING, 140 different and two souvenir folders in a binder 		
with plastic pockets. Please see scans at www.philea.se. 	 300:-

1185A	 Collection cards with different topics from the Oscar-period, 		
1900-1910, more than 200 different in a binder with plastic 		
pockets. Please see scans at www.philea.se. 	 300:-

1186A	 Collection older photographic congratulation cards in the 		
small and smallest size, 135 different in a small postcard 		
album with plastic pockets. Please see scans at www.philea.se. 	 300:-

1187Bb	Lot modern, unused. (1000+) 	 300:-

1188Ca	Collection with older pictorial cards from Uppsala, 115 		
different in an old “BREFKORTS-ALBUM”. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. 	 300:-

PT-card collections / PT-kortsamlingar
1189A	 * PT-cards collection. PHQ double cards (“Postens 4-sidiga 		

PT-kort”) with different text inside, e.g. Christmas Greetings 		
cards. Housed in a Leuchtturm binder, catalogue incl. (c:a 80) 	 500:-

Cinderella / Bältespännarmaterial
1190P	 Cinderella. Christmas seals in full sheets. Three sheets 1912 		

and one sheet 1949/50. 	 300:-

Kiloware / Kilovara
1191Mb  Kiloware. Postally sealed kiloware, dated1940. Information 		

is enclosed. Very unusual offer, please inspect! 	 3.500:-
1192MaKiloware. Postally sealed kiloware 1949. 	 1.800:-
1193L	 Kiloware. Postally sealed kiloware 1950. 	 1.000:-
1194L	 Kiloware. Postally sealed kiloware 1951. 	 900:-
1195L	 Kiloware. Postally sealed kiloware 1952. 	 800:-
1196L	 Kiloware. Postally sealed kiloware 1953. 	 700:-
1197L	 Kiloware. Postally sealed kiloware 1955. 	 600:-
1198L	 Kiloware. Postally sealed kiloware 1956. 	 600:-
1199L	 Kiloware. Postally sealed kiloware 1958. 	 500:-
1200L	 Kiloware. Postally sealed kilowares 1965 and 1967. 	 500:-
1201Cb	Kiloware. Postally sealed kilowares 1978, 1979 and 1980. 	 500:-
1202Eb	Kiloware. Postally sealed kilowares 1975, 1976 and 1977. 	 500:-
1203L	 Kiloware. Postally sealed kiloware 1959. 	 400:-
1204MaKiloware. Postally sealed kilowares 1973 and 1974. 	 400:-
1205L	 Kiloware. Postally sealed kiloware 1960. 	 300:-
1206L	 Kiloware. Postally sealed kiloware 1964. 	 300:-
1207L	 Kiloware. Postally sealed kiloware 1962. 	 300:-
1208Sk	Kiloware lot. Three sealed boxes, whereof 2x1979 and 1x1980. (3) 	 300:-

Thursday 22 August 2019, 17:00 at the earliest
Other Nordic countries / Övriga nordiska länder

Norway, single items / Norge, singlar
1209	 28	 1877 Shaded Posthorn 12 øre yellow-green. 40 			 

	 copies. F 8.000 	 �	 600:-
1210	 44	 1883 Unshaded Posthorn, 21 mm 20 øre blue, 			 

	 with dot after POSTFRIM. 20 copies. F 4.000 	 �	 300:-
1211K	 52	 4×5 øre on Bergen–Hamburg ship mail route 			 

	 cover cancelled upon arrival HAMBURG 29.9.98. 			 
	 Also boxed PAQUEBOT. Weak fold through one 			 
	 stamp. 	 *	 500:-

1212K	 79	 1899 Posthorn in Roman 20 øre ultramarine, 			 
	 perf 14½ × 13½ on cover cancelled BUREAU DE 			 
	 MER DE NORVÉGE BERGEN–NEWCASTLE, 			 
	 16.11.07, sent to LAROCHELLE CHARENTE-			 
	 INF19.2.07. 	 *	 600:-

1213	 297	 1941 “V”-stamps 5 Kr violet no wmk. Perfect 			 
	 centering. F 1200 	 �	 300:-

1214	 426-28	 1955 OSLO-NORWEX overprint SET (3). All in 			 
	 sheets of four. F 1200 	 éé	 300:-

1215P	 510, 793	60 öre in pair and 10 öre diagonally bisected 			 
	 on cover from Trondheim 11.1.80. 	 *	 300:-

1216	 920 P	 1983 Edvard Grieg, proof in red/black without 			 
	 value. 	 éé	 300:-

1217	 	 Proof, Blue an green OFF SAK proofs, both in 			 
	 strip of 4 punched SPECIMEN over all 4 stamps. 	éé	 2.000:-

Norway, covers / Norge, försändelser
1218K	 	 Postage due 1874, A nice letter from Norway 			 

	 with note “Eridsfjord 4.9.74” to Hammerdal 			 
	 (in Jämtland, Sweden), through Molde 10.9.74, 			 
	 Trondhjem 12(?).9 Vaerdalen 15.9.74 and Åre 			 
	 16.9.74 with the rare box postmark “PORTO” 			 
	 and a postage due note “25 öre”. Cert: HOW 2000. 	*	 1.500:-

1219K	 453	 FDC, King Olav V 45 øre red on FDC 15.9.58 with 		
	 vignette. F 1200 	 300:-

1220K	 	 Postal stationery, Postcard 10 øre dated “Bergen 		
	 26/10 93”, sent by ship mail to Germany. Manuscript 		
	 cancel, single line “SHIFFSBRIEF” and arrival pmk 		
	 CÖLN (RHEIN) 30.10.93. Scarce and interesting. 	 500:-

1221K	 	 Postal stationery, Postcard 10 øre sent by ship mail 		
	 via Denmark to Germany. Cancelled with Danish postmarks 		
	 1 (Copenhagen) and K.OMB 1 10.8.85. Scarce and superb. 	 500:-

Norway, collections / Norge, samlingar
1222A	 Collection 1855-1989 in old album. Very fine collection 			 

e.g. 17 skilling values e.g. F1 with broad margins, 			 
F2 with fine canc. 364, F90-92, 94 etc. Also 5 			 
prephilatelistic covers. 	 �	 5.000:-

1223A	 Collection 1855-2006 in DAVO album without stamp 			 
mounts. With 22 skilling values. Mostly good quality 	 �	 3.000:-
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1211 1212 1218 1220

1217 1278 ex 1282

1260 1262

1221 1268 1270 1271

1388 1415 1416 1417 1419

1301 1401 1455 1456

1459 1472 ex 1475 1476 1486 1488
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1224A	 Collection 1855-1960ies in stockbook. Several better 			 
issues e.g. 12 skilling values, 2 sets Oscar II . 			 
Good value. (300) 	 éé/é/�	 2.500:-

1225A	 Collection 1856-2004 in large stockbook. Starts with 			 
a couple of skilling denominations (incl two on nice 			 
covers). Posthorn stamps well separated on issues, 			 
also with different watermarks. Polar Bear and Airplane 			 
series complete MNH. Some stamps with nice cancellations. 	 		
Mostly good quality (>1000) 	 �	 2.000:-

1226A	 Collection 1856-1981 in Leuchtturm album with slip 			 
cases+ cassette incl. many Skilling values and 			 
Posthorn, F151-57, Official stamps etc. (600) 	 �	 1.500:-

1227A	 Collection 1911-83 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. few stamps in the beginning, many at the end. 	Mostly éé	 1.200:-

1228A	 Collection 1855-1975 in Leuchtturm album with slip 			 
cases+ cassette. Containing all Skilling values(mixed 			 
qual) and some Posthorns. Everything é/éé afte 1928 			 
incl. e.g. F123-47 and 158-201é, LM1 and Official 			 
stamps etc. Apparently cpl main numbers after 1941 			 
incl. F352-55éé etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

1229A	 Collection 1856-2004 in Schaubek album. Basically 			 
three collections in one album - two older and one 			 
newer. The older parts start with a reasonable good 			 
portion of skilling denominations. Almost all materail 			 
from 1950 is MNH. Mostly fine quality (>700) 	 éé/é/�	 1.000:-

1230P	 Collection 1856-1956 on Norma leaves incl. some 			 
Skilling values and e.g. F87-89, 151-57, Official 			 
stamps etc. (440) 	 Mostly �	 800:-

1231A	 Collection 1940ies-80ies. on large Safe bundle of 			 
leaves with and without mounts. 	 éé/é	 800:-

1232A	 Accumulation 1929-84 in SAFE album with stamp mounts. 			 
Fine album for beginners. Also stockbook duplicates 			 
Iceland around 1910-90ies, majority modern. 	 �	 800:-

1233A	 Collection 1910-1977 in Leuchtturm album with mounts. 			 
Sparsely filled in beginning,from ca 1940 close to 			 
complete. 	 éé/é	 700:-

1234A	 Apparently cpl collection 1980-2000 in Leuchtturm 			 
album. Face value ca 2800. 	 éé	 700:-

1235Ec	Accumulation 2002-2009 in box. Face value material. 			 
8 year sets. Face value exceeding 3200 NOK. Excellent 			 
quality 	 éé	 700:-

1236Sc	 Lot med Postens OL-samling 1993-94, Postens OL-bok 			 
1994 med numrerat köpebevis, Postens Milleniumprogram-			 
album, årsböcker 1998-89 samt bok “Norges historie 			 
fra istid til oljealder”. 	 éé	 700:-

1237P	 Accumulation. seven approval booklet with stamps from 			 
1900 ś. 	 éé/é	 600:-

1238Eb	Classic-modern. 5-6 reminder collections. Mostly in 			 
stockbooks. Mostly good quality (3000) 	 Mostly �	 600:-

1239	 1856-1885. All different, e.g. F 9, 23, 25, 27, 28, 			 
34-36, 42, 44-46. Mostly good quality F SEK 5.065 (22) 	 �	 500:-

1240	 1856-1925. All different, e.g. F 23, 28, 37, 42, 			 
44-46, 64, 88-89, 130-33, . Mostly good quality F 			 
SEK 5.035 (30) 	 �	 500:-

1241	 1856-1941. All different, e.g. F 28, 37, 42, 44-45, 			 
64, 90, 92, 130-33, 154. Mostly good quality F SEK 			 
5.010 (35) 	 �	 500:-

1242	 1875-1957. All different, e.g. F 28, 37, 42, 44-45, 			 
181-83, 295, 321-26, 328-31, 413-15, . Mostly good 			 
quality F SEK 5.050 (41) 	 �	 500:-

1243	 1929-63. All different, e.g. F242-43, 264, 354-55, 			 
390, 393, 398, 404-406, 413-15, 426-28, 436, 441-43, 			 
475-76, . Mostly good quality F SEK 4.900 (47) 	 éé	 500:-

1244P	 Collection 1946-75 on Facit leaves, apparently cpl 			 
after 1948+ many Official stamps and few used. (430) 	 éé/é	 500:-

1245A	 Apparently complete collection 1975-99 in Leuchtturm 			 
album with cassette. Face value ca ca 2620. 	 éé	 500:-

1246A	 Binder with dupl. 1856-1959 incl. e.g. Skilling values 			 
and many Posthorn, Official stamps etc. (750) 	 é/�	 500:-

1247Db	Accumulation. Wardrobe box with a mixture of stamps, 			 
covers and cards. 	 éé/é/�	 500:-

1248Sf	 Accumulation 1977-2004 in box. Face value material. 			 
32 year sets (of which 31 are complete as far as can 			 
be seen). All the material usable for franking. Low 			 
reserve. Excellent quality 	 éé	 500:-

1249Mc	Accumulation 1960ies-80ies, also souvenir sheets. 	 éé	 500:-
1250	 1856-1942. All different, e.g. F 37, 130-33, 184-85, 			 

237-40, 247-50, 271-72, 285, 305-07. Mostly good 			 
quality F 5.200 (44) 	 �	 400:-

1251P	 Accumulation 1943-90. on 14 visir leaves. 	 éé	 400:-
1252P	 3 approval booklets with mainly classic material, 			 

e.g. 14 skillings, plenty of posthorns etc. Low reserve. (400) 	 �	 400:-

1253A	 Collection 1990-2003 in Leuchtturm album. Face value 			 
about NOK 900 for xx stamps, nice album and many used 			 
stamps (almost cpl either xx or used). Fine quality 	 éé/�	 400:-

1254P	 Covers. 29 military stationery used 1941-44 and 4 			 
unused, all regarding clothes. 	 *	 300:-

1255A	 Covers. Around 400 covers 1940ies-60ies. 	 *	 300:-
1256A	 Postcards. Topographical cards - 85 cards small size, 			 

and 95 A6 size from 1900-70ies. 	 *	 700:-
1257Fc	 Postcards lot. 45 old cards, e.g. “Hilsen fra...”. 	 *	 700:-
1258P	 Postcards lot on visir leaves. Bergen, both before 			 

and direct after the fire. All unused. Scarce offer. 			 
(12) 	 *	 300:-

Denmark, single items / Danmark, singlar
1259	 2	 1851 FIRE R.B.S. brown. 18 copies. Different 			 

	 shades. F 8.100 	 �	 800:-
1260	 7	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S 			 

	 brown with Swedish cancellation ÅNGB.BREF 			 
	 FR.DANMARK in blue colour. Superb and very 			 
	 scarce. 	 �	 1.000:-

1261Kv	7	 4 Skill in BLOCK-OF SIX on cover from Holbek 			 
	 26.6.1860 and with nr.canc. “28”. Mostly 			 
	 good/wide margins, lower right stamp close 			 
	 cut. Fresh and well preserved cover(two back 			 
	 flaps are missing). LARGEST RECORDED 			 
	 BLOCK ON COVER. Ex. Kurt Hansen. 			 
	 Cert. Møller and L. Nielsen. 	 *	 12.000:-

1262	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green in pair with Swedish cancellations 			 
	 ÅNGB.BREF FR.DANMARK in blue colour. 			 
	 Very scarce. 	 �	 1.200:-

1263	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green. F 1400 	 �	 300:-

1264	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green. F 1400 	 �	 300:-

1265	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green. F 1400 	 �	 300:-

1266	 10	 1863 Rouletted 16S lilac. Fair centering. 			 
	 Repaired corner. Space filler. F 7000 	 �	 300:-

1267	 16	 1870 Large Oval Type 2 skill light green-blue, 			 
	 line perf 12½. Nice and fresh copy! F 3000 	 �	 400:-

1268K	 23	 1870 Bi-coloured type perf 14×13½ 8 skill 			 
	 brown and grey on beautiful cover sent to 			 
	 Sweden and cancelled upon arrival LANDSKRONA 	 		
	 12.11.1873. A few slightly shorter perfs, 			 
	 otherwise superb. 	 *	 500:-

1269	 RE28	 1929 10 øre grön med reklam Rundskuledagen 			 
	 i sexblock. F 800 	 éé	 300:-

1270K	 29, 31	 4+8 øre on cover sent to Norway and cancelled 			 
	 upon arrival CHRISTIANIA 14.VI.83. Superb. 	 *	 1.200:-

1271K	 32b	 1875 Øre values 12 øre purple-violet/grey on 			 
	 beautiful cover sent to Sweden and cancelled 			 
	 upon arrival LANDSKRONA 5.11.1875. A few 			 
	 slightly shorter perfs, otherwise superb. 	 *	 600:-

1272	 45	 1895 Øre values perf 12¾ 100 øre yellow and 			 
	 grey. Sheet of 6 copies. Three stamps with crease. 	 �	 300:-

1273	 67	 1905 Christian IX 50 øre lilac. Fair centering. 			 
	 F 2000 	 éé	 400:-

1274	 75	 1907 King Frederik VIII 100 øre olive-brown. 			 
	 Fair centering. F 2200 	 éé	 500:-

1275	 120	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 crown. Good centering. F 1400 	 �	 300:-

1276	 120	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 crown. Fair centering. F 1400 	 �	 300:-

1277	 120+121  1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 	 		
	 crown and cross. Fair centering. F 2800 	 �	 600:-

1278	 121	 1915 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 cross. F 3300 	 é	 500:-

1279	 122a	 1912 Surcharge on Official stamps 35 / 32 			 
	 øre yellow-green. Very fresh copy. F 14000 	 �	 1.500:-

1280	 124-30	 1926 Surcharge on Official stamps SET watermark 			 
	 cross (7). F 2200 	 �	 400:-

1281	 156b	 1921 King Christian X 60 øre ultramarine / 			 
	 brown. Good centering. F 1500 	 é	 400:-

1282	 177-83	 1918 Surcharge on Newspaper stamps SET 			 
	 watermark crown (7). Unimportant F185 is x. 			 
	 F 6000 	 éé	 900:-

1283	 184-93	 1918 Surcharge on Newspaper stamps SET 			 
	 watermark cross (10). F 1800 	 �	 400:-

1284	 201-12	 1924 300th anniversary of the Post Office 			 
	 SET (12). 3 sheets of four. F 1500 	 éé	 400:-

1285	 213-15, 217   1925 Air Mail Stamps SET (4) except F 			 
	 216. F 3200 	 �	 600:-

1286	 213-17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). F 2200 	 é	 500:-
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1287	 221-26	 1927 Ship SET solid background (6). F 1100 	 éé	 300:-
1288	 231 I	 1933 Ship 25 ö Type 2. F 1500 	 éé	 300:-
1289	 267, 269-70TB1+TB”   1935 H C Andersen, tête-bêche 			 

	 and white space. F 3000 	 éé	 600:-
1290	 Tj3	 Official, 1871 Skilling values 16 sk green, 			 

	 perf 14 × 13½. Fair centering. F 2300 	 �	 400:-
1291	 Tj16-24	Official, 1914- SET(9). F 1700 	 éé	 400:-
1292	 Tj16-24	Official, 1914-23 SET (9). F 1410 	 �	 300:-
1293	 L10-25	 Postage due, 1922 Numeral Type, solid background 	 		

	 SET (16). F 3800 	 éé	 800:-
1294	 PF5	 Ferry, 1920 POSTFÆRGE overprint on King 			 

	 Christian X 50 øre black/wine-red. F 2000 	 é	 300:-
1295	 PF6a+b	Ferry, 1922 POSTFÆRGE overprint on King 			 

	 Christian X 50 øre dark grey. F 3000 	 �	 600:-
1296	 PF7	 Ferry, 1919 1 KR brown/blue. Fair centering. 			 

	 F 1500 	 éé	 400:-
1297	 PF10	 Ferry, 1919 POSTFÆRGE overprint on King 			 

	 Christian X 1 Kr brown. F 1500 	 �	 300:-
1298	 PF23-25  Ferry, 1927 SET (3). F 1200 	 éé	 300:-
1299	 TI1-10	 Newspaper, 1907 Numeral type SET wmk Crown 			 

	 (10). F 1250 	 �	 300:-
1300	 TI1-10	 Newspaper, 1907 Numeral type SET wmk Crown 			 

	 (10). F 1250 	 �	 300:-

Denmark, covers / Danmark, försändelser
1301K	 bKd, 57a  Postal stationery, Reply part 5 øre additionally 		

	 franked with 5 øre sent from St. Petersburg to 		
	 Copenhagen. Cancellations 1 (St. Petersburg), ST. 		
	 PETERSBURG 29.VII.96 and V.OMB.1 13.9.96. 		
	 Very weak crease, nevertheless a beautiful and 		
	 scarce ship mail item. 	 500:-

Denmark, collections / Danmark, samlingar
1302A	 Specialised collestion in two albums 1851-1947 almost 			 

complete with duplication. With 74 skilling values, 			 
many identfied varieties, pair combinations and good 			 
cancels . Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality 	 Mostly �	 12.000:-

1303Kv	1851 - 1854. Collection of 21 superb 4RBS stamps: 			 
Blackish brown, reddish brown, yellowish brown, olive 			 
brown and chestnut all with different Slesvig Holsten 			 
numeral-cancellations for example: “2” Hamburg, “85” 			 
Højer, chestnut with no. “121”, “126” Nortoft, “132” 			 
Remmels, “155” Bordesholm, “156” Hanerau, “157” 			 
Kaltenkirchen, type 4 Keitum and so on. Very high 			 
value. 	 �	 8.000:-

1304A	 Collection 1850’s-1967 in SAFE album with stamp 			 
mounts. E.g. some Skillings and overprint stamps, 			 
officials/postal ferry etc, a good part of the value 			 
in the section Danish West Indies that is included. 			 
Mostly fine quality 	 é/�	 3.500:-

1305A	 Collection 1851-1955 in album. Narrow cut RBS, many 			 
akilling values however mixed quality. Rather well 			 
filled better issues e.g. 2 x Post House, air mail 			 
F217éé etc. 	 éé/é/�	 3.500:-

1306A	 Collection 1851-1980 ś in DAVO album without stamp 			 
mounts. Also areas including good DVI. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Mostly good 			 
quality 	 �	 3.000:-

1307A	 Collection Denmark, Greenland, Faroe in 2 Kabe albums. 			 
Denmark - classic - 1985, several better issues. 			 
Greenland 1938-85 e.g. Various Designs é. Faroe cpl 			 
1975 - 86. 	 éé/é/�	 2.000:-

1308A	 Dupl.collection classic-2000 ś incl. e.g. some Skilling 			 
values, F120, Air 1920 ś, Newspaper stamps, Postærge 			 
and some Greenland etc. Mostly fine qual. (2000) 	 Mostly �	 2.000:-

1309A	 Collection 1851–1979 on leaves in binder. E.g. good 			 
section skilling in mixed quality incl. 2rbs with 			 
faults cert Kaiser, both 5kr GPO, overprint stamps, 			 
good back of the book incl better Postal Ferry etc. 			 
Please see scans at www.philea.se. Mostly fine quality 	 �	 2.000:-

1310P	 Collection 1940 on leaves. with many good sets and 			 
stamps, incl. DWI. 	 é/�	 1.800:-

1311A	 Collection 1851-1989 in Leuchtturm album with slip 			 
cases+ cassette incl. many Skilling values, F28-50, 			 
120-67, 181-272 etc. Apparently cpl after 1918. Mostly 			 
fine qual. 	 �	 1.800:-

1312A	 Collection 1948–1976 in three albums. Each stamp 			 
often unused/used as singles and blocks of four, 			 
incl. cancelled on the first day of issue, and sometime 			 
also on cut pieces and covers. Mostly good quality 			 
(4000) 	 é/�	 1.500:-

1313A	 Collection 2006-2017 in Leuchtturm album. Face value 			 
approx. 4580. 	 éé	 1.500:-

1314P	 Collection 1851–1962 on leaves. Incl. back of the 			 
book material. Mostly good quality (500) 	 éé/é/�	 1.400:-

1315P	 Collection 1851-1967 on Leuchtturm leaves incl. many 			 
Skilling values, F131-67, 243-66, Official-, Postage 			 
due-, Newspaper- and Postal Ferry stamps, some Slesvig 			 
and DVI etc. (750) 	 éé/é/�	 1.200:-

1316A	 Collection 1984-2005 in Leuchtturm album. Face value 			 
approx. 4000. 	 éé	 1.200:-

1317P	 Accumulation 1851-semi modern incl. many medium priced 			 
issues, some perfins and DVI, F53 on newspaper etc. 	 Mostly �	 1.000:-

1318P	 Collection faultless used stamps 1851-1960. Older 			 
stamps with several nuances, e.g. Facit No 2, 67, 			 
144, TI 18, PF 10. Please see a selection of scans 			 
at www.philea.se. Facit SEK 21.246, nearly all counted 			 
as most common nuance/print 	 �	 1.000:-

1319A	 Collection 1930s–1992 in Leuchtturm album. Incl. 1934 			 
Air mail stamps SET. Fine quality (1000) 	 éé	 1.000:-

1320A	 Collection 1851-1922 on leaves in small book. E.g. 			 
skillings in mixed quality, better later stamps incl 			 
ovpts and Postal Ferry etc. Favourable reserve. Mixed 			 
quality 	 é/�	 1.000:-

1321A	 Accumulation 1940’s-1970’s on leaves. E.g. many blocks 			 
of four, main value however on Greenland incl 1945 			 
Different Designs and Danmark Befriet sets, both with 			 
toned gum. Fine quality 	 éé	 1.000:-

1322Bb	CHRISTMAS STAMPS. Collection stamps, booklets and 			 
sheets 1904-2017 in three binders incl. dupl, e.g. 			 
more than 100 full sheets 1960-2017. Also some Åland 			 
and Greenland etc. 	 éé	 1.000:-

1323A	 Denmark éé/é/� old collection 1851-1978 in album in 			 
the beginning mixed quality, later fine. Many stamps 	éé/é/�	 1.000:-

1324A	 Collection 1933-52 in Leuchtturm album incl. e.g. 			 
F231 and 256-66éé, Postafaerge, some full sheets 			 
Greenland and Faroes etc. (200) 	 Mostly éé	 800:-

1325A	 Collection 1980-2000 in Leuchtturm album. Face 			 
value ca 2900. 	 éé	 800:-

1326A	 Collection c. 1900-90 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. with e.g. some air mail stamps. Fine quality 			 
(500) 	 Mostly éé	 800:-

1327Cb	Removal box with probably at least 150000 stamps 			 
incl. several in bundles, some modern éé etc. 			 
Approx. 18 kg. 	 Mostly �	 800:-

1328A	 Collection c. 1930-79 in stockbook. incl. some 			 
Greenland. Fine quality 	 Mostly éé	 700:-

1329	 1904-37. All different, e.g. F 184-93 exept 191, 			 
243-45, 261-66, 277, 284, 342, Pf 2, 6, 16, Thule TI 			 
1-5. Mostly good quality F SEK 6.205 (54) 	 éé	 600:-

1330	 1870-1912. All different, e.g. F 30, 34-37, 44, 47-48, 			 
50,52, 68. Mostly good quality F SEK 6.015 (17) 	 �	 600:-

1331	 1913-29. All different, e.g. F 144, 162, 168, 181, 			 
183, 192, 199-200, 201-12, 231, 243-45. Mostly good 			 
quality F SEK 6.390 (47) 	 �	 600:-

1332	 1907-28. All different, e.g. F 71, 93, 97, 123, 130, 			 
133, 137, 140, 148, 150a, 153, 159, 167 . Mostly good 			 
quality F SEK 6.125 (20) 	 éé	 600:-

1333A	 Album with ca 150 blocks-of four and 30 single stamps 			 
Postfaerge with corner margins, almost all with 			 
numbers. High value. 	 éé/�	 600:-

1334A	 Collection/accumulation old-modern in two large 			 
stockbooks. Mostly good quality (2500) 	 �	 600:-

1335A	 Accumulation c. 1950-75 in visir album. Several in 			 
blocks of four. Fine quality 	 Mostly éé	 600:-

1336Ec	Classic-modern in box. 6-7 reminder collections. 			 
Mostly good quality (4000) 	 Mostly �	 600:-

1337	 1904-28. All different, e.g. F 60, 66, 72, 74, 122-30, 			 
141, 144, 154, 156 . Mostly good quality F SEK 5.030 (34) 	 é	 500:-

1338	 1907-34. All different, e.g. F 72, 122, 127, 184-93, 			 
201-12 (sheets), 213-15, 267-72. Mostly good quality 			 
F SEK 5.190 (49) 	 é	 500:-

1339	 1851-1874. All different, e.g. F 2-3, 5, 11-12, 20-21, 			 
23. Mostly good quality F SEK 4.920 (13) 	 �	 500:-

1340	 1851-1875. All different, e.g. F 2-3,5, 11-12, 20-21, 			 
29vm1. Mostly good quality F SEK 5.200 (14) 	 �	 500:-

1341	 1851-1895. All different, e.g. F 2-3, 5, 11, 20, 30, 			 
34-36. Mostly good quality F SEK 5.130 (15) 	 �	 500:-

1342	 1870-1915. All different, e.g. F 20, 30, 34-37, 44, 			 
47-48, 50. Mostly good quality F SEK 5.160 (13) 	 �	 500:-

1343	 1875-1906. All different, e.g. F 34, 36-37, 44, 47-48, 			 
50,52, 67. Mostly good quality F SEK 5.040 (12) 	 �	 500:-

1344	 1875-1915. All different, e.g. F 34, 36, 44, 47, 			 
67-68, 85, 119(4-sheet), 122, 125. Mostly good quality 			 
F SEK 5.180 (23) 	 �	 500:-

1345	 1875-1928. All different, e.g. F 34, 36, 44, 67-68, 			 
122, 125, 144, 162. Mostly good quality F SEK 5.185 (26) 	 �	 500:-
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1346	 1904-28. All different, e.g. F 67, 122, 144, 162, 			 
164, 168-69, . Mostly good quality F SEK 5.125 (28) 	 �	 500:-

1347	 1913-30. All different, e.g. F 144, 162, 181, 183, 			 
199-212, 231, 243-45, 246-55. Mostly good quality F 			 
SEK 5.050 (49) 	 �	 500:-

1348	 1871-1930. Back-of-the-book.All different, e.g. Tj 			 
2, 6, 9, 14, Postage Due 1-9, 14-15, PF 1-3, 6, . 			 
Mostly good quality F SEK 5.090 (32) 	 �	 500:-

1349	 1871-1930. Back-of-the-book.All different, e.g. Tj 			 
2, 6, 9, 14, L 15, PF 2-3, 6-7, 24, TI 7, 9. Mostly 			 
good quality F SEK 5.085 (34) 	 �	 500:-

1350	 1858-1934. All different, e.g. F 7, 35, 44-45, 48, 			 
68, 83, 110TB1+2, 127, 132sx1+2, 191. Mostly good 			 
quality F SEK 4.950 (25) 	 é	 500:-

1351	 1905-24. All different, e.g. F 127, 141, 144-45, 			 
150b, 154, 165-66, 191, 198. Mostly good quality F 			 
SEK 5.030 (21) 	 é	 500:-

1352	 1905-45. All different, e.g. F 267 TB1+2, 269-270 			 
TB1+2, 280H1-3, Tj9, L5, L7, PF2b, PF6-7 . Mostly 			 
good quality F SEK 4.970 (32) 	 é	 500:-

1353	 1875-1930. All different, e.g. F 30, 42, 47, 59-60, 			 
65, 68, 71-72, 74, 82 . Mostly good quality F SEK 			 
5.025 (22) 	 éé	 500:-

1354	 1917-41. All different, e.g. F 84-85, 155, 161-62, 			 
168, 180H1, 184-93, 261. Mostly good quality F SEK 			 
5.155 (35) 	 éé	 500:-

1355	 1921-35. All different, e.g. F TB101b+bv, 110TB1+TB2, 			 
184-90, 192-93, 199-200, 243-45, 262-66, 269TB1. 			 
Mostly good quality F SEK 5.010 (29) 	 éé	 500:-

1356	 1921-60. All different, e.g. F 184-90, 192-93, 266, 			 
267TB1, 267-72, 284, 342, PF2a+b, GB1-3, Slesvig 28. 			 
Mostly good quality F SEK 5.230 (35) 	 éé	 500:-

1357	 1918-34. All different, e.g. F 184-90, 192-93, 266, 			 
PF6, PF16-17, Slesvig 1-14(Mi 4=é), Thule TI1-5, 			 
Booklet H17, 95sx1, 132SX5, 136SX2, 138SX1, . Mostly 			 
good quality F SEK 5.270 (43) 	 éé	 500:-

1358	 1851-1905. All different, e.g. F 2-3, 5, 11-12, 20, 			 
30, 34. Mostly good quality F SEK 5.000 (14) 	 �	 500:-

1359	 1851-1905. All different, e.g. F 2-3, 5, 11-12, 34, 			 
36-37, 44. Mostly good quality F SEK 5.100 (15) 	 �	 500:-

1360	 1875-1928. All different, e.g. F 36, 44, 47-48, 67-68, 			 
122, 132SX5. Mostly good quality F SEK 5.065 (22) 	 �	 500:-

1361	 1875-1927. All different, e.g. F 36, 44, 67, 132sx5, 			 
144, 162, 164, 168-69. Mostly good quality F SEK 			 
5.005 (28) 	 �	 500:-

1362	 1905-40. All different, e.g. F 137sx1, 144, 162, 181, 			 
183, 199-200, 201-12, 231. Mostly good quality F SEK 			 
4.960 (38) 	 �	 500:-

1363	 1913-30. All different, e.g. F 110TB2, 162, 183, 			 
199-200, 201-12, 231, 243-45, 269TB2. Mostly good 			 
quality F SEK 5.070 (38) 	 �	 500:-

1364	 1875-1945. Back-of-the-book. All different, e.g. Tj6, 			 
9, 16-21, 23-24, L14-15, PF1, 3, 6. Mostly good 			 
quality F SEK 5.055 (33) 	 �	 500:-

1365	 1924-34. All different, e.g. F 201-12, 231, 243-45, 			 
246-55, 262-66, 267TB1+2, 269TB1-2, 270TB2, 280H3, 			 
TI 7, TI 9. Mostly good quality F SEK 5.025 (45) 	 �	 500:-

1366P	 Collection 1854-1970 on Facit leaves incl. e.g. F121, 			 
243-45 and few DVI etc. (260) 	 éé/é/�	 500:-

1367P	 Stock classic-1990 ś incl. many medium issues and 			 
e.g. Official-, Postage due- and Newspaper stamps etc. 	 �	 500:-

1368A	 Collection 1875-1945 in Schaubek album incl. dupl. 			 
Favourable. (1100) 	 éé/é/�	 500:-

1369A	 Accumulation in visir album. A few thousands duplicates 			 
éé 1930-60ies and used in glassines. 	 éé/�	 500:-

1370A	 Collection 1851-1999 in binder incl. many medium- 			 
and some better issues. Mostly fine qual. (>1100) 	 �	 500:-

1371A	 Collection 1875-2004 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. Almost all material from 1970 and onwards is 			 
MNH. Mostly fine quality (>500) 	 éé/é/�	 500:-

1372A	 Collection 1858-1996 in Leuchtturm album incl. better 			 
issues like F200-212éé, 213-15é, Official- and 			 
Newspaper stamps etc. 	 éé/é/�	 500:-

1373Sd	Collection/accumulation 1978-.2005 in box. 23 year 			 
sets from the period. All the material is usable for 			 
franking. Excellent quality 	 éé	 500:-

1374Rb	Classic-modern in box. 6-7 reminder collections. 			 
Mostly good quality (2000) 	 Mostly �	 500:-

1375	 1875-1927. Back-of-the-book. All different, e.g. F 			 
Tj6, Tj9, Tj20, PF1-2a, PF2b, PF3, PF6-7, PF24, TI 			 
7, TI 9-10, Slesvig 11-14, . Mostly good quality F 			 
SEK 6.665 (39) 	 �	 400:-

1376	 1871-1930. Back-of-the-book.All different, e.g. Tj 			 
6, 9, PF 16, TI 7, 9, Faroe 7 on papercut, Slesvig 			 
1-14. Mostly good quality F SEK 3.860 (33) 	 �	 400:-

1377	 1875-1945. Back-of-the-book. All different, e.g Tj9, 			 
PF7, 23-25, TI 1-9, Slesvig 1-14, Färö 7. Mostly good 			 
quality F SEK 3.985 (37) 	 �	 400:-

1378A	 Binder with dupl. 1912-1970 ś incl. e.g. about 100 			 
blocks-of four and few Greenland etc. (900) 	 éé/é	 400:-

1379A	 Album with dupl. mostly 1934-71. E.g. more than 200 			 
blocks-of four, some Slesvig and Greenland incl. 			 
F33-35 in blocks-of four, DVI F36-37 in blocks-of 			 
four etc. 	 éé	 400:-

1380A	 Collection 1858-1951 in album. used and The Faroes 			 
1975-87 éé. Fine quality 	 éé/�	 400:-

1381A	 1870-1990 in DAVO album. With cassette. Without 			 
pockets. Mostly good quality (400) 	 Mostly �	 300:-

1382A	 Mint and used collection of several hundred stamps, 			 
housed in a Lighthouse hingeless album, inc. 1851 			 
Fire RBS, 1870/71 to 8sk, advertising se-tenants, 			 
useful back of the book, through to 1980s with mint 			 
NH sets. 	 é/�	 300:-

1383Bc	Year sets. 23 different Greenland 1977-99 and 20 			 
Faroes cpl 1977-96. F 9250. 	 éé	 400:-

1384Cc	Cancellations. Box around 1000 covers 1950-80ies with 			 
red franking machine cancellations. Also 1500 on 			 
paper, same period. Approx. 18 kg. 	 �	 500:-

1385Sf	 Covers. Accumulation older and more modern covers 			 
and picture postcards in a wardrobe box. 	 *	 300:-

1386A	 Postcards. Around 160 topographical cards 1900-50ies. 			 
Several interesting and used. 	 *	 600:-

1387L	 Postcards. 175 topographical cards mainly 1900-1950ies, 			 
several interesting. 	 *	 600:-

Danish West Indies / Danska Västindien
1388	 18	 1901 Bi-coloured type 10 cents red-brown/blue, 			 

	 perf 12¾×12¼, print 8, position 9–10 / 19–20 			 
	 in the sheet. Block of four, very fine, cert 			 
	 by Nielsen. F 7200 	 �	 1.200:-

1389K	 L5-8	 Postage due, 1905 Numeral type SET (4) in 			 
	 corner block of four. F 12000 	 éé	 800:-

1390K	 BK4	 Postal stationery, Nice item sent from 			 
	 FREDRIKSTED 4.2.1905 to St Louis, Mo, USA. 			 
	 Transit postmark New York 13.2.1905. F 400 	 *	 300:-

1391P	 	 Collection ca 55 different 1855-1916 incl. 			 
	 F1-3, nice Bi-coloured types, F22-31 and 			 
	 41-56 etc. Mostly fine qual. 	 é	 2.500:-

1392P	 	 Collection 1872-1916 on 5 Estett leaves. 			 
	 Contains F3,4,6,7,9,11-56 and dues cpl. Also 			 
	 F2, superb ringed cancellation. (60) 	 é	 2.000:-

1393P	 	 Mainly é collection 1873-1916 on Lindner 			 
	 leaves incl. better Bi-coloured types, F19-22, 			 
	 28-37, L1-8, Slesvig F9-28 and two sets Thule 			 
	 etc. (85) 	 éé/é	 1.500:-

1394K	 	 Also a few unused postal stationery. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. (50) 	 éé/é/�	 1.200:-

1395P	 	 Lot. 42 stamps incl several better, all to 			 
	 be seen on the website. 	 é/�	 800:-

1396	 	 1855-1908. All different, e.g. F 2, 5, 6, 8, 			 
	 10, 14-15, 17, 20-22, 44. Mostly good quality 			 
	 F 5.100 (16) 	 �	 400:-

1397	 	 1872-1905. All different, e.g. F 3, 5, 9-11, 			 
	 21-23, . Mostly good quality F 5.065 (13) 	 é	 400:-

1398	 	 1873-1905. All different, e.g. F 16-17, 20, 			 
	 22, 25, 28, 30-31, 36-37, 39. Mostly good 			 
	 quality F 5.240 (13) 	 éé	 400:-

The Faroes / Färöarna
1399	 4-8	 1940 Surcharge on Wavy-lines SET (5). F 3900 	 é	 800:-
1400	 4-8	 1940 Surcharge on Wavy-lines SET (5). F 3800 	 �	 800:-
1401K	 4-8	 Registrated cover franked with a complete 			 

	 set overprints tied by THORSHAVN 7.5.43 sent 			 
	 to USA. Censored and with violet O.A.T shop. 			 
	 Arr cds on back side-. 	 *	 1.000:-

1402P	 	 Red Cross formular from Denmark 26.2.1941 to 			 
	 Faroe Islands with Swiss transit 5.3.1941. 			 
	 Wowern No. 2b. 	 *	 300:-

1403A	 	 Accumulation mostly in blocks-of four 1980 ś-			 
	 2013. Face value approx. 13700. 	 éé	 1.800:-

1404A	 	 Collection 1975-2012 in two SAFE dual albums 			 
	 with cassettes, only ca 15 copies are missing. 	 éé	 1.500:-

1405A	 	 Denmark Färöarna éé collection 1975-99 and 			 
	 Greenland 1938-99 incl. Overprint 1945 1-7 			 
	 öre é and 1-5 kr é in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Excellent quality 	 éé	 1.200:-
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1406Sg	 	 1975–1990s in two stockbooks in box. Also 			 
	 thity two year sets 1977–1994, plus Greenland 			 
	 1978. 	 éé/é/�	 800:-

1407P	 	 Almost cpl collection 2006-2016 on Leuchtturm 			 
	 leaves. Facit ca 8500. 	 éé	 700:-

1408A	 	 Very fine collection 1975-2005 in Leuchtturm 			 
	 album. F ca 8000. Also 11 leaves with duplicates 			 
	 (not counted). 	 éé	 700:-

1409P	 	 Leaves with mostly éé dupl. 1940-90 ś. E.g. 			 
	 2x F5-6 used and some Slesvig etc. (6-700) 	 éé/�	 500:-

1410A	 	 Collection 1975-2004 in large stockbook. incl 			 
	 blocks and booklets. 	 éé	 500:-

1411A	 	 41 different booklets 1983-2013, face value 			 
	 ca 1880. Also 35 full sheets Christmas stamps 			 
	 1976-2012. 	 éé	 500:-

1412Dc		 Collection 1975-2000 in box. MNH collection 			 
	 (complete) + FDCs from a part of the period 			 
	 + seasons greetings poster stamps from a 			 
	 couple of years. Three albums. Excellent 			 
	 quality (>300) 	 éé	 500:-

1413Sd	 	 Denmark Färöarna Årssatser 1975-88, 1993-95, 			 
	 1997 1-7 of each, årsböcker 1987, 1988 (2) 			 
	 and blocks 	 éé	 700:-

1414A	 	 Booklets. Collection 54 different booklets 			 
	 1994-2018, F ca 6300. Also some blocks-of 			 
	 four and FDC ś+ some other countries. 	 éé	 500:-

Greenland / Grönland
1415	 P2 I	 Parcel, 1905 Thiele I 5 øre dark red-brown 			 

	 on thick toned paper (print 1). F 7500 	 �	 1.000:-
1416	 P4 B	 Parcel, 1915 Thiele II 1 øre olive-green. 			 

	 Imperforated in top. F 6000 	 éé	 900:-
1417	 P6 I	 Parcel, 1918 Thiele II 5 øre pale brown 			 

	 print 1 on thick slightly toned paper and 			 
	 with yellowish gum. F 4800 	 é	 900:-

1418K	 P9	 Parcel, 1915 Thiele II 20 øre red. 60 copies 			 
	 mostly in units incl e.g. bocks of four and 			 
	 two blocks of nine. Should be worth to go 			 
	 through for printing or other varieties! 	 éé	 800:-

1419	 P17b	 Parcel, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre 			 
	 deep red-violet. Beautiful example with superb 			 
	 cancellation. F 2500 	 �	 500:-

1420P	 P9	 1915. 20 øre, Parcel Post 1st print with 			 
	 medium thick paper (0,75 mm without gum). 			 
	 An exhibition sheet containing four stamps 			 
	 reperforated on two sides: pos. 1, 5, 16 and 			 
	 25, four stamps reperforated on three sides: 			 
	 pos. 2, 16, (10, 15 or 20) and pos. 22 and 			 
	 one stamp perforated four sides (normal). 			 
	 An excellent and rare offered lot. AFA 22.000 			 
	 DKK. Two certificates. 	 �	 5.000:-

1421P	 P9	 1915. 20 øre, Parcel stamp. 1st print with 			 
	 medium thick paper (0,75 mm without gum). 			 
	 Collection of five superb used stamps. Four 			 
	 with plate flaws: 1. Super, black oval 			 
	 cancellation “STYRELSEN AF KOLONIERNE I 			 
	 GRØNLAND”. 2. With plate flaw in pos. 3: 			 
	 “Coloured dots in 5th and 6th wave”. 3. With 			 
	 plate flaw in pos. 7: “Damaged hatching in 			 
	 right “0” on the right side”. 4. With plate 			 
	 flaw in pos. 18: “Broad cut in upper frameline 			 
	 above “E” and “P”. 5. With plate flaw in 			 
	 pos. 22: “Two coloured dots between “E” and 			 
	 “2” as well as missing hatching in right “0” 			 
	 in 20 on right side below”. All four with 			 
	 variety proof enclosed. Cat. value 800 euro 			 
	 as “normal” stamps without varieties! 	 �	 1.700:-

1422P	 P9	 1923. 20 øre. Parcel stamp, 2nd print very 			 
	 thick paper (carton). Collection of five 			 
	 superb used stamps with plate flaws. Sheet 			 
	 positions of 2nd print are not available 			 
	 (unknown): 1. Plate flaw: “White scar under 			 
	 the wing of middle left seagull. 2. Plate 			 
	 flaw: “Snakebite” in “2” in right 20 as well 			 
	 as broken outer oval in “0” in left 20”. 			 
	 3. Plate flaw type 2: “Broad cut in upper 			 
	 frameline above “E” and “P”. 4. Plate flaw: 			 
	 “Broken hatching at left in “0” in 20”. 			 
	 5. Plate flaw “RETOUCHED CLICHÉ” type Y1: 			 
	 “Coloured dot left to first “2” in 20 as well 			 
	 as two coloured dots between “E” I ØRE and 			 
	 “2”. All with variety proof enclosed. Cat. 			 
	 value 1.000 euro as “normal” stamps without 			 
	 varieties! 	 �	 1.700:-

1423	 10-18	 1945 Different designs SET (9). F 1400 	 é	 300:-
1424	 19-27	 1945 Overprint “Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 SET most usual overprint (9). F 19-21 is éé. F 7850 	 é	 1.500:-
1425P	 10-18	 FDC, 1945 Different designs SET (9). Also a 			 

	 reg cover franked with 3 low values DANMARK 			 
	 BEFRIET and 3 other stamps tied by special 			 
	 cancel 5.5.1960, sent to Denmark. 	 *	 500:-

1426Av		 Accumulation on leaves. PARCEL STAMPS (PAKKE-			 
	 PORTO) excellent comprehensive and valuable 			 
	 selection of about 300 stamps mainly used 			 
	 but also x/xx, from Thiele II and onwards. 			 
	 E.g. cancellations, printing varieties etc. 			 
	 Great variation and many better are included. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Fine quality 	 éé/é/�	 25.000:-

1427A	 	 Collection 1938-89. in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Pakkeporto P15,)16. Cpl from 			 
	 1938 incl. opt Befriet Denmark (liberated). 			 
	 Also Faroe cpl collection 1975-89 and Chrismas 			 
	 charity sheets. 	 éé/é	 7.000:-

1428P	 	 Collection 1937-89 on Leuchtturm leaves with 			 
	 stamp mounts. 7 pakkeporto issues, almost 			 
	 cpl from 1950. Good value-. 	 éé	 2.000:-

1429A	 	 Collection 1915-2012 in two SAFE dual albums, 			 
	 e.g. three Parcel stamps and some Various 			 
	 designs. Apparently cpl éé after 1968 incl. 			 
	 souvenir sheets and some booklets. 	 éé	 1.800:-

1430A	 	 Collection 1937-2006. e.g. 1945 Various designs 			 
	 compl. and 1945 overprint in red on 30 öre éé. 	 éé	 1.800:-

1431P	 	 Collection 1938-59 on Estett leaves. e.g. 			 
	 F10-18, 19-27. 	 é	 1.200:-

1432P	 	 Lot with dupl. 1915-2000 ś incl. e.g. nine 			 
	 Parcel stamps, F16-18, three sets Thule etc. (280) 	 �	 1.200:-

1433A	 	 Very fine collection 1938-2008 in Leuchtturm 			 
	 album with cassette. Containing e.g. F1-9 			 
	 and almost complete after 1945 incl. F37-38 			 
	 etc. F ca 21400. 	 éé	 1.200:-

1434A	 	 Collection Parcel post -1994 in SAFE album 			 
	 with stamp mounts. E.g. some “Polar bears” 			 
	 and also the 1945 set x, later issues as well 			 
	 as the first regular issue xx and virtually 			 
	 cpl excl “Danmark Befriet”. Mostly fine quality 		  1.000:-

1435	 	 Lot. 8 Parcel post stamps in good quality 			 
	 incl several margin copies. E.g. P12 and P13-18. 	 éé	 800:-

1436P	 	 Collection 1938-82 on Leuchtturm leaves incl. 			 
	 F10-20éé etc. (120) 	 éé/�	 700:-

1437	 	 1915-69. All different, e.g. F P4, P6-7, P11, P13-14, 			 
	 10-11, . Mostly good quality F SEK 5.015 (14) 	 �	 500:-

1438	 	 1915-38. All different, e.g. F P4, P6-7, P11, 			 
	 P14, 10(FDcanc), 11-12, 14. Mostly good 			 
	 quality F SEK 4.940 (13) 	 �	 500:-

1439	 	 1915-45. All different, e.g. F P4, P6-7,P11, 			 
	 12, 16-18, 20. Mostly good quality F SEK 			 
	 5.040 (13) 	 �	 500:-

1440	 	 1915-45. All different, e.g. F P4, P7, P11, 			 
	 12, 16-21. Mostly good quality F SEK 4.980 (13) 	 �	 500:-

1441	 	 1915-56. All different, e.g. F P4, P7, P11, 			 
	 16-17, 19, 21-22. Mostly good quality F SEK 			 
	 4.775 (13) 	 �	 500:-

1442	 	 1915-56. All different, e.g. F P4, P7, 			 
	 P10(thin), P11, 22, 25. Mostly good quality 			 
	 F SEK 5.575 (11) 	 �	 500:-

1443	 	 1915-46. All different, e.g. F P4, P7-8, P13, 			 
	 P16, 19. Mostly good quality F SEK 5.065 (8) 	 é	 500:-

1444	 	 1915-56. All different, e.g. F P2(thin), 			 
	 24-27, 33, 38. Mostly good quality F SEK 			 
	 9.945 if P2 OK. (10) 	 é	 500:-

1445P	 	 Lot PAKKE-PORTO. 12 stamps 1 - 20 øre in 			 
	 mixed quality. 	 é	 500:-

1446	 	 1915-69. All different, e.g. F P P17-18, 11, 			 
	 14, 17-18, 33, 36. Mostly good quality F 			 
	 SEK 4.250 (17) 	 éé	 400:-

1447P	 	 Collection 1938-78 on leaves. e.g. Various 			 
	 designs 1945 compl é. Fine quality 	 Mostly unused	 400:-

1448Mf		 Greenland . Accumulation 1960-80, often in 			 
	 blocks. Good value. Also small portion Faroe. 	 éé	 300:-

1449A	 	 Booklets. Collection 44 different booklets 			 
	 1989-2018 in Leuchtturm binder. F ca 12000. 	 éé	 1.000:-

1450A	 	 Booklets. 31 booklets 1989-2013 (23 different) 			 
	 incl. e.g. two copies of each H1-6 etc. F ca 9400. 	 éé	 700:-

1451P	 	 Covers. Mixed documents and some covers 			 
	 1941-42. 9 pieces. 	 *	 500:-

1452Ba		 Covers. Box over 400 covers to Sweden 1980ies. 	 *	 500:-
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1453Dd		 Covers. Around 400 covers 1973-79, mainly 			 
	 cancelled philastelicly from various post offices. 	 *	 300:-

Schleswig / Slesvig
1454P	 1-14	 1920 Lion and Landscape SET (14). On cover 			 

	 recommended to Copenhagen. Cancelled 			 
	 FLENSBURG 12.4.20. 	 �	 300:-

1455Pv	Tj1	 Official, 1920. 2½ pf. official stamp. An 			 
	 unique superb block of 32, mint never hinged 			 
	 with full sheet margin left side and at the 			 
	 top with sheet pos. 1–8, 11–18, 21–28, 31–38 			 
	 included several plate flaws in: Pos. 1: “Dot 			 
	 connects “E” to frameline”. Pos. 2: “Dot 			 
	 upper left corner to Pf.” Is also found in 			 
	 pos. 9 (part of issue). Pos. 3: “E” in PLEB 			 
	 below connected to frameline; dot under “E” 			 
	 in SLE”. Is also found in pos. 8 and 98 (part 			 
	 of issue). Pos. 5: “I” in PLEBI connected to 			 
	 frameline at the top”. Pos. 6: “White dot in 			 
	 chest of the lower lion. Is also found in 			 
	 pos. 5 and 95 (part of issue). Pos. 12: “Upper 			 
	 loop of “2” filled up; dot under “2”. Is also 			 
	 found in pos. 19 and 99 (part of issue). 			 
	 Pos. 15: “Dot between lower and upper part 			 
	 of the vertical lines in “C”. Is also found 			 
	 in pos. 16 and 86 (part of issue). Pos. 35: 			 
	 “Cut in upper frameline above “P” and “L”. 			 
	 Is also found in pos. 36 (part of issue). 			 
	 And with several overprint cliché flaws in 			 
	 pos.: Pos. 11 and 61: “Bend at the upper part 			 
	 of upper vertical line on “C”, at which the 			 
	 top of the line slopes to right” Pos. 14 and 			 
	 64: “Thin diagonally scratch goes from lower 			 
	 part of “S” up through the middle part of 			 
	 “S”. Pos. 16 and 66: “Crack in upper vertical 			 
	 line in “C” Pos. 33 and 83: “Letter “C” left 			 
	 below with cut/or white spot; head of vertical 			 
	 line slopes to right” Pos. 35 and 85: “Big 			 
	 cut at the upper left side of “I” in CIS”. 			 
	 Pos. 37 and 87: “Big cut at the upper left 			 
	 side of “I” in CIS”. 	 éé	 25.000:-

1456P	 Tj5	 Official, 1920. 15 pf official stamp (brownish 			 
	 lilac). An unique superb block of 16, used, 			 
	 with full sheet margin at left side and at 			 
	 the bottom with sheet pos. 61–64, 71–74, 			 
	 81–84, 91–94 included several plate flaws 			 
	 in: Pos. 63: “Cut in outside of top frame 			 
	 line”, also found in other issues in pos. 66 			 
	 and 76. Pos. 73: “Dot under “G” in SLESVIG”, 			 
	 also found in other issues in pos. 85 and 			 
	 95. Pos. 83: “Broken right frame line below”, 			 
	 also found in other issues in pos. 74 and 			 
	 84. Pos. 84: “Rounded upper right frame 			 
	 corner”, also found in other issues in pos. 75 			 
	 and 85. Pos. 92: “I” and “S” in PLEBISIT 			 
	 connected”, also found in other issues in 			 
	 pos. 81 and 91. Pos. 91, 92 and 93: “Clearly 			 
	 proof of “DOUBLEPRINT” of upper frame line” 			 
	 And with several overprint cliché flaws in 			 
	 pos.: Pos. 11 and 61: “Bend at the upper part 			 
	 of upper vertical line on “C”, at which the 			 
	 top of the line slopes to right” Pos. 14 and 			 
	 64: “Thin diagonally scratch goes from lower 			 
	 part of “S” up through the middle part of 			 
	 “S”. Pos. 16 und 66: “Crack in upper vertical 			 
	 line in “C”. 	 �	 7.000:-

Thule
1457P	 T1	 Thule 1935 Different designs 10 øre green. 			 

	 Two complete sheets, both sdsd in the midle. 			 
	 F 16000 	 éé	 1.000:-

Iceland, single items / Island, singlar
1458	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 × 			 

	 13½. Superb centered copy without gum, one 			 
	 short perf. F 9500 	 (é)	 500:-

1459	 4	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 14 × 			 
	 13½. Superb centered and very fresh copy with 			 
	 cert. Lasse Nielsen: Very fine copy. F 21000 	 é	 3.500:-

1460	 11b	 1883 Aur values 6 aur grey clean print perf 			 
	 14 × 13½. Superb centering. 	 é	 300:-

1461	 11c	 1886 Aur values 6 aur yellowish light grey 			 
	 clean print perf 14 × 13½. Superb centered 			 
	 copy with almost invisible shade in gum. 	 é	 300:-

1462	 11d	 1891 Aur values 6 aur grey unclean print 			 
	 medium thick paper perf 14 × 13½. SUPERB 			 
	 copy. F 2200 	 é	 300:-

1463	 11e	 1895 Aur values 6 aur grey thick paper perf 			 
	 14 × 13½. Superb copy with two double perfs. 			 
	 F 2200 	 é	 300:-

1464	 12c	 1889 Aur values 10 aur pale carmine rose perf 			 
	 14 × 13½ with EXCELLENT centering and 			 
	 perforation. F 3500++ 	 é	 600:-

1465	 12d	 1895 Aur values 10 aur red-carmine thick 			 
	 paper perf 14 × 13½. Extra fine copy. F 3500 	 é	 400:-

1466	 13b	 1883 Aur values 16 aur deep brown clean print 			 
	 on thin paper perf 14 × 13½. Superb copy 			 
	 without gum. 	 (é)	 300:-

1467	 13c	 1886 Aur values 16 aur brown perf 14 × 13½ 			 
	 on thick paper. Excellent copy with two wmks. 			 
	 F 2500++ 	 é	 400:-

1468	 13d	 1891 Aur values 16 aur grey-brown unclean 			 
	 colour perf 14 × 13½ on medium thick paper. 			 
	 Superb/excellent copy. F 2000 	 é	 300:-

1469	 14b	 1881 Aur values 20 aur violet in block-of 			 
	 six with lower marg.(somewhat split perfs). 			 
	 F 6300 	 éé	 500:-

1470	 15b	 1885 Aur values 20 aur grey-blue perf 14 × 			 
	 13½. Very fine copy with cert. Lasse Nielsen. 			 
	 F 4000 	 é	 500:-

1471	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 
	 12¾. Nice copy with two watermarks. F 3200 	 é	 300:-

1472	 37	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, large 			 
	 letters, perf 12¾. Beautiful example with 			 
	 cert. Witschi. F 9500 	 é	 1.000:-

1473	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Good 			 
	 centering. F 2000 	 �	 400:-

1474	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). 3 			 
	 aur is (é). F 4500 	 é	 700:-

1475	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). 			 
	 F 4500 	 �	 600:-

1476	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 
	 grey/brown. Very fine copy. F 9500 	 éé	 1.200:-

1477	 113	 1911 Jón Sigurdsson 25 aur orange. Block of 			 
	 4, somewhat devided. F 1600 	 �	 300:-

1478	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 	 �	 500:-
1479	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 	 �	 400:-
1480	 118	 1912 King Frederik VIII 1 Kr yellow. Sheet 			 

	 of 4. F 2600 	 �	 500:-
1481	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. Good 			 

	 centering. F 1300 	 é	 300:-
1482	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. Fair 			 

	 centering. F 1200 	 �	 300:-
1483	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 7000 	 éé	 1.000:-
1484K	 221-23	 1937 Christian X, 25th anniversary as regent 			 

	 souvenir sheet 1. Cancelled 1 day before 			 
	 issue 14.V.37.15. Probably antedated. F 2500 	 �	 300:-

1485	 259	 1939 Overprint “1940” 2 Kr grey. Good centering. 			 
	 F 1800 	 éé	 400:-

1486	 Tj5a	 Official, 1878 Coat-of-Arms 5 aur dull brown 			 
	 perf 14×13½ thin paper. Very fine example of 			 
	 this scarce shade, signed Kan. 	 é	 700:-

1487	 Tj8b	 Official, 1881 Coat-of-Arms 20 aur green thin 			 
	 paper perf 14 × 13½ with superb/excellent 			 
	 centering. F 2600++ 	 é	 300:-

1488	 Tj15b	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ‘02–’03 			 
	 3 aur yellow-orange perf 14×13½ on medium 			 
	 thick paper. Superb centered copy with Cert. 			 
	 L. Nielsen: Very fine. F 5500 	 é	 800:-

Iceland, covers / Island, försändelser
1489Pv	160 etc	 Air mail cover, 1928 Aeroplane Surcharge 10 aur red 		

	 and other foreign stamps on cover flown by Wolfgang 		
	 von Gronau on his second survey with his aircraft 		
	 “Grönlandswal”. From Berlin 29.7.31 to List on Sylt, 		
	 Denmark, via Reykjavik 11.8.31, to Scoresbysund and 		
	 Godthaab, Port Harrison, Hudson Bay and to Conglac, 		
	 Ontario and at last to the final destination Chicago, 		
	 USA. Signed by von Gronau. VERY RARE, ONLY 20	  	
	 COVERS WERE FLOWN! Lüning 14 A 1. 	 20.000:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1490Eb	Collection 1876-2012 in three Safe Dual albums with 			 

cassettes incl. some better Aur-values, F63-89 and 			 
108-20 é/o, 173-88 mostly é, 189-93éé, Official stamps 			 
etc. Early part mixed used/unused, apparently cpl 			 
1945-2004 and almost cpl 2005-12. Everything é/éé 			 
after 1961. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. (1300-1400) 	 éé/é/�	 5.000:-
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1491A	 Collection 1876-1996 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Good as ground collection with better issues 			 
in between e.g. Zeppelin opt éé. From 1970 éé/é. Some 			 
Sperati forgeries. Also Faroe collection with Danish 			 
F 3 on paper with 5 öre Chr. X, cpl 1975-86. Also 			 
album Britain 1980-96 éé/é/�. 	 éé/é/�	 3.500:-

1492A	 Collection 1876-1990 in DAVO album without stamp 			 
mounts. With some better older stamps. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
quality 	 Mostly �	 2.500:-

1493P	 Collection 1873-1959 on leaves. Well-filled sometimes 			 
both x and used copy of a stamp. E.g. a nice first 			 
page, better aur values, king stamps, Parliament incl 			 
air mail set cpl x (few xx), well-filled later section 			 
and good officials. Please see scans at www.philea.se. 			 
Somewhat mixed quality 	 é/�	 2.000:-

1494A	 Collection 1930-86 in KABE album with stamp mounts. 			 
Several better issues e,g, 10kr Parliament. Air mail 			 
cpl 1930, Viking cpl, NY 1939 cpl, Sigurdsson 1944, 			 
10kr Hekla 1948, etc. Good value. 	 éé/é	 2.000:-

1495A	 Collection 1911-95 in Schaubek album. Many better 			 
sets from 1948 from 1948 e.g. Hekla, all the better 			 
issues from 1950ies, almost complete 1948-95. Also 			 
Parliament air mails Mi 189-93. 	 éé/é	 2.000:-

1496A	 Collection 1873-2007 in two albums. incl better 			 
stamps. Mostly fine quality 	 éé/é/�	 1.800:-

1497A	 Collection 1896-1995 in two SAFE dual albums incl. 			 
e.g. F88-89éé and some better Official stamps etc. 			 
(700) 	 éé/é	 1.500:-

1498A	 Stockbook with mostly used stamps 1873-1980 ś incl. 			 
several medium priced issues, Official stamps and 			 
some blocks-of four etc. (>1500) 	 éé/é/�	 1.200:-

1499A	 Collection 1876-1977 in album. Mostly fine quality 	 �	 1.200:-
1500A	 Collection 1999-2015 in Leuchtturm album with cassette. 			 

F ca 12400. 	 éé	 1.000:-
1501A	 Collection/accumulation 1876-2005 in three albums. 			 

Two albums and one stockbook. Good older material. 			 
One album with, mostly, blocks of 4 with margins. 			 
See scans. Mostly fine quality (>1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1502A	 Collection 1873-2000 in Schaubek album. Baically tweo 			 
collections in one album - one older and one newer. 			 
Most of the material from 1950 and onwards is MNH. 			 
Please inspect. Mostly fine quality (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1503A	 Collection c. 1900-89 in album. e.g. Overprint on 			 
the Parliament Jubilee 1930, cpl é excl. 50 aur + 2 			 
kr. Mostly fine quality 	 éé/é/�	 1.000:-

1504A	 Collection 1956-2005 in album. probably complete. 			 
Fine quality 	 éé	 1.000:-

1505Sd	Collection/accumulation 1900s–modern in twelve albums 			 
in box. Duplicates, incl. a few from other countries. 			 
Favourable. . Mostly good quality (1000s) 	 éé/�	 1.000:-

1506P	 Accumulation 1876-ca 1980 incl. e.g. Official stamps, 			 
some covers and FDC ś incl. 1.4.38, some units incl. 			 
F435 in éé block-of 15 etc. (300) 	 éé/é/�	 800:-

1507P	 Accumulation King Staps issues on visir leaves. Fine 			 
quality (450) 	 Mostly �	 800:-

1508A	 Accumulation 1930-90ies in stockbook. Well filled, 			 
some better issues e.g. 237-39 x 4éé, 262éé, 353éé, 			 
436 x 3éé etc. . 	 éé/é	 800:-

1509P	 Lot 1876-1950 ś on leaves incl. many medium- and some 			 
better issues, some Charity stamps and ca 40 copies 			 
DVI. Mixed-VF. (320) 	 Mostly �	 700:-

1510Cb	Collection 1902-1995 in box. Two albums with stamps 			 
and two albums with FDCs. Fine quality (>400) 	 éé/é/�	 700:-

1511P	 Collection 1944-86 on visir leaves. Incl. Viking 			 
F263-64,280éé. Issues 1945-50 are hinged. 	 éé/é	 600:-

1512P	 2 visir leaves with mainly éé better issues e.g. 			 
F73-75, 162-64, 187, 262 x 3, 281-87, 306 x 2. Low 			 
reserve. 	 éé	 600:-

1513P	 Accumulation 1876-ca 2000 on leaves. E.g. éé blocks-			 
of four, some Official stamps etc. (1400) 	 éé/é/�	 600:-

1514A	 Two albums with dupl. 1876-1980 ś incl. e.g. F101, 			 
245, 268-73éé, some blocks-of four and Official stamps 			 
etc. (1500) 	 éé/é/�	 600:-

1515A	 Collection 1876-1994 in album. Several better e.g. 			 
the Parliament Jubilee 1930. 	 éé/é	 600:-

1516	 1876-1930. All different, e.g. F 8, 29, 44, 74, 88-89, 			 
113, 118-19, 161, 164, 199-200. Mostly good quality 			 
F SEK 5.165 (25) 	 é	 500:-

1517	 1907-45. All different, e.g. F 89, 188, 237-39, 255, 			 
261, 264, 273, Tj 8, 52 . Mostly good quality F SEK 			 
5.005 (39) 	 é	 500:-

1518	 1876-1912. All different, e.g. F 21, 25, 28, 50, 54, 			 
57, 62, 72, 83, 95, 97, 111 . Mostly good quality F 			 
SEK 4.990 (15) 	 �	 500:-

1519	 1902-38. All different, e.g. F 101-103, 107v, 111, 			 
122v, 137, 154, 156, souv.sheet 2. Mostly good quality 			 
F SEK 5.100 (25) 	 �	 500:-

1520	 1902-52. All different, e.g. F 111, 156, 159, 188, 			 
200-03, 204-09, 230, 299. Mostly good quality F SEK 			 
5.035 (35) 	 �	 500:-

1521	 1876-1930. Back-of-the-book. All different, e.g. Tj 			 
8-11, 38, 41, 51, 56, 58, 62. Mostly good quality F 			 
SEK 4.335 (20) 	 �	 500:-

1522	 1902-56. All different, e.g. F 111, 156, 206, 209v, 			 
218-20, 230, 237-39, 256, 299, 318, 328. Mostly good 			 
quality F SEK 5.055 (33) 	 �	 500:-

1523	 Small lot of classic - 1947 stamps includeing 3 			 
skilling values (two without gum and one damaged). 	 é	 500:-

1524P	 Accumulation 1901-1990 ś on Visir leaves incl. some 			 
a bit better early issues and many sets etc. (450) 	 éé/�	 500:-

1525P	 1876-1956. All different, e.g. F 82, 87, 106, 125, 			 
souv.sheet 1-2, 256-57, 262, 273, 287, 303, 327-29. 			 
Mostly good quality F SEK 5.005 (30) 	 éé	 500:-

1526Sk	Classic-modern in box. Appr 5 reminder collections. 			 
Mostly good quality (2000) 	 éé/é/�	 500:-

1527De	Collection in box. Used 1902–1971 in album and mnh 			 
and FDC ś 1989–2001 in envelopes. 	 éé/�	 500:-

1528	 1876-1937. All different, e.g. F 14, 42, 50, 54, 74, 			 
83, 100, 106, 117, 178, 228. Mostly good quality F 			 
SEK 6.335 (22) 	 éé	 400:-

1529	 1944-71. All different, e.g. F 273, 317-18, 324-25, 			 
327-29, 337-44, 353, Tj 19, Tj53, Tj57-58. Mostly 			 
good quality F SEK 6.360 (39) 	 éé	 400:-

1530P	 1875-1941. A couple of rest collections with several 			 
better issues e.g. F11,13,28,108-13,122 tollur, 159 			 
etc. Good value. (250) 	 é/�	 400:-

1531P	 Collection 1902–1980 on Visir leaves. Innehåller 			 
bl.a. nr 144, 159, 178 och 1934 års luftpostserie. 			 
Mostly good quality. (>300) 	 éé/é/�	 400:-

1532P	 1876-1971. All different, e.g. F Souv.sheet 1-2, 318, 			 
328-29, Tj 45. Mostly good quality F SEK 4.030 (26) 	 éé	 400:-

1533A	 1900-1983 in Facit album. Two collections used and 			 
unused. 	 éé/é/�	 400:-

1534A	 Stockbook accumulation of hundreds of stamps from 			 
classics to 1990s, parallel mint and used, including 			 
‘I Gildi’ surcharges, Sigurdsson issues, Christian X 			 
defins to higher values, the later 20th century 			 
predominantly in complete sets. 	 é/�	 300:-

1535Mf	Accumulation from around 1980, often up to 25 sets 			 
of each issue. 	 éé	 300:-

1536Ca	Kiloware. Eleven sealed kilowares: 1987-94 and 1999. 			 
Also one opened. 	 �	 1.800:-

Finland, single items / Finland, singlar
1537	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine with wide 			 

	 margins and central boxed cancellation WIBORG. 			 
	 F 7000 	 �	 1.000:-

1538	 7v4C3	 1872 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black 			 
	 on ordinary yellow-brown paper, rouletted 			 
	 type III. Nice example with complete rouletting, 			 
	 lightly cancelled. F 3000 	 �	 500:-

1539	 11	 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copenhagen 			 
	 printing. F 4000 	 �	 800:-

1540	 46	 1891 Russian types with rings 3.50 R black/grey. 			 
	 F 4000 	 �	 500:-

1541	 46-47	 1891 Russian types with rings 3.50 and 7 R 			 
	 (2). 7 R cacelled TRANSPORTSTYRELSENS... 			 
	 F 6000 	 �	 900:-

1542K	 R3	 3 k Coat-of-Arms on interesting Helsinki–St. 			 
	 Petersburg ship mail route postcard. 			 
	 Cancellations FROM FINLAND, ST. PETERSBURG 	 		
	 and RIGA 13.ABT.1903 (Gregorian calender 25.8) 			 
	 (all in cyrillic). 	 *	 500:-

1543	 50	 1901 First Temporary Issue 5 p yellow-green 			 
	 on postcard with Mail stop cancellation 			 
	 “Flaka”. 	 *	 300:-

1544	 54	 1901 First Temporary Issue 10 Mk black/grey. 			 
	 Very fine copy. F 2600 	 �	 400:-

1545	 107	 1921 Lion Type, no Wmk 25 M red/yellow. 			 
	 F 5.250 	 �	 400:-

1546P	 146	 1929 Lion Type, no wmk II 10 Mk brown/black 			 
	 in full sheet. F 5500 	 éé	 300:-

1547	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. F 1600 	 éé	 400:-
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1548K	 207	 1937 Mannerheim 2 Mk ultramarine on FDC-usage 			 
	 sent by “S/S WELLAMO den 4/6-37” to STOCKHOLM 			 
	 1 5.6.37, and then to Germany. Also cancelled 			 
	 FRÅN FINLAND at transit. Scarce. 	 *	 500:-

1549P	 	 Revenue, Three different stamped papers from 			 
	 1767, 1782 and 1784. All used in the Finnish 			 
	 part of Sweden. Ex. Åke Torkelstam. 		  700:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1550K	 	 Military postal stationary, Official Sovjet 			 

	 propaganda forgery-card, so called Mannerheim 			 
	 double-card for Finland once with picture 			 
	 “Mannerheim ś head on pig body”. An official, 			 
	 not private, extremely rare card with 			 
	 certifiate: Roland Pieles. 	 *	 10.000:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1551A	 Collection 1856-2002 in two albums. Many better etc, 			 

F1 and 2 (tear and thin spots). Coat of arms m/60 			 
cpl with some shades. Copenhagen print m/75, F25 and 			 
26. Russian type with rings cpl except 10 rub.. 			 
Zeppelin 1930 on paper etc. Very high value. 	 �	 8.000:-

1552A	 Collection 1856-1979 in two albums. E.g. good classics 			 
incl Copenhagen 32p (thin corner), 10mk numbers in 			 
four corners w/small stain, 1p-1mk with rings x, 10mk 			 
values used and Zeppelin x etc. . Somewhat mixed 			 
quality 	 Mostly �	 4.000:-

1553A	 Collection 1910’s-1920’s in album. Specalized incl 			 
some Russian stamps used in Finland, russian type 			 
values in typs incl plate varieties, lion types in 			 
various perforations and also watermark varieties, a 			 
number of covers with Russian types etc. Interesting! 			 
Fine quality 	 é/�	 4.000:-

1554P	 Collection 1860-1911 on leaves. Only a few missing 			 
stamps. The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
Fine quality 	 �	 2.500:-

1555Sa	Removal box well filled classic - modern in 10 albums 			 
+ loose leaves.Many better issues in between. Approx. 			 
14 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

1556A	 Collection 1899-1963 in stockbook. Includes No 1 I 			 
(however narrowly cut) many stamps in both mint and 			 
cancelled condition, some interesting cancellations 			 
and many of the issues with description of types and 			 
varieties. Mostly fine quality (>1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

1557A	 Collection 1860-1990 in Facit album incl. some 			 
Rouletted, Rings 1-50 kop, nice Lion types, several 			 
Red Cross sets, cpl Parcel stamps, occupied areas 			 
incl. Karelia F4-15é etc. (1200) 	 é/�	 2.000:-

1558A	 Large mix in 2 albums and well filled folder classic - 			 
modern in large numbers and high value. Also some 			 
Denmark, Finland . 	 éé/é	 1.500:-

1559A	 Collection 1917-87 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. COMPLETE in main numbers except for 25mk 			 
Saarinen without vm. 5mk Vaasa and Zeppelin are x 			 
(and maybe some unimportant stamps and a few shades 			 
on e.g. Saarinen are used. . Fine quality 	 éé	 1.200:-

1560A	 Collection 1890-1977 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. E.g. Zeppelin x. 	 éé/é	 1.200:-

1561P	 Lot 1866-1915 incl. dupl. E.g. some Rouletted and 			 
many four-numbered, F33-34 used, many Rings 1-50 			 
kopek and also F1E2éé. (>200) 	 Mostly �	 1.000:-

1562A	 Collection 1866-1996 in Schaubek album. Basically 			 
two collections in one album - one older (starting 			 
with rouletted stamps in good quality) and one newer. 			 
Most of the material from 1945 and onwards is MNH. 			 
Mostly fine quality (>700) 	 éé/é/�	 1.000:-

1563Fc	 Accumulation 1980-2009 in box. Partly face value 			 
material. 14 complete year sets Finland (not € 			 
denominations), 24 complete year sets Åland (not € 			 
denominations), 16 complete year sets Åland (€ 			 
denominations) and som extra stamsps from Finland 			 
and Åland. Total franking value for the € stamps - 			 
296 €. Excellent quality 	 éé	 1.000:-

1564Sf	 Accumulation old-modern in box. Duplicates in glassines 			 
and on visir leaves, cut pieces and a few year sets 			 
from 1980s incl. Åland. (1000s) 	 Mostly �	 1.000:-

1565Eb	Accumulation 1950’s-1990’s + some earlier in five 			 
albums. Good stock mainly complete sets or definitive 			 
values usualy in quantities of 3-10 of each, very 			 
good variation and catalogue value. Also minor section 			 
Åland incl few FDCs. Favourable reserve! 	 éé	 1.000:-

1566P	 43 full sheets Lion types (saarinen) incl. 15 F95, 2 			 
F131C, 3 F132II, 14 F143 and 8 F144C. Facit over 			 
50000 SEK due to vendor. 	 éé	 900:-

1567A	 Accumulation Estonia, Latvia and Lithuania mostly 			 
1918-40 in album incl. many sets and few occupation 			 
etc. (800) 	 éé/é/�	 800:-

1568A	 Accumulation classic - 1990ies on 24 visir leaves. 			 
Stockbook Aland 1984-1990ies éé/used. 	 éé/é/�	 800:-

1569A	 With few exceptions cpl collection 1945-94 in Schaubek 			 
album. Also Åland 1984-95 and some Parcel stamps. 			 
(1100) 	 éé	 700:-

1570A	 Collection/accumulation old-modern in stockbooks and 			 
on visir leaves. Mostly fine quality (600) 	 é/�	 600:-

1571A	 Mainly éé and well-filled collection 1917-92 in 			 
Leuchtturm album with slip case+ cassette. E.g. Mi 			 
165é and some occupied areas etc. 	 éé/é	 600:-

1572A	 Accumulation c. 1900-80 in two stockbooks. Fine 			 
quality 	 éé	 600:-

1573A	 Collection/accumulation 1917-1984 in large 			 
stockbook. 	 Mostly �	 600:-

1574Cc	Classic-modern. 7 reminder collections in stockbooks. 			 
Mostly good quality (4000) 	 Mostly �	 600:-

1575P	 Accumulation classic-semi modern incl. some Rouletted, 			 
many blocks-of four and some Lion types etc. (800) 	 Mostly �	 500:-

1576Dc	Collection. Somewhat unusual collection 1968-1976 in 			 
14 albums containing most if not all issues in xx 			 
singles, pairs and/or units (e.g. blocks of 6) incl margin 			 
number and furthermore FDCs incl sometims with 			 
varieties and/or extra stamps. Also some extra e.g. 			 
Norden issues from other Nordic countries and CEPT 			 
incl Spanish Andorra 1972, Year sets incl 1972-74, 			 
etc, very high catalogue value and opportunity for 			 
the specialist. 	 éé/�	 500:-

1577Sd	Accumulation. Euro face value ca. 2003–2009 in 			 
envelopes, plus some older éé/é/� material, a few 			 
covers incl. Denmark, etc. 	 éé/é/�	 500:-

1578	 1860-1891. All different, e.g. F 4, 8-9, 12c1, 15c1, 			 
18c1, 35-40, 42, 44-45. Mostly good quality F SEK 			 
4.995 (19) 	 �	 400:-

1579	 1866-1960. All different, e.g. F 9, 16c1, 18c1, 81, 			 
212-14, 363, 442, Bus BF1-4, 6-9, Inkeri 1-4. Mostly 			 
good quality F SEK 5.155 (46) 	 �	 400:-

1580	 1866-1950. All different, e.g. F 6, 16c1, 18c1, 42, 			 
81, 107, 212-14, . Mostly good quality F SEK 3.875 (32) 	 �	 400:-

1581	 1918-56. All different, e.g. F 83, 135-36, 204, 			 
212-14, 223, 388, 500, 591, BF 5-9. Mostly good 			 
quality F SEK 4.045 (35) 	 éé	 400:-

1582A	 Collection/accumulation F 439-1400 in three stockbooks. 			 
Mostly fine quality (3000) 	 éé/�	 400:-

1583A	 Collection 1930-76 in DAVO album+ album with 			 
o/é/éé dupl. incl. also Iceland, Åland and Denmark. (900) 	 é/�	 400:-

1584A	 Accumulation c. 1900-90 in large stockbook. 	 éé/é/�	 400:-
1585Mf	Accumulation 1970ies, mostly in units. 	 éé	 400:-
1586Ca	Accumulation 1980s. Year sets, booklets, sheet parts, 			 

etc. Good quality 	 éé	 400:-
1587Ea	Older-modern. Remainders from consignment in albums 			 

and stockbooks incl various stamps and sets, some 			 
FDC etc, low reserve to clear. 	 éé/é/�	 300:-

1588A	 Booklets. Binder with about 135 booklets 1938-2000 			 
incl. e.g. H1-24 incl. dupl, slot-machine booklets, 			 
souvenir sheets and some sheets etc. 	 éé	 1.200:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1589K	 Cover lot. SHIP MAIL. Finnish covers and postcards 			 

1890s–1960s with Swedish cancellations, e.g. FRÅN 			 
FINLAND, MED BÅT FRÅN FINLAND, etc. Incl. 			 
one philatelic cover cancelled ÖRNSKÖLDSVIK in 1955. (13) 	 *	 500:-

1590P	 Postcards. Around 90 topographical postcards 1900 - 			 
1960ies. 	 *	 500:-

The Åland Islands / Åland
1591K	 29C1	 A superb cover from GODBY (Åland), 3.11.1894 			 

	 franked with 2 x Fi 29C1, to Helsinki. One 			 
	 of the earliest known covers with this 			 
	 cancellation. 	 *	 300:-

1592K	 	 Postal stationery 1909, Postal stationery (4 			 
	 kop) with a “ship silhouette cancellation” 			 
	 (2 cancellations) from Mariehamn. The item 			 
	 sent through Turku to St Petersburg. 	 *	 300:-

1593K	 	 Postal stationery, Postal stationery (10 kop) 			 
	 with a “ship silhouette cancellation” sent 			 
	 from Mariehamn October 1916, arrived in Turku 			 
	 24.10.1916. 	 *	 300:-

1594P	 	 Sets, booklets etc in good variation from 			 
	 mainly the 2000s incl first class stamps, 			 
	 also some stamps with both FIM and EUR 			 
	 values. Total face value about EUR 830. 	 éé	 2.000:-
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1595Ba		 Year sets 2001-2012 in good variation and 			 
	 some loose stamps/booklets. Face value about 			 
	 EUR 400 although counting price printed on 			 
	 the year sets, in reality the face value will 			 
	 be somewhat less. 	 éé	 800:-

1596A	 	 Two albums with e.g. stripes, units, many 			 
	 booklets and some FDC ś etc. Also some 			 
	 other countries. 	 Mostly éé	 500:-

1597Da		 Collection in removal box. and e.g. Swedish 			 
	 FDC. Approx. 13 kg. 	 éé	 500:-

1598A	 	 Collection/accumulation 1980s–2002 on leaves 			 
	 and in three stock books. Incl. some souvenir 			 
	 sheets, gutter pairs, ec. Mostly good quality 			 
	 (800) 	 Mostly éé	 400:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1599A	 Collection mostly Sweden 1855-1943.e.g. F2, some coat-			 

of-arms, ringtype e.g. cpl with posthorn. All crown 			 
values UPU and WPC and several better issues. Also 			 
small collections Scandinavia and album few all world. 	éé/é/�	 6.000:-

1600Si	 Collections classic - 1999 Norway, Denmark, Finland 			 
and Icelandin 4 Leuchtturm albums without mounts. 			 
Many better issues, high cat.vaue, mixed quality. 			 
Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 5.000:-

1601A	 Collection classic - 1964 in 2 albums e.g. Sweden 			 
WPC 5öre - 1kr, UPU 5öre - 2kr + extra 1kr used. 			 
Norway many better sets 1920ies-30ies, Legion 1941 			 
é. Denmark F144 and many better issues Iceland and 			 
Finland. High value. 	 éé/é/�	 4.000:-

1602A	 Accumulation in album. With some better, also varieties. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
(2000) 	 éé/é/�	 4.000:-

1603A	 Collection 1850’s-1980 in thick Facit album. 			 
Comprehensive containg all countries except Sweden 			 
incl many medium-priced and better stamps and sets, 			 
mainly used in the beginning, then more x moving on 			 
to more and more xx, being quite complete from 1950’s 			 
onwards. Please see scans at www.philea.se, favourable 			 
reserve! Fine quality 	 éé/é/�	 3.000:-

1604A	 Accumulation Classics-modern in large stockbook and 			 
some stock cards.. Exiting potpurri all Nordivs with 			 
many better stamps, e.g. Skillings from Denmark and 			 
Norway, Finland large-toothed, some classic Iceland 			 
with better aur values, good Sweden incl classics 			 
and 1924 values, Norway 2xLegion xx+University used 			 
etc. Favourable reserve! Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Mostly fine quality 	 éé/é/�	 3.000:-

1605A	 Collection 1900 ś in album. with Denmark, Geenland, 			 
good Iceland and Norway. 	 �	 2.000:-

1606Sf	 Accumulation in box. Stamps, souvenir gifts and 			 
booklets, mostly from the Faroes, Greenland and 			 
Iceland. (1000s) 	 Mostly éé	 2.000:-

1607Bc	Accumulation old-modern in 16 albums. Containing much 			 
éé incl. some collections in e.g. Leuchtturm albums, 			 
some year sets etc. Approx. 31 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

1608P	 Collection (not Sweden) classic-1951 on leaves incl. 			 
e.g. some better Greenland and 26 copies DVI etc. 			 
(1500) 	 é/�	 1.500:-

1609A	 Collection classics–1960s in album. No Sweden. 			 
Favourable. In the somewhat beginning mixed quality, 			 
later fine (1500) 	 éé/é/�	 1.500:-

1610A	 Album with ca 200 copies mostly Sweden 4skill-1920 ś 			 
incl. e.g. nice WPC+UPU, some better Denmark and few 			 
Iceland etc. Mostly fine qual. 	 Mostly �	 1.500:-

1611Se	 Collection in box. Sweden 1950s–1980s and three year 			 
books 87/88–88/89, Greenland 1950–1986 and some 			 
Faroes, Finland 1940s–1960s and one year book 1991, 			 
and Denmark two year books 1992. . 	 éé	 1.500:-

1612A	 Coll/accumulation mostly 1990 ś in album (not Sweden). 			 
High face value incl. Norway ca 1300 and Denmark 800, 			 
booklets and souvenir sheets, gutter-pairs Åland etc. 	 éé	 1.200:-

1613Sf	 Collection in three stockbboks. Sweden 1858–1987, 			 
Denmark 1850s–1994 and Iceland 1871–1991, in three 			 
stockbooks. Also a few back of the book material. (2500) 	 �	 1.200:-

1614P	 Selection Norway, Denmark and Iceland mostly ca 			 
1900-1960 ś incl. many better issues, e.g. Norway 			 
F151-57éé etc. (450) 	 éé/é	 1.000:-

1615A	 Accumulation 1900 ś in visir album. with most Finland 			 
and Iceland. 	 éé	 1.000:-

1616A	 Collection classics–1960s in album. No Sweden. In 			 
the beginning somewhat mixed quality, later fine 			 
(1200) 	 éé/é/�	 1.000:-

1617Ba	Accumulation 1858-1960 in box. 6 albums/stockboos 			 
and a number of visir leaves and album leaves. A lot 			 
of older material from Sweden (mostly cancelled)some 			 
with nice cancellations. Both V-series from Norway 			 
(é) except No 277. Mostly MNH material from Denmark, 			 
Finland and Greenland. Please inspect. Somewhat mixed 			 
quality (1000s) 	 éé/é/�	 1.000:-

1618L	 Accumulation 1870s–1970s in six binders in plastic 			 
crate. Duplicates incl. some booklets, units, cut 			 
pieces, postcards, etc. No Sweden. (1000s) 	 éé/�	 1.000:-

1619A	 NORDIC COUNTRIES éé/é/� Old collection in 			 
three albums with some good stamps. 	 éé/é/�	 1.000:-

1620A	 Mainly well-filled collection Finland ca 1930-2000 			 
incl. many booklets and Iceland 1981-2000 in Two 			 
Leuchtturm albums. Also binder with 100 ś of éé 			 
stamps Norway and Denmark. 	 éé	 900:-

1621P	 Lot 1900 ś on leaves. Fine quality (600) 	 éé/é/�	 800:-
1622A	 Binder with mostly Finland, Denmark and Norway ca 			 

1890-modern incl. many better stamps and some booklets. 			 
Also some Jersey and Åland. 	 éé/é	 800:-

1623MbAccumulation in box. Finland, Iceland and Greenland 			 
used collectons old-1999 in 3 stockbooks, mixed and 			 
christmas stamps in 2 stockbooks. 	 Mostly �	 800:-

1624Sg	 Accumulation in box. Faroes mnh 1975–1994 and Åland 			 
1984–2000, in two SAFE albums, plus a few year books, 			 
year sets and some booklets. 	 Mostly éé	 800:-

1625Sb	Accumulation older-modern. Stockbook Danish areas 			 
incl few DVI xx Greenland and Faroes, booklets Faroes 			 
in album, stockbooks with xx and used Sweden incl 			 
some better, stockbook various Nordics incl Finland 			 
and Icland Nordic day 1956 in blocks of four, xx 			 
Norway and Finland on visir leaves etc. High value 			 
and useful diverse range, Also some from outside the 			 
Nordics. 	 éé/é/�	 800:-

1626	 6 skilling values from Norway, 6 a bit better from 			 
Denmark, e.g. Postal Building 5 kr and 8 classic 			 
stamps from Sweden. The entire lot is presented at 			 
www.philea.se. Mostly good quality 	 �	 700:-

1627A	 Accumulation old-modern in two albums incl. modern 			 
éé face value and some booklets etc. (700) 	 Mostly éé	 700:-

1628Sa	Accumulation 1858- in box. The Nordic countries except 			 
Sweden. Not explored. Options for good cancellations, 			 
watermarks. Blocks of four with and without margins 			 
included. Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 700:-

1629Sb	Accumulation 1875- in box. All Nordic countries except 			 
Sweden. More than 250 stock cards (size A5). Not 			 
explored, however some DVI, good cancellations on 			 
older Danish and Finnish stamps and a large variety 			 
of issues of Norwegian posthorn stamps are observed. 			 
Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 700:-

1630Sa	Accumulation 1873-1977 in box. The Nordic countries 			 
except Sweden in 6 albums/stockbooks. Includes Iceland, 			 
the Faroe Islands, the Åland Islands and Finland MNH, 			 
some nice Danish West Indies and some more. Somewhat 			 
mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 700:-

1631Ra	Removal box containg a complete consignemnt to us 			 
including stockbooks with modern Swedish duplicates 			 
incl pair and booklet combinations in 9 stockbboks, 			 
album with mainly Swedish post cards (Christmas, 			 
Easter etc), binder with mainly FDCs incl USA and 			 
Brithsh Commonwealth, album Swdsih covers incl older, 			 
registered, C.O.D. etc, binder semimodern-modern 			 
covers Europe, clean basic Finland collection classics-			 
2006 in Leuchtturm album, small selection China stamps 			 
and some Buenos Aires forgeries. Low reserve. 	 Mostly �	 700:-

1632A	 Well-filled collections Greenland 1970-2000 and Åland 			 
1984-2000 in Leuchtturm album incl. ten booklets 			 
Greenland etc. 	 éé	 600:-

1633A	 Collection/accumulation most 1900 ś in two albums. 			 
with Norway and Finland. 	 éé/é/�	 600:-

1634Eb	Accumulation approx 1970–2000 in box. Stamp booklets 			 
(not Sweden). Mostly fine quality (250 +) 	 éé	 600:-

1635K	 Smal nice lot: Iceland Zeppelin set éé, Denmark 1. 			 
Zone black and blue overprints éé, Danish West Isles 			 
Ships é/éé, Faroes overprint set and extra 20 øre on 			 
1 øre block of 4 é/éé/o. 	 éé/é/�	 500:-

1636P	 Accumulation with e.g. modern booklets+ some mini 			 
sheets, complete collections Greenland and Faroes 			 
1975-92, some England etc. 	 éé	 500:-

1637P	 Accumulation most modern. from Finland, The Åland 			 
Islands (sheets) and Greenland. Good quality 	 Mostly éé	 500:-
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1638A	 Accumulation mainly 1980’s-1990’s in visir album and 			 
on leaves. Well-filled with many sets and booklets 			 
from Greenland, The Faroes, Iceland, Finland and 			 
Åland. High catalogue and face value! (1200-1500) 	 éé	 500:-

1639A	 Mixed. Collection with e.g. different thematics and 			 
printings incl. éé stripes and blocks-of four, stamps 			 
with banderols, covers, FDC ś, two éé sets Sthlmia-			 
55 in blocks-of nine etc. (250) 		  500:-

1640A	 Collection Finland, Norway, Greenland 1950-60ies on 			 
19 visir leaves. 	 éé	 500:-

1641A	 Standard collection in Facit album. Fine album for 			 
beginners. 	 �	 500:-

1642A	 Collection 1870 ś-1960 ś in Viking album incl. some 			 
better stamps from almost all countries. (2500) 	 Mostly �	 500:-

1643Ra	Accumulation 1858-2005 in box. All Nordic countries. 			 
Complete sheets from Greenland and the Åland Islands. 			 
A quarter or a sheet from Iceland. Sections of sheets 			 
from Finland (1940s). ASome nice cancellations (Sweden 			 
circle type). And a lot more. Also some Swedish 			 
material suitable for franking. Somewhat mixed quality 			 
(>1000) 	 éé/é/�	 500:-

1644Sb	Accumulation 1880- in box. The Nordic countries except 			 
Sweden. More than 200 stock cards (size A5). Not 			 
explored. Options for good cancellations especially 			 
on older stamps from Finland. Somewhat mixed quality 			 
(1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1645Sb	Accumulation 1860- in box. All Nordic countries except 			 
Sweden. More than 250 stock cards (size A5). Good 			 
representation especially of Norway and Denmark. 			 
Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1646Fc	 Accumulation 1981-1990 in box. 16 complete year stes 			 
Greenland (1981-1990), 8 complete year sets Denmark 			 
(1981-1988), 8 complete year sets Iceland (1981-1988) 			 
+ the juliee issue from 1994. Excellent quality 	 éé	 500:-

1647L	 Small remainder lot mostly Nordic areas incl. envelope 			 
with old auction lots bought at Kihlströms e.g. 			 
Postfärje, Greenland 2kr Danmark Befriet and more. 			 
Please inspect! 	 éé/é/�	 500:-

1648Ec	Accumulation 1890s–1980s. Duplicates in glassines 			 
and cut pieces in bagts and small boxes. (1000s) 	 �	 500:-

1649A	 One album with Greenland e.g. many blocks of 4 with 			 
numbered corner margins. Also one album The Faroes 			 
with many stamps. 	 Mostly éé	 400:-

1650Sg	Year sets accumulation. Norway 1985–1989 (3), Denmark 			 
1978–1989 (5), Iceland 1970s–1990 (19), Faroes 			 
1977–2001 (46) and Greenland 1977–1995 (26). 	 éé	 1.500:-

1651Sh	Year sets, year books, etc. accumulation in box. 			 
Greenland 1978–2005 (26), Iceland 1986–1997 (5), 			 
Faroes 1977–1993 (22), Åland 1984–2000 (31), plus 			 
some special issues incl. Finland (11). . 	 éé	 1.500:-

1652L	 Year sets, year books, etc. accumulation in box. 			 
Norway 1981–1994 (8), Denmark 1979–1985 (13), Greenland 	 		
1980–1988 (9), Faroes 1977–1988 (18), Finland 1986–1987 			 
(2), plus some stamps, mostly mnh. 	 éé	 800:-

1653L	 Booklets. Binder with booklets+ few mini sheets. 			 
Mostly Norway- face value ca 2220, Iceland and Faroes 			 
etc. (125) 	 éé	 600:-

1654L	 FDC. Removal box with 1000 ś of FDC ś old-modern 			 
(not Sweden). Approx. 24 kg. 	 *	 600:-

1655Cd	Covers. Interesting box with e.g. collection of 			 
Greenland canc. in two binders 1940 ś-70 ś incl. some 			 
better, hundreds of Danish covers old-modern, bundle 			 
with older Scandinavian covers etc. 	 *	 1.200:-

1656K	 Cover lot. SHIP MAIL. Five Norwegian postcards 1920s–			 
1960s with e.g. Swedish and Danish cancellations; 			 
four Swedish items 1950s–1960s with Icelandic 			 
cancellations; and three Finnish items 1920s–1950s 			 
with Danish and German cancellations. (12) 	 *	 500:-

1657A	 Cover lot in two albums. Most costcards from Denmark 			 
1900-70 ś, FDC from Sweden 1936-67 and FDC from Åland 			 
205 sign. Björn Borg. 	 *	 300:-

1658Cd	Postcards. Approx. 1100 mostly topo Norway and ca 			 
900 Denmark ca 1900-modern, mainly used incl. many 			 
nice old ones. Also about 350 Finland. Approx. 20 kg. 	 *	 1.800:-

SEK 100 lots/ SEK 100-objekt

   The lots below have all been offered at previous auctions that 
   are now offered at a reserve price of SEK 100 to clear.
   Absentee bids may be given in any integer amount from
   SEK100 and up but note that in the room we will have a
   minimum advance of SEK 50 to avoid lenghtly room bidding.

   Nedanstående objekt är alla objekt som har varit med på tidigare 
   auktioner och där utropspriset sänkts till SEK 100 för att mer elle
   mindre garantera försäljning. Skriftliga bud kan anges i valfritt
   belopp (minst SEK 100) men i salen är de fasta höjningarna
   SEK 50 för att undvika långa budgivningssessioner.

Prephilately / Förfilateli
1659K	 Postage Due Postmarks, 12 ÖRE STOCKHOLM 16.4.1859 (type 3) 		

on cover to Gustafsbergs Porslins Fabrik and Free-cover to 		
Skenninge from STOCKHOLM FR:BR 4.9.1860. (2). Superb quality. 	100:-

1660K	 HEDEMORA straight line pmk on cover dated 1822 Postal: 1200:- 	 100:-
1661	 FAHLUN 1.5.1837 arc pmk type 2 on cover to Venersborg 	 100:-
1662K	 CIMBRITSHAMN 15.8.1856 rectangular pmk. Letter sent 		

during the skill bco stamp period to Kristianstad. Superb. 	 100:-
1663K	 CIMBRITSHAMN 18.4.1851 rectangular pmk. Cover sent to 		

Lund. EXCELLENT. 	 100:-
1664K	 Denmark. Unpaid cover from Kjøbenhavn 1.8. to Askersund via 		

HELSINGBORG 4.8.1859. Postage Due Postmark “36 öre”. Very 		
nice ex. 	 100:-

1665K	 Denmark. Unpaid cover from Kjøbenhavn 16.5. to Carlskrona 		
via HELSINGBORG 18.5.1860. Postage Due Postmark “36 öre”. 		
Very nice ex. 	 100:-

1666K	 France. Cover from Nantes 21.JANV.58 to Stockholm via Nantes 		
A Paris 21.JANV.58, K.S.P.A. Hamburg 21.1.1858. Postage Due 		
Postmark “24Sk” Very nice ex. 	 100:-

1667K	 Germany. Prepaid cover to Stockholm 27.JUL.59 (Arrival canc. 		
in black) and Postage Due Postmark “45 öre” from Germany. 		
Very nice ex. 	 100:-

1668K	 Great Britain. Prepaid cover from London, LOMBARDSTREET 		
PAID JU.22.60 and “P” in red to Lindköping via St.P.A 24 Jun. 60, 		
HAMBURG. K.S.P.A.(D.) 24/6.1860 and CALMAR 27.6.1860. 		
Very nice ex. 	 100:-

1669K	 45	 Postal form, Three domestic money orders (2 from 1888 		
	 and 1 from 1904) from Mariedam, Åled and Linköping 		
	 with No 43, 45, 47, Tj 14 and Tj 21. Fine quality on 		
	 all three items.. 	 100:-

Stamps / Frimärken
1670	 2m	 4 skill blue, clear print, medium-thick paper 			 

	 on piece, cancel 19.4.1858, some short perfs. 	 r	 100:-
1671	 9	 Very good cancel MOHOLM 29.9.1871, short perf. 	 �	 100:-
1672	 9	 12 öre blue. Excellent cancellation FALUN 17.9.1870. 	�	 100:-
1673	 9	 12 öre blue. Excellent cancellation ÅTVIDABERG 			 

	 (county of Östergötland) 15.8.1868. Perfectly 			 
	 centered copy. 	 �	 100:-

1674	 9b3	 Excellent canc WALDEMARSVIK 11.9.1869. 	 �	 100:-
1675	 9l	 12 öre dark blue with dense background. on 			 

	 very nice cover, canc. SUNNE 26.5.1863. 	 *	 100:-
1676	 15	 Nice cancel STOCKHOLM 16.6.1867 on a scarcer 			 

	 stamp. Some short perfs. 	 �	 100:-
1677	 15	 17 öre violet. Perfectly centered, with a 			 

	 light cancellation KARLSKRONA (county of 			 
	 Blekinge) 15.4.1872 . A small part of a second 			 
	 cancellation in the bottom of the stamp. F 1300 	 �	 100:-

1678	 16	 20 öre red. EXCELLENT cancellation MOTALA 			 
	 4.3.1871. 	 �	 100:-

1679	 17, 25	 3 öre brown. and 30 öre brown on nice Postal 			 
	 Money Orders cut. Canc. LINKÖPING 4.3.1878. 	 r	 100:-

1680	 19	 5 öre green. On cut piece together with F22 			 
	 with beautiful BORENSBERG 8.2.1877 cancellation. 	�	 100:-

1681	 19c	 5 öre emerald green. EXCELLENT cancellation 			 
	 HEDEMORA 10.7.1873. One slightly short perf. 	 �	 100:-

1682	 19f	 5 öre dark green, grainy print. Excellent 			 
	 cancellation WESTERÅS (county of Västmanland) 			 
	 12.11.1875. Superb quality. 	 �	 100:-

1683K	 20	 6 öre violet. Nice printed matter sent from 			 
	 Malmö 1873 to Kristinehamn. F 450 	 *	 100:-

1684	 20i	 6 öre dull blue-lilac. EXCELLENT cancellation 			 
	 PKXP Nr 17 NED 11.11.1875. One bent corner perf. 	�	 100:-

1685	 22f	 20 öre pale orange. Excellent cancellation 			 
	 KARLSHAMN (county of Blekinge) 15.12.1876. 			 
	 Superb quality. F 350 	 �	 100:-

1686	 Tj1	 3 öre brown, perf 14. EXCELLENT cancellation 			 
	 WISBY 4.5.1878. One slightly short perf. 	 �	 100:-
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1687	 Tj5	 12 öre blue, perf 14. EXCELLENT cancellation 			 
	 UMEÅ 31.12.1875. 	 �	 100:-

1688	 29	 4 öre grey. An excellent cancellation RINGARUM 			 
	 (county of Östergötland) 7.12.1884. The stamp 			 
	 is somewhat offcentered. 	 �	 100:-

1689	 30	 Good cancel ARVIKA 25.1.1882. Short perf. 	 �	 100:-
1690	 30	 Very good cancel BJURSÅS 18.3.1881, a short perf. 	 �	 100:-
1691	 32	 12 öre blue. Superb cancellation QVISTRUM 			 

	 (county of Bohuslän) 11.12.1879. The stamp 			 
	 slightly offcentered. 	 �	 100:-

1692	 33d	 20 öre dull orange-red. Excellent cancellation 			 
	 ÅTORP (county of Värmland) 10.12.1884. 	 �	 100:-

1693	 34	 Good cancel STOCKHOLM T.E (Newspaper 			 
	 expedition) 24.3.1885. 	 �	 100:-

1694	 34	 24 öre yellow. EXCELLENT cancellation SÄTER 			 
	 8.8.1880. 	 �	 100:-

1695	 34e	 24 öre dull yellow-orange. Excellent cancellation 			 
	 LJUNGBY (county of Kronoberg) 3.1.1882. 			 
	 Slightly off centered. F 240 	 �	 100:-

1696K	 Tj11	 Official local letter with 10 2 öre stamps 			 
	 (front and back) for higher weight class with 			 
	 cancels RENLAND 9.4.1898. Some short perfs. 			 
	 Nice item. 	 *	 100:-

1697	 Tj18	 20 öre red, perf 13. EXCELLENT cancellation 			 
	 VAXHOLM 15.1.1890. 	 �	 100:-

1698K	 Tj25bv4	Block of 6. Upper left stamp v4. Additional 			 
	 printing errors on most all stamps. F 1300 	 éé	 100:-

1699	 Tj26	 10/24 öre dark blue on yellow. EXCELLENT 			 
	 cancellation LUND 9.11.1889. One sklighty 			 
	 short perf. 	 �	 100:-

1700K	 Tj54	 50 öre grey, watermark wavy lines, in block of 25. 			 
	 Cancelled SIMRISHAMN 1.6.19. Scarce unit. 	 r	 100:-

1701	 L12	 3 öre red, perf 13. EXCELLENT cancellation 			 
	 HAPARANDA 25.9.1889. 	 �	 100:-

1702	 L16	 20 öre blue, perf 13. Superb cancellation 			 
	 BORGVIK 7.1.1891. 	 �	 100:-

1703	 L19	 A very fine cancellation WANÅS (County of 			 
	 Skåne) 23.12.1890. 	 �	 100:-

1704	 L19	 50 öre brown, perf 13. EXCELLENT cancellation 			 
	 MÖKLINTA 24.9.1881. 	 �	 100:-

1705	 43	 5 öre green. Superb cancellation FORSASTRÖM 			 
	 (County of Östergötland) 28.9.1887. the stamp 			 
	 is almost perfectly centered.. 	 �	 100:-

1706	 46	 Excellent cancellation RAUS 14.3.1891 on a 			 
	 stamp with a good centering. 		  100:-

1707	 46	 20 öre red. Very fine cancellation FORSASTRÖM 			 
	 (county of Östergötland) 24.12.1888. The 			 
	 stamp very well centered. 	 �	 100:-

1708	 46b	 20 öre light orange-red. EXCELLENT cancellation 			 
	 TOBO 13.4.1887. 	 �	 100:-

1709	 47	 30 öre brown. EXCELLENT cancel GILLBERGA 			 
	 11.8.1886. 	 �	 100:-

1710	 47	 30 öre brown. A superb cancellation QVISTRUM 			 
	 (county of Bohuslän) 14.8.1888. Well-centered 			 
	 stamp. 	 �	 100:-

1711K	 47, Fk	 Registered letter in 2nd weight class to 			 
	 Copenhagen, Denmark (30 öre on 10 öre pre-			 
	 stamped cover) from VADENSJÖ 4.2.92 with R-			 
	 cancel and five seals on back, via LANDSKRONA 			 
	 5.2.1892 and arrival cancel K. OMB. 3 5.2.-92. 			 
	 Some short perfs on 30 öre. Nice combo-franking 			 
	 to Denmark. 	 *	 100:-

1712	 47d	 30 öre grey-brown. Excellent cancellation 			 
	 LUND 1.12.1888. A well centered copy. 	 �	 100:-

1713	 48	 50 öre red. Excellent canc. LYCKE 21.11.1889. 	 �	 100:-
1714	 48e	 50 öre dark violet-carmine. EXCELLENT 			 

	 cancellation FORSMARK 1.2.1892. 	 �	 100:-
1715	 48e	 50 öre dark violet-carmine. EXCELLENT 			 

	 cancellation FRÖVI 20.3.1892. 	 �	 100:-
1716	 49d	 1 Krona brown/dark blue. EXCELLENT cancellation 	 		

	 WARBERG 13.5.1893. A few slightly shorter perfs. 	�	 100:-
1717K	 50, Fk5	10/12 öre on stamped envelope 10/12 öre sent 			 

	 from STOCKHOLM 4.12.89 to Austria. Arrival 			 
	 pmk PRAG PRAHA 7.12.89. 	 *	 100:-

1718	 39	 1885 Oscar II, letterpress 10 öre red. 			 
	 EXCELLENT cancellation FILIPST-EDSB. A 			 
	 20.1.1886. Slightly miscoloured. 	 �	 100:-

1719	 54v3	 1891 Oscar II 10 öre red in pair with partial set-off. 	 é	 100:-
1720	 59	 1891 Oscar II 50 öre grey. EXCELLENT cancellation 	 		

	 NORBRO 19.10.1912. 	 �	 100:-
1721	 77	 1 Krona black, watermark crown. A bottom line 			 

	 copy from the sheet. In the margin also a 			 
	 part of wm KU visible from Kungl Postverket.			 
	 F 1800 	 éé	 100:-

1722K	 143, 248, 250   1936, Incoming Postage Due letter in 			 
	 good quality from LAGOS 1 JU 36 to Stockholm 			 
	 with two T-cancels and original postage of 			 
	 only ½d, arrival STOCKHOLM 1 18.6.36. Postage 			 
	 Due label with notation 45 (öre) and paid by 			 
	 three stamps (5+15+25 öre) on back. Scarce item. 	 *	 100:-

1723	 144Ccx	10 öre green, type I perf on four sides with 			 
	 watermark lines. Block of four. F 3600 	 éé	 100:-

1724K	 196-207	UPU congress 1924, 5-80 öre incl 10 öre with 			 
	 wm wavy lines. F 4800 	 éé	 100:-

1725P	 226-30	 1928 70th Birthday of King Gustaf V SET (5). 			 
	 19 mainly xx sets+ 15 mainly xx stamps extra 			 
	 of all values except 5ö. 	 éé/é	 100:-

1726Fe	 231	 1930 Night Mail Aeroplane 10 öre dull blue. 			 
	 Unbroken coil of 100 stamps. Superb quality. 	 éé	 100:-

1727	 	 Stockholm Lokalförsändelser, Stockholms 			 
	 lokalpost 1945, 4 and 8 öre in booklets (H 2 and 3). 	 éé	 100:-

1728K	 H34BC	1938 New Sweden 18 × 5 öre green, perf on 			 
	 3+4 sides. Fine condition. F 2250 	 éé	 100:-

1729	 H71 I	 Gustaf V 15 öre brown CC. So called postmaster 			 
	 booklet (no print on the cover). 	 éé	 100:-

Better cancellations / Bättre stämplar
1730	 9	 ÅRE 30.7.70, circle cancellations. Superb 			 

	 copy. Postal: 350:- 	 Z	 100:-
1731	 L19	 MELEN 1.5.1891. Superb canc. Postal: 150:- 	 Z	 100:-
1732	 54	 VILHELMINA-BÄSKSJÖ 22.9.1899, railway 			 

	 mail postmarks 2. Superb canc. Postal: 350:- 		  100:-
1733	 bKe20	 FÄLTPOSTKONTORET 4, 27.9.20, military 			 

	 postmarks. Superb canc. on 10 öre postal stationery. 	 		
	 Postal: 800:- 		  100:-

Single postcards / Enkla brevkort
1734K	 bKe1	 Postcard 12 öre sent from RONNEBY 18.6.1872 to 		

	 Cimbritshamn. Slightly worn but nevertheless beautiful. 		
	 F 2800 	 100:-

Mainly unused stamp collections Sweden 
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

1735K	 é lot. small lot, several with defects. 	 100:-
Mainly used stamp collections Sweden 

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
1736A	 Used collection 1858–1954 in Facit album. Incl. some officials 		

and military reply-stamps. Mostly good quality (1000) 	 100:-
1737A	 Used accumulation 1960 ś - modern in visir album. selected-		

Excellent canc. and many blocks. 	 100:-
1738Dc	Used accumulation classic-modern in four binders. E.g much 		

1930s, many duplicates but fiarly good variation, Facit SEK 		
48000 acc to vendor, also many FDCs from the 1980’s. 	 100:-

Mixed stamp collections Sweden 
Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige

1739A	 éé/é/� accumulation c.1891-1952 in stockbook and six visir 		
leaves. Please see scans at www.philea.se. 	 100:-

Revenues collections / Stämpelmärken samlingar
1740P	 Revenues lot 1890s. 10 Swedish money orders from the 1890s 		

with revenues attached and according to the sum of money on 		
each order. Additionally 4 French and 1 German receipts (one 		
from the famous wine company Rotschild und Söhne, Frankfurt 		
a. M.) from 1874 and one receipt from a Gothenburg workshop 		
concerning reparing on s/s Hermes from 1895. Wonderful 		
documents!. Mostly fine quality 	 100:-

Cancellation collections / Stämpelsamlingar
1741Da	Collection/accumulation 1920-modern in removal box. Meter 		

stamps, cut pieces and covers, incl. a few foreign. Plus 		
documentation/research regarding cancellations. Approx. 13 kg. 		
(100s) 	 100:-

Cover collections / Brevsamlingar
1742K	 Lot. c 50 covers with e.g. BC-pair. 	 100:-

Norway, collections / Norge, samlingar
1743Bc	 Accumulation. duplicates, on and off paper, old - 			 

modern. E.g. 8 skill. oscar I. 	 �	 100:-

Denmark, collections / Danmark, samlingar
1744P	 Selection Slesvig F1-28 incl. F1-14 used and 14 copies 			 

DVI. (42) 	 Mostly �	 100:-
1745A	 Album with Bi-coloured types 1870-1915 incl. some 			 

Skilling values, F35-45 incl. dupl, F49 etc. (180) 	 �	 100:-
1746A	 Album with dupl. ca 1920-80 ś. E.g. cancellations, 			 

blocks-of four and also some better stamps. (>500) 	 éé/é/�	 100:-
1747Se	 Cover accumulation 1900 ś in box. with covers, address 			 

cards, postcards, FDC etc. incl. Greenland and The 			 
Faroes and some stamps from Denmark. 	 *	 100:-
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Danish West Indies / Danska Västindien
1748	 	 Lot 1873-1905 on stock cards. Surcharged bi-			 

	 coloured type and coat-of-Armes type. A number 	 		
	 of varieties on the surcharge. Mostly fine 			 
	 quality (16) 	 éé/é/�	 100:-

The Faroes / Färöarna
1749A	 	 Collection/accumulation 1975-88 in visir album. 	 éé	 100:-

Greenland / Grönland
1750K	 19-21	 Cover celebrating 15 years of Danmark Befriet 			 

	 with 1,5 and 7ö ovpt stamps and three other 			 
	 stamps cancelled Söndre Srömfjord (Airport 			 
	 cancellation) 5-5-1960. 	 *	 100:-

1751	 23v2	 1945 Overprint “Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 15 øre ultramarine/red. Very fine copy with 			 
	 blue ovpt. F 2700 	 éé	 100:-

Iceland, single items / Island, singlar
1752	 23, 15	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 

	 12¾, def. copy and 1882 Aur values 20 aur 			 
	 blue, perf 14×13½. F 6500 	 �	 100:-

1753	 28	 1896 Aur values 20 aur blue, perf 12¾. Very 			 
	 fresh and well centered. F 2000 	 éé	 100:-

1754	 Tj5b	 Official, 1886 Coat-of-Arms 5 aur yellowish 			 
	 brown perf 14 × 13½. Extra fine copy with 			 
	 perfect perforation. 	 é	 100:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1755A	 Collection 1945-59 in SAFE dual album, often used 			 

and unused parallell. (450) 	 éé/é/�	 100:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1756Ec	Accumulation in box. Iceland and Finland, modern 			 

duplicates � in envelopes, Åland éé. 	 éé/�	 100:-
1757Bc	Accumulation. Removal box with e.g. many duplicates 			 

in glassine incl some Iceland, some loose stamps, 			 
also some from outside the Nordics. Apprarently 			 
nothing special but a genuine lot as such. 	 Mostly �	 100:-

European collections / Europasamlingar
1758P	 Collection/accumulation 1900- on leaves. Remainder 			 

collection from the nations on the Balkan peninsula 			 
(existing and former nations). Mixed quality (sev 			 
100) 	 éé/é/�	 100:-

1759A	 Album+ leaves with mostly Iceland, Turkey and 			 
International issues Switzerland, some Thracia etc. 			 
(8-900) 	 Mostly �	 100:-

1760A	 EAST EUROPE Collection 1879-1918 on leaves. 		
Bosnien-Herzegovina, Montenegro, Serbia, Also 		
Serbia-Montenegro éé 1992-96. 	 éé/é/�	 100:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1761Sg	 Accumulation in eight stockbooks and folders. E.g. 			 

Art, animals, flowers, mushrooms, communications etc. 			 
Lots of stamps! Also “JOINT STAMP ISSUE OF THE 			 
EIGHT NORDIC COUNTRIES 1/2010”, Åland Year 			 
set 2000 and Åland booklet Bomarsund 150 years. 	 Mostly �	 100:-

1762Se	 Cover accumulation 1900 ś in big box. 	 *	 100:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Austria – Czechoslovakia

1763	 623-26	 Austria 1936 Alpine Champ. SET (4). EUR 180 	 éé	 100:-
1764A	 	 Austria Collection 1850-1949. Incl. Bosnia, 			 

	 field post, newspaper issues etc. 	 é/�	 100:-
1765Bc	 	 Austria in box. Collection 1965-2000 in 3 			 

	 albums + mixed countries in 3 small albums. 	 Mostly �	 100:-
1766A	 	 Bhutan Collection 1966-1995 (some later) 			 

	 incl. many sets and 14 souvenir sheets. (210) 	 éé	 100:-
1767A	 	 Czechoslovakia Collection 1910s–1960s in 			 

	 album. Duplicates incl. some back of the book 			 
	 material, a few souvenir sheets and FDC ś. 			 
	 (2000) 	 Mostly �	 100:-

1768A	 	 Czechoslovakia Almost cpl collection 1945-69 			 
	 in KABE album incl. some dupl. (1500) 	 �	 100:-

1769A	 	 Czechoslovakia Accumulation ca 1920-modern 			 
	 on leaves, circulation booklets and envelopes 			 
	 incl. many éé sets etc. (1500) 	 éé/é/�	 100:-

1770Cb		 Czechoslovakia Accumulation 1918-modern 			 
	 in four stockbboks and on leaves. E.g. older, 			 
	 back of the book and also unused incl sets, 			 
	 very good variation and favourable reserve. 	 éé/é/�	 100:-

France
1771A	 	 1955-86 in small stockbook. Only FDC: s appr 			 

	 35 mostly different. Mostly good quality 	 �	 100:-
1772P	 	 Colonies Small lot Polynesia Mi16-18x4, 			 

	 178-83x8, Ghadames 1-10x2, Mali 78-80x8. 	 éé	 100:-

Germany
Reich

1773	 6	 Kiaochow Post card franked with 5 pf Ship 			 
	 sent to Germany 8.2.1903. 	 *	 100:-

German Federal Republic (BRD)
1774A	 	 Apparently cpl collection 1972-86 in Lindner 			 

	 Falzlos album. (570) 	 éé	 100:-
1775A	 	 Collection 1964-94 incl. many stamps with 			 

	 side- and corner margins. (1000) 	 éé	 100:-
1776A	 	 With few exceptions complete collection 			 

	 1960-85 in two SAFE Dual albums. (>900) 	 éé	 100:-
1777A	 	 FDC. Collection 126 different ETB 1966-73 in 			 

	 binder. 	 *	 100:-

Ghana
1778A	 	 Collection mostly 1950s–1970s in stockbook. 			 

	 Incl. full sheets, parts of sheets and coils, 			 
	 and single stamps. Also a few older Gold 			 
	 Coast. Good quality (100s) 	 éé/é/�	 100:-

Great Britain
1779	 32	 1867 Queen Victoria 10 d red-brown, watermark 			 

	 Spray of Rose. EUR 200 	 �	 100:-
1780Sa	 	 Cover accumulation 1900 ś in box. 450 covers, 			 

	 postcards etc. and 90 from Channel Islands. 			 
	 (540) 	 *	 100:-

1781P	 	 Locals Collection/accumulation modern on 			 
	 visir leaves. Lundy, Staffa, Herm, Pabay and 			 
	 other local mail organisations with own 			 
	 stamps. Nice material. Fine quality (approx 			 
	 100) 	 éé/é/�	 100:-

Indonesia – Israel
1782A	 	 Indonesia Collection/accumulation 1940s–1980s 			 

	 in five often well filled circulation booklets. 			 
	 Good variaion although some duplication, 			 
	 stamps often closely put together. Commoratatives, 			 
	 definitives and back of the book. Mostly fine 			 
	 quality (1500) 	 Mostly unused	 100:-

1783K	 1915	 Iran Official cover from the office of 			 
	 Secretary of Interior (Section for the Persian 			 
	 Gendarmerie) sent to Sweden. On the reverse 			 
	 side it seems to have been a Persian stamp 			 
	 with a Persian cancellation. After arrival 			 
	 in Sweden it was franked on the front side 			 
	 with a Gustaf V Medaljong 10 öre, cancelled 			 
	 Stockholm and distributed to the addresse in 			 
	 Lidingö villastad. 	 *	 100:-

1784P	 	 Iran Collection/accumulation classics-approx 			 
	 1930 in small album. Somewhat mixed quality 			 
	 (250) 	 é/�	 100:-

1785P	 	 Iran Collection/accumulation 1880-1960 on 			 
	 leaves. Remainder collection on album leaves 			 
	 and visir leaves. Includes e.g many 			 
	 “provisionals”, many officials (“service”), 			 
	 and other overprints. . Somewhat mixed quality 			 
	 (>500) 	 éé/é/�	 100:-

1786A	 	 Israel Collection 1949-1973 in Lindner album 			 
	 with stamp mounts. Almost all stamps with 			 
	 tabs. Also some mini sheets (s/s) and panes 			 
	 included. Excellent quality (>500) 	 éé	 100:-

Italy
1787	 17	 Tuscany 1860 Coat-of-arms 1 c blown-lilac. 			 

	 Two copies with somewhat near cut. EUR 600 	 �	 100:-
1788	 40	 1879 King Umberto I 25 c blue. Somewhat uneven 			 

	 perforation. EUR 600 	 é	 100:-
1789P	 	 Lot. Also Portugal. Please see scans at 			 

	 www.philea.se. (68) 	 éé/�	 100:-

Luxembourg – Ras al Khaima
1790A	 	 Luxembourg Collection 1959-1989 in Schaubek 			 

	 album with stamp mounts. Also including two 			 
	 mini sheets (1985 and 1988). Fine quality 			 
	 (approx 400) 	 éé/é/�	 100:-

1791A	 	 Morocco Dupl.collection 1914-80 ś incl. e.g. 			 
	 Airmail, Official stamps, some British Post 			 
	 in Morocco etc. (850) 	 éé/é/�	 100:-

1792A	 	 Netherlands Booklets. SAFE album with about 			 
	 60 used booklets 1960 ś-90 ś + ca 30 éé 			 
	 booklets Antilles and suriname. 	 éé	 100:-

1793A	 	 New Zealand Collection classic - 1993 in 			 
	 stockbook. Also a cover sent to Denmark 1889. 	 �	 100:-
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1794A	 	 New Zealand Collection 1882-1985 in Premier 			 
	 album incl. e.g. Health - and Christmas 			 
	 issues, some Official stamps etc. (800) 	 Mostly �	 100:-

1795Mf		 North Korea Accumulation in box. 9 different 			 
	 M/S (50-100 each) + few other. 	 �	 100:-

1796Sa	 	 Poland Accumulation. 6 albums/stockbooks and 			 
	 many loose in glassines. Much material in 			 
	 very good variation! 	 Mostly �	 100:-

1797A	 	 Ras al Khaima approx 1969–87 in album. Only 			 
	 souvenir sheets approx 120 different. Several 			 
	 better. Mostly fine quality. 	 �	 100:-

Russia
1798A	 	 Mixed Collection/accumulation 1865-1961 in 			 

	 large stockbook. Includes some older stamps 			 
	 with paper and watermark varieties. About 			 
	 150 blocks of 4 in the material. Mostly fine 			 
	 quality (1600) 	 éé/é/�	 100:-

Switzerland – Yugoslavia
1799	 560	 Switzerland 1951 LUNABA Exhibition souvenir 			 

	 sheet 14. EUR 260 	 éé	 100:-
1800P	 	 Switzerland Collection 1913–1949 on visir 			 

	 leaves. Pro Juventute. Complete sets for 			 
	 almost every year represented. Fine quality 			 
	 (>75) 	 éé/é/�	 100:-

1801A	 	 Turkey Collection old–modern in stockbook. 			 
	 Good quality (800 +) 	 Mostly �	 100:-

1802Ec		 Turkey Accumulation. 1000 different in envelope 			 
	 x 10 + mixed in 1 envelope. 	 éé/é/�	 100:-

1803Ra		 U.S.A. Postcards lot 1900-70 in box. Most 			 
	 unused. (620) 	 *	 100:-

1804P	 	 Yugoslavia 16 visir leaves various older 			 
	 material e.g. mixed overprints. 	 é/�	 100:-

Literature / Litteratur
1805Ec	Estonia - Philately and Postal History. Handbook and Catalogue 		

2nd Ed, 1986 (Hurt-Ojaste). Perfect condition. 	 100:-

Utensils / Tillbehör
1806Ba	Box with e.g. six Visir albums+ many leaves. Binder+ leaves 		

with Golf literature etc. Approx. 11 kg. 	 100:-

Coins, Sweden / Mynt, Sverige
Gustav V (1907-1950)

1807Fd	SMF 210	 5 öre in iron etc. 24 older coins, mostly in 			 
	 iron from WW1. 	 1?-1+	 100:-

Coins, rest of the world / Mynt, övriga världen
1808	 	 Indonesia Sumatra 0,58 g gold. 	 VF	 100:-
1809	 KM 115	 Netherlands Wilhelmina 25 cents 1896. 3,56 g. 	 VF	 100:-

World banknotes / Sedlar, övriga världen
1810K	 KM 156g	France 500 francs 1990. no: P.311 30423. 	 UNC	 100:-
1811K	 	 France 3 banknotes, 100 Francs 1941 Fine, 			 

	 200 Francs 1982 XF and 1000 Francs 1948 Fine. 		  100:-

Matchbox labels / Tändsticksetiketter
1812Sh	Sweden Removal box with several hundred matchboxes 		

old-modern. Mostly unused/filled. 	 100:-

Autographs / Autografer
1813P	 BO SETTERLIND (1923-91). Swedish author and poet. Five letters 		

and one card. All signed. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. 	 100:-

1814P	 OLOF LAGERCRANTZ (1911–2002). Swedish writer, critic and 		
publicist, e.g. editor-in-chief of Dagens Nyheter 1960–1975. 		
Two typewritten, one signed, manuscripts regarding the spy 		
Wennerström in the newspaper Dagens Nyheter in November 1963 		
and March 1964. Please see scans at www.philea.se 	 100:-

1815K	 Carl-Magnus Skogh and Erik Karlsson on Maximi cards nr 68-69+ 		
two FDCs 3.10.1992 with autographs. 	 100:-

Antiques / Antikviteter
1816Fb	Several almanacs between c.1817-1940s. Also other items, 		

photos etc. Foreign items included. Please inspect! 	 100:-
1817P	 Germany Reich Propaganda booklet “STURM PIONIERE”, printed 		

1943, with text, photos and illustrations, 24 pages. Paper 		
slightly yellowed and stained. Scarce! 	 100:-

Art / Konst
1818P	 “Befäl och manskap å Gps´II 1924-25 mer eller mindre 		

karikerade....”. Ex. Postmuseum Stockholm. Please see a 		
selection at www.philea.se + “Cavaliers”, folder with battle 		
scenes from the Napoleonic era, e.g. Marengo 1800. 	 100:-

Thursday 22 August 2019, 18:00 at the earliest
European collections / Europasamlingar

1819L	 Prephilately. Around 40 covers 1700-1800. 	 *	 500:-

1820A	 Old-time, beaten-up Schaubek album with approx. 2000 			 
mint and used stamps, classics to 1940, especially 			 
Belgium #1 and #2 onwards, Bosnia eagles, French POs 			 
abroad and Colonies general issues, Iceland, Italian 			 
area with Aegean Islands, Venezia Giulia, Papal States 			 
inc. 50b blue (faults), Latvia, Liechtenstein, 			 
Austria/Lombardy-Venetia loaded with classics, as 			 
well as Serbia, Ukraine tridents, Portugal and much 			 
more. Discoveries to be made here, please view 			 
thoroughly. 	 �	 2.000:-

1821L	 Removal box with subscriptions éé stamps and FDC ś 			 
mainly 1990 ś-2010. Mostly Scandinavia, Chanel Islands 			 
and Liechtenstein etc. Very high face value. Approx. 			 
24 kg. 	 éé	 2.000:-

1822L	 Removal box with subscriptions éé stamps and FDC ś 			 
mainly 1990 ś-2014. Mostly Scandinavia, Chanel Islands 			 
and Liechtenstein etc. High face value. Approx. 23 kg. 	 éé	 2.000:-

1823Da	Collection 1920s–modern in eight stockbooks. Western 			 
Europe. E.g. Belgium, British areas, France, Gibraltar, 			 
Italy, Malta, Spain and Switzerland. Mostly good 			 
quality (1000s) 	 éé/é/�	 2.000:-

1824P	 Lot mostly classics on three leaves and one stock 			 
card. PHANTOMS OF PHILATELY, intersting lot forgeries, 	 		
essay etc, e.g. Spain, Portugal and England. Unusual 			 
offer.The entire lot is presented at www.philea.se. 		  1.800:-

1825A	 Collection Portugal m/s and s/s 1979-92 incl. a few 			 
Acores and Madeira. Also exclusive album e.g. better 			 
blocks Portugal Mi 2,3,9 and Spain Mi 7,8,9,13,14. 	 éé	 1.500:-

1826A	 Collection of well over 1000 mint and used stamps 			 
housed in a KaBe album with much substance, especially 	 		
Italy inc. interesting States, Tuscany etc, 1890/91 			 
surcharges/valevole sets, Italian area inc. Aegean 			 
Islands Dante set used, as well as Bosnia from eagles 			 
onwards, Bulgaria, Greece and area, Fiume, Liechtenstein, 			 
useful Baltic States, Austria with Lombardy-Venetia, 			 
Czech, etc. Much more here than first meets the eye, 			 
please view carefully page by page. 	 éé/é/�	 1.500:-

1827A	 Grandfather’s collection in two large and beaten-up 			 
Schaubek albums with well over 1000 different mint 			 
and used stamps pre-1950, inc. Germany from eagles 			 
to useful Third Reich, lots of tsarist Russia, 			 
Switzerland, GB to 1/- green QV, etc, etc. . 	 é/�	 1.500:-

1828A	 Coll/accumulation mostly ca 1880-1945 in album+ leaves 			 
incl. Montenegro, Bosnia/Herzegovina, Croatia, Serbia, 			 
Yugoslavia, some Istria/Slovenia and Thracia etc. 			 
(1300) 	 é/�	 1.400:-

1829L	 Mixed. Removal box with e.g. subscriptions éé stamps 			 
and FDC ś, year sets Iceland 1991-98, seven binders 			 
with FDC ś etc. Mainly 1970 ś-2010 ś and mostly 			 
Scandinavia, Chanel Islands and Liechtenstein etc. 			 
Approx. 19 kg. 		  1.300:-

1830Fe	 Accumulation mostly semi modern-modern on stock cards+ 			 
some envelopes. E.g. many souvenir sheets, several 			 
blocks-of four incl. more than 100 Greenland, Albania, 			 
Andorra and Channel Islands etc. (>2000) 	 Mostly éé	 1.200:-

1831A	 Magnificent old ledger book housing a grandfather’s 			 
collection of several hundred mostly used stamps, 			 
including Bosnia eagles, Denmark with classics inc. 			 
4sk roulette, numerals with skilling values, early 			 
king heads to 100o, 5kr post office building, officials 			 
etc, as well as interesting France, Greece, Italy 			 
and Fiume range, Norway skillings, etc, etc. Offered 			 
intact as received, please inspect. 	 Mostly �	 1.000:-

1832A	 Accumulation of several 100, maybe 1000 mostly used 			 
stamps, housed in one well-filled volume, virtually 			 
all pre-1950 with useful 19th century, little 			 
duplication, inc. Swiss with early Pro Juventutes, 			 
standing Helvetias to 1fr, classic Sweden and German 			 
States, extensive range of Portugal and Colonies 			 
again from earlies inc. back of book, etc, etc. 	 Mostly �	 1.000:-

1833A	 Mostly used collection classic-1940 ś in Schaubek 			 
album incl. e.g. Scandinavia, Germany, Austria, 			 
Switzerland and Italy etc. (2500-3500) 	 é/�	 1.000:-

1834A	 Collection Switzerland mostly 1913-96 incl. several 			 
Juventute and Pro Patria sets, Liechtenstein 1921-91 			 
incl. some better stamps. 	 Mostly éé	 1.000:-

1835L	 Accumulation from many countries in 31 albums old-			 
modern incl. some better classic issues etc. Approx. 			 
32 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

1836Cc	Accumulation 1940s–modern in stockbooks in small 			 
box. Incl. e.g. souvenir sheets, a few booklets, gifts 			 
etc., plus also a few used. (1500) 	 éé/é	 1.000:-
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1837Sa	 Mint and used collection in a substantial album, 			 
c.1500++ stamps and s/s, noted German States inc. 			 
Bavaria imperfs, telegraphs and other cinderella, 			 
Empire eagles, through to Third Reich and Allied 			 
occs, etc, as well as Italy, Spain, Switzerland, 			 
Czechoslovakia, etc, etc. Also Large old stockbook 			 
with several hundred mint and used issues, generally 			 
earlier 20th century with light duplication, inc. 			 
Czech with many Hradcany castles, Poland, Romania, 			 
Luxembourg, Belgium etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

1838Ra	Accumulation 1880-1960 in box. 10 albums/stockbooks 			 
and a large number of visir leaves. Noticed are the 			 
Nordic countries, Greece, the Cyprus, France, Monace, 			 
Turkey and Russia. Mixed quality Approx. 15 kg. 			 
(1000s) 	 éé/é/�	 1.000:-

1839L	 Accumulation 1000 ś of mostly used stamps old-modern 			 
(not Scandinavia) in 33 albums. Also two albums with 			 
USA. Approx. 30 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1840A	 Accumulation 1901-2001 in binder incl. e.g. coll. 			 
Iceland (some early é), much Liechtenstein, some 			 
Greenland and Faroes etc. 	 éé	 900:-

1841L	 Box with modern stamps mainly ca 1985-2000 ś incl. 			 
many souvenir sheets and more than 100 booklets. 			 
Mostly Scandinavia incl. Norway face value ca 1220 			 
and Denmark ca 1000. 	 éé	 900:-

1842P	 Collection 1879-1930 ś Yugoslavia, Serbia, Croatia, 			 
Bosnia/Hercegovina, Montenegro, Back-of-the-book 			 
incl. some Occupation etc. (670) 	 é/�	 800:-

1843A	 Collection in two albums. Europa CEPT, Nato, NORDEN, 			 
Unesco etc. 	 éé	 800:-

1844A	 Thick binder with mostly Isle of Man 1973-2001+ 			 
England & Jersey. Also apparently complete collection 			 
Faroes 1975-2000 in Leuchtturm album. 	 éé	 800:-

1845Ea	19 stockbooks with collections/accumulations EASTERN 			 
EUROPE in very good variation, also some non-European. 			 
Much material. 	 Mostly �	 800:-

1846A	 Accumulation 1940-70 ś in album+ leaves incl. e.g. 			 
about 120 blocks-of four, phosphor bands and Regional 			 
issues etc. (1200) 	 éé	 700:-

1847A	 Collection classics-modern in three stockbooks. 			 
Catalogue value acc. to vendor approx. £2200. Mostly 			 
good quality (1000) 	 éé/é/�	 700:-

1848L	 Removal box with 1000 ś of stamps old-modern in 23 			 
albums+ envelopes, some covers and cards etc. Also 			 
some empty albums. Approx. 27 kg. 	 éé/é/�	 700:-

1849Eb	Accumulation classic-modern in e.g. 12 Schaubek 			 
albums. Containing e.g. coll. Austria, Greece and 			 
England etc. Approx. 29 kg. 	 Mostly �	 700:-

1850Ce	Accumulation old modern in 31 albums incl. 18 			 
Scandinavia (not Sweden) and 13 Germany. Approx. 			 
28 kg. 	 Mostly �	 700:-

1851A	 Accumulation 1910s–1970s in four albums. Duplicates 			 
from Bulgaria, Yugoslavia and some other Balkans 			 
areas. Mostly good quality (2000) 	 é/�	 600:-

1852L	 Mixed. Removal box with stamps, covers and FDC ś etc. 			 
E.g. Slania éé Boxing set(23), Nordisk Filateli 			 
“Färglikare” cpl page 1-81 etc. Approx. 16 kg. 		  600:-

1853P	 Accumulation. BALKANS, interesting selection incl 			 
better Bosnia-Heezegovina with e.g. perf varieties, 			 
sheets of Montenegro King issues, selection of Bosnian 			 
cards/stationeries etc. High cat.value. Please see 			 
scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 500:-

1854P	 Collection Yugoslavia and Albania mostly 1913-60 ś 			 
on leaves incl. e.g. Back-of-the-book, Red Cross, 			 
Occupation etc. (380) 	 éé/é/�	 500:-

1855P	 Accumulation classic-modern on leaves incl. e.g. 			 
France, Finland, Norway, some Turkey and San Marino 			 
etc. (600) 	 éé/é/�	 500:-

1856A	 Collection 1910s–1980s in small stockbook. Mostly 			 
Nordic countries incl. a few BC/CB-pairs, plus Germany 			 
and Switzerland. Mostly good quality (400) 	 éé/é/�	 500:-

1857A	 Collection in album. with e.g. Sweden 1924-year stamps 			 
éé and Hungary, Czechoslovakia. 	 é/�	 500:-

1858A	 Binder with 38 sets mostly ca 1930-70 incl. e.g. 			 
Yugoslavia, Roumania, Germany, Hungary and Albania 			 
etc. (400) 	 Mostly éé	 500:-

1859A	 Binder with e.g. Italy+ colonies, San Marino, Monaco, 			 
Pont. states, Greece+ islands etc. (1800) 	 éé/é/�	 500:-

1860A	 Balcan states old period : Serbia (67), Montenegro 			 
(70), Bosnia (100), Yugoslavia (640). 	 é/�	 500:-

1861A	 Accumulation. Finland, Russia, Soviet Union, Belgium, 			 
Germany, Austria and Switzerland in a stockbook and 			 
on visir leaves. 	 éé/é/�	 500:-

1862Sa	Accumulation 1900- in box. Spain and Portugal with 			 
colonies. More than 250 stockcards (size A5) . Not 			 
explored. . Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1863Ea	Collection/accumulation. Bosnia-Hercegovina 1890s–			 
1910s, Serbia classics–1910s and Yugoslavia 1910s–			 
1980s. Mostly good quality 	 é/�	 500:-

1864Dc	10000 ś of stamps sorted in envelopes old-modern 			 
mostly used in 17 small stock boxes, e.g. Germany, 			 
England, Scandinavia and Netherlands etc. Also one 			 
box with USA and on binder with e.g. éé Netherlands+ 			 
some covers and cards etc. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1865Si	 Accumulation. Several stockbooks and also leaves with 			 
various, much Czechoslovakia incl some better older, 			 
Romania, Finland incl some xx etc. 	 Mostly �	 500:-

1866A	 Collection Croatia 1941-45 and Fiume 1919-24 incl. 			 
e.g. six souvenir sheets Croatia and Official stamps 			 
etc. (285) 	 éé/é/�	 400:-

1867Cc	Accumulation. 11 mainly stockbooks with accumulations 			 
from different non-Swedien countries in not disturbing 			 
duplication. E.g. Denmark, Finland, Norway, Austria, 			 
Switzerland and more, much material and low reserve 			 
to clear! 	 �	 400:-

1868L	 FDC. Two removal boxes with FDC ś mostly 1970 ś-2000 ś 			 
in 31 binders+ leaves. Containing Scandinavia(not 			 
Sweden), Chanel Islands, Switzerland and Liechtenstein. 			 
Approx. 44 kg. 	 *	 700:-

1869A	 FDC. Two binders with approx. 210 FDC ś mostly ca 			 
1970-2004 incl. special issues, e.g. European Union, 			 
“Norden”, some EFTA etc. 	 *	 500:-

1870K	 Covers. 18 classic covers 1850-1904 e.g. France, 			 
Germany and states, mostly good quality. 	 *	 700:-

1871Eb	Cover accumulation 1870- in box. More than 300 covers, 			 
postcards, postal sationeries, parcel post slip. From 			 
Germany (incl states), Austria (12930s-1940s), Lombardy-			 
Venetia (Austrian-Hungarian empire), Russia (incl 			 
Russian mail in the Levant), Norway and Sweden). 			 
Mixed quality 	 *	 700:-

1872Ca	Covers. Box 500 covers, mostly modern, many FDC:s 			 
Sweden and Liechtenstein. 	 *	 300:-

1873L	 Postal stationery. Shoebox probably over 1000 pieces. 			 
Sweden mixed / used / unused, classic - 1970ies. 			 
About 500 classic, mainly used, majority Belgium, 			 
Germany, Great Britain. 	 *	 500:-

1874L	 Postcards. Box picture postcards mostly from Belgium 			 
and Holland. Over 500 from 1900-50ies. 	 *	 600:-

1875A	 Postcards. Album mainly used topographical postcards 			 
from Belgium (45), Holland (43), Austria (76), Italy 			 
(56), 1900-1950ies. 	 *	 500:-

1876A	 Postcards accumulation 1910-modern in album. Pictorial 			 
postcards - theme transportation. Approximately 200 			 
postcards, The mjaor motives are ship related motives 			 
and railway stations. Mostly good quality 	 *	 500:-

1877Sg	 EAST EUROPE Collection 1950s–modern in eight 			 
stockbooks in removal box. Albania, Bulgaria, 			 
Czechoslovakia, Hugary, Poland, Romania, Soviet Union	 		
 and Yugoslavia. Incl. a few souvenir sheets. Good 			 
quality Approx. 13 kg. (1000s) 	 Mostly éé	 2.000:-

1878Rb	EAST EUROPE Accumulation 1920-1967 in box. 7 			 
albums/stockbooks and a number of album leaves. 			 
Material mainly from Hungary, Romania (also incl mini 			 
sheets) Bulgaria, Chechoslovakia and Croatia. Somewhat 			 
mixed quality (>1000) 	 éé/é/�	 700:-

1879Sb	EAST EUROPE Accumulation 1900- in box. Mostly 			 
Eastern Europe (former Soviet satellites). More than 			 
250 stockcards. Not explored. Options for bargains. 			 
Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1880Cc	EAST EUROPE Accumulation 1870s–1990s in two 			 
stockbooks in small box. Mostly Russia and the 			 
Soviet Union. Mostly good quality (2000) 	 éé/é/�	 500:-

1881P	 EAST EUROPE Collection Balcan states and Yugoslavia 			 
on old album leaves. (575) 	 é/�	 400:-

1882P	 EAST EUROPE BALCAN STATES, Collection Yugoslavia 			 
1918-68 on 24 visir leaves. Also classic Serbia and 			 
Kroatia on 15 leaves. 	 éé/é/�	 400:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1883A	 Collection 1840-1930’s in two New Imperial albums. 			 

A very nice and comprehensive collection with many 			 
better stamps, a good range throughout the world of 			 
British Commonwealth, catalgue value in excess of 			 
£100 000 ! Please inspect and see many pictures at 			 
www.philea.se! Somewhat mixed quality.	 é/�	 70.000:-
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1884P	 Lot. Very diverse better potpurri lot incuding stamp 			 
and reprints from Réunion, Campione letters, Macedonia 	 		
1920 revolutionary issue, German East Africa 21/2 			 
and 71/2h stamps, French stamps with Metz Shield 			 
overprint, Private post pending the Paris Commune, 			 
proofs from Russian Crete and more. Very unusual 			 
offer! The entire lot is presented at www.philea.se. 	éé/é/�	 12.000:-

1885A	 Collection Mostly classics in album. Written up 			 
collection (in French) related to different war events 			 
and Emperors with many better stamps. Much France 			 
incl. 1 fr Napoleon and study of 20 c perf and imperf 			 
Napoleon, Sebastopol soldier covers and other covers 			 
especially French, incl better frankings, France war 			 
effort in Mexico also including classic Mexico, North 			 
African war efforts incl covers and cards, Rome 			 
occupation, good section Italian states depicting 			 
Italy before unity, a lot of value to be found here! 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Fine quality 	 Mostly �	 12.000:-

1886A	 Weighty vintage Schaubek album with 1000s of mint 			 
and used stamps, the printed pages for issues pre-			 
1910 and additional pages for mint etc, especially 			 
Denmark inc. 1875 numerals complete used, half with 			 
inverted frames, 1904/05 complete used to 100o and 			 
mint to 50o with 25o shades, 1907/12 complete mint, 			 
1912 5kr post office used, 1913/28 Christian X complete 			 
used save 25o brown and black, etc, Iceland with 			 
Christian X to 5kr used, 1921/25 surcharges complete 			 
used, etc, as well as interesting Austria from #1 			 
with huge margins onwards, Italy, GB inc. KEVII 10d 			 
mint, Russia, Sweden, China from 1894, Siam with 			 
range of ‘atts’, Persia with 1881 10fr, etc, etc. 			 
Much more here, please view. 	 Mostly �	 5.000:-

1887A	 Collection classic-1940 ś in two thick old albums+ 			 
leaves incl. e.g. better Italy, Germany and France+ 			 
colonies, Commonwealth and other colonies etc. Also 			 
some old covers and cards. (14-15000) 	 é/�	 4.000:-

1888A	 Collection in album. Only FORGERIES from many 			 
countries, e.g. Switzerland, British colonies and much more. 			 
Interesting material, very good for comparison. (280) 	Mostly �	 4.000:-

1889A	 Collection of hundreds of different stamps housed in 			 
an old Schaubek album for issues pre-1915, the main 			 
strength in Europe, inc. Brunswick 1856 1/3sgr leaping 			 
horse unused, signed, Denmark 1912 5kr post office 			 
building used, Greece Hermes heads, GB 1840 1d black 			 
and 1881 1d lilac o/p specimen, through to QV and 			 
KEVII 1/- values, Vatican classics, nice range of 			 
Hungary, etc, etc. Sleepers no doubt here to be found, 			 
please view. 	 é/�	 3.000:-

1890A	 Four-volume holding of well over 1000 mint and used 			 
stamps, including a stockbook of Far East with 100s 			 
of China and regions from early 20th century onwards, 			 
an album of US with useful 19th century, Washington 			 
and Franklin heads to $2, lots of pre-cancel interest, 			 
back of the book, etc, another album of Egypt back 			 
of the book with military stamps, dues, express and 			 
officials, as well as Falkland Islands with a useful 			 
range of QV and KEVII mint and used through to QEII 			 
NH with many sets all NH. A very worthwhile holding 			 
at our low valuation. 	 éé/é/�	 2.000:-

1891Ea	Accumulation old–modern in removal box. Remainder 			 
collections, duplicates, covers etc. Also a souvenir 			 
album with German bank notes, plus some other. 			 
Approx. 21 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 2.000:-

1892Ba	Accumulation 1950’s-1990’s. Souvenir sheets / 			 
minisheets, about 370 units in bery good variation 			 
apparently all or mostly all different, also some 			 
better, very high value and favourable reserve. 	 éé	 2.000:-

1893Ec	Three collections from the good old days in impressive 			 
vintage albums, a clasp Lincoln album oblong edition, 			 
gold-leaf ledger book and a Lucke with hardly any 			 
empty spaves and 1000s of stamps including Russia, 			 
Switzerland, Romania, etc, to research. 	 �	 2.000:-

1894Da	Very diverse range housed in five volumes, well over 			 
1000 mint and used stamps, highlights include an old-			 
time collection of Portugal and Colonies with Luiz 			 
imperfs to 100r, in another book Timor with mint NH 			 
sets 1950s/60s, Austria collection with much mint NH 			 
inc. costumes 1s rose, birds to 20s, Independent 			 
Madagascar with a good run of mint NH sets and souvenir 			 
sheets, etc. 	 éé/é/�	 2.000:-

1895L	 Accumulation. 9 albums/stockbooks and some leaves 			 
with fairly good material incl German Occupation 			 
areas incl xx General Government, Finland used 			 
collection, xx Åland and the Faroes, Vietnam, Mongolia 			 
and more. 	 éé/é/�	 2.000:-

1896L	 13 binders with thematic stamps incl. several éé sets 			 
and souvenir sheets. E.g. Flowers, Flags, Butterflies, 			 
HC Anderson incl. 12 covers with coins, two albums 			 
with éé CEPT etc. Approx. 27 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

1897Bb	Accumulation in ca 20 albums+ shoebox. Conaining much 			 
éé incl. e.g. Jersey and CEPT, many souvenir sheets 			 
and booklets etc. Approx. 28 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

1898A	 Collection 1850-1930 in two albums. Two huge Schaubek 			 
albums with stamps from all over the world. Observed 			 
are Germany (all categories until 1930), Austrian-			 
Hungarian empire, Egypt and British Colonies. Mixed 			 
quality (>1500) 	 é/�	 1.500:-

1899A	 Collection/accumulation of well over 1500 mint and 			 
used stamps, 19th century onwards, organised by 			 
country with hardly any duplication, with much British 			 
Commonwealth with India and States, Hong Kong, Egypt, 	 		
etc, as well as French and Portuguese Colonies, 			 
Shanghai, Siam with range of o/ps inc. large ‘1’ on 			 
2a mint, etc, etc. Sleepers will be present, please view. 	 é/�	 1.500:-

1900A	 Accumulation 1000 ś of stamps from a large number of 			 
countries classic-modern in three Visir binders incl. 			 
more than 100 souvenir sheets and many blocks-of 			 
four, back-of-the-book etc. 	 éé/é/�	 1.500:-

1901Eb	Group of previously unsold auction lots, previous 			 
reserve 3900 SEK. Both covers and loose stamps, 			 
please inspect! 	 éé/é/�	 1.500:-

1902P	 Homemade stockbook holding of well over 1000 mint 			 
and used stamps, strength in 19th and earlier 20th 			 
century, inc. India and States, Canada and Newfoundland, 			 
Oz with perfin official ‘roos, Belgian Congo, 			 
interesting and extensive French Colonies inc. POs 			 
in China, Canton, Dahomey 1904 5fr used signed, New 			 
Caledonia centenary o/ps, ‘Guyane’ o/ps, etc. Also 			 
seen Klaipeda, useful German area to investigate inc. 			 
SBZs, Japan and much more. Occasional mixed 			 
condition/reference as to be expected, huge catalogue 			 
and potential. 	 éé/é/�	 1.000:-

1903A	 Collection classics–1931 in Scott album. Incl. some 			 
back of the book material and duplicates. Somewhat 			 
mixed quality (3200) 	 é/�	 1.000:-

1904A	 Accumulation classic-modern in four albums incl. e.g. 			 
better Scandinavia, éé units, some nice Japan etc. 			 
(2500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1905A	 Bureaucrat grandfather’s collection of several hundred 			 
mostly used stamps in a Strand album, with unusual 			 
focus on back of the book. Highlights include GB 1883 			 
9d green cds (cat. £480), Board of Education officials 			 
KEVII to 2.5d ultramarine (cat. £530), Spain revolution 			 
period, Russian tsarist, Japan, etc, as well as a 			 
very interesting range of Australian States perfins, 			 
especially officials. This collection will reward 			 
careful inspection. 	 Mostly �	 1.000:-

1906A	 Grandfather and father’s collection with many hundreds 			 
of mint and used stamps housed in a fairly well-filled 			 
Strand album, including China approaching 100 stamps 			 
with overprinted coiling dragons, Chinese Imperial 			 
Post 16c and 20c leaping carp, hall of classics to 			 
$5, etc, as well as Shanghai, Italy, Japan with early 			 
revenues, imperial Russia, etc, etc. Please inspect. 	 éé/é/�	 1.000:-

1907A	 Accumulation classics-semimodern on about 50 (aminlty 			 
visir) leaves. Interesting av varied hoard of stamps 			 
and sets incl Tonga, good Albania, Korea, Bhutan 			 
Insbruck ovpt set, airmail thematics xx, France, few 			 
Stellaland and more. Favourable reserve and fun to 			 
go through. Fine quality 	 éé/é/�	 1.000:-

1908L	 Removal box. Sweden around 150 covers OII - 1940ies 			 
eg many military. 3 used collections 1872-1995, 			 
1973-2009, 1984-99. Lots of all world covers/stamps 			 
unsorted classic - modern. Sealed kiloware Sweden 			 
1973 etc. Bundle old Swedish picture postcards. 			 
Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1909Sh	Collection 1850s–1980s. France, Greece, India, 			 
Indonesia, Monaco, South Africa and Turkey in seven 			 
stockbooks in box. Somewhat mixed quality (1000s) 	 Mostly �	 1.000:-

1910Si	 Accumulation old–modern in five stockbooks in box. 			 
Incl. Sweden, Asia, Cuba and some other. (1000s) 	 �	 1.000:-
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1911L	 Accumulation. Well filled mid-size box with varied 			 
content in albums/stockbooks and on leaves incl xx 			 
thematic collections Sports and Famous people, much 			 
material on leaves incl xx, Asia etc. Interesting to 			 
go through and with some better. 	 éé/é/�	 1.000:-

1912Dc	Accumulation 1900 ś in removal box. with most Europe, 			 
good Finland and Switzerland, most éé in nine albums. 			 
Fine quality Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1913Cb	Interesting box with 10000 of stamps old-modern. E.g. 			 
much Sweden incl. cancellations, thematics Sport and 			 
Animals etc. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 900:-

1914P	 With e.g. Sweden, Iceland and USA (pre canceled). 	 �	 800:-
1915A	 Collection mostly ca 1900-1940 ś in two albums incl. 			 

e.g. Germany, Austria, Africa and Asia etc. (3500) 	 é/�	 800:-
1916A	 Collection of over 450 stamps inc. m/s focussing on 			 

Europa cinderella, especially the Romania anti-			 
communist propaganda with dozens inc. Russian bear 			 
threatening Europe imperf and perf sets, hammer and 			 
sickle rock stopping Europa wheel with se-tenant 			 
labels in 3 languages, axe dismembering Europa tree 			 
scarce miniature sheet, etc. Much more to see. 	 Mostly éé	 800:-

1917A	 Accumulation in 2 stockbooks from around 1950ies - 			 
90ies, mainly various motives and commemoratives 			 
from e.g. Greenland, British commonwealth. 	 éé/é/�	 800:-

1918L	 Accumulation old-modern in e.g. seven albums old-			 
moder. Containing England+ Commonwealth, Scandinavia, 			 
Germany, éé blocks-of four etc. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1919Ec	Classic-modern. About 10 reminder collections. Canada, 			 
USA, Austria, Netherlands, Scandinavia and more 			 
countries. Mostly in albums and stockbooks. Mostly 			 
good quality (5000) 	 Mostly �	 800:-

1920Sa	7 albums/stockbboks in box with e.g. GB and Channel 			 
Islans xx, mostly used Malta in stockbook, various 			 
Portugal, Poland and France in large stockbook, torn 			 
Schaubek album wirh various Europe, used DDR coll. 			 
in binder etc. 	 éé/é/�	 800:-

1921Sd	Accumulation. Collections Switzerland 1960s–1970s, 			 
Czechoslovakia 1960s–1980s, Isle of Man 1970s–1980s, 			 
plus some other. Also modern souvenir gifts, year 			 
sets, FDC ś, etc. 	 éé/é/�	 800:-

1922L	 Removal box with 10000 ś of stamps old-modern, e.g. 			 
74 éé year sets Faroes 1977-89. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1923Ce	Interesting box with 10000 ś of stamps from several 			 
different countries old-modern. Please inspect. 			 
Approx. 14 kg. 	 Mostly �	 800:-

1924L	 Very interesting box with probably at least 150000 			 
stamps old-modern incl. also many other countries. 			 
Approx. 17 kg. 	 Mostly �	 800:-

1925A	 Two albums+ leaves with e.g. more than 400 souvenir 			 
sheets+ blocks-of four and other units etc. 	 éé/é/�	 700:-

1926A	 Lot most modern in four albums. many motives and 			 
World Refugee Year 1959-60. 	 éé	 700:-

1927A	 Three albums with mostly France and Russia old-modern, 			 
Baltic states, Charity stamps/Cinderella etc. (4000) 	 Mostly �	 700:-

1928A	 Album+ leaves with about 130 mostly souvenir sheets 			 
1940 ś-2000 ś incl. some better Belgium, CEPT Portugal 	 		
and Monaco, some Russia etc. 	 Mostly éé	 700:-

1929A	 Collection/accumulation 1880- in three albums. Two 			 
Schaubek and one HaWe album, pratly sparsely filled. 			 
However a nice material. Mixed quality (>700) 	 �	 700:-

1930L	 Box with collection DDR 1948-78 in Schaubek album, 			 
old Schwaneberger album, two binders with mostly old 			 
Swedish postcards etc. 	 éé/é/�	 700:-

1931L	 Accumulation modern in box. 7 albums and a number of 			 
visir leaves. Observed are SE Asia, Malta, Latin 			 
America, Belgium, Luxembourg and Austria. Also two 			 
boxes with stamps included. Mostly good quality 			 
(1000s) 	 éé/é/�	 700:-

1932Rb	Accumulation modern in removal box. 4 albums/stock-			 
books and a large number of visir leaves. Observed are 			 
Spain, Italy, San Marino, the Vatican State, British 			 
colonies (ex colonies). Mostly good quality (1000) 	 éé/é/�	 700:-

1933Rb	Accumulation modern in removal box. Two removal boxes 			 
with stamps from a lot of countries. Also some modern 			 
year sets, stockbooks, albums etc. Worth inspection. 			 
Must be picked up. Mixed quality Approx. 20 kg. 			 
(1000s) 	 éé/é/�	 700:-

1934Sa	Accumulation 1890- in box. More than 250 stockcards 			 
(size A5) with stamps from numerous countries. Not 			 
explored! Options for bargains. Ex: Per Cederborg. 			 
Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 700:-

1935Sa	Accumulation 1900- in box. More than 250 stockcards 			 
(size A5) with stamps from numerous countries. Not 			 
explored, however observed are Monaco, Liechtenstein, 			 
Luxembourg and Greece. Please inspect. Ex: Per 			 
Cederborg . Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 700:-

1936Sa	Accumulation 1900- in box. More than 250 stockcards 			 
(size A5) filled with stamps from numerous countries. 			 
Note explored, however observed are Monaco, Luxembourg, 			 
Liechtenstein, San Marino, the Vatican State and 			 
Greece. Ex: Per Cederborg. Somewhat mixed quality 			 
(1000s) 	 éé/é/�	 700:-

1937Sa	 Accumulation 1900- in box. More than 250 stockcards 			 
(size A5) with stamps from numerous contries. Not 			 
explored, however Israel, the Chech Republic, Monaco, 			 
states on the Balkan and states in South America are 			 
observed. Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 700:-

1938Sb	Accumulation 1890- in box. More than 250 stockcards 			 
(size A5) with stamps from a numerous lot of countries. 			 
Not explored, however The Chech Republic, Latin 			 
America and Croatia are observed. Please inspect. 			 
Ex: Per Cederborg. Somewhat mixed quality (1000s) 	éé/é/�	 700:-

1939Sf	 Accumulation 1890- in box. The UK with colonies 			 
(former British colonies) Spain and Portugal with 			 
colonies (former colonies), France with colonies 			 
(former colonies). In total approximately 400 stock 			 
cards (sise A5). Not explored. . Somewhat mixed 			 
quality (1000s) 	 éé/é/�	 700:-

1940De	Collection/accumulation modern in removal box. 11 			 
albums/stockbooks with stamps from many countries. 			 
Observed are Arab States, the UN, Belgium, Lebanon 			 
and France. Nice material. Somewhat mixed quality 			 
Approx. 10 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 700:-

1941Bb	Accumulation modern in removal box. 15 albums/stockbooks 			 
with stamps from all over the world. Please inspect. 			 
Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 700:-

1942Sd	Collection/accumulation old–1980s in six small 			 
stockbooks in shoe box. Incl. e.g. Austria, Ethiopia 			 
and USA. Mostly good quality (1200) 	 éé/é/�	 700:-

1943Rc	Accumulation old to modern in banana box. in e.g. 			 
albums. 	 éé/é/�	 700:-

1944Ca	Accumulation old-modern in 15 albums, e.g. éé 			 
thematic sets etc. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 700:-

1945L	 Removal box with at least 100000 stamps old-modern 			 
incl. 10000 ś Norway etc. Approx. 15 kg. 	 Mostly �	 700:-

1946L	 Removal box with at least 100000 stamps old-modern 			 
incl. several Sweden etc. Approx. 15 kg. 	 Mostly �	 700:-

1947L	 Interesting box with at least 100000 stamps old-modern 			 
incl. e.g. Sweden, Germany, Norway and Finland etc. 			 
Approx. 15 kg. 	 Mostly �	 700:-

1948Ba	Removal box with 10000 ś of stamps old-modern incl. 			 
several Sweden, some thematics and éé year books/sets 			 
etc. Approx. 14 kg. 	 Mostly �	 700:-

1949A	 Two binders with covers/FDC ś, souvenir sheets and 			 
stamps. E.g. éé imperf. French Antarctic, Denmark 			 
FDC 15.5.37, Russia BL30éé, some Spain and Albania 			 
etc. (45) 	 éé/é/�	 600:-

1950A	 Accumulation Classics-1930’s in small stockbook. 			 
About 180 stamps incl some in units with various 			 
POSTMARKS, fairly interesting incl British Colonies, 			 
Argentina, Chile strip of four with Paquebot 			 
cancellation, few Scandinavia incl Denmark 16sk 			 
(slight thin) etc. 	 �	 600:-

1951A	 Three albums with lots of stamps mainly 1950 ś-70 ś. 			 
Mostly Scandinavia, Switzerland, Austria, Liechtenstein 			 
and Africa. 	 Mostly �	 600:-

1952Si	 Various in 8 stockbooks often well-filled incl 			 
reasonable part also unused. E.g. Egypt, Memel, 			 
Austria.Sports incl various sets, Latin America etc, 			 
also a youth collection in HAwe album. 	 éé/é/�	 600:-

1953Da	Removal box with at least 100000 stamps old-modern. 			 
Mostly Sweden. Approx. 12 kg. 	 Mostly �	 600:-

1954L	 Removal box with probably 100000 stamps old-modern, 			 
some éé/é incl. Switzerland etc. Approx. 12 kg. 	 Mostly �	 600:-

1955Ea	Removal box with 10000 ś of stamps and 100 ś of covers 			 
and cards etc. incl. several Sweden etc. Approx. 			 
24 kg. 	 Mostly �	 600:-

1956P	 Collection. Duplicates, Switzerland 1900s–1950s (160), 			 
Russia 1900 ś–1920s (230), plus some Persia and Latin 			 
America incl. reprints (80). Mostly good quality 	 é/�	 500:-

1957P	 Collection/accumulation old-modern on leaves. France, 			 
Germany South Africa, and Netherlands etc. Somewhat 			 
mixed quality (2000) 	 é/�	 500:-

1958P	 Accumulation classics-modern on various album pages 			 
etc. Eclectic mix of material. 	 éé/é/�	 500:-
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1959P	 Accumulation old-modern incl. e.g. Russia, Christmas 			 
stamps, Central Lithuania, some French colonies and 			 
Ukraine etc. (1500) 	 éé/é/�	 500:-

1960A	 Collection classic-ca 1910 in old Schaubek album 			 
incl. e.g. England, France, Scandinavia, Germany and 			 
some overseas etc. (1300) 	 é/�	 500:-

1961A	 Accumulation. E.g. gift books from Kuwait and Japan 			 
with cpl xx sets, Norway Yea set 1992 and Ireland 			 
1999, various sets on leaves and in stockbook incl 			 
older and interesting from e.g. Latin America. 	 Mostly éé	 500:-

1962A	 Collection old - approx. 1950 in album. with e.g. 			 
Tannu Tuwa. Fine quality 	 Mostly é	 500:-

1963A	 Collection in old Schaubek album. Including Scandinavia. 			 
Nothing expensive, but with many older stamps. Mixed 			 
quality (800-1000) 	 é/�	 500:-

1964A	 Small box with sheets & units Jamaica mostly 1960 ś 			 
and collection Ghana 1957-72 incl. 17 souvenir sheets 			 
etc. (2700) 	 éé	 500:-

1965A	 Two binders with e.g. éé India 1990 ś, Africa, more 			 
than 100 souvenir sheets, Danish cancellations etc. 			 
(400-500) 	 éé/é/�	 500:-

1966A	 Thick bundle of leaves old - half modern material 			 
e.g. USA, Russia, Poland, Greece, Japan, China, 			 
Portugal, Czechoslovakia, UN, Roumania. 	 é/�	 500:-

1967A	 Collection old-modern in two Visir binders incl. e.g. 			 
Laos, Caribbean islands, Kambodja, Malaysia, 			 
Nicaragua and New Zealand etc. (2800) 	 éé/é/�	 500:-

1968A	 Collection of over 450 mint NH stamps and souvenir 			 
sheets, hardly any duplication, neatly displayed in 			 
an old stockbook, inc. Middle East, Liberia, Korea, 			 
Latin America, Thailand overprints, sets and s/s both 			 
imperf and perf inc. Lebanon, Yemen, Afghanistan, 			 
etc. Please inspect. 	 éé	 500:-

1969A	 2 albums mixed Balticum, Spain, Portugese colonies. 	éé/é/�	 500:-
1970L	 Mixed. Box with 1000 ś of stamps in envelopes and 			 

album incl. e.g. Denmark, Russia, booklets Norway, 			 
some covers and cards, Handbok DVI 1930 by Hagemann, 			 
Handbook Norway (3 volumes), silver medal Franz 			 
Ferdinand 1913 etc. Approx. 10 kg. 		  500:-

1971Sa	Accumulation 1890- in box. More than 250 stock cards 			 
with stamps from numerous countries. Not explored, 			 
however European small states, the Cyprus, Greece 			 
and Italy are observed. Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1972Sa	Accumulation 1890- in box. More than 250 stock cards 			 
with stamps from numerous countries. Not explored, 			 
however European “small” states, Belgium, Eastern 			 
European states and Italy are observed.. Somewhat 			 
mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1973Sb	Accumulation 1900- in box. More than 250 stock cards 			 
with stamps. Mostly Italy (incl colonies, occupation, 			 
areas etc), the Vatican State and San Marino. Somewhat 			 
mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1974Sb	Accumulation 1890- in box. More than 250 stock cards 			 
(size A5) with stamps from a lot of countries. Not 			 
explored, however a lot from Eastern European states 			 
is ovserved. Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1975Sb	Accumulation 1900- in box. MOre than 200 stock cards 			 
(size A5) with stamps from a large variety of countries. 			 
Not explored, however material from India (incl states 			 
and Cochinchina), Eastern Europe and Persia are 			 
observed . Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1976Sb	Accumulation 1900- in box. More than 200 stock cards 			 
(size A5) with stamps from many countries, however 			 
the majority come from the Netherlands and Belgium. 			 
A couple of better sets/series included. Not explored. 			 
Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1977Sc	 Accumulation 1900- in box. More than 250 stock cards 			 
(size A5) with stamps from numerous countries. Not 			 
explored, however Eastern European States and states 			 
in Africa and the Arab world are observed. Somewhat 			 
mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1978Sc	 Accumulation 1890- in box. Mostly Eastern Europe 			 
(specifically Poland, also a lot older material). 			 
However not explored in general. More than 250 stock 			 
cards (size A5). Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1979Sc	 Accumulation 1890- in box. Mostly Eastern Europe and 			 
the Balkan. Not explored. More than 250 stock cards 			 
(size A5). Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1980Sc	Accumulation 1890- in box. MOre than 250 stock cards 			 
(size A5) with stamps from numerous countries. Not 			 
explored, however Iran (Persia), UAR/Egypt, South 			 
American contries and Conge are observed. Somewhat 			 
mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1981Sd	Accumulation 1900- in box. More than 250 stock cards 			 
(size A5) from a lot of countries. Not explored 			 
however Luxembourg (much old material), Indonesia, 			 
Romania and states on the Balkan are observed. Somewhat 			 
mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1982Sc	 Accumulation 1890- in box. More than 250 stock cards 			 
(size A5) with stamps from many countries. Not 			 
explored, however Italy, Greece, the Caribbean, and 			 
states in Africa are observed. Somewhat mixed quality 			 
(1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1983Sc	 Accumulation 1890- on stock cards. More then 250 			 
stock cards (size A5) with stamps from a lot of 			 
countries. Not explored, however most of the material 			 
is from Europe. Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1984Sd	Accumulation 1900- in box. More than 250 stock cards 			 
(size A5) with stamps from a lot of countries. Not 			 
explored, however good portions of the Netherlands, 			 
Belgium, Arab states and Latin America are observed. 			 
Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1985L	 Lot commemoratives on around 150 visir leaves. E.g. 			 
Italy, Japan 2xexpo 70 booklets, Vietnam, Bermuda, 			 
Korea, Vatican, Berlin Mi 88-90, Vatican 1-15 etc. 	 éé	 500:-

1986Si	 Mostly 1950s–2000 in nine albums in removal box. 			 
Mostly Europe, plus some New Zealand, a few Sudan, 			 
etc. Also some FDC ś from the Faroes 1975–1990. 			 
Approx. 15 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1987Sd	Collection/accumulation 1930s–1990s in four stockbboks 			 
in small box. E.g. Canada, Denmark, Hungary and USA. 			 
Mostly good quality (3000) 	 �	 500:-

1988Cc	Accumulation classics–1970s in stock books in small 			 
box. Asia incl. Persia, Indonesia and India, plus 			 
Europe and Africa. Also a few cards, FDC ś etc. (2000) 	éé/é/�	 500:-

1989Sk	Accumulation 1896-1970 in box. One stockbook English 			 
colonies in China, Morocco and Turkey, One stockbook 			 
GDR 1961-1966, one stockbook Vietnam and one stockbook 			 
Australia 1972-. Somewhat mixed quality (>2000) 	 éé/é/�	 500:-

1990Rb	Accumulation 1890-modern in box. A number of albums 			 
and books containing the US, France, Germany, Italy 			 
and a lot of other countries. Somewhat mixed quality 			 
Approx. 20 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1991Bb	Accumulation old–modern in box. Also incl. some covers 			 
and a few earlier unsold lots. (500) 	 éé/é/�	 500:-

1992Sd	Accumulation 1860- on leaves. 100s of album leaves 			 
from a number of collections, some well filled, some 			 
with only a few stamps. Observed are Austrian-Hungarian 			 
empire, France with colonies, the UK with colonies 			 
(especially in South Asia), Germany (from states to 			 
areas after WW I) old Italian material, Persia and a 			 
lot more. Something to explore. Mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

1993Se	 Accumulation 1950s-1980s. Cpl SET ś etc. mostly 			 
assorted in various size glassine envelopes, e.g. 			 
Mongolia, Caribbean islands, Africa and eastern 			 
Europe. Swedish face value 1950s and forwards. 			 
Approx. 10 kg. 	 éé/�	 500:-

1994Da	Mid-size box with much and varied material on leaves 			 
and in stockbooks/albums incl xx Iceland and Finland, 			 
Leuchturm binder with Iceland and Greenland, xx/used 			 
Poland, unused Switzerland, xx Germany and more. 	 éé/é/�	 500:-

1995Md  Accumulation. Small collections incl, e g Venezuela, 			 
Mexico, Bulgaria, Egypt and North Korea. 	 é/�	 500:-

1996L	 14 albums Faroe 80 special covers with different post 			 
offices. Aland album FDC. Thick visiralbum modern 			 
used USA. Album various e.g. covers, éé thematics, 			 
minisheets, <fdc, special cancels etc. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1997Ff	 Box mixed e.g. Finland and Denmark (not Sweden). 	 �	 500:-
1998Sf	 Accumulation. Great Britain, Switzerland and USA 			 

1970’s–modern in two albums, plus Germany (BRD, DDR) 			 
covers and FDC ś 1950s–1970s in nine small albums. 	 �	 500:-

1999L	 Box with several albums, e.g. Great Britain with 			 
colonies + 5 selection booklets. Many, mostly older 			 
stamps but nothing really expensive noted. 	 Mostly �	 500:-

2000Rb	A basic All world collection in old album and a basic 			 
US collection incl. somewhat better issues as well 			 
as a range of covers and other items. Please inspect! 	 é/�	 500:-

2001Db	Collection/accumulation. in about 20 various size 			 
stockbooks and album. Stamps on and off paper: in 			 
small boxes, glassines and envelopes. All housed in 			 
two removal boxes. To be sold in favor of Läkare utan 			 
gränser (MSF). Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2002Sh	Remainder lot in banana box. Please inspect! 	 éé/é/�	 500:-
2003Fc	Accumulation 1880’s-1940’s in glassines including 			 

some watermark varieties etc. Please inspect!. 	 �	 500:-
2004Sh	Remainder lot of world material including some Swedish 			 

covers and more. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 500:-
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2005P	 Collection modern. Full sheets Commonwealth - 25th 			 
Anniversary of the Coronation (19), sheets and souvenir 			 
sheets USA etc. Mostly fine quality 	 éé	 400:-

2006A	 Accumulation old-modern in three albums. Mostly Spain 			 
but also e.g. Italy, USA and some Germany etc. (2000) 	éé/é/�	 400:-

2007A	 Accumulation mostly French colonies old-modern in 			 
album+ leaves incl. e.g. New Caledonia, Martinique, 			 
Libanon, some Guadelope etc. (8-900) 	 �	 400:-

2008Cb	Mid-size box well-filled with material on albums and 			 
leaves, e.g. Eastern Europe and Asia. 	 éé/é/�	 400:-

2009Sf	 Mixed collection/accumulation. Bargain box with e.g. 			 
albums, covers and some picture postcards. 		  400:-

2010P	 Accumulation on visir leaves. with stamps from e.g. 			 
Finland, Isle of Man and Asia. 	 Mostly éé	 300:-

2011A	 Used collection Russia more than 1000 different 			 
1964-72 and coll. WWF 1983-88 éé stamps+ FDC ś in 			 
special album with cassette. 	 éé/�	 300:-

2012A	 Collection on old Have leaves, mostly ca 1890-1940 ś. 			 
Also 23 Swedish Steam ship cancellations mostly Oscar 			 
II. (2000) 	 Mostly �	 300:-

2013A	 Collection classics–modern in two stockbooks. 			 
Duplicates, e.g. much Nicaragua incl. CTO. Mostly 			 
good quality (2000) 	 é/�	 300:-

2014A	 Old Liechtenstein album classic material to 1890ies. 			 
Mainly Scandinavia and Sweden 4skill - Oscar. 	 é/�	 300:-

2015A	 Album with e.g. Egypt, Tunisia, DDR and some Austria 			 
etc. incl. many sets and souvenir sheets. (800) 	 éé	 300:-

2016A	 Accumulation. Sheets and part sheets from different 			 
countries, incl Scandinavia, Germany, USA and South 			 
America. 	 éé/�	 300:-

2017L	 Accumulation in banana box. Mixed on stock cards, 			 
mostly Scandinavia incl FDC ś, Sweden duplicates � 			 
in envelopes, . 	 éé/é/�	 300:-

2018A	 Booklets. Binder with 33 booklets 1983-2005 incl. 			 
e.g. Argentina, China, Israel, Italy, Spain and 			 
Switzerland. 	 éé	 500:-

2019Mg  Cancellations. RAILWAY. Over 400 covers, all cancelled 			 
PKP, 1920-60ies + 150 money orders 1971. 	 �	 300:-

2020L	 Covers. Box with about 180 covers mainly Commonwealth 			 
old-modern incl. many sent abroad. Also ca 100 FDC ś 			 
France 1980 ś. 	 *	 700:-

2021L	 Covers. Box covers 1950-80ies, mostly with Red Cross 			 
stamps. (300) 	 *	 700:-

2022Sh	Cover accumulation 1920s–modern in box. Covers, cards 			 
and FDC ś. (many 100) 	 *	 700:-

2023L	 Covers. 17 binders+ bundle with FDC ś and covers etc. 			 
old-modern incl. several Scnadinavia etc. Approx. 27 kg. 	 *	 700:-

2024L	 Covers. Three removal boxes with several thousands 			 
of covers, FDC ś and cards etc. old-modern incl. 			 
several Sweden etc. Approx. 58 kg. 	 *	 700:-

2025L	 Covers. Box covers, older - modern. (500+) 	 *	 600:-
2026Eb	Covers. Around 300 covers/cards old to modern. 	 *	 600:-
2027Sd	Covers. Box around 400 old-modern covers. 	 *	 600:-
2028Ba	Covers. 3 small albums mainly 200 covers 1960-80ies, 			 

eg. plenty of Japan. 	 *	 600:-
2029K	 Covers. Small lot of 22 covers, cards ans postal 			 

stationary, Noted Switzerland, Sweden and Israel s/s 			 
1 on FDC. 	 *	 500:-

2030P	 Cover collection 1860s–1940s. E.g. Austria incl. a 			 
newspaper from 1886, Argentine air mail covers and a 			 
few from the Nordic countries, incl. postage due. (30) 	 *	 500:-

2031P	 Covers. Lot with e.g. some nice censor covers, some 			 
Swedish Bill of sales 1720 ś-1870 ś, cover from Söderåkra 	 		
1885 to the Sculptor Anton Wahledov 1885 etc. (25) 	 *	 500:-

2032A	 Covers. Album covers over 200, majority classic German 			 
stationery. 	 *	 500:-

2033L	 Covers. Around 140 unused postal stationery. 	 *	 500:-
2034L	 Covers. Box covers all world many France and British 			 

Commonwealrh. (200+) 	 *	 500:-
2035L	 Covers. Box around 400 mixed covers. 	 *	 500:-
2036Ra	Covers FFC ś etc. 1950s–1990s on visir leaves in shoe 			 

box. E.g. Austria, Germany, Switzerland and several 			 
other countries. (400) 	 *	 500:-

2037Ba	Covers. Box over 500 mostly half modern covers 			 
1930-1970ies. 	 *	 500:-

2038Eb	Covers. Over 500 covers. 	 *	 500:-
2039Sc	 Covers. Over 600 covers 1900-1980ies. 	 *	 500:-
2040Sd	Cover accumulation 1910s–1950s in small box. E.g. 			 

Sweden, Finland, Germany and USA, incl. air mail and 			 
censor. (200) 	 *	 500:-

2041Db	Cover accumulation. including postal stationery, 			 
FDC ś and picture postcards in two removal boxes. To 			 
be sold in favor of Läkare utan gränser (MSF). Approx. 31 kg. 	 *	 500:-

2042Ec	Covers. Removal box with 1000 ś of covers, cards and 			 
FDC ś etc. old-modern incl. several Sweden etc. 			 
Approx. 24 kg. 	 *	 500:-

2043Sk	Covers. Topics. Box 2-2500 covers half modern - 			 
modern, plenty of Swedish special canc. Good value. 			 
Approx. 14 kg. 	 *	 400:-

2044Sb	Covers. Box older - modern covers/cards. (1200+) 	 *	 400:-
2045Fd	Covers. Box mixed covers. (400+) 	 *	 400:-
2046Sk	Covers. ox full of covers/cards/stationery, e.g. lots 			 

of older USA. Approx. 12 kg. (1000+) 	 *	 300:-
2047Da	Covers. Over 700 mixed covers etc. 	 *	 300:-
2048Da	Covers. Box covers, older - modern, plenty of Sweden. (500+) 	 *	 300:-
2049Bb	Covers. Box covers/cards e.g. plenty of Sweden, some 			 

FDC:s 1940-50ies. (400+) 	 *	 300:-
2050Sh	Covers in removal box. In albums and in small boxes. 	 *	 300:-
2051A	 Air mail collection 1930s-1980s. FFC ś and inagurations 			 

on Gripen plastics in a Hagner binder. (c:a 170) 	 *	 500:-
2052Dc	Postal stationery. Accumulation/dealer hoard from 			 

old time source incl. duplication, ca 1880-1920’s. 			 
Approx. 200 items, mostly unused from e.g. Greece, 			 
German States, French Colonies and El Salvador. Please 			 
inspect! 	 *	 2.000:-

2053Sf	 Postcards accumulation 1890- in removal box. Picture 			 
postcards - Mystery box. More than 2000 picture 			 
postcards of a lot of categories in smaller boxes. 			 
Not explored. Many options for bargains. Ex per 			 
Cederborg. Somewhat mixed quality Approx. 10 kg. 	 *	 700:-

2054A	 Postcards. Album postcards West Africa(48) and Asia 			 
(90) 1900-1950ies. Many used, some from Shina. 	 *	 600:-

2055A	 Postcards. Album older Arab states postcards 1900-50ies, 			 
many used, some Suez canal. 	 *	 600:-

2056A	 Postcards accumulation 1950- in album. More than 300 			 
QSL-cards from a lot of countries. Observed are cards 			 
from Canada, Chechoslovakia,Australia, New Zealand, 			 
some African countries. A QSL card is a mailed 			 
verification of established short wave contact on 			 
the air between radio amateurs. Mostly good quality 	 *	 500:-

2057A	 Postcards accumulation 1910-modern in album. Pictorial 			 
postcards - theme ships. Approximately 200 postcards. 			 
Quite many old items. 	 *	 500:-

2058A	 Postcards accumulation 1900-mocdern in album. Picture 			 
postcards - theme animals and birds. Approximately 			 
200 postcards, many quite old. Cards for many different 			 
purposes as seasons greetings, jokes, product promotion 			 
etc. Mostly good quality 	 *	 500:-

2059Ra	Postcards collection SHIPS 1910s–modern on leaves in 			 
small box. (500) 	 *	 500:-

2060Si	 Postcards accumulation 1960- in removal box. 6 			 
albums/binders with QSL-cards (Probably more than 			 
3000 items) from many countries. Observed are the US 			 
(>700 cards), Brazil, Japan, Russia, the UK, Belgium, 			 
Germany. QSL card is a mailed verification of 			 
established contact between two short wave radio 			 
amateurs. Somewhat mixed quality Approx. 15 kg. 	 *	 400:-

2061A	 Postcards. Thematics “Walt Disney”. Approx. 60 cards 			 
with different scenes from Disney ś films etc., some 			 
stamps and about 40 collectors images. Please see 			 
scans at www.philea.se. 	 *	 300:-

2062L	 Postcards accumulation 1960- in removal box. 3 			 
albums/binders + 1 box with QSL-cards (Probably more 			 
than 2000 items) from many countries. Observed are 			 
Russia, the US, Germany, France, the UK. QSL card is 			 
a verification of estabished contact on the air 			 
between two short wave radio amateurs. Somewhat mixed 	 		
quality Approx. 10 kg. 	 *	 300:-

2063L	 Postcards accumulation 1890- in removal box. Remainder 			 
material. One box with FDCs from a number of countries. 			 
One box with QSL cards from a number of countries. 			 
One box with picture postcards from a number of 			 
countries + some Hjalmar Strååt and Jenny Nyström 			 
cards. More than 1500 items. Mixed quality 	 *	 300:-

2064Sb	Postcards. Box modern picture postcards, unused. 			 
Approx. 10 kg. (2500+) 	 *	 300:-

2065Dd	Postcards. Semi modern-modern. (1200) 	 *	 300:-
2066P	 Cinderella accumulation 1920- on visir leaves. Danish 			 

seasons greetings, Norwegian Red Cross, Swedish 			 
charity poster stamps, expo poster stamps, Rotary 			 
jubilee, poster stamps from the shipborne garden expo 			 
in Sweden 1910, Danish kings on poster stamps and 			 
some more. Also some poster stamps from Esperanto 			 
congresses. In total 13 visir leaves. Good quality 		  500:-
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2067Sd	Cinderella accumulation 1890- in box. Product promotion 			 
poster stamps, charity poster stamps, labels, propaganda 			 
poster stamps etc. A large variety of material. Not 			 
explored. Please inspect! Somewhat mixed quality 			 
(1000s) 		  500:-

2068A	 Perfins. Album with about 400 used stamps from many 			 
countries incl. some covers. 		  800:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2069A	 AFRICA Collection of well over 1000 mint and used 			 

stamps, virtually all one of a kind, housed in a 			 
large stockbook, mainly European Colonies through to 			 
occasional Independent nations issues, inc. Portuguese 			 
Angola, Mozambique and Nyassa, Belgian Congo, French 			 
Congo and other French Colonies, Cape of Good Hope, 			 
etc. A useful range. 	 éé/é/�	 1.000:-

2070Dc	AFRICA Accumulation modern in box. 5 albums/stockbooks. 	 		
Noticed are Egypt, former French colonies and former 			 
British colonies. Mostly fine quality (approx 1000) 	 éé/é/�	 700:-

2071P	 AFRICA Accumulation old-modern on leaves incl. e.g. 			 
Belg. Congo, thematic stamps and some back-of-the-			 
book etc. (400) 	 éé/é/�	 500:-

2072A	 ARAB STATES Collection/accumulation 1950-1985 in 			 
three albums. Also including a number of mini 			 
sheets/souvenir sheets. A number of the Arab Emirates 			 
represented. Mostly fine quality (>700) 	 éé/é/�	 500:-

2073A	 ASIA Album with e.g. more than 100 éé blocks-of four 			 
Nepal 1949-74 incl. Mi126-27, small selection Bhutan 			 
etc. 	 Mostly éé	 500:-

2074A	 ASIA Coll/accumulation old-modern in album incl. 			 
Egypte, UAR, Libanon, some Palestine and Israel etc. 			 
(900) 	 éé/é/�	 400:-

2075P	 ASIA Lot 1990s–2010s on visir leaves. Souvenir sheets 			 
Hong Kong, Macau, etc. incl. private reproductions. 			 
Excellent quality (70) 	 Mostly éé	 300:-

2076A	 ASIA Collection classics–1980s in two visir albums. 			 
Countries with initial letter I–Z, incl. a few CTO. 			 
Mostly good quality (3000) 	 �	 300:-

2077A	 EAST ASIA Three volume collection of mint never hinged 			 
sets of the 1980s to 2000s, focussing on China and 			 
Cambodia, the latter virtually complete from 1983 to 			 
1996 including miniature sheets, the China with 			 
several dozen sets of the 1990s well into the 2000s, 			 
with maximum cards and FDCs in addition to the sets, 			 
all pristine quality. 	 éé	 1.500:-

2078Mg  EAST ASIA Accumulation 1890- in box. Approximately 			 
200 stock cards (size A5) with stamps from China, 			 
Korea, Taiwan and Japan. A very diversified material. 			 
Mostly fine quality (1000s) 	 éé/é/�	 1.500:-

2079P	 EAST ASIA Accumulation 1910- on visir leaves. China, 			 
Japan and Korea. 25 visir leaves and stock cards with 			 
stamps. Some better from all three countries. Please 			 
inspect. Mostly good quality 	 éé/é/�	 500:-

2080A	 LATIN AMERICA Accumulation Mainly classics. Small 			 
16-page stockbook with 400-500 stamps from various 			 
countries, mainly meduim/priced and better and also 			 
a few European better stamps, please inspect and .The 			 
entire lot is presented at www.philea.se. 	 é/�	 5.000:-

2081A	 LATIN AMERICA Collection of 100s of mostly 19th 			 
century mint and used stamps presented on hingeless 			 
pages in an album, the DWI with #1 mint, four margins, 			 
small ink spot, 1870s numerals with 7c used and range 			 
of inverted frames, also extensive ranges of Cuba 			 
and Puerto Rico, Philippines with lots of imperf 			 
Isabellas to 1r greens, good showing of ‘habilitado’ 			 
o/ps inc. black 1r on 2c mint, unlisted ‘derechos 			 
firma’ etc. Viewing necessary to appreciate. 	 éé/é/�	 2.000:-

2082Ea	LATIN AMERICA Collection/accumulation 1900- in box. 			 
7 albums stockbooks. Noticed are Ecuador, Nicaragua, 			 
Cuba, Honduras, El Salvador, Argentine, Chile, Uruguay 			 
and some other countries from the region. Mostly good 			 
quality (1000s) 	 éé/é/�	 1.000:-

2083Sb	LATIN AMERICA Accumulation 1880- in box. More 			 
than 250 stockcards (size A5) with, mostly, stamps from 			 
almost all countries in Central and South America. 			 
Not explored. Ex: Per Cederborg. Somewhat mixed 			 
quality (1000s) 	 éé/é/�	 700:-

2084P	 LATIN AMERICA Collection/accumulation old-modern 			 
on visir leaves. Mostly good quality (700) 	 éé/é/�	 400:-

2085A	 MIDDLE EAST Hundreds of mint never hinged sets from 			 
1972 to 1999 with many souvenir sheets, se-tenants, 			 
etc, Oman, Jordan, Qatar, Kuwait, but the main strength 			 
is Iran, a little pleasant duplication on some sets, 			 
organised by Michel numbers in a stockbook. Many of 			 
these sets are seldom seen because of the banning of 			 
propaganda. Pristine quality throughout. 	 éé	 1.000:-

2086Eb	OCEANIA Collection/accumulation modern in box. 4 			 
albums/stockbboks. Noticed are Indonesia, the 			 
Phillippines, Samoa, Cook Islands, Nauru and more. 			 
Mostly fine quality (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

2087A	 SOUTH AMERICA Collection of approx 2000 different 			 
mint and used stamps organised chronologically by 			 
country in a large stockbook, classics to 1990s as 			 
well as interesting back of the book, including Chile 			 
with imperf Colons, Ecuador with early revenues and 			 
telegraphs, French Guyana, Colombia, etc, etc. 	 éé/é/�	 1.500:-

2088L	 SOUTH AMERICA Accumulation classic-modern in seven 			 
albums/binders incl. e.g. Argentina, Colombia, Haiti, 			 
Nicaragua, Paraguay and Uruguay etc. Approx. 14 kg. 	 Mostly �	 800:-

2089P	 SOUTH AMERICA Collection classics–1957 on leaves. 			 
Argentina and Bolivia. Mostly good quality (1300) 	 é/�	 400:-

2090P	 SOUTH AMERICA Accumulation. Various “scattered” 			 
material from Venezuela, Colombia and Uruguay, mainly 			 
classics incl some better, about 100 stamps. 	 é/�	 300:-

Thematics, Slania / Motiv, Slania
2091A	 	 Mixed. Album with e.g. more than 200 souvenir 			 

	 sheets Denmark, signed engraving Victoria 			 
	 198/1200, Anatomia Czlowieka etc. 		  600:-

2092P	 	 Egypt Dalila dos Santos C. Pinto, one of 			 
	 Slania ś most talented pupils. “EGITO”, three 			 
	 plate-proofs in different colours mounted in 			 
	 a folder (1983). 	 (é)	 600:-

2093P	 	 Egypt Dalila dos Santos C. Pinto, one of 			 
	 Slania ś most talented pupils. “EGITO”, three 			 
	 plate-proofs in different colours mounted in 			 
	 a folder (1983). 	 (é)	 600:-

2094P	 	 Mexico Dalila dos Santos C. Pinto, one of 			 
	 Slania ś most talented pupils. “A DEUSA 			 
	 CHALCHIUTLICUE “, two plate-proofs in 			 
	 different colours mounted in a folder (1982). 	 (é)	 400:-

2095	 	 San Marino “SUSANNA AL BAGNO”. Steel 			 
	 engraving in greyish-ultramarine of a stamp that 			 
	 never was issued. Perforated. 	 (é)	 1.000:-

2096P	 871	 Sweden 1974. UPU, 75 öre in black. Plate 			 
	 proof in black. 	 (é)	 500:-

2097P	 914	 Sweden 1975. Vendel period, 55 öre in black. 			 
	 Plate proof in black. 	 (é)	 500:-

2098	 	 USA “FLOYD PATERSON WORLD CHAMPION 21” 			 
	 (1960). Steel engraving in brown. Perforated. 	 éé	 700:-

2099	 	 USA “FLOYD PATERSON WORLD CHAMPION 21” 			 
	 (1960). Steel engraving in blue. Perforated. 	 éé	 700:-

2100Bb	Mixed Covers. Box with around 800 covers half modern	 -		
modern, all with different topical cancellation. 	 *	 1.000:-

Thematics, other / Motiv, övrigt
2101A	 Air mail. Coll/accumulation old-modern in binder 			 

incl. e.g. many éé sets, mini sheets, some covers 			 
and cards etc. (1500) 	 Mostly éé	 800:-

2102A	 Air mail. Collection of 1000+ mostly used stamps 			 
virtually all pre-1960, some light duplication, housed 			 
in a stockbook, including interesting Persia, French 			 
Middle East and other Colonies, Spanish North Africa, 			 
Mexico with lots of eagle-man types etc. to investigate, 			 
Siam 1925 inc. mint pairs, Peru, Uruguay, extensive 			 
Venezuela and much more. Much potential here. 	 �	 500:-

2103A	 Art. Collection stamps / covers / FDC.s from 19th 			 
century. 	 éé	 500:-

2104K	 Esperanto. Covers. Small group of 12 covers all sent 			 
to Sweden from various countries incl. 9 from Great 			 
Britain. All from 1940’s. 	 *	 500:-

2105A	 Europa CEPT. Collection Concomitant issues 1952-83 			 
in Leuchtturm album with slip cases and cassette 			 
incl. many nice sets and about 100 souvenir sheets. 	 éé	 3.000:-

2106A	 Europa CEPT. With few exceptions cpl collection 			 
1956-88 in three Kabe albums. Containing e.g. Luxembourg 	 		
1956-57, Liecht-60, Andorra-72, all mini sheets Monaco 			 
and Portugal etc. Also some earlier incl. Luxembourg 			 
Mi478-80éé and few é incl. Saar 1950 etc. 	 éé	 2.000:-

2107A	 Europa CEPT. Very fine and apparently complete 			 
collection 1966-75 in Lindner Falzlos album, Mi 			 
approx. 1013 Euro. Also cpl é 1961-65 not counted. 	 éé	 800:-
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2108A	 Europa CEPT. With few exceptions cpl collection 			 
1984-90 in Lindner Falzlos album. Containing e.g. 			 
all mini sheets except Monaco-85 and Acores-86. 	 éé	 700:-

2109P	 Europa CEPT. Collection First CEPT issue 50 years 			 
2006 on over 30 visir leaves. 	 éé	 600:-

2110A	 Europa CEPT. Collection 1956-76 in Leuchtturm album 			 
with slip cases incl. e.g. Luxembourg 1956-57éé and 			 
Liechtenstein 1960 used. (700) 	 Mostly éé	 600:-

2111A	 Europa CEPT. Collection 1956-78 in Schaubek album 			 
incl. e.g. Luxembourg-56, Liecht-60 and Portugal cpl 			 
1960-71 etc. (575) 	 éé	 500:-

2112A	 Famous persons. THE QUEEN MOTHER. Collection 			 
in three albums incl. many nice sets and about 118 souvenir 			 
sheets. (580) 	 é	 500:-

2113A	 Football (Soccer). Collection World Cup 1878 in 2 			 
exclusive albums sets and m/s. 	 éé	 1.000:-

2114A	 Football (Soccer). World Cup. 2 special albums with 			 
parts of 1995 and 1998. 	 éé	 500:-

2115Ca	Golf Collection mostly 1990 ś-2017 in six Visir 			 
binders incl. some dupl. Containing many sets and 			 
e.g. ca 380 souvenir sheets from many different 			 
countries and some booklets etc. Approx. 14 kg. (1000) 	 éé	 1.800:-

2116Mg	Lighthouses. Postcards. Around 90 from 1900-1950ies. 			 
Many fine. 	 *	 600:-

2117P	 	 Red Cross. Seal, A booklet issued by the 			 
	 French Womens Organization to the benefit of 			 
	 the French Red Cross. The purpose was to 			 
	 raise funds for the regions of France devastated 			 
	 during WW I. A complete set of booklets 			 
	 consists of 7 units. Unfortunately this booket 			 
	 is sparated, however complete. 	 éé	 300:-

2118A	 Red Cross. Collection 1920’s-1970’s in album. E.g. 			 
most Finnish issues mainly used incl some duplicates, 			 
Estonia with 3 x Äita Hädalist stamps, Monaco Mi 			 
205-19 x, Omnibus sets from Commonwealth etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

2119A	 Ships. Collection from many countries in two Visir 			 
binders, e.g. much Commonwealth incl. many sets etc. 			 
(1100) 	 Mostly éé	 2.500:-

2120A	 Ships. ollection in 2 albums, 75 pages, ready for 			 
exhibition. 	 éé	 1.000:-

2121Db	Sport. Collection in eight special sport albums from 			 
1896–1960s with many better sets including e.g. Greece 			 
first sets used, China Radio Gymnastics in original 			 
block of four, and Table Tennis souvenir sheet. Almost 			 
complete, and mostly in very fine quality. Please 			 
see scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 25.000:-

2122A	 Sport. Collection mostly 1968-72 incl. many sets and 			 
about 50 mini sheets, e.g. China Mi1094-97. (460) 	 éé	 700:-

2123K	 Sport. Ca 90 stamps 1930 ś-60 ś incl. better sets 			 
from e.g. San Marino, Italy and Dutch Antilles etc. 	 éé/é	 500:-

2124P	 Sport. Collection Albania 1946-74 on leaves. 	 éé	 400:-
2125Cb	Sport. Covers. Box around 1000 covers with sport 			 

cancellations, majority Sweden and football 1950-80ies. 	 *	 800:-
2126A	 Tramways Postcards collection. Sweden, UK and USA in 			 

a binder with plastic pockets. (c:a 80) 	 *	 500:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Afghanistan – Argentina

2127Av	 	 Afghanistan Specialised exhibition collection 			 
	 focusing on the postal history and postmarks 			 
	 of the eastern Afghan city of Jalalabad, 			 
	 mainly through the issues of 1907 to 1919, 			 
	 with more than 40 covers and 60 additional 			 
	 stamps extensively written-up and housed in 			 
	 an album. Includes a spectacular study of 			 
	 superb cancels on the 1907 issues imperf and 			 
	 perf, with many beautiful covers, official 			 
	 mail with the 1909 star in circle official 			 
	 issue, one used on official stationery with 			 
	 the same design embossed in blue, sent to 			 
	 the Afghan embassy in Delhi. Among the off-			 
	 cover stamps displaying postmarks there are 			 
	 many interesting issues including the 1928 			 
	 15p pink tughra in block of four tete-beche 			 
	 and imperf vertically (Scott #236Dc, unpriced 			 
	 for used). A wonderful and methodical collection 			 
	 representing a lifetime’s work. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 	 Mostly �	 10.000:-

2128P	 	 Albania Collection 1913-48 on leaves. Very 			 
	 well filled, many better, high value. 	 é/�	 2.500:-

2129A	 	 Albania Collection of well over 1000 - c.1500 			 
	 mint and used stamps from 1913 to 1960s, 			 
	 occasionally a little duplication of sets, 			 
	 all housed in a full stockbook, including a 			 
	 nice range of Skanderbegs mint and used, 1924 			 
	 constituent assembly o/ps set mint, good 			 
	 later imperforate sets mint never hinged, 			 
	 back of the book, etc. Please inspect. 	 éé/é/�	 2.500:-

2130Db		 Albania Massive holding of 1960s and ‘70s 			 
	 stamps in a bulging sheet file and wallets, 			 
	 with 10s of 1000s of sets, cto, enormous 			 
	 potential with popular thematic interest in 			 
	 every set and catalogue easily running into 			 
	 5-figures in Euro. Ex-archives Albanian Post 			 
	 Office. 	 éé/é/�	 2.000:-

2131P	 	 Angola Collection 1870-1985 on leaves incl. 			 
	 many medium issues and cpl sets, some covers 			 
	 and few éé. Sometimes both used and unused 			 
	 parallell. (750) 	 é/�	 800:-

2132Lv		 Argentina Covers. POSTAL HISTORY 			 
	 EXHIBITION COLLECTION formed by the			 
	  late Jan Fristad covering the period 1780-1920s. 			 
	 About 130 items with e.g. Railway and River 			 
	 mail, prephilately, Stagecoach mail, Airmail, 			 
	 unrecorded cancels etc. All on exhibitor 			 
	 leaves with explanation. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. A great opportunity 			 
	 to aquire such a nice collection from Argentine, 			 
	 seldom seen in our part of the world. 	 *	 50.000:-

Australia
2133A	 	 Collection Classics-1979 in three albums. 			 

	 Incl better stamps; one album States mainly 			 
	 used and two albums Australia with mainly 			 
	 used to start with, then mixed and in the 			 
	 end more unused or even xx. . Mostly fine 			 
	 quality 	 é/�	 2.000:-

2134P	 	 Collection 1913-69 incl. dupl. Containing 			 
	 e.g. Official- and Postage due stamps, some 			 
	 Antarctic etc. (750) 	 �	 1.000:-

2135A	 	 Accumulation of used stamps, with 1000s, 			 
	 perhaps several 1000 stamps from early to 			 
	 late 20th century, arranged chronologically 			 
	 with duplication on many issues, inc. 1928 			 
	 3d blue kookaburras, 1/- lyrebirds, 1931 			 
	 Kingsford-Smith set, 1934 Victoria centenary 			 
	 set and Merino sheep 2d and 3d, dozens of 			 
	 Mercury airmails, 1936 proclamation set, etc, 			 
	 etc. Great postmark potential, as well as 			 
	 watermark varieties from this old-time source, 			 
	 please inspect. 	 �	 1.000:-

2136A	 	 Coll/accumulation classic-1989 in two albums 			 
	 incl. e.g. Queensland, South Wales, South+West 			 
	 Australia, Victoria, Tasmania and Australia 			 
	 1913-89. (1800) 	 Mostly �	 800:-

2137A	 	 Collection 1913-2001 in large stockbook. More 			 
	 or less a stockbook, however with many better 			 
	 older stamps. Perforation varieties and 			 
	 watermark varieties are described if relevant. 			 
	 Mostly fine quality (>1000) 	 �	 700:-

2138A	 	 Collection 1913-87 in album. Well filled from 			 
	 1948. Aldo stockbook duplicates in large 			 
	 numbers mainly modern. 	 �	 600:-

2139P	 	 Collection 1913-62 incl. some Postage due 			 
	 stamps etc. Also some later used. (240) 	 éé/é	 500:-

2140A	 	 Album housing a 1960s and 1970s mint collection 			 
	 highly complete for the period mint never 			 
	 hinged, including booklet panes, paper and 			 
	 perforation varieties, 1974 paintings high 			 
	 values to $10, souvenir sheets, etc. 	 Mostly éé	 500:-

2141A	 	 Collection Old states, Australia, New Zealand, 			 
	 some Philippines and Fiji etc. (1200) 	 Mostly �	 400:-

2142P	 81, 82, 83   New South Wales Commercial letter franked 			 
	 with a total of 6½ d cancelled with French 			 
	 octagonal “LIGNE T PAQ FR No 5/11/MAI/03” 			 
	 addressed to London. Envelope folded, otherwise 			 
	 very interesting. No further markings. 	 *	 800:-

2143P	 	 Tasmania Collection 1853-1912 incl. 22 			 
	 imperforated issues, Mi61-68 mostly é and 			 
	 some Specimen etc. Mixed-VF. (95) 	 Mostly �	 2.500:-

2144P	 	 States Accumulation on leaves incl. South 			 
	 Wales, Victoria, Tasmania, South+West Australia 			 
	 and Queensland. (450) 	 �	 1.000:-
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2145A	 	 States Collection 18501915 in stockbook. All 			 
	 states represented. Also some material from 			 
	 Newfoundland (Canada) the album. Mostly 			 
	 good quality (>200) 	 éé/é/�	 700:-

Austria
2146	 1-5x	 1850 Coat-of-arms SET wmk 1 (5). EUR 260 	 �	 400:-
2147	 1-5y	 1854 Coat-of-arms SET without wmk (5). EUR 220 	�	 300:-
2148	 1-5y	 1854 Coat-of-arms SET without wmk (5). EUR 220 	�	 300:-
2149	 2	 Beautiful cover franked with 2 Kr black tied 			 

	 by oval WIEN cancel sent locally. 	 *	 800:-
2150	 10-15 I	 1858 King Franz Joseph SET type I (5). EUR 900 	 �	 1.200:-
2151	 12 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type II. 			 

	 EUR 180 	 �	 300:-
2152	 16	 1858 Newspaper stamps (1.05 Kr) blue. Very 			 

	 nice, near cut, but all but clear margins. EUR 700 	 �	 700:-
2153	 23	 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey. 			 

	 EUR 200 	 �	 400:-
2154	 24-25, 27-28   1863 Double Eagle SET (5). EUR 280 	 �	 400:-
2155	 40 IIA	 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine print, 			 

	 perf 9½. EUR 200 	 �	 300:-
2156	 41 ID	 1867 Franz Joseph 50 Kr brown strong print. 			 

	 EUR 150 	 �	 300:-
2157	 41 ID	 1867 Franz Joseph 50Kr brown strong print, 			 

	 perf 9½. EUR 150 	 �	 300:-
2158	 41 IID	 1867 Franz Joseph 50 Kr brown fine print, 			 

	 perf 12. EUR 220 	 �	 300:-
2159	 48D	 1883 Double Eagle 20 Kr grey/black perf 10½. 			 

	 EUR 400 	 �	 600:-
2160	 156z	 1908 Franz Joseph 10 Kr grey paper. EUR 340 	 �	 400:-
2161	 207 I	 1917 Coat-of-arms 10 Kr dark brown-violet 25 			 

	 × 30 mm. EUR 140 	 �	 300:-
2162	 226xC	 1918 Air Mail 2.50/3 kKr ochra 25 × 30 mm 			 

	 perf 12½ × 11½. EUR 180 	 �	 300:-
2163	 243 IIB	1919 Overprint on Coat-of-Arms 2 Kr blue perf 			 

	 11½. EUR 240 	 éé	 400:-
2164	 418-24B	1922 Composers SET perf 11½ (7). EUR 350 	 �	 500:-
2165	 468-87	 1925 Air Mail SET (20). EUR 250 	 �	 400:-
2166	 518-23	 1931 Rotary congress SET (6). Tied by ROTARY 			 

	 CONVENTION 24.VI.31 cancels, on piece. EUR 200 	 �	 300:-
2167	 524-29	 1931 Poets SET (6). EUR 270 	 �	 500:-
2168	 545-50	 1932 Painters SET (6). EUR 380 	 �	 700:-
2169	 551-54	 1933 FIS championship SET (4). EUR 350 	 �	 500:-
2170	 555A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 			 

	 on ordinary paper. On piece with exhibition 			 
	 cancel. EUR 260 	 �	 500:-

2171	 556A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 			 
	 on faser paper. EUR 650 	 �	 1.400:-

2172	 588	 1936 Engelbert Dollfuss 10 S dark blue. EUR 1100 	 �	 2.000:-
2173	 591-96	 1934 Famous Contractors SET (6). On papercuts. 			 

	 EUR 150 	 �	 400:-
2174	 598-612	1935 Aeroplanes over Landscapes SET (15). 			 

	 EUR 220 	 �	 300:-
2175	 668 Ib	 1945 Surcharge on 5 (pfg) green, 13 lines. 			 

	 Signed. EUR 150 	 é	 300:-
2176	 693-96 I	1945 Overprint on Hitler SET Type 1 with 18½ 			 

	 mm overprint (4). Certificate Fritz H. 			 
	 Sturzeis. EUR 800 	 éé	 1.500:-

2177	 693-96 II   1945 Overprint on Hitler SET Type 1 with 			 
	 16¼ mm overprint (4). Certificate Fritz H. 			 
	 Sturzeis. EUR 550 	 éé	 1.000:-

2178	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 300 	 �	 400:-
2179	 118-31	 Postage due, 1922 Numeral SET (14). EUR 130 	 �	 300:-
2180K	 182	 Postage due, Nice cover sent from Chechoslovakia 			 

	 21.1.1916 to Lindesberg, insufficiently 			 
	 franked and with postage due 24 öre applied. 			 
	 Also subject to censor check in Prague, 			 
	 indicated by postmark on the front side and 			 
	 seal on the reverse side of the cover. 	 *	 300:-

2181L	 	 Collection/accumulation 1850’s-1920’s on 			 
	 about 200 visir leaves. Very comprehensive 			 
	 with Austria and Bosnia-Herzegovina, somewhat 			 
	 specialized on perforations, papers etc, also 			 
	 many covers and postal stationaries. Much to 			 
	 go through! Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality 	 Mostly �	 7.000:-

2182A	 	 Hefty Safe hingeless album with virtually 			 
	 complete run 1949 to 1970s, virtually all 			 
	 mint never hinged and with two each on the 			 
	 majority of sets, including 1950 voting set 			 
	 x2 NH, an impressive showing of the 1959/61 			 
	 buildings defins on loaded pages with many 			 
	 paper varieties, etc. Perfectionist quality here. 	 éé	 2.000:-

2183A	 	 Collection 1851-1979 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. With better classics, better 			 
	 stamps and sets from the 1930’s incl Poets 			 
	 1931 and three Rotary stamps used, well-filled 			 
	 2nd Republic etc. Fine quality 	 éé/é/�	 1.800:-

2184A	 	 Three albums with mostly units 1960 ś-70 ś, 			 
	 e.g. about 240 blocks-of 4 and several blocks-			 
	 of 6-15 etc. (1000 ś) 	 éé	 1.500:-

2185A	 	 Large stockbook holding a used collection 			 
	 c.t.o. as bought on a new issue service, 			 
	 running from 1990 to 2008, with thousands 			 
	 stamps and lots of souvenir sheets, much 			 
	 eurozone including glitter encrusted s/s of 			 
	 Swarovski and Hong Kong new year joint issue. 			 
	 Pleasant duplication on some sets to x3. . 	 �	 1.500:-

2186Sk	 	 Collection/accumulation 1850s–1930s in three 			 
	 binders. Sorted duplicates, incl. back of 			 
	 the book material. (1000s) 	 �	 1.500:-

2187A	 	 Collection/accumulation 1900 ś in visir album. 			 
	 e.g. Bird set, used, with extra 3 sh. 	 éé/é/�	 1.000:-

2188A	 	 Substantial stockbook crammed with 1000s of 			 
	 stamps, very little duplication other than 			 
	 19th century postmarks, with lots of classics, 			 
	 especially the embossed heads and shields, 			 
	 #1 used four margins, ‘whiskers’ mint and 			 
	 used, newspaper stamps inc. 1861 and 1863 			 
	 with enormous margins, much POs in Ottoman 			 
	 Empire, Danube and other back of the book, 			 
	 1915 military o/p 5k and 10k, etc, through 			 
	 to modern. The stamps are packed together 			 
	 and not in chronological order making a 			 
	 challenging viewing, many further sleepers 			 
	 to be found here. 	 éé/é/�	 1.000:-

2189Si	 	 Collection/accumulation classics–1970s in 			 
	 albums in box. Incl. duplicates, some field 			 
	 post abroad and a few cards and covers. Low 			 
	 reserve. In the beginning somewhat mixed 			 
	 quality, later fine (1000s) 	 é/�	 1.000:-

2190A	 	 Accumulation 1867-1969 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Many sets. Album with cassette. 			 
	 Mostly good quality (1000) 	 �	 800:-

2191A	 	 Collection mostly ca 1910-55+ dupl. incl. 			 
	 many better sets, e.g. Birds cpl é, some 			 
	 Fieldpost, Postage due- and exhibition stamps 			 
	 etc. (700) 	 é/�	 700:-

2192A	 	 Collection 1850-1990 in large stockbook. Good 			 
	 representation throughout the period. Also 			 
	 including good city/village cancellations 			 
	 from places outside Austria as Jugolsavia, 			 
	 Italy, Chechoslovakia as parts of the Austrian-			 
	 Hungarian empire. Additionally some stamps 			 
	 from Lombardy/Venetia, Austrian mail in the 			 
	 Levant and stamps with different perfins. 			 
	 Mostly good quality (>1500) 	 éé/é/�	 700:-

2193	 	 1919-51. All different, e.g. Mi 433-41, 			 
	 632-37, 649-57, 909, 911, Postage Due 9, 19, 			 
	 44, 73-74, Field 47, Bosnia VII. Mostly good 			 
	 quality Mi € 585 (70) 	 é	 600:-

2194	 	 1928-55. All different, e.g. Mi 632-37, 			 
	 664-67, 929-32, 937-40, 960-63, 969, 972. 			 
	 Mostly good quality Mi € 597 (43) 	 �	 600:-

2195A	 	 Mainly éé collection 1945-89 in binder and 			 
	 1990-2000 in Leuchtturm album with cassette. 	éé/é	 600:-

2196	 	 1858-1906. Back-of-the-book, All different, 			 
	 e.g. Mi Postagse Due 45-46, 72, Lomb. 2x, 5, 			 
	 9 I, Levant. 10A, 13, 19, Bosnia 42-43, Field 			 
	 71. Mostly good quality Mi € 512 (36) 	 �	 500:-

2197	 	 1850-1955. All different, e.g. Mi 31, 424A, 			 
	 442-46, 491 I, 494-97, 566, 586, 610, 631, 			 
	 632-37. Mostly good quality Mi € 634 (39) 	 �	 500:-

2198	 	 1850-1904. All different, e.g. Mi 2y, 10 II, 			 
	 18-22, 29-31, 36 IIB, 40I, 68, 83. Mostly 			 
	 good quality Mi € 498 (22) 	 �	 500:-

2199	 	 1850-1922. All different, e.g. Mi 10 II, 29, 			 
	 40 I, 162, 170-74, 203 I, 227x, 225-27y, 246 			 
	 II. Mostly good quality Mi € 511 (26) 	 �	 500:-

2200	 	 1858-1934. All different, e.g. Mi 10 II, 			 
	 226y, 424A, 425-32, 442-46, 494-97, 512-17, 			 
	 544, 586. Mostly good quality Mi € 528 (38) 	 �	 500:-

2201	 	 1922-48. All different, e.g. Mi 424A, 494-97, 			 
	 566, 616, 631, 632-37, 649-57, 660-63, 885. 			 
	 Mostly good quality Mi € 511 (36) 	 �	 500:-
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2202A	 	 Collection with more than 900 different 			 
	 1850-1957 in Schaubek album incl. several 			 
	 Postage due stamps etc. 	 é/�	 500:-

2203Sc	 	 Accumulation 1850- in box. Austira including 			 
	 BiH, states on the Balkan, military mail in 			 
	 BiH, in the Levant etc. Options for nice 			 
	 cancellations. More than 250 stock cards 			 
	 (size A5). Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

2204Sd		 Collection/accumulation 1960s–modern in four 			 
	 visir albums in box. Sorted duplicates, incl. 			 
	 paies and blocks. . (1000s) 	 �	 500:-

2205Cd		 Collection 1970–2000 in three Schaubek albums 			 
	 in box. Incl. souvenir sheets. Also a few 			 
	 earlier stamps. Mostly good quality (2000) 	 Mostly �	 500:-

2206	 	 1936-63. All different, e.g. Mi 632-37, 			 
	 672-73, 852-53, 878-84, 923, 926, 960-63, 969, 			 
	 1006. Mostly good quality Mi € 734 (Appr 60) 	 éé	 400:-

2207	 	 1925-75. All different, e.g. Mi 467, 852-53, 			 
	 969, 978-80, 1006, 1022, 1478. Mostly good 			 
	 quality Mi € 397 (32) 	 éé	 400:-

2208A	 	 Collection Appr 196-88. In 4 fine visiralbums. 			 
	 Different stamps. Often with fine cancellations. 			 
	 Good quality (1500) 	 �	 400:-

2209A	 	 Collection 1951-87 on leaves in three binders. 			 
	 Good range although not cpl, also including 			 
	 some semi-useful FDCs. Fine quality 	 éé/�	 300:-

2210A	 	 Collection 1945-88 in album incl. Mi878-92, 			 
	 929-32, 952-54 and 985 etc. (870) 	 �	 300:-

2211A	 	 Areas Collection 1850-1918 in Lindner album. 			 
	 A very well filled album with Bosnia-Hercegovina, 			 
	 Lombardy-Venice, Austrian mail on Crete, 			 
	 Austrian mail in the Levant, Austrian-Hungarian 			 
	 field post, field post for Italy, field post 			 
	 for Romania and field post for Serbia. Mostly 			 
	 fine quality (>500) 	 éé/é/�	 3.000:-

2212	 2x	 Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-Arms 10 Cmi 			 
	 black wmk 1. Thin. 	 (é)	 500:-

2213	 6 II	 Lombardia-Venetia 1858 Emperor Franz Joseph 			 
	 2 So yellow type II. EUR 110 	 �	 300:-

2214	 14	 Lombardia-Venetia 1863 Coat-of-Arms in circle 			 
	 2 So yellow. EUR 150 	 �	 400:-

2215	 	 Lombardia-Venetia 1850-1864. All different, 			 
	 e.g. Mi 1-2x, 5, 8 II, 9 I, 11 II, 13, 20, 			 
	 23 . Mostly good quality Mi € 468 (13) 	 �	 500:-

2216	 	 Lombardia-Venetia 1850-1861. All different, 			 
	 e.g. Mi 1-2x, 5, 8 II, 9 I, 11 II, 13. Mostly 			 
	 good quality Mi € 383 (10) 	 �	 400:-

2217	 6	 P.O. on Crete 1904 Overprint on Austrian 			 
	 Stamps 2Fr / 2Kr grey-violet. EUR 500 	 �	 1.000:-

Bahrain – Belgian Congo
2218K	 37, etc	 Bahrain 1946, A registered letter to Sweden 			 

	 franked with 1942 overprinted issue BAHRAIN 			 
	 on Indian George VI stamps. Sent to Storuman 			 
	 with arr canc 15.7/46. A black reg small 			 
	 handstamp reading BAHRAIN. Very scarce usage 			 
	 and rare destination for the epoch. 	 *	 2.400:-

2219Ba		 Belgian Congo Accumulation Classics–1960s on 			 
	 leaves. Comprehensive on 250–300 leaves with 			 
	 a very varied potpurri of stamps from different 			 
	 periods including better stamps, units etc, 			 
	 also some xx. Some Burundi and Congo Republic 			 
	 included. Unusually much material, please 			 
	 inspect! Some pictures on our website will 			 
	 give some ideas about the lot. Fine quality 			 
	 (Thousands) 	 é/�	 8.000:-

Belgium
2220	 1-2	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 155 	 �	 400:-
2221	 5By	 1851 King Leopold I 40 c rose/carmine, 			 

	 watermark 2, thick paper. EUR 120 	 �	 300:-
2222	 21Aa	 1867 Coat-of-arms 2 c blue perf 14½ × 14 			 

	 Short perf. EUR 220 	 é	 300:-
2223	 34Ab	 1878 King Leopold II 5 Fr red-brown. EUR 1800 	 é	 3.000:-
2224	 71-77	 1905 75th anniversary of independence SET 			 

	 with tab (7). Mi 75 thin spot, Mi 76 is (é). EUR 290 	é	 600:-
2225	 89-99	 1912 Stamps SET (11). Mi 89 short corner. EUR 130 	é	 300:-
2226	 127C	 1915 Different Designs 5 Fr blue perf 15. 			 

	 Fair centering. EUR 250 	 �	 500:-
2227	 145-58	 1919 King Albert in Uniform SET (13) excl 1 			 

	 Fr. Mi 89 short corner. EUR 750 	 é	 1.500:-
2228	 235-43 I	1929 SET (9) with surcharge crown ond monogram. 			 

	 EUR 750 	 é	 1.500:-
2229	 264 I	 1929 Leopold 50 Fr white paper. Fair centering. 			 

	 EUR 150 	 éé	 400:-

2230	 265 I	 1929 Leopold 100 Fr white paper. Fair centering. 			 
	 EUR 120 	 éé	 300:-

2231K	 287	 1930 Philatelic exhibition souvenir sheet 1. 			 
	 Thin spot in corner. EUR 300 	 �	 300:-

2232K	 314	 1931 Crown Prince Leopold souvenir sheet 2. 			 
	 Small brown spots. EUR 180 	 �	 400:-

2233	 366-72	 1933 Tuberculosis SET (7). EUR 400 	 é	 800:-
2234	 405	 1935 Franz von Taxis souvenir sheet 3. EUR 150 	 �	 400:-
2235K	 432-33	 1936 Philatelic Exhibition souvenir sheet 4. 			 

	 EUR 175 	 é	 400:-
2236	 1	 Postage due, 1870 10 C green. Halved stamp 			 

	 on papercut. 	 �	 300:-
2237A	 	 Collection of well over 1000 mint and used 			 

	 stamps from classics to 2000s, housed in a 			 
	 well-filled Lighthouse hingeless album, 			 
	 including well over a dozen forward-facing 			 
	 Leopolds with #1 and #2 used, later 19th 			 
	 century to 2fr, 1910/11 charity sets, 1925 			 
	 double portrait set used, further charity 			 
	 sets from mint 1928 onwards, unusual perfins 			 
	 on Orval o/ps, 19-8-29 crown over ‘L’ o/ps 			 
	 5fr and 10fr mint, 1936 town hall souvenir 			 
	 sheets, etc, through to mint souvenir sheets 			 
	 of the euro years. Also some Congo. Please 			 
	 inspect. 	 éé/é/�	 2.500:-

2238A	 	 Collection 1849-1970 in album incl. e.g. 			 
	 Mi1-18, many sets, Railway stamps etc. (1500) 	 é/�	 2.000:-

2239A	 	 Collection of over 700 stamps housed in an 			 
	 album, chronologically organised and with 			 
	 very little duplication, from 1909 onwards, 			 
	 generally unused on the earlier issues and 			 
	 much mint never hinged on the later, with 			 
	 plenty of interesting varieties, please inspect. 	 éé/é/�	 1.000:-

2240	 	 1869-1947. All different, e.g. Mi 26, 128, 			 
	 235-43, 244-49, 297-98, 312, 344-46, 428, 			 
	 513, 797, souv.sheet 23, 26. Mostly good 			 
	 quality Mi € 859 (54) 	 é	 800:-

2241P	 	 Collection 1945-68. on well filled Schaubek 			 
	 album leaves e.g. several better issues early 			 
	 1950ies, good value. 	 é/�	 800:-

2242A	 	 1849-1970 in Schaubek album with stamp mounts. 			 
	 Many souv.sheets and sets. Mostly good quality 			 
	 (2000) 	 Mostly é	 800:-

2243	 	 1851-1953. All different, e.g. Mi 86-88 III, 			 
	 106, 112, 263, 297, 513, 978, Railway 83. 			 
	 Mostly good quality Mi € 697 (54) 	 �	 600:-

2244	 	 1926-51. All different, e.g. Mi 275, 432, 			 
	 504, 518-19, 845, 921, Railway 357-78, P.in 			 
	 Reinland 10-11. Mostly good quality Mi € 581 			 
	 (54) 	 éé	 600:-

2245Eb		 Classic- modern. 4-5 reminder collections in 			 
	 album and stockbooks. Many sets. Mostly good 			 
	 quality (1000) 	 éé/é/�	 600:-

2246	 	 1849-1905. All different, e.g. Mi 1, 9 II, 			 
	 10B, 13B, 17, 33, 35-38, 77. Mostly good 			 
	 quality Mi € 512 (23) 	 �	 500:-

2247	 	 1851-1928. All different, e.g. Mi 46-47, 			 
	 57-59, 77, 99, 128, 135, 240. Mostly good 			 
	 quality Mi € 502 (33) 	 �	 500:-

2248	 	 1869-1932. All different, e.g. Mi 81-82 III, 			 
	 106, 110-12, 191-203, 262, 290, 297, 312-13, 			 
	 325. Mostly good quality Mi € 498 (39) 	 é	 500:-

2249	 	 1932-51. All different, e.g. Mi 346, 797, 			 
	 871, 909-13, Parcel 33-37, 64. Mostly good 			 
	 quality Mi € 495 (43) 	 é	 500:-

2250	 	 1849-1911. All different, e.g. Mi 2, 9 II, 			 
	 13B, 47, 59-59, 82 II, . Mostly good quality 			 
	 Mi € 521 (22) 	 �	 500:-

2251A	 	 Collection of hundreds of stamps all different, 			 
	 housed in a Victoria album, 19th century 			 
	 onwards, with main strength in 20th century 			 
	 inc. 1934/35 universal expo and stagecoach 			 
	 sets in pairs tied on page by philatelic expo 			 
	 cancels, useful sets of the 1940s, later 			 
	 souvenir sheets mint NH, etc. 	 éé/é/�	 500:-

2252K	 	 1936-38. Souv.sheets 5 - 8. Good quality Mi 			 
	 € 119 (4) 	 �	 300:-

2253P	 	 Collection 1936-67 on leaves. Not cpl but 			 
	 well-filled coll. with many sets and also 			 
	 souvenir sheets. Fine quality 	 é	 300:-
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Bhutan
2254K	 241	 2×50 Ch 1968 Monasteries on printed matter 			 

	 sent from PHUNTSHOLING 2.MAY.73 to Sweden. 			 
	 Bhutanese mail to Sweden is very scarce from 			 
	 this period. 	 *	 800:-

British Commonwealth
2255A	 	 Collection Classics–1980s on leaves in three 			 

	 albums. Comprehensive and with many medium-			 
	 priced stamps. Some select pictures on the 			 
	 website shows the character of the lot. Fine 			 
	 quality (4000-5000) 	 é/�	 4.000:-

2256A	 	 Collection Classics-modern in album. Incl 			 
	 medium priced stamps and sets from various 			 
	 areas. Mostly fine quality (1500-2000) 	 é/�	 3.000:-

2257A	 	 Vintage collection of approx. 1000 mint and 			 
	 used stamps, QV to KGV, on quadrille pages 			 
	 in an album, including Australia ‘roos and 			 
	 1914 6d claret kookaburra mint, Canada 			 
	 widowheads to 10c mint, KEVII to 50c used, 			 
	 etc, British Africa inc. Oil Rivers, Zanzibar 			 
	 and Zululand o/ps, India and States, Ceylon, 			 
	 Egypt and much more. This was assembled 			 
	 before the specialised catalogue listings with 			 
	 huge potential for better varieties. 	 éé/é/�	 3.000:-

2258A	 	 Lot old - modern in two stockbooks. Over 			 
	 thousand stamps. Fine quality 	 Mostly �	 1.500:-

2259L	 	 Box with mixed colonies classic - half modern, 			 
	 looks interesting. 	 éé/é/�	 1.500:-

2260A	 	 Collection/accumulation mainly modern in 			 
	 large stockbook. many mainly different complete 			 
	 sets and s/s and also some older stamps. E.g 			 
	 Antiqua, Canada, Penhryn, Cyprus, Falklands, 			 
	 Grenada, Pitcairn, St. Lucia, Tristan etc. 			 
	 High value! Fine quality 	 Mostly éé	 1.200:-

2261A	 	 Mostly é collection classic-1960 ś in album 			 
	 incl. e.g. Malaya, Antigua, Fiji, Bahamas, 			 
	 Mauritius, Nigeria and St. Lucia etc. (>2000) 	 é/�	 1.200:-

2262P	 	 Coll/accumulation old-modern on leaves incl. 			 
	 e.g. Morocco Agencies, South Africa, St. 			 
	 Lucia, Australian states, Norfolk Island etc. 			 
	 (600) 	 éé/é/�	 1.000:-

2263A	 	 Collection 1937-1951 in nice King George VI 			 
	 stamp album. Clean collection reasonably 			 
	 filled with e.g. some medium priced stamps. 			 
	 Fine quality 	 é/�	 1.000:-

2264Sa		 Accumulation 1850- in box. More than 250 			 
	 sockcards (size A5) with stamps from all over 			 
	 the British Empier (including quite a lot 			 
	 from the UK). Many older from Australia, 			 
	 South Africa and colonies in Sout Asia. Please 			 
	 inspect! Ex: Per Cederborg. Somewhat mixed 			 
	 quality (1000s) 	 éé/é/�	 1.000:-

2265Sk		 Collection/accumulation classics–1970s. GB, 			 
	 Ireland, Australia and various of other 			 
	 areeas. Low reserve. Somewhat mixed quality 			 
	 (1000s) 	 éé/é/�	 1.000:-

2266P	 	 Mostly éé accumulation from many different 			 
	 areas old-modern incl. many sets etc. (900) 	 éé/é/�	 500:-

2267A	 	 Collection c. 1900-60 in album. Fine quality 	éé/é/�	 500:-
2268A	 	 Accumulation classic-1980 ś in album. E.g. 			 

	 Canada, New Zealand, Malaya and Ceylon etc. 			 
	 incl. also some éé. (1500) 	 é/�	 400:-

2269A	 	 Old album with several 100 - c.1000 mint and 			 
	 used stamps, 19th century onwards, vast 			 
	 majority pre-1950, offered intact as received, 			 
	 inc. Batum, India and States, Hong Kong, 			 
	 Malaya inc. Jap. Occ., Canada, Australasia, 			 
	 etc, occasional high values, please inspect. 	 éé/é/�	 300:-

2270K	 	 Cover lot 1866-1945. 24 covers/postal 			 
	 stationeries/wrappers. Most of them from 			 
	 British Colonies as South Africa, Burma, 			 
	 India, Br Honduras and more. Also some items 			 
	 from the UK. Mostly good quality 	 *	 700:-

2271A	 	 British Solomon Islands Specialised collection 			 
	 written-up in three albums, including KGVI 			 
	 to 10/- mint and used categorised by perforation, 			 
	 1949 silver wedding set mint and used, QEII 			 
	 early booklets with low issue numbers, 1956 			 
	 first set with printings represented by plate 			 
	 number corner pairs, similarly with the 1962 			 
	 issue and onwards. Also postal history from 			 
	 1937 coronation covers onwards. Very attractive 			 
	 collection beautifully displayed. 	 éé/é/�	 3.000:-

Brunei
2272A	 	 One-volume mint collection 1965 to 1982, 			 

	 comprehensive commems and definitives from 			 
	 the freedom from hunger issue through to 			 
	 royal regalia set, the vast majority, if not 			 
	 all, mint never hinged. Tip-top quality and 			 
	 appears complete for the period, please inspect. 	 éé	 500:-

Bulgaria
2273P	 	 Lot stamps 1880ies - 1920ies on album pages 			 

	 + 58 Postal stationery and cards. 	 �	 800:-
2274P	 	 Accumulation 1881-1992 on leaves incl. several 			 

	 medium priced issues and many sets etc. Low 			 
	 reserve. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

2275A	 	 Stock album with 1000 ś of stamps 1881-1968 			 
	 incl. few better early issues and some Thracia etc. 	 �	 500:-

2276A	 	 Thick binder with dupl. mostly ca 1920-90 			 
	 incl. e.g. blocks-of four and also some Russia 			 
	 and Thracia etc. (2000) 	 Mostly éé	 500:-

2277A	 	 Stockbook 1880 ś-1990+ small album incl. e.g. 			 
	 many sets and mini sheets, Back-of-the-Book 			 
	 etc. (2500-3000) 	 éé/é/�	 400:-

2278P	 	 Bulgaria é/� collection 1889-1943 on 25 album 			 
	 leaves. Well filled. 	 é/�	 400:-

Burma
2279P	 33	 1942, Japanese overprint Number V (acc to 			 

	 Michel) on Burma No 19. A quarter (upper 			 
	 left) of a stamp sheet (80 stamps). Unfortunately 			 
	 close to be separated in two parts. 	 �	 1.000:-

2280P	 33	 1942, Japanese occupation of Burma, overprint 			 
	 No V (according to Mi) on Burma No 19. A 			 
	 quarter (80 stamps) of a stamp sheet. 	 �	 700:-

Canada
2281	 20xA	 3 c red-brown on medium thick paper. SG 58 			 

	 £1200. EUR 1000 	 é	 1.200:-
2282	 84-91	 1908 Quebec SET (8). EUR 420 	 �	 500:-
2283	 94	 Essay, 1911 3 c red and 3 c black (mirror 			 

	 print). Both imperf on thick paper. 	 (é)	 1.200:-
2284A	 	 Attractively presented and specialised 			 

	 collection of hundreds of revenue stamps and 			 
	 other back of the book, organised by province 			 
	 in a Lighthouse hingeless album, inc. law 			 
	 stamps of Alberta to $10, 19th century British 			 
	 Coumbia to $1, Manitoba with range of o/ps, 			 
	 New Brunswick, Newfoundland from QV onwards 			 
	 with some particularly scarce stamps, Nova 			 
	 Scotia widowheads to $3, Ontario justice 			 
	 types inc. F.F. and L.S. o/ps each to mint 			 
	 $5, extensive Quebec with values to $100, as 			 
	 well as unusual provincial secretary/search 			 
	 fee, military canteen, private o/ps, etc. A 			 
	 collection with considerable substance, an 			 
	 opportunity for the specialist, dealer or 			 
	 collector. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. 	 éé/é/�	 10.000:-

2285A	 	 Collection 1868–1987 in Schaubek album. 			 
	 From 1950s mostly mnh and well-represented. 			 
	 Catalouge value €2280 according to vendor. 			 
	 Mostly good quality (1000) 	 éé/é/�	 1.200:-

2286P	 	 Lot pre-cancels from different cities and 			 
	 different numbers. (3-400) 	 Mostly �	 800:-

2287	 	 1859-1951. All different, e.g. Mi 31, 71, 			 
	 75-76, 81-82, 87, 126, 154, 170, 194, . Mostly 			 
	 good quality Mi € 745 (67) 	 �	 700:-

2288A	 	 Collection 1859–2002 in stockbook. Good old 			 
	 part. Please see scans at www.philea.se. 			 
	 (Canada 900+Newfoundland 46) 	 éé/é/�	 300:-

2289A	 	 Covers. Correspondence to Sweden 1930ies - 			 
	 50ies. 100 used postcards mostly from Rocky 			 
	 Mountains. Many “real” photos. Unusual offer. 	 *	 500:-

2290P	 	 Newfoundland Collection on 2 visir leaves. (75) 	 �	 400:-

Cape Verde – Chile
2291P	 	 Cape Verde Collection 1877-1990 ś on leaves 			 

	 incl. many medium issues and some Postage 			 
	 due stamps etc. (380) 	 éé/é/�	 800:-

62



2292A	 	 Chile Collection of many hundreds of different 			 
	 stamps housed in a substantial stockbook, 			 
	 from classics onwards, with good completion 			 
	 of 20th century mint NH, in fact NH seems to 			 
	 be the rule from the 1870s onwards. Highlights 			 
	 include several dozen imperf Colons used 			 
	 London and Santiago printings with great 			 
	 potential, occupations of Peru inc. 20c mint, 			 
	 1878/99 Colons mint NH inc. 1p, officials 			 
	 highly complete mint, 2nd airmail set mint 			 
	 with the 2p scarce vermilion shade NH, as 			 
	 well as unusual revenues, etc. Later 20th 			 
	 century replete with never hinged sets as 			 
	 bought on a new issue service. Will be plenty 			 
	 more to discover here, please inspect. 	 Mostly éé	 5.000:-

2293A	 	 Chile Collection of several hundred stamps 			 
	 parallel mint and used from 1945 to 1966, 			 
	 displayed and written-up in an album, including 			 
	 airmails to high values, plenty of additional 			 
	 varieties especially shades, with many stamps 			 
	 mounted over one another. 	 éé/é/�	 500:-

China
2294v	 23	 Incoming mail Superb cover franked with 			 

	 Presidents 24 and 30 c Scott 71 and 78a, tied 			 
	 by beautiful cork cross cancel sent to Hong 			 
	 Kong 1863. Transit and arr cds at reverse. 			 
	 The normal rate to China was 54c - this cover 			 
	 is overfranked with 1 c. Cert by Jakubek 1993. 	 *	 9.000:-

2295P	 	 R.O.C. Cinderella, Receipt/invoice from a 			 
	 Radio Company in Beijing for batteries and a 			 
	 voltmeter, dated April 30th 1932. Franked 			 
	 with a pair of 2 c Republic Flag on Map 			 
	 revenues. An interesting detail is that it 			 
	 is invoiced to Dr. SVEN HEDIN, Sino Swedish 			 
	 Sinkiang Expedition. An extra ordinary item 			 
	 for any SVEN HEDIN collection!. 	 �	 500:-

2296K	 	 R.O.C. Registered Missionary cover sent from 			 
	 Chunsai to Sweden 1940s franked with four 			 
	 stamps. With English censor. 	 *	 300:-

2297P	 	 R.O.C. Presentation book from the UPU Congress 			 
	 1947 with 10 mint sets from the 1940 ś. 	 é	 400:-

2298K	 591-94	 1961 Table Tennis souvenir sheet 7. EUR 1400 	 (é)	 1.500:-
2299	 648-55A  1962 Stage Art of Mei Lan-fang SET (8). 			 

	 EUR 3000 	 éé	 2.000:-
2300	 648-55A	 1962 Stage Art of Mei Lan-fang SET (8). Partly 	

			   climate 
effected. EUR 3000 	 éé	 1.000:-

2301	 648-55B  1962 Stage Art of Mei Lan-fang SET (8). All 			 
	 with sheet margins, mostly upper. Very fine. 			 
	 EUR 10000 	 éé	 10.000:-

2302	 683-88	 1963 Cuban Revolution SET (6). EUR 1000 	 éé	 800:-
2303	 689-98, 726-35   1963 Butterflies SET (20). EUR 600 	 (é)	 500:-
2304	 689-98, 726-35   1963 Butterflies SET (20). EUR 600 	 (é)	 500:-
2305	 702-13B	1963 Children’s Day SET Imperforated (8). 			 

	 Verry fine. all with upper sheet margins. EUR 500 	 (é)	 500:-
2306	 741-43B	1963 Monkeys SET imperforated (3). Very fine 			 

	 set with upper sheet margins, all with text. EUR 350 	 éé	 500:-
2307	 744-59	 1963 Landscape of Hwang-Shun SET (16). 			 

	 EUR 1800 	 éé	 1.500:-
2308	 744-59	 1963 Landscape of Hwang-Shun SET (16). Very 			 

	 fine. EUR 1800 	 éé	 1.500:-
2309	 744-59	 1963 Landscape of Hwang-Shun SET (16). 8 f 			 

	 (16-5) with a few short perfs. EUR 1800 	 éé	 1.000:-
2310K	 744-59	 1963 Landscape of Hwang-Shun SET (16). some 			 

	 moisture affected. 	 éé/é	 600:-
2311	 795-809	1964 Peonies SET (15). EUR 670 	 éé	 800:-
2312	 795-809	1964 Peonies SET (15). 10 f (15-11) with a 			 

	 few short perfs. EUR 670 	 éé	 500:-
2313	 810	 1964 Peonies souvenir sheet 9. Vry fine copy. 			 

	 EUR 3000 	 (é)	 5.000:-
2314	 824-26	 1964 PRC 15 years SET in unfolded strip (3). 			 

	 EUR 700 	 éé	 500:-
2315	 827-31	 1964 Oil Industry SET (5). EUR 700 	 éé	 500:-
2316	 834-37	 1964 Hydro-Electric Power SET (4). EUR 600 	 éé	 500:-
2317	 903-13	 1965 National Games SET (11). EUR 600 	 éé	 500:-
2318P	 	 Exclusive Year book 2009 incl. DVD. 	 éé	 300:-
2319K	 	 Essay, 1997 “Tang Dynasty Essay” without 			 

	 country name or face value. Prnted by Goebel 			 
	 in Darmstadt for the Chinese Post. With a 			 
	 copy of another cert of similar copy. 	 éé	 800:-

2320A	 	 Predominantly mint collection in an old album, 			 
	 several hundred stamps from 19th century to 			 
	 1960s, with early issues to dollar values 			 
	 inc. 1898 Chinese Imperial Post flying goose 			 
	 $5 used (shirt perf), unidentified o/ps on 			 
	 martyr issues, range of Sun Yat-sen mint to 			 
	 high values, better N.E.Manchuria 1940s and 			 
	 lots of other regionals, trade union sets, 			 
	 chairman Mao,sets, doves, flags, gymnastics 			 
	 se-tenant blocks, through to a good range of 			 
	 1960s inc. 1964 peonies, as well as back of 			 
	 the book with postage dues, etc. Further 			 
	 finds highly likely here, please view 			 
	 thoroughly. 	 Mostly é	 3.000:-

2321A	 	 Collection of 1940s to 2000s sets and souvenir 			 
	 sheets, 100s inc. gymnastics se-tenant blocks 			 
	 unused, 1960 goldfish, pig breeding and 			 
	 chrysanthemums sets used, 1962 folk dances 			 
	 set used, 1963 landscapes series inc. 50y, 			 
	 1965 national games and mountaneering sets 			 
	 used, etc, through to dozens of mint souvenir 			 
	 sheets. Very nice quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2322K	 	 Lot high values and Cultural Revolution issues 			 
	 on paper and loose. Unusual good quality.. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mi 2300 €. 	 �	 2.000:-

2323A	 	 Two stockbooks with PRC 1949–1970s with 			 
	 several better stamps and sets. Some duplication.	  		
	 Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly éé	 2.000:-

2324Sk		 Collection/accumulation 1980s–1990s. Incl. 			 
	 some year sets and souvenir sheets. Also a 			 
	 few older and some other. (1000) 	 éé	 800:-

2325A	 	 Collection with duplication in album 1897–1961. 			 
	 Nothing expensive but with many stamps. 			 
	 Mostly fine quality. 	 Mostly �	 500:-

2326Bb		 Covers. Box with 200+ fairlymodern covers to 			 
	 Sweden incl. some FDC and folders. 	 *	 700:-

2327K	 	 Covers. Three covers. Two sent to England 			 
	 1940, one sent to Sweden 1902 franked only 			 
	 with two 5 c Dragons. No arr cds. 	 *	 500:-

2328P	 	 Covers. 17 fiscal document 1930s. With stamps. 	 *	 500:-
2329L	 	 Mixed Box 40×25×12 cm (2,3 kg) full of mainly 			 

	 common stamps and some souvenir sheets. We 			 
	 have not had time to go through the lot 			 
	 particularly carefully, so there are 			 
	 opportunities to make bargains! (Thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

2330A	 	 Mixed Mostly cheap stamps, but with some 			 
	 better used PRC 1960s. 	 é/�	 500:-

Colombia – Cyprus
2331P	 	 Colombia Collection/accumulation 1870s on 			 

	 leaves. Interesting study/specialised collection 			 
	 of the issuses from this time frame incl 			 
	 shades and cancellations. Mostly fine quality 			 
	 (300-350) 	 �	 4.000:-

2332P	 	 Colombia Accumulation 1870’s- on leaves. E.g. 			 
	 imperfs, cancellations, overprints, interesting 			 
	 and partly unstrucured, please inspect. Please 			 
	 see scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (300-400) 	 Mostly �	 2.000:-

2333P	 	 Colombia Collection/accumulation classics on 			 
	 leaves. Various from Colombia and associated 			 
	 areas incl e.g. units like tete-beche pairs, 			 
	 imperfs and more. Mostly fine quality (300) 	 é/�	 1.800:-

2334A	 	 Colombia Accumulation. Stockbbok with vaious 			 
	 incl some older units and more modern stamps, 			 
	 sets and souvenir sheets. 	 Mostly unused	 500:-

2335A	 	 Costa Rica Collection classics–1980s in 			 
	 stockbook. Duplicates incl. a few back of 			 
	 the book issues. Mostly good quality (700) 	 éé/é/�	 400:-

2336A	 	 Croatia Collection 1941-45 in album+ leaves. 			 
	 E.g. many sets incl. F1-23, many mini sheets, 			 
	 Official- and Postage due stamps etc. Often 			 
	 used and unused parallell. (5-600) 	 éé/é/�	 700:-

2337	 220-22	 Cyprus 1963 Scouting souvenir sheet 1. EUR 170 	 éé	 400:-

Czechoslovakia
2338A	 	 Collection 1918-about 1970 in large album. 			 

	 Comprehensive incl many Hradschin 1918 stamps 			 
	 both perf and imperf, Posta Ceskoslovenska 			 
	 ovpts, air mail imperf x, well-filled later 			 
	 section incl minisheets and souvenir sheets. 			 
	 Also some covers. High catalogue value! 			 
	 Mostly fine quality 	 éé/é/�	 1.800:-
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2339P	 	 Collection 1918-37. Thick bundle of KABE 			 
	 leaves, very well filled, e.g. Mi209-15. High 			 
	 value. 	 �	 1.200:-

2340A	 	 Collection 1918-79 in two albums. Almost cpl 			 
	 to 1971 incl. better sets and several souvenir 			 
	 sheets, East-Silesia etc. (2400) 	 éé/é/�	 1.200:-

2341A	 	 Collection 1918-65 in two albums. Only a few 			 
	 stamps are missing. 	 �	 1.200:-

2342A	 	 Collection 1918-70 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Very well filled e.g. Mi 			 
	 212-15éé. High value, low reserve. Also 			 
	 collection Slovakia 1939-45. 	 éé/é/�	 1.000:-

2343A	 	 Collection 1918-72. in old, very well filled 			 
	 album. Low reserve. 	 éé/é/�	 700:-

2344P	 	 Collection 1920–1945 in album. E.g. Mazaryk 			 
	 ovpt. Mostly good quality (500) 	 éé/é/�	 600:-

2345P	 	 Lot with dupl. mostly 1918-19 on Visir leaves 			 
	 incl. some proofs and Back-of the-book etc. 			 
	 (150) 	 Mostly éé	 500:-

2346A	 	 Used collection of many hundreds of stamps, 			 
	 all one of a kind 1920s to 1970s housed in a 			 
	 very well-filled album, regular postage as 			 
	 well as airmails, postage dues and officials. 			 
	 Please inspect. 	 �	 300:-

2347Sb		 Accumulation 1950’s-modern in shoebox. Around 			 
	 200 FDC/Covers incl some better from 1950’s 			 
	 incl cacheted, also some in glassines and 			 
	 circulation booklets. 	 Mostly �	 300:-

Dominica – Dutch East Indies
2348P	 	 Dominica Collection classic - 1991 on leaves. 			 

	 (350-400) 	 éé/é/�	 400:-
2349A	 	 Dutch Colonies Collection classics-1970s in 			 

	 two Davo Albums partly with home-made 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality (700) 	 éé/é/�	 400:-

2350A	 	 Dutch East Indies Older collection, fine 			 
	 classic section from Mi 1, good quality, and 			 
	 several better issues. 	 éé/é/�	 1.800:-

2351P	 	 Dutch East Indies Collection 1892-1948 on 			 
	 leaves incl. also Official- and Postage due 			 
	 stamps etc. (335) 	 Mostly �	 800:-

Egypt
2352	 18	 Two copis of 2 p orange-yellow mounted 			 

	 together, cancelled DARDANELLI 17.11.78. 	 �	 1.500:-
2353	 	 Interesting pictured card with the Ferdinand 			 

	 de Lesseps statue in Port-Said sent to Germany 			 
	 1900 by sea bearing MARINE SCHIFSPOST No 53, 			 
	 27.8.00 cancel, rectangular S.D. OSTAS. EXP 			 
	 FD cancel and arr cds alongside. Franked with 			 
	 two Egyptian stamps, maculated by hand. 	 *	 700:-

2354A	 	 Collection of 1000s of mint and used stamps, 			 
	 19th century to 1970s, housed in a very well-			 
	 filled album, many spaces with both mint and 			 
	 used examples, inc. pyramids, useful range 			 
	 of 1930s sets, Fouad high values, souvenir 			 
	 sheets, officials and postage dues from 19th 			 
	 century onwards, etc, as well as Palestine 			 
	 including interesting cinderella. Please inspect. 	éé/é/�	 1.500:-

2355A	 	 Substantial collection of thousands of mint/NH 			 
	 and used stamps written-up in an album loaded 			 
	 with stamps, 19th century pyramids through 			 
	 to 1990s, inc. interesting Suez steamships 			 
	 and early back of the book, British Forces 			 
	 stamps, mint sets from the 1930s onwards, 			 
	 plate imprints, lots of £ values, souvenir 			 
	 sheets from 1949 onward, 1952 overprints set 			 
	 mint to £1, as well as Palestine o/ps etc. 			 
	 This is an outline description only, please 			 
	 view. 	 éé/é/�	 1.000:-

2356A	 	 Accumulation classic - 1990ies, in 5 stockbooks 			 
	 and on 40 leaves. Large amount. 	 éé/é/�	 600:-

2357P	 	 Collection/accumulation 1914-70ies. on 18 			 
	 visir leaves. 	 éé/é/�	 500:-

2358A	 	 Collection 1867-ca 1980 incl. some dupl. E.g. 			 
	 some better early issues, Official stamps, 			 
	 UAR and Palestine etc. (670) 	 éé/é/�	 400:-

2359A	 	 Collection 1867-1997 incl. some dupl. E.g. 			 
	 many sets, Official- and Postage due stamps 			 
	 etc. (750) 	 éé/é/�	 400:-

2360P	 	 Suez Canal Interesting specialised reference 			 
	 collection of well over 100 steamship locals 			 
	 written-up on album pages, organized by 			 
	 printings, including Englehardt-Fohl, Kamigata 			 
	 and Fournier types, the latter in blocks of 			 
	 12, an excellent selection for the specialist 			 
	 to explore. 	 éé/é/�	 1.200:-

Estonia – Fiume
2361	 2A I	 Estonia 1941, Otepää 20+30 perf, Type I. Nice 			 

	 cancelled copy. sign Eichenthal. EUR 300 	 �	 700:-
2362A	 	 Estonia Mixed lot. Classic period on 9 visir 			 

	 leaves. Collection new period stamps éé/used 			 
	 covers and stationery. Bundle of Swedish 			 
	 special cancellations with Estonian connections 			 
	 etc.	 éé/é/�	 500:-

2363P	 	 Ethiopia Coll/accumulation 1894-1965. Containing 			 
	 many sets incl. e.g. Mi225-37éé, Semi-postal 			 
	 stamps, some Fernado Po and Italian occupation 			 
	 etc. (>600) 	 éé/é/�	 1.000:-

2364P	 	 Ethiopia Accumulation with high value mostly 			 
	 1919-45 on leaves incl. many units, e.g. Air 			 
	 post stamps etc. (1300) 	 éé	 1.000:-

2365P	 	 Ethiopia Coll/accumulation mostly ca 1910-80 			 
	 on leaves incl. dupl. E.g. many earlier éé/é 			 
	 issues. (330) 	 éé/é/�	 500:-

2366P	 	 Ethiopia Collection mostly 1947-87 on leaves, 			 
	 sometimes parallell both used and unused 			 
	 incl. many sets and some éé. (440) 	 é/�	 500:-

2367A	 	 Falkland Islands Three volume collection 			 
	 housed in replete Lighthouse albums, KGVI 			 
	 through to 2014, with some early sets mint 			 
	 NH otherwise mainly c.t.o. used as supplied 			 
	 by new issue service, inc. 1938/50 pictorials 			 
	 to £1 with varieties on the 1/- and 5/-, 			 
	 attractive covers from KGVI onwards, later 			 
	 QEII sets with £5 top values in blocks of 			 
	 four, face value will be well into four 			 
	 figures in £. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. 	 éé/é/�	 7.500:-

2368P	 	 Fiume Interesting collection mostly 1918-19 			 
	 on leaves incl. French occupation in Hungary, 			 
	 some covers and Debrecen etc. (70) 	 é/�	 2.500:-

2369P	 	 Fiume Collection 1918-1925 on leaves. Clean 			 
	 and nice incl better sets and also dues. Also 			 
	 some used incl two possibly interesting 			 
	 covers, please inspect! (250) 	 Mostly é	 1.400:-

France
2370	 1a	 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown. EUR 400 	 �	 800:-
2371	 1b	 1849 Ceres Head 10 c olive-brown. small tinn 			 

	 spott. EUR 500 	 �	 1.000:-
2372	 2a	 1849 Ceres Head 15 c yellow-green. EUR 1200 	 �	 2.500:-
2373	 3y	 1849 Ceres Head 20 c black on yellowish paper. 			 

	 18 copies. Also a pair. EUR 810 	 �	 600:-
2374	 4a+b	 1850 Ceres Head 25 c blue. 18 copies. EUR 630 	 �	 500:-
2375	 5a	 1850 Ceres Head 40 c red-orange. EUR 550 	 �	 1.000:-
2376	 5a	 1850 Ceres Head 40 c red-orange. EUR 550 	 �	 1.000:-
2377	 5a	 1850 Ceres Head 40 c red-orange. EUR 550 	 �	 1.000:-
2378	 5a	 1850 Ceres Head 40 c red-orange. EUR 550 	 �	 1.000:-
2379	 5a	 1850 Ceres Head 40 c red-orange. EUR 550 	 �	 1.000:-
2380	 7a	 1849 Ceres Head 1 Fr carmine. EUR 1000 	 �	 2.000:-
2381	 7a	 1849 Ceres Head 1 Fr carmine. EUR 1000 	 �	 2.000:-
2382	 7a	 1849 Ceres Head 1 Fr carmine. EUR 1000 	 �	 2.000:-
2383	 7b	 1849 Ceres Head 1 Fr brown-carmine. Letter 			 

	 141é80 mm to USA. Canceeled in France 16 			 
	 Juil. EUR <1.400 	 �	 5.000:-

2384	 7b	 1849 Ceres Head 1 Fr brown-carmine. EUR 1300 	 �	 2.500:-
2385	 8a	 1852 Louis Napoleon 10 c yellow-brown. 			 

	 Certificatebby Albert Michaux. EUR 700 	 �	 1.500:-
2386	 8a	 1852 Louis Napoleon 10 c yellow-brown. EUR 700 	 �	 1.500:-
2387	 14	 1853 Emperor Napoleon III 25 c blue. EUR 250 	 �	 500:-
2388	 14	 1853 Emperor Napoleon III 25 c blue. EUR 250 	 �	 500:-
2389	 14	 1853 Emperor Napoleon III 25 c blue. EUR 250 	 �	 500:-
2390	 16a+c	 1853 Emperor Napoleon III 80 c dark carmine. 			 

	 EUR 1.080 	 �	 800:-
2391	 16b	 1853 Emperor Napoleon III 80 c dark carmine 			 

	 on coloured paper. EUR 150 	 �	 300:-
2392	 17a	 1853 Emperor Napoleon III 1 Fr carmine. 			 

	 Spacefiller copy (thinned and repaired on 			 
	 back). EUR 4200 	 �	 800:-

2393	 32	 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. 5 			 
	 fr + 2é Mi 40 on papercut. Certificate Buhler: 			 
	 “Echt und in feiner erhaltung”. EUR 1000 	 �	 6.000:-
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2394	 32	 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. 			 
	 Fair centering. EUR 1000 	 �	 2.000:-

2395	 36	 1870 Ceres Head 1 c olive imperf. Strip with 			 
	 4 stamps. EUR 400 	 é	 800:-

2396	 39a	 1870 Ceres Head 5 c green imperf. EUR 160 	 (é)	 400:-
2397	 57 I	 1876 Allegories 2 c green type I. EUR 250 	 �	 500:-
2398	 81 ii	 1890 Allegories II 50 c carmine on rose type 			 

	 II. EUR 220 	 é	 400:-
2399	 82	 1890 Allegories II 75 c dark lilac on orange 			 

	 Short perf. EUR 250 	 é	 300:-
2400	 127	 1914 Valenciennes Trade Chamber 10 c red. On 			 

	 papercut canceeled KD FELDPOSTSTATION No 77, 	 		
	 8/12. EUR 500 	 �	 1.000:-

2401	 132	 1917 For the War 35+25 c grey/violet. EUR 150 	 é	 400:-
2402	 133	 1917 For the War 50+50 c brown/yellow-brown. 			 

	 EUR 220 	 é	 400:-
2403	 134	 1917 For the War 1 +1 Fr carmine/rose. EUR 400 	 é	 800:-
2404	 136	 1918 Red Cross 15+5 c grey-green/red. EUR 150 	 é	 400:-
2405	 136	 1918 Red Cross 15+5 c grey-green/red. EUR 150 	 é	 400:-
2406	 138-39	 1920 Merson SET (2). Both overprinted ANNULÉ 			 

	 ANNULÉ. 	 é	 400:-
2407	 144-51	 1922 Overprint on War SET (8). EUR 380 	 éé	 800:-
2408	 144-51	 1922 Overprint on War SET (8). 380 € if xx. 	 é	 300:-
2409	 211-14	 1926 War aid SET (4). EUR 380 	 éé	 500:-
2410	 211-14	 1926 War aid SET (4). EUR 130 	 �	 300:-
2411	 213-14	 1926 War aid 1 FR + 5 FR. EUR 110 	 é	 300:-
2412	 220-21	 1927 Aviation exhibition SET (2). EUR 300 	 é	 600:-
2413	 220-21	 1927 Aviation exhibition SET (2). 650 € if xx. 	 é	 500:-
2414	 239	 1929 Le Havre Philatelic exhibition 2(+5) Fr 			 

	 orange-red/light blue. EUR 400 	 é	 800:-
2415	 242A	 1929 Buildings 20 Fr red-brown perf 13 ½. EUR 200 	 é	 400:-
2416	 255b	 1930 Air mail 1.50 Fr ultramarine with perfin 			 

	 E.I.P.A. 30. Cert. Von der Weid. 	 éé	 1.800:-
2417	 261	 1931 State Bank 1.50 +3.50 Fr green. EUR 240 	 éé	 400:-
2418	 261	 1931 State Bank 1.50 +3.50 Fr green. EUR 150 	 �	 400:-
2419	 264-66	 1931 Caisse d Ámortissement Overprint SET 			 

	 (3). EUR 400 	 éé	 600:-
2420	 264-66	 1931 Caisse d Ámortissement Overprint SET 			 

	 (3). EUR 200 	 é	 400:-
2421	 264-66	 1931 Caisse d Ámortissement Overprint SET 			 

	 (3). EUR 220 	 �	 400:-
2422	 311a	 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green. EUR 320 	 �	 500:-
2423	 321	 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. With minor 			 

	 note on back side. EUR 1100 	 éé	 2.000:-
2424	 321	 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. EUR 300 	 �	 400:-
2425	 327	 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. EUR 650 	 éé	 800:-
2426	 327	 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. EUR 110 	 �	 300:-
2427	 327	 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. EUR 110 	 �	 300:-
2428P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3. All 			 

	 stamps are éé. 650 € if xx. 	 é	 300:-
2429P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3. 			 

	 EUR 350 	 �	 500:-
2430	 359-60	 1937 National Museum SET (2). EUR 280 	 éé	 400:-
2431	 359-60	 1937 National Museum SET (2). EUR 125 	 é	 300:-
2432	 425b	 1938 Clement Ader 50 Fr dark blue on thick 			 

	 paper. EUR 170 	 éé	 400:-
2433	 425b	 1938 Clement Ader 50 Fr dark blue on thick 			 

	 paper. EUR 170 	 éé	 300:-
2434K	 512-31U	1941 Definitives. Complete IMPERFORATED set 			 

	 (22) in blocks-of four (Yv 505-24). Very rare 			 
	 set in perfect condition. 	 éé	 2.400:-

2435	 861-65	 1949 Air Mail SET (5). (200 f é). EUR 220 	 éé	 400:-
2436	 987-90	 1954 Air mail SET (4). EUR 300 	 éé	 500:-
2437	 987-90	 1954 Air mail SET (4). EUR 300 	 éé	 400:-
2438	 987-90	 1954 Air mail SET (4). EUR 150 	 é	 400:-
2439	 1015-20	1954 Famous frenchmen SET (6). EUR 150 	 éé	 400:-
2440	 1053-58	1955 Famous Frenchmen SET (6). EUR 150 	 éé	 400:-
2441	 1309-14	1960 Red Cross SET (6). 10 sets. EUR 750 	 éé	 500:-
2442P	 1480	 1964 Exibition “Philatec” Kleinbogen. EUR 180 	 éé	 300:-
2443	 34X	 Postage due, 1896 New numeral 1 Fr lilac-			 

	 carmine on yellow paper. EUR 550 	 �	 1.000:-
2444	 24	 Postage free, 1884 1 Fr redbrown.  110 	 �	 300:-
2445	 27	 Postage free, 1881/84 50 centimes black.  120 	 �	 300:-
2446P	 	 Interesting cover made of an invoice for 			 

	 Champage sent to San Francisco by steamer 			 
	 from Bordeaux with note “Aug 2/ (18)53 via 			 
	 Panama. Also several other notes and cancels 			 
	 as red large “CUSTOM HOUSE SAN FRANCISCO 	 		
	 CAL, red depart cds BORDEAUX 30 JAN 53, 			 
	 “40” and more. 	 *	 1.500:-

2447K	 	 Letter sent from Paris to the polar researcher 			 
	 Dr Otto Nordenskjöld 31.12.1903. As the cover 			 
	 had no street address in Stockholm it has 			 
	 passed through a number of post offices before 			 
	 delivery.	 *	 300:-

2448P		  Collection 1849–1906 on 10 leaves. Valuable 			 
	 incl a completely filled first page incl a 			 
	 doubtful but still 1fr vermillion and also 			 
	 1852 Napoleon possibly reprints, 2 x 1 fr 			 
	 Napoleon (one thinned, one fairly good) etc, 			 
	 and most later issues. Also a good section 			 
	 general issues for French colonies. The entire 	 		
	 lot is presented at www.philea.se. Mostly 			 
	 fine quality 	 Mostly �	 15.000:-

2449A		  Collection Classics–1970s in album. Unusual 			 
	 and somewhat “political” collection with main 			 
	 value in older section including many better 			 
	 stamps and also very interesting cover section. 			 
	 E.g. 1870-71 mixed franking covers, Army 			 
	 operations incl stampless covers, good range 			 
	 of Bordeaux issue, 1871 Switzerland Internation, 			 
	 North German Postal Federeation stamps (related 			 
	 to Alsace), Mulhouse, Allegory issues, 1889 			 
	 Boulanger issues, postal items related to 			 
	 1889 exhibition and Dreyfuss matter, also 			 
	 some more modern incl Paris Commune centenary 	 		
	 with the China set x for that occation etc. 			 
	 Enjoyable and valuable lot to view. Fine 			 
	 quality 	 Mostly �	 12.000:-

2450A		  Collection 1863–1962 in DAVO album with 			 
	 stamp mounts. Many better with a few classics, 			 
	 Merson incl 20fr (creased corner perf), war 			 
	 victims 1917 cpl, Bordeaux, Le Havre, good 			 
	 airmail incl both 50fr (those = used) etc, 			 
	 almost complete atter 1917.Very high catalogue 	 		
	 value. Fine quality 	 Mostly é	 12.000:-

2451L	 	 Fantastic accumulation of old - modern stamps 			 
	 from old auction lots on leaves, albums, 			 
	 cards and envelpes. This is the rest of many 			 
	 different auction lots from different auctions 			 
	 from many years. The absolute best stamps 			 
	 are sorted out, but here is much to find! 			 
	 Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 10.000:-

2452A	 	 Collection 1849–modern in album. Intresting 			 
	 somewhat diverse with many better items and 			 
	 also many post card and a few covers. E.g. a 			 
	 nice first page with both #1 and 1fr, later 			 
	 issues with good chances for cancellations, 			 
	 pair combinations and some other units, 			 
	 Bordeaux issue and Allegory types, some postal 			 
	 stationary, gutter-pair combination of 2x 			 
	 with paquebot cancellation, 26 omibus issues 			 
	 from French Colonies for the 1931 Colonial 			 
	 exhibition, well-filled section of precancels, 			 
	 etc. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Somewhat unusual but nice 			 
	 potpurri of various material! Fine quality 	 Mostly �	 9.000:-

2453P	 	 Very nice accumulation earlier auction lots 			 
	 (59) with several better stamps classic - 			 
	 semi modern period as Air mails, overprints 			 
	 1922, 1 fr 1849 with small faults, Mi 261 éé 			 
	 and much more. High value! 	 éé/é/�	 5.000:-

2454A	 	 Collection 1910’s-1940’s in album. France 			 
	 World-War 1 - 2, collection with sets and 			 
	 covers/cards from this period in time including 			 
	 better such as sinking fund, National Museum 			 
	 and Petain strip, also several interesting 			 
	 covers/cards. Somewhat unusual collection. 			 
	 Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality 	 �	 4.000:-

2455A	 	 Collection classic to late 1950 ś in two 			 
	 albums. Used in the beginning, then more and 			 
	 more é and some éé in between. Several better 			 
	 stamps. Mostly fine quality 	 Mostly é	 3.000:-

2456A	 	 Accumulation Mainly classics in large stockbook. 			 
	 Somewhat disorganized lot France and Colonies 			 
	 with stamps partly scattered but many medium 			 
	 priced and better, e.g. good section General 			 
	 Colonies Issues incl many imperf stamps. 			 
	 Mixed quality (500) 	 �	 2.500:-

2457A	 	 Collection 1849–1965 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Used up to 1937, thereafter 			 
	 seemingly cpl unused. Catalogue value according 			 
	 to vendor €4650. Mostly good quality 	 éé/é/�	 2.500:-
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2458A	 	 Collection of hundreds of mint and used stamps 			 
	 from classics onwards housed in a Lighthouse 			 
	 hingeless album, inc. postal history from 			 
	 stampless period onwards, a useful range of 			 
	 Ceres and Napoleon heads, imperf 1fr reference, 			 
	 30c + 3fr Mermoz on glider cover, attractive 			 
	 cinderella with 1942 artists’ charity se-			 
	 tenant blocks of nine perf and imperf, better 			 
	 issues of the 1940s, etc. Please inspect. 	 éé/é/�	 2.500:-

2459A	 	 Collection 1871-1967 in album partly with 			 
	 stamp mounts. 1871-1960é, 1960-1967éé. All 			 
	 Famous Frenchmen sets included. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (1500) 	 éé/é	 2.000:-

2460A	 	 Collection 1849-1998 in album with stock 			 
	 leaves. E.g. S.G. No 14, 39, 43, 44 (close 			 
	 cut), 76 and postage due No 61. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (1900) 	 éé/é/�	 1.800:-

2461P	 	 Lot. 21 classical/older stamps on a stockcard, 			 
	 e.g. No 3 used. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. 	 é/�	 1.500:-

2462P	 	 1922-about 2000 on leaves. PRECANCELS, an 			 
	 almost complete collection of the “Affranch” 			 
	 cancellations incl several cpl definitive 			 
	 sets. Fine quality (200-250) 		  1.200:-

2463A	 	 Accumulation 1940’s-1960’s in stockbook. 			 
	 A good range of stamps and sets incll better, 			 
	 alsom some used classics on two of the pages. 			 
	 High catalogue value. Fine quality 	 Mostly éé	 1.200:-

2464P	 	 Collection of over 150 unused precancels 			 
	 neatly displayed on stockpages, hardly any 			 
	 duplication, with better including a range 			 
	 of ‘Postes Paris’ with 1922 30c red (Yvert 			 
	 32), high catalogue. Also Europe well over 			 
	 150 stamps displayed on stockpages, including 			 
	 a page of overprints on Austro-Hungarian 			 
	 newspaper wrapper cut-squares, good range of 			 
	 Monaco, Netherlands pre-1925, Turkey newspaper 			 
	 print o/ps, Luxembourg systematic study from 			 
	 1901 onwards, etc. 	 �	 1.000:-

2465A	 	 Nice collection in album 1849-1969 in mostly 			 
	 fine quality. Many classic stamps, high 			 
	 catalogue value. (1000+) 	 éé/é/�	 1.000:-

2466A	 	 Two albums with classic - modern. 			 
	 Many stamps! 	 Mostly �	 1.000:-

2467A	 	 Collection 1870-1968 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts. With several better sets 			 
	 as famous Frenchmen. Mostly good quality (2000+) 	 �	 1.000:-

2468A	 	 Collection 1849-1979 in 2 Schaubek albums 			 
	 without stamp mounts. 2000 - 2500 stamps, 			 
	 many complete sets and some a bit better. 	 Mostly é	 1.000:-

2469A	 	 Classic - 1980 ś in two albums. Nothing 			 
	 expensive, but with many complete sets, some 			 
	 covers and booklets. Also back of the book 			 
	 material. (2000) 	 Mostly �	 1.000:-

2470	 	 1938-58. All different, e.g. Mi 422, 442, 			 
	 445, 576-77, 589-93, 782, 851, 885-90, 909-14, 			 
	 965-70, 978-83, 1094-99, 1177. . Mostly good 			 
	 quality Mi € 1.016 (Appr 80) 	 éé	 800:-

2471P	 	 Collection 1852-1931 on leaves incl. nice 			 
	 second empire and third republic, Mi144-51 			 
	 etc. Mi approx. 1600 Euro. Mixed-VF. (185) 	Mostly �	 800:-

2472P	 	 Lot mostly 1849-ca 1900 on Visir leaves incl. 			 
	 many Ceres and Napoleon issues, some Postage 			 
	 due stamps and colonies etc. (200) 	 Mostly �	 800:-

2473A	 	 Very fine collection 1981-91 in Schaubek 			 
	 album incl. also international issues. Mi ca 			 
	 1160 Euro. 	 éé	 800:-

2474A	 	 Collection/accumulation 1853-2006. In 3 large 			 
	 stockbooks. Heavy duplicated. Many souv.sheets. 			 
	 Mostly good quality (2000) 	 Mostly �	 800:-

2475A	 	 Accumulation ca 1900-60 ś, e.g. many sets 			 
	 incl. Famous Frenchmens etc. (800) 	 éé/é	 800:-

2476A	 	 Collection 1853-1964 in album. Mostly fine 			 
	 quality (2000+) 	 é/�	 800:-

2477A	 	 Collection 1849-1957 in home made album 			 
	 without stamp mounts. With several better 			 
	 sets. Mostly good quality (1000+) 	 Mostly é	 800:-

2478Sb		 Accumulation 1890- in box. France and French 			 
	 colonies (former French colonies). More than 			 
	 250 stock cards. Not explored, however quite 			 
	 a lot older colonial issues are observed. 			 
	 Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 700:-

2479	 	 1859-1960. All different, e.g. Porto 2, Pf 			 
	 11-13, 55-56, 91, 97, Parcel 218 (é), Post 			 
	 in Maroc 6, 13-16, 35, Pf 7, 9. Mostly good 			 
	 quality Mi € 614 (30) 	 é	 600:-

2480	 	 1859-1931. Back-of-the-book. All different, 			 
	 e.g. Mi Portofreiheit 3, 5, 11-12, 14, 19, 			 
	 32x, 55-56, 66, col. 24. Mostly good quality 			 
	 Mi € 568 (36) 	 �	 600:-

2481	 	 1852-1870. All different, e.g. Mi 9-11, 16, 			 
	 18, 23, 25-26, 31. Mostly good quality Mi € 			 
	 600 (19) 	 �	 600:-

2482Ec		 Classic-modern. 6 reminder collections mostly 			 
	 in stockbooks. Including souv.sheet 3 with 			 
	 paper tear. Mostly good quality (300) 	 Mostly �	 600:-

2483	 	 1876-1954. All different, e.g. Mi 72 II, 80, 			 
	 95, 126, 150, 1015-20. Mostly good quality 			 
	 Mi € 513 (37) 	 é	 500:-

2484	 	 1849-1862. All different, e.g. Mi 4, 9, 11, 			 
	 16, 18, 23, 26, 31. Mostly good quality Mi € 			 
	 503 (17) 	 �	 500:-

2485	 	 1853-1876. All different, e.g. Mi 11, 16, 			 
	 18, 29, 33, 47, . Mostly good quality Mi € 			 
	 503 (24) 	 �	 500:-

2486	 	 1876-1924. All different, e.g. Mi 57 II, 59 			 
	 I, 62 I, 65 I, 66 II, 75, 81 I, 82, 85, 99, 			 
	 149, . Mostly good quality Mi € 513 (23) 	 �	 500:-

2487	 	 1876-1929. All different, e.g. Mi 62 I, 66 			 
	 II, 74, 99, 133(½short corner), 183, 213, 			 
	 242. Mostly good quality Mi € 511 (23) 	 �	 500:-

2488	 	 1876-1939. All different, e.g. Mi 99, 183, 			 
	 242, 246, 250, 310, 359-60, 415, . Mostly 			 
	 good quality Mi € 504 (36) 	 �	 500:-

2489	 	 1849-1862. All different, e.g. Mi 3-4, 9-11, 			 
	 16, 18, 23. Mostly good quality Mi € 517 (13) 	 �	 500:-

2490	 	 1849-1862. All different, e.g. Mi 3-4, 9-11, 			 
	 16, 18, 23, . Mostly good quality Mi € 517 (13) 	 �	 500:-

2491	 	 1852-62. All different, e.g. Mi 9-11, 16, 			 
	 18, 23, 25, 29. Mostly good quality Mi € 500 	 �	 500:-

2492	 	 1853-1862. All different, e.g. Mi 10-11, 16, 			 
	 18, 23, 25-26, . Mostly good quality Mi € 			 
	 510 (15) 	 �	 500:-

2493	 	 1862-1876. All different, e.g. Mi 25-26, 31, 			 
	 33, 40, 47, 56 I, . Mostly good quality Mi € 			 
	 504 (22) 	 �	 500:-

2494	 	 1876-1900. All different, e.g. Mi 58-60 I, 			 
	 63 I, 65 I, 66 II, 70, 75, 81 I, 85. Mostly 			 
	 good quality Mi € 512 (16) 	 �	 500:-

2495	 	 1876-1929. All different, e.g. Mi 61-62 I, 			 
	 76, 81 I, 85, 99, 150, 183, 226-28, 23334, . 			 
	 Mostly good quality Mi € 499 (28) 	 �	 500:-

2496	 	 1877-1936. All different, e.g. Mi 76, 81 I, 			 
	 183, 234, 242, 245-46, 252-54. Mostly good 			 
	 quality Mi € 510 (26) 	 �	 500:-

2497	 	 1902-53. All different, e.g. Mi 252-53, 265, 			 
	 415, 422, 495, 865, . Mostly good quality Mi 			 
	 € 514 (42) 	 �	 500:-

2498	 	 1881-1931. Back-of-the-book. All different, 			 
	 e.g. Mi Postage Due 5, 14, 17, 20, 32, 39, 			 
	 55, 66. . Mostly good quality Mi € 540 (42) 	 �	 500:-

2499	 	 1876-1924. All different, e.g. Mi 56 I (é), 			 
	 59 II, 72 II, 80, 126, 129-31. Mostly good 			 
	 quality Mi € 498 (15) 	 é	 500:-

2500	 	 1906-30. All different, e.g. Mi 130-31, 150, 			 
	 171, 166, 192-97, 233, 245, 251, 281 . Mostly 			 
	 good quality Mi € 500 (23) 	 é	 500:-

2501	 	 1929-35. All different, e.g. Mi 229, 241, 			 
	 248, 252-54, 262-63, 304. Mostly good quality 			 
	 Mi € 511 (14) 	 é	 500:-

2502	 	 1930-37. All different, e.g. Mi 254, 292-93, 			 
	 296, 298, 304, 316,305-10. Mostly good quality 			 
	 Mi € 502 (20) 	 é	 500:-

2503	 	 1936-42. All different, e.g. Mi 308, 310, 			 
	 415, 418-21, 425. Mostly good quality Mi € 			 
	 502 (40) 	 é	 500:-

2504	 	 1859-1946. Back-of-the-book. All different, 			 
	 e.g. Mi Militär 4, Postage Due 2, 11, 13, 			 
	 38, 55-56, 60-61, 63, 67, 91-92, Maroc 7, 			 
	 13-16 . Mostly good quality Mi € 478 (23) 	 é	 500:-

2505	 	 1900-38. All different, e.g. Mi 92, 96, 122, 			 
	 191, 194, 244, 250, 322-23, 412, 416-21. 			 
	 Mostly good quality Mi € 504 (33) 	 éé	 500:-

2506	 	 1849-1862. All different, e.g. Mi 3-4, 9-11, 			 
	 16, 18, 23. Mostly good quality Mi € 517 (13) 	 �	 500:-

67



2507K	 	 Nice older lot 1853-1960 ś including somewhat 			 
	 better stamps, varieties and a few classic 			 
	 covers. Also a British 1918 Sea Horses by 			 
	 Wilkinson 10s. indigo, type III. 	 éé/é/�	 500:-

2508A	 	 1969-88 in large stockbook. Heavy duplicated. 			 
	 Mostly good quality (3000) 	 Mostly �	 500:-

2509A	 	 Collection/accumulation 1950-1990 in stockbook. 			 
	 Mostly MNH. Mostly fine quality (>500) 	 éé/é/�	 500:-

2510A	 	 Collection/accumulation 1900-1997 in two 			 
	 stockbooks. Somewhat mixed quality (>750) 	éé/é/�	 500:-

2511Sc	 	 Accumulation 1900- in box. France and French 			 
	 colonies (former French colonies). More than 			 
	 250 stock cards (size A5).. Rather many old 			 
	 stamps from French post offices abroad. 			 
	 Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

2512Sd		 Accumulation 1850- in box. France and French 			 
	 colonies (former French colonies). Quite many 			 
	 stamps from “small areas”. Somewhat mixed 			 
	 quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

2513	 	 1876-1958. All different, e.g. Mi 64 II, 166, 			 
	 333, 495, 885-90, 1015-20, 1053-58, 1177. 			 
	 Mostly good quality Mi € 589 (71) 	 é	 400:-

2514P	 	 Collection 1950-63 on Schaubek leaves incl. 			 
	 many sets Famous Frenchmen etc. (380) 	 éé/é/�	 400:-

2515A	 	 1840-appr 1950 in small stockbook. Mostly 			 
	 old postcards and old letter. Total appr 40 			 
	 copies. Mostly good quality 	 Mostly �	 400:-

2516A	 	 Covers in album. Written-up old collection 			 
	 incuding prephilatelic/stampless and classic 			 
	 covers. E.g. inland and international mail, 			 
	 better values etc, please inspect. Somewhat 			 
	 mixed quality 	 *	 3.500:-

2517L	 	 Covers. Box around 400 mixed covers. 	 *	 700:-
2518A	 	 Covers. Album older covers/used PS 1870-1910s. 			 

	 (100+) 	 *	 500:-
2519A	 	 Covers. Lot of covers and cards, several pre-			 

	 philatelic and some a bit better. (80+) 	 *	 500:-
2520A	 	 Covers. Lot pre-philatelic and early stamped 			 

	 envelopes. 	 *	 500:-
2521Mg	 Cover lot 1811-1945. 54 covers/letters from 			 

	 the period 1862-1945, mostly with Napoleon 			 
	 III issues, sent domestic and to the UK, 			 
	 Italy and Sweden. Additionally 7 pre philatelic 			 
	 letters of wich one was sent from Strasbourg 			 
	 to Basel 1811. Somewhat mixed quality 	 *	 500:-

2522	 169	 Postcard, Post card franked with 2 copies of 			 
	 10 c Olympic Games, cancelled in VILLAGE 			 
	 OLYMPIQUE 1.6.24. Desirable olympic item. 	 *	 500:-

2523A	 	 Postcards. Album 260 mainly older, used 			 
	 topographical postcards 1900-1940ies. 	 *	 600:-

2524A	 	 Postcards. Album older used older, used 			 
	 topographical cards. (200) 	 *	 600:-

2525L	 	 Postcards. Box with old black and white cards 			 
	 in 3 slbums and envelopes. Many interesting 			 
	 topics! Used and unused, verf fine. Approx. 11 kg. 	 *	 500:-

2526	 42	 Colonies 1880 Allegory 25 c black on red. EUR 300 	 �	 500:-
2527K	 Mayer5-6  War propaganda WW.2 Propaganda Vignettes 			 

	 of resistance with a picture of De Gaulle, issue 			 
	 of Lyon. Mint never hinged complete with 			 
	 certificate Pieles 2019. Very rare. 	 éé	 4.000:-

2528	 17	 War propaganda WW.2 Forgery of resistance 			 
	 organization for the from Gernany occupied 			 
	 France. Opinion Pieles (2018). 	 éé	 350:-

2529K	 36-46	 War propaganda WW.2 British propaganda forgerys 			 
	 for the from Germany occupied France. Complete 			 
	 11 copies incl. the very rare no 44 with BPP-			 
	 certificate 2018. Perfect condition. 	 é	 9.000:-

French colonies – French Indochina
2530A	 	 French colonies Collection Classics-about 			 

	 1960 in two large YVERT albums (one album 			 
	 binder torn). Often with stamp mounts and 			 
	 many better, main value on African areas, 			 
	 some stamps stuck to paper, catalogue value 			 
	 more than £7200. Fine quality 	 éé/é/�	 7.000:-

2531P	 	 French colonies Collection imperf. issues 			 
	 from 1960ies e.g. Camerun, Centrafricain, 			 
	 Guinëe. 	 éé	 400:-

2532K	 20	 French Indochina Nice cover sent 16.12.1904 			 
	 from BAO HA (provice located approximately 			 
	 250 km NW of Hanoi) to Stockholm. Tranist 			 
	 via Haiphong 23.12.1904, arrival 19.1.1905. 			 
	 Nice item! 	 *	 300:-

Germany
States

2533P	 	 Bavaria Nice collection 1850-1920 on old 			 
	 album leaves incl. some better issues, nice 			 
	 canc. and Official stamps etc. Also three 			 
	 old approval books with dupl. and leaves with 			 
	 numeral canc. on early quadrant issues. (>1000) 	 é/�	 2.000:-

2534	 1-2, 8	 Braunschweig Two of the stamps with blue 			 
	 cancellations. EUR 860 	 �	 700:-

2535	 9	 Braunschweig 1857 Coat-of-arms 4/4 / 12 pf 			 
	 black on grey-brown paper, wmk posthorn. EUR 120 	 �	 300:-

2536P	 	 Heligoland Collection/accumulation 1867-1879 			 
	 on visir leaves. A good material for studies. 			 
	 No 19 and 20 expertized (Buhler, Thiel and 			 
	 Rieger). . Mostly fine quality (113) 	 éé/é	 1.000:-

2537	 3	 Mecklenburg-Schwerin 1856 Coat-of-Arms 			 
	 5 Sh blue. Nice copy. EUR 400 	 �	 600:-

2538	 15, 18	 Prussia 1861 Eagle 6 pf orange in pair and 			 
	 1862 Eagle 3 Sgr brown in pair on cut piece with 			 
	 Swedish cancellations STOCKHOLM 27.NOV.63 			 
	 and OBETALDT. Very scarce combination. 	 r	 1.000:-

2539P	 	 Thurn und Taxis Collection 1852-66 on leaves. (57) 	 é/�	 1.200:-
2540P	 	 Württemberg Collection 1851-1920 on leaves. 			 

	 E.g. two 18kr stamps and other better, few 			 
	 duplicates incl shades and also some unused 			 
	 in later section. Very high catalogue value! 			 
	 Somewhat mixed quality 	 Mostly �	 2.000:-

2541P	 	 Württemberg Collection 1851-1923 incl. dupl. 			 
	 Containing many better issues however mixed 			 
	 qual, Official stamps etc. (370) 	 é/�	 800:-

2542	 5 II	 North German Confederation 1870 Elsass 5 			 
	 centimes green type II. EUR 600 	 �	 700:-

Collections German States
2543P	 	 Collection on leaves. with e.g. Baden, Bavaria, 			 

	 Brunswick and Wurtemberg. Fine quality (c. 550) 	 é/�	 4.000:-
2544P	 	 Baden and Bavaria. Accumulation on 25 stock 			 

	 cards. High value, some fine cancels. Value 			 
	 according to vendor 5700 euro. (400) 	 é/�	 1.500:-

2545A	 	 Collection 1851-1938 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. comprises of Wuerttemberg 			 
	 1851-1923 and Danzig 1920-1938. both areas 			 
	 rather well filled and with some nice 			 
	 cancellations. Also including som Port Gdansk 			 
	 and a couple of pre phileatlic items from 			 
	 Pomerania. Please inspect! Fine quality (>400) 	éé/é/�	 1.500:-

2546P	 	 Selection ca 135 copies from e.g. Baden, 			 
	 Bergedorf, Hamburg, Lübeck, Prussia, Saxony, 			 
	 some Brunswick and Hannover etc. Mixed-VF. 	Mostly �	 1.200:-

2547P	 	 Collection 1849-1920 on leaves. Mostly Bavaria 			 
	 and Württemberg but also e.g. Baden, Saxony, 			 
	 Nord. Postbezirk and Thurn/Taxis etc. (350) 	Mostly �	 1.200:-

2548P	 	 Accumulation on 12 stock cards e.g. Hamburg, 			 
	 Ptussia, Saxony, Wurttemberg, Nordd. Postbezirk. 			 
	 (ove 200) 	 éé/é/�	 600:-

2549K	 	 Lot 1845-1872 on stock cards. Baden, Bavaria, 			 
	 Hamburg, Hannover and Prussia. Also a number 			 
	 of breast shield stamps (Reich) in the lot. 			 
	 Mostly fine quality (24) 	 éé/é/�	 500:-

Reich
2550	 V	 1912 Air mail with E.EL.P. overprint 10 pf 			 

	 brown-red. Nice copy! EUR 900 	 é	 900:-
2551	 1	 1872 Small Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet. EUR 140 	 �	 300:-
2552	 7	 1872 Small Coat-of-arms 1 kr green. Gum defect 			 

	 on one sid.a Mixed quality. EUR 900 	 é	 500:-
2553	 8	 1872 Small Coat-of-arms 2 kr orange. MAINZ 			 

	 7.9.72. EUR 400 	 �	 800:-
2554	 10	 1872 Small Coat-of-arms 7 Kr blue. EUR 120 	 �	 300:-
2555	 13	 1872 30 Gr blue-ultramarine. Ink-cancellation. 			 

	 Thin spot. EUR 750 	 �	 300:-
2556	 16	 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet. 			 

	 EUR 130 	 �	 300:-
2557	 21	 1872 Large Coat-of-arms 2½ Gr red-brown. Thin 			 

	 spot. EUR 2600 	 é	 500:-
2558	 25-26	 1872 Large Coat-of-arms 3 Kr 7 KR. Both with 			 

	 eagle upside down. 	 �	 1.000:-
2559	 27	 1872 Large Coat-of-arms 9 Kr brown-orange. 			 

	 Cancelled MEINING.. 28.9 xx. Thin. EUR 550 	 �	 800:-
2560	 30	 1874 Large Coat-of-arms 9 on 9 Kr orange. 			 

	 EUR 110 	 é	 300:-
2561	 37	 1875 Numeral Type 2 Mk dark red-carmine. 			 

	 Cancelled with ink 3/4-78. EUR 450 	 �	 700:-
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2562	 43 ZS with 1 stamp   1880 Numerals with PFENNIG 25 			 
	 pf orange-brown. EUR 250 	 �	 500:-

2563	 49 ZS with 1 stamp   1889 Crown/Eagle 25 pf redish 			 
	 orange. EUR 150 	 �	 400:-

2564	 53-62	 1900 Germania with REICHSPOST SET (10). 			 
	 EUR 180 	 é	 400:-

2565	 63	 1900 REICHPOST 1 M red. EUR 140 	 é	 300:-
2566	 63-66	 1901 Different designs with REICHSPOST SET 			 

	 (4). EUR 900 	 é	 2.000:-
2567	 65 I	 1900 REICHPOST 3 Mk violet-black type I. 			 

	 EUR 150 	 é	 400:-
2568	 66 I	 1901 Different designs with REICHSPOST 5 M 			 

	 green-black/red, type I. EUR 500 	 �	 1.000:-
2569	 66 II	 1900 REICHPOST 5 Mk green-black/red type II. 			 

	 EUR 480 	 é	 1.000:-
2570	 78B	 1902 DEUTSCHES REICH 1Mk carmine-red, perf 			 

	 25:16. EUR 800 	 é	 1.500:-
2571	 79	 1902 DEUTSCHES REICH 2 MK blue. EUR 130 	 é	 300:-
2572	 79	 1902 DEUTSCHES REICH 2 MK blue. EUR 130 	 é	 300:-
2573	 79	 1902 DEUTSCHES REICH 2 MK blue. EUR 130 	 �	 300:-
2574	 80B	 1904 Different designs 3 M dull brown-violet, 			 

	 perf 25:16. EUR 120 	 é	 300:-
2575	 81A	 1902 Different designs 5 M black-green/dull 			 

	 carmine, perf 26:17. EUR 300 	 é	 600:-
2576	 82B	 1902 DEUTSCHES REICH 2 Mk blue, perf 14. 			 

	 EUR 1300 	 é	 2.500:-
2577	 92 I	 1911 Germania peace print 60 pfg lilac wmk 			 

	 1. Fair centering. EUR 250 	 é	 500:-
2578	 94-97A I  1906 Different designs peace print SET perf 			 

	 26:17 wmk 1 (4). EUR 300 	 é	 600:-
2579	 179	 1922 Different designs 15 pf dull green-blue 			 

	 wmk 2. EUR 280 	 �	 600:-
2580	 330B	 1923 Inflation numerals 50 Miliarden M 			 

	 blue/blackish blue rouletted. Cancelled 29.11. 			 
	 2x. EUR 900 	 �	 1.800:-

2581	 344-50	 1924 Dove SET (7). EUR 350 	 �	 700:-
2582	 357X	 1924 Eagle 50 pf orange wmk upright. EUR 140 	 éé	 300:-
2583	 378-84	 1926 Eagle SET (8). EUR 140 	 é	 300:-
2584	 378-84	 1926 Eagle SET (8). EUR 170 	 �	 400:-
2585	 425-29	 1928 Charity - Coat-of-Arms III SET (5). EUR 200 	�	 400:-
2586	 438-39	 1930 1st South America Flight SET (2), small 			 

	 surface damages and one creased corner perf. 			 
	 Very fine copies. EUR 800 	 �	 800:-

2587	 439x	 1930 1st South America Flight 4 RM black-			 
	 brown, wmk upright. EUR 400 	 �	 800:-

2588	 446-49	 1930 IPOSTA souvenir sheet 1. Crease. EUR 500 	 é	 500:-
2589	 458	 1931 Polarfahrt 4 RM black-brown (1). (Some 			 

	 staining on back). EUR 550 	 é	 700:-
2590	 482-95	 1933 Hindenburg II SET (14). EUR 200 	 é	 400:-
2591	 496-98	 1933 Graf Zeppelin - World Exhibition in 			 

	 Chicago SET (3). EUR 1200 	 é	 2.500:-
2592	 498	 1933 Graf Zeppelin - World Exhibition in 			 

	 Chicago 4 RM black-brown. 	 (é)	 300:-
2593	 498	 1933 Graf Zeppelin - World Exhibition in 			 

	 Chicago 4 RM black-brown. EUR 250 	 �	 500:-
2594	 499-507	1933 Charity - Opera SET cheapest perf (9). 			 

	 EUR 380 	 �	 800:-
2595	 499-507A  1933 Charity - Opera SET perf 14×13 (9). 			 

	 EUR 380 	 é	 800:-
2596	 505B	 1933 Charity - Opera 20 + 10 Rpf greenish 			 

	 blue perf 14. EUR 130 	 �	 300:-
2597K	 508-11	 1933 Charity souvenir sheet 2. EUR 1500 	 é	 3.000:-
2598	 538-39	 1934 Air Mail 2 + 3 RM. EUR 175 	 é	 300:-
2599	 556-64	 1934 Charity SET (9). EUR 160 	 �	 400:-
2600	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. EUR 1300 	 (é)	 2.500:-
2601	 588-97	 1935 Charity - folk costumes SET (10). EUR 180 	 éé	 400:-
2602	 606-16	 1936 OS SET (8) souv.sheet 5x + 6. EUR 180 	 �	 400:-
2603	 649	 1937 Overprint on “Das Braune Band Rennen” 			 

	 souvenir sheet 10. EUR 180 	 éé	 400:-
2604	 649	 1937 Overprint on “Das Braune Band Rennen” 			 

	 souvenir sheet 10. EUR 130 	 �	 300:-
2605	 686-88	 1939 Car Exhibition SET (3). EUR 110 	 éé	 300:-
2606	 695-97	 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint SET (3). 	 		

	 EUR 100 	 �	 300:-
2607	 716-28	 1939 From Danzig with surcharge SET (14). 			 

	 EUR 220 	 éé	 500:-
2608	 144-54	 Official, 1938 SET (11). EUR 150 	 éé	 400:-
2609K	 	 Essay, 1928 Frederick the Great 12 pf orange, 			 

	 wine red and black (two different gum) (4). 			 
	 Prnted by Dr Eckerlin to promote thi Rotary 			 
	 Press Printing Mashine as samples. With a 			 
	 copy of another cert of similar stamps. 	 (é)	 1.200:-

2610Av		 Collection 1872–1945 in two Leuchturm albums. 			 
	 Very comprehensive coll. with a lot of better 			 
	 stamps and sets and also s/s (where s/s 2 is 			 
	 cut down), and in addition many pair and 			 
	 booklet combinations! Well-filled from 			 
	 Inflation onwards but not badly represented 			 
	 before either and Third Reich apparently 			 
	 complete. All important airmail set except 			 
	 for Gelber Hund and almost all officials are 			 
	 included. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality 		  18.000:-

2611Sg	 	 Accumulation in 10 well-filled visir albums. 			 
	 Comprehensive dealers stock including also 			 
	 medium priced and better e.g. many eagles, 			 
	 inflation stamps, higher values of definitives, 			 
	 range of commemorative incl also some unused 			 
	 etc. Partly heavily duplicated but many 			 
	 different are represented. Also a Schaubek 			 
	 album with BRD 1995-2003 cpl used and some 			 
	 Zones. Very high catalogue value. Somewhat 			 
	 mixed quality (many thousands) 	 Mostly �	 5.000:-

2612A	 	 A substantial album of Lighthouse hingeless 			 
	 pages and stockpages with thousands of mint 			 
	 and used stamps, mild duplication, including 			 
	 Hindenburg swastika set mint NH, many 			 
	 zusammendrucke, Wagner 40pf used, 2x 40pf 			 
	 professions used, 2x costumes 40pf used and 			 
	 lots of other sets to the 40pf purples, as 			 
	 well as various Olympics mint NH, 1938 zeppelin 			 
	 set mint NH, etc, etc. Better Michel varieties 			 
	 highly likely here. A colossal stock of Third 			 
	 Reich! 	 éé/é/�	 4.000:-

2613A	 	 Collection 1872-1945 in Norma album incl. 			 
	 many Shields, nice Air- and Charity sets, 			 
	 Mi457é, souvenir sheets and several Official 			 
	 stamps etc. (1200) 	 éé/é/�	 4.000:-

2614P	 	 Separatist Movement. Collection with inverted-			 
	 and double overprints etc. in units. Approx. 			 
	 450 stamps. 	 éé	 3.000:-

2615A	 	 Collection 1933-45 in Lindner album. Includes 			 
	 No 496-98 (no guarantee for authenticity, 			 
	 however correct watermarked), block 3 with 			 
	 correct cancellation KÖNIGSBERG, Block 4 éé 			 
	 + é + o, block 5 and 6 (both MNH and cancelled), 			 
	 block 7-11. Fine quality (>300) 	 éé/é/�	 3.000:-

2616L	 	 Accumulation 1872-1945 on stock cards. A 			 
	 large stock duplicates on 200 visir cards. 			 
	 Many better issues, and high cat.value, please 			 
	 inspect. Value according to vendor 19000 			 
	 euro. Low reserve. 	 éé/é/�	 3.000:-

2617A	 	 Mainly well-filled collection 1902-45 in 			 
	 Leuchtturm album with cassette. Containing 			 
	 many sets and e.g. Mi564éé, better Official 			 
	 stamps etc. (800) 	 éé/é	 2.500:-

2618A	 	 Collection 1872-1933 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Starts with a good copy of No 			 
	 12 w a numeral cancellation. A quite well 			 
	 filled collection with a number of fine 			 
	 cancellations. Good quality (>500) 	 �	 2.000:-

2619P	 	 Nice lot mostly 1920 ś-30 ś incl. many better 			 
	 sets. E.g. Mi405-07, 423-24, 450-53 and 459-62 			 
	 used, different wmks and units etc. (100) 	 éé/é/�	 1.800:-

2620A	 	 Partly specialized collection 1872-1945 in 			 
	 Schaubek album incl. e.g. Mi702-825 cpl used, 			 
	 some Post abroad and Back-of-the Book etc. 			 
	 (2000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2621A	 	 Collection 1922-1927 in large stockbook. 			 
	 Watermark and other varieties. Many stamps 			 
	 MNH + mint+ cancelled. A number of fine 			 
	 cancellations and a number of better series 			 
	 as well.. Mostly good quality (>1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2622Ra		 Accumulation in five visir albums in removal 			 
	 box. Sorted duplicates, mostly inflation 			 
	 period, single stamps and in sheet parts, 			 
	 etc. (1000s) 	 éé/é	 1.500:-

2623A	 	 Collection 1872-1944 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Few “Eagles”, vairous inflation, 			 
	 main value on 1920’s and 1930’s incl some 			 
	 better air mail, Wagner set x, other Charity 			 
	 sets etc. Clean collection. Mostly fine 			 
	 quality 	 é/�	 1.400:-

2624P	 	 Interesting lot 29 different se-tenant and 			 
	 tête-bêche pairs 1921-33 incl. many better 			 
	 ones. 	 éé/é/�	 1.200:-
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2625Ea		 Claasics-modern in box. � reminder collections 			 
	 in 2 albums and in 2 large stockbooks. Many 			 
	 a bit better stamps. Many modern sets. Mostly 			 
	 good quality (2000) 	 éé/é/�	 1.200:-

2626A	 	 1872-1945 in Leuchtturm album. Mostly good 			 
	 quality (800) 	 Mostly unused	 1.000:-

2627P	 	 Approx. 150 gutter pairs Airmail 1923 Mi264-67. 			 
	 Also seven gutter pairs Mi199d signed INFLA. 	 éé	 800:-

2628A	 	 1872-1945 in Leuchtturm album with stamp 			 
	 mounts. Mostly good quality (800) 	 Mostly unused	 800:-

2629A	 	 Collection 1875-1944 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. (incl. Bavaria). Well filled, 			 
	 some better 1930ies etc. 	 �	 700:-

2630A	 	 Album with dupl. 1920 ś-40 ś incl. many medium 			 
	 and some better issues. Also som Zones and 			 
	 few better BRD etc. (1000) 	 Mostly éé	 700:-

2631	 	 1915-34. All different, e.g. Mi 96-97, 367, 			 
	 423, 428, 455, 440, 452, 481, 488, 506, 538, 			 
	 543 . Mostly good quality Mi € 618 (29) 	 �	 600:-

2632	 	 1872-1945. All different, e.g. Mi 12, 15, 			 
	 18, 22, 23 (é), 26, 29-30 (é), 406, 556-64 			 
	 (é), 596-97, 698, 729, 909-10 . Mostly good 			 
	 quality Mi € 613 (34) 	 é	 600:-

2633	 	 1934-45. All different, e.g. Mi 556-64, 			 
	 606-07, 671, 695-99, 747, Officials 9, 14.			 
	 Mostly good quality Mi € 566 (38) 	 é	 600:-

2634	 	 1872-1880. All different, e.g. Mi 2-3, 5, 9, 			 
	 17, 22, 26, 29, 35, 37(ink-canc). Mostly good 			 
	 quality Mi € 505 (18) 	 �	 500:-

2635	 	 1872-1923. All different, e.g. Mi 2-3, 17, 			 
	 35, 65, 80-81, 96-97, 137, 204, 233, 259. 			 
	 Mostly good quality Mi € 527 (24) 	 �	 500:-

2636	 	 1915-37. All different, e.g. Mi 294, 367, 			 
	 377, 405, 428, souv.sheet 4, 8, 9, 11. Mostly 			 
	 good quality Mi € 538 (26) 	 �	 500:-

2637	 	 1872-1905. All different, e.g. Mi 18, 26, 			 
	 58, 60, 62, 72, 88-91. Mostly good quality 			 
	 Mi € 528 () 	 é	 500:-

2638	 	 1915-1924. All different, e.g. Mi 97, I-III, 			 
	 136 II, 138 II, 351-54, 355-61, 362x+y, 			 
	 364-67, . Mostly good quality Mi € 499 (33) 	 é	 500:-

2639	 	 1924-30. All different, e.g. Mi 354, 392-97, 			 
	 398-401, 403-06, 407-09, 418, 422, 423-24, 			 
	 440. Mostly good quality Mi € 503 (26) 	 é	 500:-

2640	 	 1927-37. All different, e.g. Mi 407-09 (é), 			 
	 425-34, 450-53, 455, 459-63, 474-78, souv.sheet 			 
	 5-6, 11. Mostly good quality Mi € 500 (39) 	 é	 500:-

2641	 	 1889-1938. All different, e.g. Mi 93, 178, 			 
	 365, 554-55, 584-85, 670, Souv.sheet 4, 7. 			 
	 Mostly good quality Mi € 516 (20) 	 éé	 500:-

2642	 	 1889-1942. All different, e.g. Mi 658-59, 			 
	 698, 700-01, 730-38, 743, 746, 773-78. Mostly 			 
	 good quality Mi 511 (33) 	 éé	 500:-

2643	 	 1872-1874. All different, e.g. Mi 2-3, 5, 7, 			 
	 9, 12, 17, 21-22. Mostly good quality Mi € 			 
	 498 (14) 	 �	 500:-

2644	 	 1872-1874. All different, e.g. Mi 3, 5, 9, 			 
	 12, 17, 21-23, 26. Mostly good quality Mi € 			 
	 513 (14) 	 �	 500:-

2645	 	 1872-1900. All different, e.g. Mi 3, 5, 17, 			 
	 21, 23, 26, 29, 35. Mostly good quality Mi € 			 
	 503 (17) 	 �	 500:-

2646	 	 1872-1920. All different, e.g. Mi 17, 26, 			 
	 29, 35, 41½ZS, 44ZS, 65, 80-81. Mostly good 			 
	 quality Mi € 505 (17) 	 �	 500:-

2647	 	 1872-1922. All different, e.g. Mi 17, 26, 			 
	 35, 44ZS, 65, 80-81, 92, 96-97, 204. Mostly 			 
	 good quality Mi € 498 (18) 	 �	 500:-

2648	 	 1875-1930. All different, e.g. Mi 35, 80, 			 
	 96-97, 213, 367, 377, 383, 400, 405-06, 440, 			 
	 452. Mostly good quality Mi € 507 (33) 	 �	 500:-

2649	 	 1905-37. All different, e.g. Mi 96-97, 367, 			 
	 440, 452, 456, souv.sheet 8-9. Mostly good 			 
	 quality Mi € 514 (22) 	 �	 500:-

2650	 	 1924-37. All different, e.g. Mi 367, 456, 			 
	 462, 481, souv.sheet 9, 543. Mostly good 			 
	 quality Mi € 524 (19) 	 �	 500:-

2651P	 	 Lot very fine cancellations, very good quality, 			 
	 good value. (150) 	 �	 500:-

2652A	 	 Collection 1875-1945 in two SAFE Dual albums 			 
	 incl. e.g. souvenir sheets 5-6 used, Official 			 
	 stamps etc. (850) 	 éé/é/�	 500:-

2653A	 	 A large accumulation in 2 thick stockbooks 			 
	 1875-1940ies. (thousands) 	 éé/é/�	 500:-

2654A	 	 Accumulation in 2 stockbook 1definitives 			 
	 930ies - 1944 incl. officials. 	 �	 500:-

2655A	 	 Mostly o/é collection 1872-1945 in Schaubek 			 
	 album incl. also some Luxembourg. (1200) 	 éé/é/�	 500:-

2656A	 	 Collection 1875-1945 in album. Includes the 			 
	 1936 Olympics issue and some other better 			 
	 series/stamps from the 1920s and 1930s. 			 
	 Somewhat mixed quality (>500) 	 �	 500:-

2657K	 	 Cover lot 1895-1918. Naval Ship Mail. 26 			 
	 covers/postcards all with cancellation 			 
	 “Kaiserliche Deutsche Marine Shiffspost”. 			 
	 Observed numbers are 11, 29, 40, 44, 59, 62 			 
	 and others. Many of the items wit additional 			 
	 cancellatiobns . Mixed quality 	 *	 2.000:-

2658Ma	 Cover accumulation 1914-1945 in box. Field 			 
	 Post items. 18 covers/postcards from WW I, 			 
	 165 icovers/postcards from WW II, 2 PoW mail 			 
	 items, 3 Air Field Post items and 2 field 			 
	 post telegrams. Many of the covers with 			 
	 contents. A large variety of 			 
	 cancellations/postmarks/labels indicating 			 
	 field post. Also 2 small boxes from WW I sent 			 
	 as field post mail. Very interesting material. 			 
	 Mixed quality 	 *	 1.500:-

2659Mg	 Cover accumulation 1872-1945 in box. 			 
	 Approximately 100 covers, postal stationeries, 			 
	 parcel post slips etc . A great variety of 			 
	 cancellations. Also registred letters, printed 			 
	 matters and other special items. Also a number 			 
	 of newer items, covers from occupied areas, 			 
	 items from colonies, field post items (i.e. 			 
	 picture postcards with military motives) and 			 
	 older items from Baden. Take a look! Mixed 			 
	 quality 	 *	 500:-

2660K	 	 P.O. in China Registred letter from Shanghai 			 
	 22.4.1911 to Berlin, via Siberia, fraqnked 			 
	 with 10 copies of NO 28 and 1 copy of No 30. 			 
	 A very nice cover. 	 *	 300:-

2661K	 	 P.O. in China Cover lot 1900-1915. Four 			 
	 covers, three postcards and one field post 			 
	 card sent from Tsingtao and Kiatschu mostly 			 
	 to cuxhaven (one of the major naval bases in 			 
	 Germany). Three of the items are written only 			 
	 in Chinese text. Mostly fine quality 	 *	 1.000:-

2662K	 	 P.O. in Turkey Cover lot 1890-1915. Nine 			 
	 covers/postal stationeries, all sent from 			 
	 Constantinopel, Jaffa or Jerusalem to addressees 			 
	 in Germany, Switzerland and Hungary. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 *	 500:-

2663K	 	 Colonies Lot 1890-1918 on stock cards. Includes 			 
	 Kamrun No 16 and 25 IIB,Samoa No 6, Samoa 			 
	 GRI No 4 and 8. Fine quality (14) 	 éé/é/�	 500:-

2664K	 7	 New Guinea 1900 Ship 3 pf brown without wmk. 			 
	 Nice local mail cover sent to s/s Prinz 			 
	 Sigismund, franked with 14 No 7 (in total 42 			 
	 pfennig). Cancelled SIMPSONHAFEN 10.9.1906. 	 *	 300:-

2665K	 	 East Africa Postal stationery, Postal stationery 			 
	 sent from Zanzibar 1900 to Hildesheim, Germany, 			 
	 with additional franking Zanzibar No 56 and 57. 	 *	 300:-

2666K	 21-23	 Cameroon Registred letter sent from BUEA 			 
	 18.6.1919 to Bern, Switzerland. Transit 			 
	 through Victoria (Cameroon) 20.6.1919, 			 
	 Liverpool 25.7.1919, London 25.7.1919, arrival 			 
	 to Bern 28.7.1919. the cover is franked with 			 
	 German (colony) stamps in spite of the fact 			 
	 that WW I ended 8 months earlier. The 			 
	 registration label has an oveprint “Buea - 			 
	 British Kamerun”. 	 *	 700:-

2667K	 	 Cameroon Postcard, Picture postcard, sent 			 
	 from German South-West Africa, cancelles with 			 
	 a ship mail cancellation “Deutsche Seepost, 			 
	 Linie Hamburg-Westafrika 26.2.1910, with 			 
	 additional cancellation “Deutsches Schutzgebiet”. 			 
	 The picture shows a rural motive from Cameroon. 	 *	 300:-

2668K	 	 Kiaochow Covers. Two registered covers and 			 
	 one card sent to Sweden 1909. One cover 			 
	 franked with 20 c, one with 4 c x 3 and 2 c. 			 
	 All sent via Sibiria. 	 *	 500:-

2669K	 14	 Marshall Islands Local mail cover, sent 			 
	 2.9.1908 franked with a horizontal pair of 			 
	 No 14 with hand-written cancellation. Arrival 			 
	 cds 18.9.1908 on the reverse side of the cover. 	 *	 300:-
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Associated areas
2670P	 	 Saargebiet Collection 1920-34 on Leuchtturm 			 

	 leaves without stamp mounts. Complete except 			 
	 Mi 134, 160, 203-05. High value. 	 é/�	 4.000:-

2671K	 	 Saargebiet Small lot duplicates, some better 			 
	 issues e.g. Mi53A-69 used, 53A-69éé. 69x2éé, 			 
	 97éé. 	 éé/é/�	 600:-

2672P	 	 Danzig Collection 1920-39 on leaves. Containing 			 
	 many sets incl. e.g. Mi181-92é, 207-11é/o, 			 
	 Official- and Postage due stamps etc. (320) 	 Mostly é	 1.000:-

2673L	 	 Danzig Accumulation 1920-39 on stock cards. 			 
	 High value, fine quality. (7-800) 	 éé/é/�	 1.000:-

2674A	 	 Danzig Collection 1920-1940 in stockbook. A 			 
	 good representation over the period including 			 
	 Block 1 and 2. Additionally some Upper silesia 			 
	 and Wuerttemberg in the stockbook. Fine 			 
	 quality (>400) 	 éé/é/�	 500:-

2675	 234 I, 235-37 II   Memel Nice copies. On Mi 234 the 			 
	 overprint is a little to the left. All four 			 
	 stamps genuine. Cert RPSL expert committee 			 
	 (2019). EUR 3750 	 é	 2.000:-

2676P	 	 Memel Collection 1920-1923 on leaves EUR 920 			 
	 + Klaipeda éé/é/used EUR 960. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 	 é/�	 800:-

2677P	 	 Memel Collection 1920-23 on Schaubek leaves 			 
	 incl. e.g. Mi167-92é and some better used 			 
	 issues. (150) 	 é/�	 800:-

2678P	 	 Bohemia and Moravia Collection 1939-45 on 			 
	 leaves. Almost complete. Mostly good quality 			 
	 (Appr 200) 	 Mostly é	 600:-

2679P	 	 General Government Collection 1939-44 on 			 
	 leaves. Nearly complete. Mostly good quality 			 
	 (Appr 200) 	 Mostly é	 600:-

2680P	 	 General Government With few exceptions complete 			 
	 collection 1939-44 incl. e.g, Official stamps 			 
	 cpl 1-36. (160) 	 éé	 500:-

2681K	 10B b I-II   Occupied areas Field post stamp, Military 			 
	 mail “Inselpost”, Agramer overprint, 1944, 			 
	 both angle varieties. The stamps are rouletted. 			 
	 EUR 150 	 *	 300:-

2682K	 11B b	 Occupied areas Field post stamp, “Inselpost” 			 
	 Leros 1944 sent to Germany 12.12.1944 . Two 			 
	 rouletted stamps vertically (not a pair) on 			 
	 a nice cover. EUR 1400 	 *	 1.000:-

2683K	 11Ba	 Occupied areas Military mail, Military air 			 
	 mail from LEROS (Greek archipelago) 1944. 			 
	 A vertical pair of “Inselpost” stamps on a 			 
	 cover. The stamps are of the roulette variety. 			 
	 EUR 900 	 *	 700:-

2684A	 	 Occupied areas Mint and used collection housed 			 
	 in a Lighthouse hingeless album, several 			 
	 hundred stamps with very few empty spaces, 			 
	 inc. full page of used Third Reich feldpost 			 
	 issues with imperf luftfeldpost signed 			 
	 Mikulski, then Bohemia/Moravia virtually 			 
	 complete, Guernsey with banknote papers and 			 
	 bisects on cover, Baltics, Pleskau, excellent 			 
	 Balkans with Serbia inc. 1941 airmail set 			 
	 mint, prisoner of war sets all mint NH with 			 
	 and without network and ‘E’ to left and right, 			 
	 etc, etc. A most useful collection, please 			 
	 inspect. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é/�	 3.000:-

2685A	 	 Occupied areas Collection 1914-1921 in large 			 
	 stockbook. Occupation of Belgium, Russian 			 
	 Poland, Poland (General Government Warsaw),			 
	 the Baltic states, Romania and plebiscite areas 			 
	 as Allenstein, Marienwerder, Upper Silesia,and 			 
	 Sleswig. Many of the stamps both MNH/mint 			 
	 and cancelled. Also perforation differencies 			 
	 and type differencies described. Mostly good 			 
	 quality (>500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2686P	 	 Occupied areas Collection 1914-18 on leaves. 			 
	 WW1 areas with some duplication as it is 			 
	 partly collected both unused and used, e.g. 			 
	 Belgium with areas, Ettappengebiet West, 			 
	 Post in Poland and Rumania. Several better.			 
	 Mostly fine quality 	 é/�	 1.000:-

2687A	 	 Occupied areas Collection 1914-1945 in SAFE 			 
	 album with stamp mounts. Occupied areas 			 
	 1914-1918, 1919-1921 and 1939-1945. Mostly 			 
	 fine quality (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2688P	 	 Estonia Occupation of Estonia WW2, e.g. opt 			 
	 Pernau (14), Estland (11) etc. (95) 	 éé/é/�	 600:-

2689P	 	 Guernsey and Jersey, occupation. Accumulation 			 
	 on Leuchtturm leaves éé and collection used. 			 
	 Also 6 covers. 	 é/�	 600:-

2690A	 	 Local emissions Collection local issues from 			 
	 1945 and Soviet zone. 49 visir leaves. 	 éé/é/�	 700:-

2691	 XX A Klb.   Private issues - Belgium So called 			 
	 Langemark SS-Legion stamp in complete mini 			 
	 sheet with four stamps, canc. FELDPOST 			 
	 31.12.43. Each stamp is signed Van Beek. In 			 
	 Michel unknown as used. 	 �	 6.000:-

2692K	 I-IV	 Private issues - Belgium 1942 Wallonie-SS-			 
	 Legion stamps. Complete set (4) with corner 			 
	 marg, canc. FELDPOST 6.9.43. 	 �	 1.000:-

2693P	 	 Private issues - Belgium Very rare selection 			 
	 1941-43 cpl MiI-VIII+ 8 mini sheets and one 			 
	 Fieldpost cover with Mi V-VIII. All signed. 	 �	 7.000:-

2694P	 	 Private issues - Belgium Nice selection 			 
	 Flemish Legion 1943 Mi IX-XIV+ all six mini 			 
	 sheets and Walloon Legion 1942 Mi I-IV cpl 			 
	 used. All with old sign. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. (16) 	 �	 5.000:-

2695K	 3 III	 Private issues - France St. Nazaire 4.50 Fr. 			 
	 black/rose on cover to Bretagne, sent from 			 
	 BATZ 28.2.45. Signed. 	 *	 300:-

2696	  	 War Propaganda Adolf Hitler with dead mask. 			 
	 Block-of four in perfect condition. Mayer 			 
	 catalouge 4000 Euro (Catalouge copy enclosed). 	 éé	 1.200:-

2697	 16	 War Propaganda 1945 Hitler 12 pfg. So called 			 
	 OSS-Forgery, used WIEN 23.2.45 on piece. Rare 			 
	 item with opinion Pieles. 	 �	 1.000:-

2698K	 32 A	 War Propaganda British forgery for Germany. 			 
	 Perfect condition with cert. Pieles (2018). 	 éé	 4.500:-

2699K	 	 War Propaganda Postcard, So-called “Hold 			 
	 against the light” Propaganda card from the 			 
	 German Nazi government for French soldiers. 			 
	 Kirchner no. II b with cert. Pieles. Very 			 
	 rare card. 	 *	 4.500:-

2700	 2	 War Propaganda Forgeries George VI and Stalin 			 
	 1½ d in pair (right hand stamp with brown 			 
	 spot from print on back). 	 (é)	 700:-

2701	 9Va, 9Vc  War Propaganda Forgeries “LIQUIDATION OF 			 
	 EMPIRE” ½ d “RABAUL” and “GRENADA” in 			 
	 vertical pair. 	 (é)	 500:-

2702A	 	 Soviet Zone Good range of stamps with many 			 
	 better as “Potscha” 12 pf éé with bottom 			 
	 sheet tab. Also DDR up to 1953 with several 			 
	 better stamps. 	 éé/é/�	 4.000:-

2703A	 	 Soviet Zone Mostly é collection 1945-49 in 			 
	 Leuchtturm album. Specialized with wmks, 			 
	 perfs, paper and shades, some souvenir sheets 			 
	 incl. BL6 Goethe éé etc. (500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2704A	 	 Soviet Zone Collection 1868-1959 in Estett 			 
	 album incl. e.g. F88 and 151-57é, F92 used, 			 
	 F265, 352-55 and 459éé etc. (380) 	 éé/é/�	 600:-

2705K	 100-02	 Thüringen 1945 Christmas souvenir sheet 1 x 			 
	 type III incl. 3 Pfg. in DUNKELBRAUNOCKER. 			 
	 Almost invisible crease, otherwise very fine. 			 
	 Cert. Bodo Ströh. 	 éé	 800:-

2706P	 	 Saarland Almost complete collection 1947-59 			 
	 on leaves incl. Mi265-89éé etc. (250) 	 éé/é	 1.500:-

2707P	 	 Saarland Collection 1947-59 on leaves incl. 			 
	 e.g. Mi206-54, 272-97 and 304-48 etc. (230) 	 �	 800:-

2708P	 	 Saar Good accumulation better stamps including 			 
	 several high values and varieties. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 	 Mostly �	 2.500:-

2709A	 	 Saar Collection 1920-59 in Leuchtturm album 			 
	 with slip cases incl. many better stamps, 			 
	 e.g. Mi32-83 and 135-50é. Modern part mainly 			 
	 éé. (370) 	 éé/é/�	 2.000:-

2710P	 	 French Zone Collection. on Leuchtturm leaves. 			 
	 Some better e.g. Baden Mi37éé, Block 1 B.. 			 
	 Majority é. (165) 	 éé/é	 600:-

2711K	 103-05I	American and British Zone FDC, 1949 Hannover 			 
	 Trade Fair. Some very light stains in top 			 
	 but a scarce item. EUR 500 	 *	 700:-

2712A	 	 Zones Collection 1945–49 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Well filled covering all 			 
	 zones with many better stamps and sets incl 			 
	 some extra pages for shades, varieties etc 			 
	 making the collection extra interesting, 			 
	 especially on the building set of the AM/BR 			 
	 Zone etc. Fine quality 	 éé/é/�	 4.000:-
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2713P	 	 Zones Collection 1945-49 on leaves incl. e.g. 			 
	 Württemberg Mi28-37éé, eight mini sheets 			 
	 incl. all three Red Cross, nice US/British 			 
	 zone etc. (370) 	 éé/é	 2.000:-

2714A	 	 Zones Collection 1945- in large stockbook. 			 
	 Includes local issues, occupied areas block 			 
	 12 A, Baden, Rheinland-Pfalz, Wuerttemberg, 			 
	 varieties, different printings and much more. 			 
	 Please inspect. Low reserve! Good quality 			 
	 (>700) 	 éé/é/�	 2.000:-

German Democratic Republic (DDR)
2715K	  	 So called Karl-Marx commemorative booklet 			 

	 with all stamps from the series Mi344-53 in 			 
	 book format cancelled in Karl-Marx-Stadt 18.12.53. 	 �	 350:-

2716A	 	 Collection/accumulation 1949-89 on stockbbok 			 
	 leaves. Well filled with most relevant sets 			 
	 in xx condition incl a good Mao set, Karl 			 
	 Marx perf s/s, famous personalities and five 			 
	 year plan sets etc. Later years to a large 			 
	 extent complete. Some xx stamps are “hidden” 			 
	 behind the cheaper used ones. Very high value. 			 
	 All relevant pages on our webpage. Fine quality 	 éé/�	 1.800:-

2717L	 	 Well-filled collection 1949-90 in three 			 
	 Schaubek albums incl. several souvenir sheets 			 
	 etc. Almost cpl after 1959 and mainly éé 			 
	 after 1970. (3000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2718A	 	 Collection of many hundreds of mint and used 			 
	 stamps and covers housed in a substantial 			 
	 Lighthouse hingeless album, inc. Finsterwalde 			 
	 set on cover, Russian zones Michel varieties 			 
	 with signatures, 1950 Bach set mint NH, range 			 
	 of officials to investigate, etc. A collection 			 
	 with much potential, please inspect. 	 éé/é/�	 1.000:-

2719A	 	 Almost cpl collection 1949-90 (no mini sheets) 			 
	 in two albums. Mostly é 1949-73 incl. some 			 
	 used, apparently éé 1974-90. 	 éé/é	 800:-

2720A	 	 Collection 1946-1970 on leaves. Starts with 			 
	 the souvenir sheets from the Philatelic 			 
	 exhibition in Berlin 1946 (both perf and 			 
	 imperf). Includes better issues from late 			 
	 1940s and early 1950s. A rather well filled 			 
	 material. Fine quality (>1000) 	 éé/é/�	 700:-

2721Si	 	 Collection/accumulation 1950-1990 in box. 4 			 
	 stockbooks and a large number of album leaves 			 
	 with stamps. The period 1980-1990 almost 			 
	 complete and MNH. Also mincluding booklets 			 
	 and mini sheets. Something to explore. Fine 			 
	 quality (>1500) 	 éé/é/�	 700:-

2722A	 	 Collection 1948-70 in thick Schaubek album 			 
	 incl. also some Soviet Zone. (1200) 	 éé/é/�	 500:-

2723A	 	 Collection 1948-90 in two albums. Almost cpl 			 
	 except for the Mao set and several minisheets. 			 
	 High value. 	 éé/é/�	 500:-

2724A	 	 Accumulation 1971-1984 on leaves. Complete! 			 
	 Excellent quality (>700) 	 éé	 500:-

Berlin
2725	 34	 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-			 

	 brown. 15 copies. EUR 4200. EUR 280 	 �	 2.000:-
2726	 35-41	 1949 75th Anniversary of UPU SET (7). EUR 320 	 �	 400:-
2727	 68-70	 1949 Currency souvenir sheet 1, minor fault 			 

	 of no importance. EUR 950 	 éé	 900:-
2728A	 	 Collection 1948–1990 in Two albums with 			 

	 cassettes with stamp mounts. COMPLETE with 			 
	 apparently all stamps xx except for the Red 			 
	 overprint set and s/s 1 is included. A nice 			 
	 collection! Fine quality 	 éé	 5.000:-

2729A	 	 Collection 1948-90 in two Kabe albums with 			 
	 cassettes. Collected used and unused parallell, 			 
	 apparently cpl in main numbers and with few 			 
	 exceptions cpl used+unused after 1951. 			 
	 Favourable. (1800) 	 éé/é/�	 2.500:-

2730A	 	 Collection 1948-1973 in Lindner album. Almost 			 
	 complete with excemption for the “Berlin 			 
	 overprint sderies”. . Good quality (>400) 	 éé/é/�	 2.000:-

2731A	 	 Entirely mint never hinged collection starting 			 
	 in 1951 including all the bells left right 			 
	 and centre, Beethoven, scientists set, 			 
	 cathedral x2, continuing complete from 1955 			 
	 through to 1990. Pristine quality throughout. 	 éé	 2.000:-

2732A	 	 Collection 1948-90 in DAVO album incl. e.g. 			 
	 Mi1-20 and 35-41é, 71-73éé, 61-63 used. 			 
	 Almost cpl and mainly éé after 1955. (850) 	éé/é/�	 1.800:-

2733P	 	 Collection Overprints-1990 on leaves. Incl 			 
	 several better early (all viewable on the 			 
	 website) collected both used and xx. 	 éé/�	 1.000:-

2734A	 	 Album housing a mostly mint collection of 			 
	 hundreds of stamps, particularly Italian 			 
	 States with signatures, among which we note 			 
	 Modena 1852 10c, 15c and 25c eagles without 			 
	 stops, 5c with stop, plus 9c purple newspaper 			 
	 issue, all used, Papal States mint range, 			 
	 Sardinia embossed heads mint/used to 80c 			 
	 orange mint, Tuscany, Sicily, etc, also AMG-			 
	 FTT sets, San Marino s/s, etc. Discoveries 			 
	 extremely likely. 	 Mostly é	 1.000:-

2735A	 	 Collection of over 1000 stamps parallel 			 
	 mint/NH and used, as well as postal history, 			 
	 housed in a substantial Lighthouse hingeless 			 
	 album, with additional stockpages for 			 
	 interesting extra material inc. black and 			 
	 red ‘Berlin’ o/ps pairs used on piece, better 			 
	 sets inc. bells to left mint NH with extra 			 
	 40pf corner blocks of four, 1953 cathdral 			 
	 set mint NH, etc, etc. 	 éé/�	 1.000:-

2736A	 	 Collection 1948-78 in Leuchtturm album with 			 
	 slip cases incl. some overprints, Mi68-70é 			 
	 and apparently cpl 1953-71. (570) 	 éé/é/�	 1.000:-

2737A	 	 Collection 1948-90 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Many better issues e.g. Buildings 			 
	 1949, Surcharges and UPU 1949, Beethoven etc. 	 �	 800:-

2738P	 	 Collection 1948-57 on Norma leaves incl. many 			 
	 overprints, Mi75-79 and 82-87 used etc. (150) 	 Mostly �	 500:-

2739A	 	 Mint and used collection of many 100s on 			 
	 quadrille pages in an binder, starting with 			 
	 Allied occ., buildings, ‘helft Berlin’ set 			 
	 mint, stamp on stamp, UPU, Marienkirche 20+5, 			 
	 helpers inc. 2nd and 3rd sets used, comprehensive 			 
	 mint later, as well as section of se-tenants, 			 
	 etc, etc. Strong possibility of better Michel 			 
	 varieties on the earlier issues, please inspect. 	 éé/é	 500:-

2740	 	 1948-49. All different, e.g. Mi 13, 15, 27, 			 
	 36, 38-39, 41, 59-61. Mostly good quality MI 			 
	 € 515 (19) 	 �	 400:-

2741	 	 1948-51. All different, e.g. Mi 13, 29, 36, 			 
	 38-39, 41, 67,71, 74, 79. Mostly good 			 
	 quality MI € 527 (18) 	 �	 400:-

2742	 	 1948-53. All different, e.g. Mi 13, 36, 38-39, 			 
	 67, 80, 85, 87, 91-105. Mostly good quality 			 
	 MI € 513 (32) 	 �	 400:-

2743A	 	 Used collection in a Safe album, inc. black 			 
	 and red overprints both to high pf values, 			 
	 buildings set, green overprints complete, 			 
	 personalities set, various bells, etc, then 			 
	 comprehensive to 1980s. 	 �	 300:-

2744De		 Postcards lot 1900-70 in box. with over 400 			 
	 cards, e.g. 15 cards from OS 1936. 	 *	 1.000:-

German Federal Republic (BRD)
2745	 133	 1951 Posthorn 40 pfg dark grey-lilac. EUR 140 	 éé	 300:-
2746A	 	 Collection About 1960-2000 on stockbook 			 

	 leaves. SPECIMENS (Muster) Around 700 different 			 
	 stamps in complete sets and about 30 s/s all 			 
	 with “Muster” ovpts. Unusual offer and high 			 
	 value! Excellent quality 	 éé	 2.000:-

2747A	 	 Apparently cpl collection 1949-71 on Lindner 			 
	 Falzlos leaves incl. e.g. F111-16 and 189éé, 			 
	 some se-tenant pairs etc. (620) 	 éé/é	 2.000:-

2748A	 	 Collection 1949-1978 in Leuchtturm album 			 
	 without stamp mounts. COMPLETE except for 			 
	 10pfg Heuss 1954 and a few other later 			 
	 unimportant stamp. Clean nice collection. 			 
	 Fine quality 	 �	 1.800:-

2749A	 	 Collection 1949-69 in SAFE album, apparently 			 
	 cpl in main numbers 1949-63. Early part é 			 
	 and seemingly éé after 1954. (520) 	 éé/é	 1.800:-

2750A	 	 Collection 1949-94 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Almost complete. High value. 			 
	 Mostly fine quality 	 �	 1.500:-

2751A	 	 Collection 1949-69 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Complete with e.g. some nice 			 
	 cancellations. Fine quality 	 �	 1.500:-

2752A	 	 Collection 1949-91 in Leuchtturm album. 			 
	 Apparently complete in main numbers incl. 			 
	 few é stamps. . 	 �	 1.400:-
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2753P	 	 Collection 1949-1960 on leaves. Almost cpl 			 
	 missing a few better sets but incl e.g. Post 			 
	 Horn set (high values natural gum folds) and 			 
	 Heuss set. 	 é	 1.200:-

2754P	 	 Collection. BRD and Berlin until 1980’s incl 			 
	 better early sets, the four most relevant pages 			 
	 are presented on the webbsite. Low reserve. 	 éé	 1.200:-

2755P	 	 Accumulation 1949-56 on 15 visir leaves. 			 
	 Plenty of better issues e.g. 111-12, 116x4, 			 
	 121-22x2. 139-40x3, 141-42, 150x22, 156-59x2, 			 
	 166x16 etc- High value. 	 �	 1.000:-

2756A	 	 Almost cpl collection 1949-90 in DAVO album. 			 
	 Cpl 1949-57 except five stamps. (13-1400) 	 éé/é/�	 1.000:-

2757A	 	 Accumulation classic-modern in two albums 			 
	 incl. modern face value Sweden, muchéé 			 
	 Eengland, old USA, and France, éé Haiti etc. 			 
	 (2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2758A	 	 Collection 1949-1997 in two albums. Close to 			 
	 complete collectionincluding mini sheets and 			 
	 some booklets. Good quality (>1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2759A	 	 Collection 1949-94 in two SAFE and one Lindner 			 
	 falzlos album incl. some better early issues 			 
	 and almost cpl éé 1956-95. (>1500) 	 Mostly éé	 1.000:-

2760P	 	 Lot 1949-ca 1970 on leaves incl. e.g. Mi117-20, 			 
	 139-40 and 143-52 incl. dupl. Also some é. 			 
	 (150) 	 éé	 800:-

2761A	 	 Collection 1945-2001 in two binders. Containing 			 
	 e.g. about 65 souvenir sheets incl. nice 			 
	 zones. Some early é BRD, otherwise éé. 			 
	 Favourable. (1800) 	 éé	 800:-

2762A	 	 Well-filled collection 1949-81 in Schaubek 			 
	 album incl. e.g. Mi139-42éé, almost cpl after 			 
	 1953 and mainly éé after 1959. Also Berlin 			 
	 1948-81 incl. some a bit better stamps. 	 éé/é/�	 700:-

2763A	 	 Collection 1949-1984 in Schaubek album. Well 			 
	 filled album. Includes also m/s, s/s and 			 
	 booklets. . Fine quality (>700) 	 éé/é/�	 700:-

2764A	 	 Collection 1949-97 in Schaubek album. 			 
	 Apparently complete 1949-75. 	 �	 700:-

2765A	 	 Collection in stockbook. 1979-93 + Berlin 			 
	 1979-90, both complete except souvenir sheets 			 
	 and a few other stamps. Mi EUR 1800 	 éé	 600:-

2766A	 	 Collection 1990-2002 (few later) in two Kabe 			 
	 albums with cassettes+ leaves to 2009. Approx. 			 
	 770 different+ several dupl. 	 éé	 600:-

2767A	 	 Album with more than 1000 stamps 1949-84 			 
	 incl. many better early issues. High value. 	 éé/é/�	 600:-

2768A	 	 Collection 1949-80 in Leuchtturm album with 			 
	 slip cases incl. some good early issues. (650) 	 �	 500:-

2769A	 	 Collection 1964-1982 in stockbook. To some 			 
	 extent a stock material.Three large stockbooks. 			 
	 Mostly good quality (>2000) 	 éé/é/�	 500:-

2770Sf	 	 Accumulation 1970-2003 in box. First day 			 
	 leaflets (Ersttagblatte) and complete sets 			 
	 of the stamps from GFR and Berlin issued 			 
	 during the period. Most of the material in 			 
	 small envelopes. Excellent quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

2771Rb		 Accumulation 1940’s-1990’s in five stockbooks 			 
	 and visir leaves. BRD and Berlin incl some 			 
	 better early, later well stocked throughout 			 
	 in very good variation with many cpl sets 			 
	 and also many BRD souvenir sheets. High 			 
	 cat.value and favourable reserve! 	 éé	 500:-

2772P	 	 Collection 1949–1955. Selected somewhat better 			 
	 issues, often 2–3 of each. Fine quality (129) 	 éé	 400:-

2773P	 	 Collection 1949-73 on leaves (Schaubek). Some 			 
	 better issues e.g. used Famous persons 1949 			 
	 and 1952. From 1950 mainly é. 	 é/�	 400:-

2774A	 	 Collection/accumulation c. 1950-95 in visir 			 
	 album. Fine quality 	 Mostly éé	 300:-

2775K	 	 Cover lot 1940’s-1950’s. 14 covers and one 			 
	 card with mostly better frankings incl Church 			 
	 of St Mary, stamp 100 years, NABA and more, 			 
	 maily sent to Sweden. A nice group. Somewhat 			 
	 mixed quality 	 *	 1.000:-

2776Bb		 Postal stationery. Box around 300 used PS 			 
	 cards 1940-80ies. 	 *	 700:-

2777A	 	 Postal stationery. Collection in album used 			 
	 Stationery 1950-70ies. (around 120) 	 *	 600:-

2778A	 	 Postal stationery. 2 albums modern Stationery 			 
	 1970-90ies. (100) 	 *	 500:-

General German collections
2779A	 	 Collection 1870s–1939 in Leuchtturm album 			 

	 with stamp mounts. Quite comprehensive and 			 
	 interesting range of various German areas 			 
	 except Reich and States including somewhat 			 
	 sparsely filled selection of colonies and 			 
	 foreign post offices but with some better 			 
	 here and there, good Danzig incl 1923 Gulden 			 
	 overprint set and other better, officials 			 
	 and some varieties, well-filled Memel and 			 
	 Klaipeda, referendum areas and WW1 occupation 			 
	 incl Belgium, Rumania etc. Clean collection 			 
	 with high catalogue value. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. Mostly 			 
	 fine quality 	 é/�	 6.000:-

2780A	 	 Collection/accumulation states-modern in 			 
	 large stockboook. Comprehensive and intense 			 
	 stock with slight duplication (sometimes both 			 
	 used and unused) incl many better stamps and 			 
	 sets, e.g. some States, Reich, Zones incl 			 
	 some s/s, early better BRD, several s/s and 			 
	 booklets on BRD, and at the end some pair 			 
	 combinations etc. All the most relevant pages 			 
	 are presented on our webpage. Mostly fine 			 
	 quality (few thousands) 	 éé/é/�	 3.000:-

2781Si	 	 Accumulation in box. Reich 1872–1930s in Kabe 			 
	 album, plus duplicates in three albums. Also 			 
	 DDR 1949–1969 and various other areas in 			 
	 Schaubek album. (1000s) 	 é/�	 3.000:-

2782A	 	 Collection BRD and Berlin 1949-72 in Leuchtturm 			 
	 album with slipcases incl. many better early 			 
	 issues, varieties, se-tenant pairs and 			 
	 different papers etc. (1100) 	 éé/é/�	 2.000:-

2783A	 	 Collection classic–1949 in Schaubek album 			 
	 incl. e.g. Bavaria, better Reich, Danzig, 			 
	 Occupation and some Zones etc. (1800) 	 é/�	 2.000:-

2784A	 	 Thick stockbook album with 2000 stamps. Mostly 			 
	 Reich incl. several nice cancellations, some 			 
	 old states and Berlin etc. 	 �	 2.000:-

2785A	 	 Collection 1872-1956 in Schaubek album. Starts 			 
	 with a good representation of Breast Shields 			 
	 (large shield complete), includes Zeppelin 			 
	 issues, charity series from the 1920s, air 			 
	 mail 1934 (complete), mini sheets, zones (the 			 
	 “M” series with overprint “German”, overprinted 			 
	 series from 1948, Baden, Wuerttemberg, 			 
	 Rheinland-Pfalz, soviet zone issues), occupation 			 
	 issues during WW II, Saarland and a lot more. 			 
	 . Excellent quality (>1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2786A	 	 Collection 1851-1935 on leaves. Includes 			 
	 states (Baden, Bavaria, Thurn und Taxis, 			 
	 Württemberg) areas (Danzig, Allenstein, North 			 
	 German Postal Area, Upper Silesia, Memel, 			 
	 Saar), occupation issues during WW1 and WW2, 			 
	 German colonies overseas and some Germany 			 
	 (Reich, incl a good representation of briest 			 
	 shield issues). Somewhat mixed quality (>1000) 	éé/é/�	 2.000:-

2787A	 	 Collection mostly 1870s–1994 incl. Reich, 			 
	 Zones, DDR, Berlin, nice early BRD, etc. 			 
	 (1500) 	 é/�	 1.500:-

2788A	 	 Album with dupl. 1940s–50s incl. nice Berlin, 			 
	 several Allied occupation and US/British 			 
	 zone, some BRD. (2500) 	 �	 1.500:-

2789Sc	 	 Accumulation 1850- in box. Almost all areas 			 
	 of Germany (states, Reich, occupation issues, 			 
	 zones, etc). More than 600 stock cards size 			 
	 (A5). Not explored. Please inspect. Somewhat 			 
	 mixed quality Approx. 10 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1.500:-

2790A	 	 Collection 1872-1916 in Kabe album incl. 			 
	 Reich, Zones, Berlin, DDR, nice BTD, some 			 
	 Occupation WW2. (1700) 	 Mostly �	 1.400:-

2791P	 	 Selection old states and 31 Shields Reich, 			 
	 e.g. Prussia, Thurn & Taxis, Bavaria, Saxony 			 
	 and some Württemberg etc. (150) 	 �	 1.000:-

2792A	 	 Accumulation classic-1988 in binder incl. 			 
	 Bavaria, Zones, nice Berlin and DDR, some 			 
	 Danzig etc. 	 Mostly �	 1.000:-

2793A	 	 Collection in two albums+ leaves incl. Reich 			 
	 1933-45, BRD & Berlin éé 1973-80 and some 			 
	 Zones. (900) 	 éé/é/�	 1.000:-

2794A	 	 Collection/accumulation old–1990s in album. 			 
	 Mostly fine quality (over 1000) 	 Mostly �	 1.000:-
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2795L	 	 Collections in four Visir binders incl. 			 
	 Danzig, Memel, Saar, Occupation WW2 and 			 
	 Zones incl. many medium issues. (>2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2796Sb		 Accumulation 1872- in box. More than 250 			 
	 stockcards with stamps from States, Reich, 			 
	 Colonies, Occupied areas, zones, GFR, Berlin, 			 
	 GDR etc. Not explored. Ex: Per Cederborg. 			 
	 Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 1.000:-

2797De		 Collection/accumulation 1880-1980 in five 			 
	 large and two small stockbooks. Includes 			 
	 States (mostly Bavaria), Reich, occupied 			 
	 areas after WW1 and WW2, local “Bezirk-			 
	 overprints”, Zones after WW2, GFR and GDR. 			 
	 Also including 19 covers/postcards from “zones 			 
	 era” with censor check. Mixed quality (>1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2798Rc		 Accumulation 1872-1945 in four albums/stockbooks 			 
	 and a number of visir leaves. Also including 			 
	 Bayern, Wuerttemberg, German post abroad 			 
	 until 1918, occupied areas WW1 and WW2, Saar 			 
	 until 1945, local private mail Hamburg and 			 
	 complete sheets of stamps from the infla 			 
	 period. A rich variety. Somewhat mixed quality 			 
	 (1000s) 	 éé/é/�	 1.000:-

2799Rb		 Collection/accumulation 1945-1970 in two 			 
	 albums and a number of visir leaves and 			 
	 plastic pockets. Includes GDR 386B-395B (éé), 			 
	 Bl 13, Bl 19 and a lagrge number of mini/souvenir 			 
	 sheets. Also including stamps and sheets from 			 
	 the period 1945-49 (all four zones), GFR and 			 
	 Berlin. Please inspect. Somewhat mixed quality 			 
	 (1000s) 	 éé/é/�	 1.000:-

2800P	 	 Thick bundle of leaves e.g. Mi 56-59., 222-25. 			 
	 4 pages BRD. 18 pages DDR and Soviet zone 			 
	 Saarland éé 1954-56. Some French zone Slesia 			 
	 1-14éé etc. 	 éé/é/�	 800:-

2801P	 	 Accumulation from many areas old-modern in 			 
	 album+leaves incl. many better issues, e.g. 			 
	 BRD Mi121-22 used. 	 éé/é/�	 800:-

2802A	 	 Collection mostly 1914-45 in Schaubek album. 			 
	 E.g. Danzig incl. Block 3 used, Occupation 			 
	 WW2, some Post in Turkey and Saar etc. (500) 	 éé/é/�	 800:-

2803Sd		 Accumulation 1872–1950s on leaves. Duplicates 			 
	 from mostly Reich. Mostly good quality (1000s) 	 é/�	 800:-

2804Sg		 Collection classics–1980s on leaves. States, 			 
	 Reich, Danzig, zones and other areas. Mostly 			 
	 good quality (800) 	 éé/é/�	 800:-

2805A	 	 Accumulation in 5 stockbooks. East and West 			 
	 including zones. With many duplicates. 			 
	 (thousands) 	 Mostly �	 700:-

2806Sb		 Accumulation 1890- in box. More than 250 			 
	 stockcards (size A5). States, Reich, zones, 			 
	 GFR, GDR etc. A lot of perfins on stamps from 			 
	 Reich. Also including mini sheets, sections 			 
	 of stamp sheets etc. Options for good 			 
	 cancellations. Somewhat mixed quality 	 éé/é/�	 700:-

2807De		 Accumulation 1920s–1980s in shoe box. 			 
	 Stamps, sheet parts, a few souvenir sheets and 			 
	 booklets, from e.g. Reich, BRD, DDR.	 éé/é/�	 700:-

2808P	 	 Interesting lot with e.g. classic Saxony, 			 
	 Soviet Zone “Bezirk” cancellations, some nice 			 
	 souvenir sheets incl. BL6 Goethe éé etc. (75) 	 éé/é/�	 600:-

2809A	 	 Accumulation classic-1970 ś in binder+ leaves 			 
	 incl. e.g. Reich, Berlin, DDR, coll. BRD, 			 
	 some old states etc. Also some éé England 			 
	 etc. (2800) 	 éé/é/�	 600:-

2810A	 	 Coll/accumulation Berlin, BRD and Zones 			 
	 1945-89. Especially nice eraly Berlin, some 			 
	 better BRD etc. (2000) 	 éé/é/�	 600:-

2811Db		 Classic-modern. About 6-7 reminder collections. 			 
	 Mostly in albums and stockbooks. Mostly good 			 
	 quality (3000) 	 Mostly �	 600:-

2812Si	 	 Collection/accumulation 1870s–2000 in six 			 
	 albums. Duplicates, Reich, BRD and some from 			 
	 other areas. (1000s) 	 �	 600:-

2813P	 	 Accumulation 1849-1970 on stock cards. Includes 			 
	 a number of complete sheets GDR, Bavaria, 			 
	 Reich, GFR, Württemberg and a lot more. Please 			 
	 inspect! . Somewhat mixed quality (>800) 	 éé/é/�	 500:-

2814A	 	 Collection Zones, BRD, Berlin and some Saar 			 
	 1945-70 (some later) in Schaubek album. 			 
	 (>1100) 	 éé/é/�	 500:-

2815A	 	 Stock BRD and Berlin mostly ca 1950-80 ś in 			 
	 two albums incl. some a bit better BRD. (1200) 	 éé	 500:-

2816Sa	 	 Accumulation 1860- in box. More than 250 			 
	 stock cards with states, Reich, occupied 			 
	 areas, GFR, GDR, zones etc. To some extent a 			 
	 stock material but there are probably options 			 
	 for better items. Not explored. Somewhat 			 
	 mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

2817Sc	 	 Accumulation 1850- in box. More than 250 			 
	 stock cards (size A5) with stamps from all 			 
	 periods (states, Reich, occupied areas, 			 
	 plebiscite areas, zones, GFR, GDR etc). To 			 
	 some extent a stock material. A lot of perfins 			 
	 on older stamps. Somewhat mixed quality 			 
	 (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

2818Sc	 	 Accumulation 1872-1995 in box. More than 250 			 
	 stock cards (size A5) with stamps from Reich, 			 
	 occupied areas, zones, plebiscite areas, GFR, 			 
	 GDR, Berlin etc. Not explored, however a lot 			 
	 of the material is from GDR. A number of 			 
	 souvenir sheets also included. Somewhat mixed 			 
	 quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

2819Cd		 Accumulation 1920s–1990s in box. Duplicates, 			 
	 erstagsblatt, souvenir gifts, etc. (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

2820P	 	 Collection/accumulation on leaves. Mostly 			 
	 Zones, but also some GDR etc. Mostly good 			 
	 quality (600) 	 é/�	 400:-

2821P	 	 Collection occupied countries WW1, e.g. 			 
	 Belgium Mi 1-25. France Mi 1-12. Romania, 			 
	 General government, Postgebiet Ost Mi 1-12. 	 é/�	 400:-

2822P	 	 Collection/accumulation old-modern. Mostly 			 
	 good quality (1200) 	 éé/é/�	 400:-

2823A	 	 Collection classic-1940 ś in sparse-filled 			 
	 Schaubek album incl. Old states, Danzig, Saar 			 
	 and Occupation etc. (600) 	 é/�	 400:-

2824A	 	 Collection 1852-1930 in album. Mainly Reich. 			 
	 Also including a good portion Danzig, some 			 
	 plebiscite areas, some colonies, some old 			 
	 states and more. In the album also a part 			 
	 Bulgaria and Greece. Somewhat mixed quality 			 
	 (>500) 	 éé/é/�	 400:-

2825P	 	 Collection French zone e.g.Mi 28-37. American-			 
	 British-Russian zone e.g. Block 1 and Goethe 			 
	 used. Also collection Saarland. All on leaves. 	 éé/é/�	 300:-

2826P	 	 Cpl collection General Government used Mi1-125+ 			 
	 Official stamps and Bohemia/Moravia cpl éé/é 			 
	 1939-45. (350) 	 éé/é/�	 300:-

2827A	 	 Accumulation in stockbook. Most from the 			 
	 middle of the 20th century. Fine quality 	 �	 300:-

2828A	 	 Covers. Two binders with covers and some 			 
	 cards mostly 1945-49 incl. some interesting 			 
	 canc. etc. Also few other countries. (75) 	 *	 500:-

2829Fc	 	 Covers. Shoebox mainly used/unused stationery 			 
	 1900-1970s. (250) 	 *	 500:-

2830P	 	 Cover lot 1880s–1950s. Mostly postcards, plus 			 
	 some covers and ersttagblad. (150) 	 *	 400:-

2831P	 	 Cover lot 1920s–1940s. 15 covers, mostly 			 
	 Reich incl. special delivery, airmail and 			 
	 censor. Also some used stamps Württemberg. 	 *	 300:-

Ghana – Gold Coast
2832P	 	 Ghana Collection 1963-92 incl. many sets and 			 

	 souvenir sheets. Mi approx. 1090 Euro. (300) 	 éé	 300:-
2833Ba		 Gibraltar Gibraltar éé/� collection 1985-2013, 			 

	 big part in Leuchtturm album with stamp 			 
	 mounts, many in both éé and �. Excellent 			 
	 quality 	 éé/�	 500:-

2834A	 	 Gold Coast Comprehensive collection 1950-70 ś, 			 
	 all the high values housed on Lighthouse 			 
	 leaves in album. 	 éé	 600:-

Great Britain
2835	 1a	 1840 Queen Victoria 1 d intense black. Red 			 

	 cancellation. EUR 300 	 �	 600:-
2836	 5	 1854 Queen Victoria, embossed issue 6 d 			 

	 violet, 3 copies with different shades. 	 �	 700:-
2837	 5c	 1854 Queen Victoria, embossed issue 6 d mauve. 			 

	 EUR 500 	 �	 1.000:-
2838	 6	 1848 Queen Victoria, embossed issue 10 d 			 

	 brown. Paper crease. Good margins. Minor 			 
	 dirt. EUR 4500 	 é	 3.000:-

2839	 7	 1847 Queen Victoria, embossed issue 1 sh 			 
	 green. EUR 550 	 �	 1.000:-

2840	 7	 Franked with two square cut copies sent to 			 
	 USA via Liverpool 1851. 	 *	 900:-

2841	 9B	 1855 Queen Victoria 2 d dark blue, wmk Small 			 
	 Crown perf 14. EUR 180 	 �	 300:-
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2842	 11A I	 1855 Queen Victoria 2 d blue on blue, watermark 			 
	 large crown, perf 16. EUR 250 	 �	 500:-

2843	 13Zz	 1857 Queen Victoria, no corner letters 4 d 			 
	 carmine on ordinary paper, watermark large 			 
	 garter. Short perf. 	 (é)	 1.000:-

2844	 15b	 1856 Queen Victoria, no corner letters 1 s. 			 
	 green, wmk Emblems. EUR 200 	 �	 400:-

2845P	 16	 1864 Queen Victoria, with corner letters 1 d 			 
	 rose-red. Approx. 930 copies on leaves incl. many 			 
	 different plate numbers. Somewhat mixed qual. 	 �	 800:-

2846	 17 II	 1869 Queen Victoria, with corner letters 2 d 			 
	 blue, thin lines. EUR 250 	 é	 400:-

2847	 18 I	 1862 Queen Victoria new types 3 d bright 			 
	 carmine-rose, watermark 5 (Emblem). Short 			 
	 corner-. EUR 1200 	 (é)	 500:-

2848	 21 I	 1862 Queen Victoria new types 9 d straw, wmk 			 
	 Large Garter. EUR 200 	 �	 400:-

2849	 22a	 1862 Queen Victoria new types 1 s. green, 			 
	 wmk Large Garter. EUR 120 	 �	 300:-

2850	 24	 1865 Queen Victoria new types, large white 			 
	 letters 4 d vermilion, wmk Large Garter. Cut 			 
	 on right side. 	 (é)	 400:-

2851K	 26	 1865 Queen Victoria new types, large white 			 
	 letters 9d straw, wmk Large Garter as single 			 
	 franking on cover cancelled GUERNSEY AP 28 			 
	 71 sent to India. 	 *	 1.000:-

2852P	 27	 1865 Queen Victoria 1s. green, without wmk. 			 
	 Stock Exchange forgery plate 5. One copy with 			 
	 normal lettering CE/EC and one with impossible 			 
	 lettering ME/EM, cancelled 1872. Also “The 			 
	 Mystery of the Shilling Green” book, 1920’s. 	 �	 6.000:-

2853	 27	 1865 Queen Victoria new types, large white 			 
	 letters 1s. green, wmk Large Garter. EUR 120 	 �	 300:-

2854K	 28-30	 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 3 d 			 
	 rose and 6d violet in small old time dealer 			 
	 packets. 75xMi 29-30 and 50xMi 28, very high 			 
	 catalogue value in the order of €5000. Please 			 
	 inspect! EUR 30 	 �	 1.000:-

2855	 32	 1867 Queen Victoria 10 d red-brown, watermark 			 
	 Spray of Rose. Short perfs. EUR 1800 	 é	 300:-

2856	 39	 1873 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6 d 			 
	 grey, wmk Spray of Rose. EUR 160 	 �	 300:-

2857	 42	 1876 Queen Victoria wmk Large Garter 4 d 			 
	 vermillion, watermark large garter. EUR 250 	 �	 500:-

2858	 48	 1877 Queen Victoria 4 d sage-green, wmk Large 			 
	 Garter. EUR 140 	 �	 300:-

2859	 49	 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross 10s. 			 
	 greenish grey wmk Maltese Cross. Repaired. 			 
	 EUR 2000 	 �	 500:-

2860	 52	 1880 Queen Victoria wmk Large Garter 4 d grey-			 
	 brown, watermark large garter. EUR 250 	 �	 500:-

2861	 53	 1880 Queen Victoria wmk Spray of Rose 1s. 			 
	 brown-orange, watermark Spray of Rose. Severa 			 
	 notes on back side. EUR 350 	 �	 500:-

2862	 54	 1880 Queen Victoria wmk Spray of Rose 2s. 			 
	 brown. Short perfs and ugly cancel - a space 			 
	 filler. EUR 2400 	 �	 300:-

2863	 55-64	 1880 Queen Victoria wmk Imperial Crown short 			 
	 SET wmk Imperial Crown (10). Except Mi 55-56. 			 
	 EUR 388 	 �	 800:-

2864	 70-71	 1883 New value overprint on Queen Victoria 			 
	 SET (2). EUR 180 	 �	 400:-

2865	 78	 1884 Queen Victoria 5 d green, watermark 			 
	 Imperial Crown. EUR 160 	 �	 400:-

2866	 79	 1884 Queen Victoria 6 d green, watermark 			 
	 Imperial Crown. EUR 180 	 �	 400:-

2867	 80	 1883 Queen Victoria 9 d green, watermark 			 
	 Imperial Crown. EUR 350 	 �	 700:-

2868	 81	 1884 Queen Victoria 1 s. green, watermark 			 
	 Imperial Crown. EUR 200 	 �	 400:-

2869	 82-84	 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). 10s 			 
	 with several cancels. EUR 500 	 �	 800:-

2870	 84ax	 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultramarine 			 
	 on white paper. Two copies, one with perfin 			 
	 SSI. EUR 600 	 �	 300:-

2871	 99	 1891 Queen Victoria £1 green, wmk Imperial 			 
	 Crown. Thin spot (lower righ corner). EUR 650 	 �	 800:-

2872	 115-17	 1902 King Edward VII 2S6d, 5sand 10s. blue, 			 
	 perf 14, watermark anchor. 10s with part of 			 
	 several cancels. EUR 490 	 �	 300:-

2873	 115-18A	1902 King Edward VII 2’6 + 5 + 10 + £ 1. 			 
	 EUR 940 	 �	 2.000:-

2874	 141-43 II   1915 Sea Horses by De La Rue SET (3). Mi 			 
	 143 short perf and creased. 	 �	 400:-

2875	 143 III	 1919 Sea Horses by Wilkinson 10s. dull grey-			 
	 blue. EUR 120 	 �	 300:-

2876	 144	 1913 Sea Horses by Waterlow £1 green. Round 			 
	 corner (damaged). EUR 1400 	 �	 300:-

2877	 174	 1929 9th UPU Congress £1 black. EUR 700 	 �	 1.500:-
2878	 278-81 I	1955 British Castles SET watermark St. Edward’s 			 

	 Crown, Waterlow printing (type I) (4). EUR 300 	 éé	 600:-
2879	 282-98	 1955 Queen Elizabeth II wmk St. Edward ś 			 

	 Crown SET (17). Mi 282 is é. EUR 200 	 éé	 400:-
2880	 4 I	 Official, 1903 Admiralty Official on King 			 

	 Edward VII 2 d green/red, 15¾ mm long. EUR 280 	é	 500:-
2881	 5 II	 Official, 1904 Admiralty Official on King Edward 			 

	 VII 2½ d ultramarine, 16¼ mm long. EUR 750 	 �	 600:-
2882	 19	 Official, 1902 Board of Education on King 			 

	 Edward VII 2½ d ultramarine. Ugly cancel and 			 
	 a bit miscoloured. EUR 300 	 �	 300:-

2883	 22-25 	 Official, 1883 Gov Parcels SET (4). 9 p with 			 
	 short perfs. EUR 2000 	 �	 2.500:-

2884	 26-31	 Official, 1887 Gov Parcels SET (6). EUR 550 	 �	 1.000:-
2885	 31	 Official, 1888 Govt Parcels on Queen Victoria 			 

	 1s. green. EUR 200 	 �	 300:-
2886	 33	 Official, 1900 Govt Parcels on Queen Victoria 			 

	 1s. carmine/green. EUR 160 	 �	 400:-
2887	 34-38	 Official, 1902 Gov Parcels SET (5). EUR 400 	 �	 800:-
2888	 44	 Official, 1885 I.R. Official on Queen Victoria 			 

	 1s. green. EUR 1200 	 �	 2.500:-
2889	 50	 Official, 1889 I.R. Official on Queen Victoria 			 

	 1s. green. EUR 240 	 �	 500:-
2890	 66	 Official, 1901 O.W. Official on Queen Victoria 			 

	 ½ d blue-green. EUR 120 	 �	 300:-
2891	 69	 Official, 1902 O.W. Official on King Edward 			 

	 VII ½ d dull green. EUR 130 	 �	 300:-
2892	 70	 Official, 1902 O.W. Official on King Edward 			 

	 VII 1d red. EUR 130 	 �	 300:-
2893	 72	 Official, 1902 O.W. Official on King Edward 			 

	 VII 2½ d ultramarine. EUR 450 	 �	 1.000:-
2894	 25	 Postage due, 1936 2’6 Sh brown on yellow 			 

	 watermark 17. EUR 360 	 éé	 800:-
2895K	 	 Essay, Three British and 2 Russian stamps. 			 

	 Sample sheet for the promotion of the Dr. 			 
	 Eckerhin Rotary Printing Press. With a copy 			 
	 of a cert for another sheetlet from the same 			 
	 source. Unusual! 	 (é)	 7.000:-

2896K	 	 Essay, 1924 1 penny Edward VII red on ungummed 			 
	 paper, strip if 3 in mirror print. with sheet 			 
	 corner margin. Printed by Dr Eckerlin to 			 
	 promote the new rotation printing mashine. 			 
	 Minor dirt, Scarce. 	 (é)	 1.000:-

2897Pv		 Plate reconstruction of 2p 1841 (in alphabetic 			 
	 order) in four different shades, twelve sheets 			 
	 à 20 stamps = 240. SG 13-15. 	 �	 10.000:-

2898A	 	 Collection 1840-1980 in album. With better 			 
	 classic stamps as No. 1-2 and high values up 			 
	 to 10s. 	 �	 2.000:-

2899A	 	 Collection 1952-97 in two albums incl. e.g. 			 
	 Mi278-81éé. Face value 1971-97 approx. 			 
	 413£.-. 	 Mostly éé	 1.800:-

2900A	 	 Interesting range of unusual errors and 			 
	 postmarks from QV to early decimal QEII, 			 
	 written-up on quadrille pages in an album, 			 
	 inc. studies of 19th/early 20th century 			 
	 cancels inc. newspaper branch, fieldpost, 			 
	 late box, etc, as well as an excellent range 			 
	 of 20th century misperfs, colour shifts, 			 
	 striking smears of the gold ink, 9d violet 			 
	 flower inverted wmk margin pair mint NH 			 
	 (SG.721Ei), Shakespeare 6d broken ‘H’ (SG.W42a) 			 
	 in mint pair with normal, 1966 Christmas 3d 			 
	 missing ‘T’ in positional blocks of four mint 			 
	 NH, missing phosphors, blade flaws on machins 			 
	 and 1972 architecture FDC, etc, etc. Assembled 			 
	 over the years and decades, with far better 			 
	 material than the modest presentation suggests. 			 
	 Please view page by page. 	 �	 1.500:-

2901A	 	 Beautifully written-up collection of several 			 
	 100 mint QEII pre-decimal stamps, presented 			 
	 on quadrille pages in an album, with many 			 
	 multiples showing varieties and errors, 			 
	 including missing phosphors, distinct printing 			 
	 flaws, 1970 Christmas issue pair with double 			 
	 perforations, as well as study of the regionals 			 
	 with shades, phosphor varieties etc. 	 éé/é/�	 1.500:-
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2902A	 	 Accumulation 1854-2000 in three albums. 1 			 
	 Kabe- and 2 Davosalbums. Many sets and a bit 			 
	 better modern stamps. Mostly good quality 			 
	 (2000) 	 Mostly �	 1.000:-

2903A	 	 Accumulation mostly ca 1940-80 in binder and 			 
	 album incl. many units, phosphor bands, wmks, 			 
	 some Morocco Agencies etc. (2500) 	 Mostly éé	 1.000:-

2904A	 	 Mint accumulation in a small stockbook, 			 
	 hundreds of stamps inc. QV and KEVII values 			 
	 to 1/-, QV jubilee 10d mint NH, lots of 			 
	 Kackennal heads with potential for better 			 
	 types, inc. NH, KGV and KGVI plate number 			 
	 multiples, 1942/48 10/- and £1, useful early 			 
	 QEII inc. mint/NH castles high values, etc, 			 
	 even some POs in Morocco, please inspect. 	 éé/é/�	 1.000:-

2905A	 	 Large stockbook with several hundred mostly 			 
	 used stamps from early QV to KGVI, categorised 			 
	 by Michel, inc. imperf 1d reds showing worn 			 
	 plates, perf 1d reds with unusual cancels, 			 
	 surface-printed QV to 1/- greens with small 			 
	 and large corner letters, 1883/84 lilac and 			 
	 greens with 5d, 6d and 1/-, 1887 1/- green 			 
	 x8, seahorses to 5/-, later many inverted 			 
	 watermarks, etc. Huge catalogue clearly 			 
	 running into many 1000s of £. 	 Mostly �	 1.000:-

2906Sa		 Accumulation 1860- in box. The UK and British 			 
	 Colonies. More than 250 stockcards (size A5) 			 
	 with stamps from the UK and from British 			 
	 Colonies (former colonies). Quite a lot from 			 
	 Australia with states and from South East 			 
	 Asia. Mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 1.000:-

2907Ra		 Accumulation 1845- in box. 8 albums and 			 
	 stockbooks. A lot of Queen Victoria 2 p brown 			 
	 specialized. More than 50 % of the total 			 
	 material from British colonies or members of 			 
	 the commonwealth. Please inspect. Somewhat 			 
	 mixed quality (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2908P	 	 Accumulation on leaves mainly classic-1980 ś 			 
	 incl. earlier medium issues, some Official 			 
	 stamps, Regional issues and Commonwealt etc. 			 
	 (1300) 	 éé/é/�	 800:-

2909A	 	 Collection 1850’s-60’s in album. Study 			 
	 collection of mainly the 1p Victoria stamp 			 
	 impef and perf incl covers and cancellations. 	 �	 800:-

2910Sa	 	 Coll/accumulation 1840-1990 ś in four albums 			 
	 incl. some better issues, watermarks, Official 			 
	 stamps and several éé Regional issues etc. 			 
	 Also two albums with e.g. éé thematics Dickens 			 
	 and Disney etc. 	 éé/é/�	 800:-

2911A	 	 Collection/accumulation 1841-1940 in stockbook. 			 
	 most definitive. 	 éé/é/�	 700:-

2912Sb		 Accumulation 1860- in box. The UK and British 			 
	 Colonies (former British colonies). More than 			 
	 250 stockcards with stamps. Quite a lot older. 			 
	 Not explored. Options for bargains. Ex. Per 			 
	 Cederborg. Somewhat mixed quality (1000s) 	éé/é/�	 700:-

2913Sb		 Accumulation 1850- in box. The UK and British 			 
	 Colonies (former British colonies). More than 			 
	 250 stock cards including a great varitey 			 
	 concerning age and geographical location. 			 
	 Quite a lot older material from “small” 			 
	 colonies. Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 700:-

2914Sc	 	 Accumulation 1880- in box. The UK and British 			 
	 colonies (former British colonies). More than 			 
	 250 stock cards (size A5) with stamps. Quite 			 
	 a lot older and from “small areas” and a good 			 
	 protion of perfins on UK stamps (both older 			 
	 and newer). Somewhat mixed quality (1000s) 	éé/é/�	 700:-

2915Sd		 Accumulation 1860- in box. The UK and British 			 
	 colonies (former British Colonies). More than 			 
	 250 stock cards (size A5). Not explored, 			 
	 however colonies in Asia and the West Indies 			 
	 are observed. Additionally quite a lot of 			 
	 perfins on older British stamps. Somewhat 			 
	 mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 700:-

2916	 	 1887-1934. All different, e.g. Mi 95, 97, 			 
	 101, 112-13, 115, 141-42 III, 155y, 186 . 			 
	 Mostly good quality Mi € 608 (25) 	 �	 600:-

2917	 	 1901-14. Back-of-the-book. All different, 			 
	 e.g. Mi Officials 1-2 II, 12-14, 17-18, 22, 			 
	 32, 39, 41-42, 54, Postage Due 3, 15. Mostly 			 
	 good quality Mi € 605 (23) 	 �	 600:-

2918	 	 1913-55. All different, e.g. Mi 166-67, 184, 			 
	 224-25y, 230, 234, 294-95, Postage Due 33, 			 
	 37, 67. Mostly good quality Mi € 596 (33) 	 éé	 600:-

2919	 	 1841-1867. All different, e.g. Mi 4, 8B, 9A, 			 
	 11B I, 13z, 14, 19-20, 28, 33 . Mostly good 			 
	 quality Mi € 490 (13) 	 �	 500:-

2920	 	 1841-1867. All different, e.g. Mi 19-20, 23, 			 
	 25, 28-30, 34. Mostly good quality Mi € 504 (10) 	 �	 500:-

2921	 	 1841-1883. All different, e.g. Mi 6(pair), 			 
	 34, 37, 38a+b, 40, 46-47, 73, 76. Mostly good 			 
	 quality Mi € 504 (14) 	 �	 500:-

2922	 	 1870-1902. All different, e.g. Mi 47, 59, 			 
	 95, 97, 101, 112-13, 115. Mostly good quality 			 
	 Mi € 504 (21) 	 �	 500:-

2923	 	 1902-25. All different, e.g. Mi 115, 103B, 			 
	 123-24Z, 141-2 III, 143 I(short perf), 153, 			 
	 164, 168. Mostly good quality Mi € 767 if 			 
	 143 I not defect (18) 	 �	 500:-

2924	 	 1913-55. All different, e.g. Mi 141-42 III, 			 
	 170y+z, 172y, 186-87, 201-02z, 214, 230, 254, 			 
	 281. . Mostly good quality Mi € 520 (26) 	 �	 500:-

2925	 	 1855-1925. All different, e.g. Mi 10Bz, 55, 			 
	 88-89, 91, 96, 103B, 105-06, 109-10, 137, 			 
	 169 . Mostly good quality Mi € 505 (24) 	 é	 500:-

2926	 	 1913-55. All different, e.g. Mi 141 III, 			 
	 160-5, 185-86, 201y, 229, 292. Mostly good 			 
	 quality Mi € 530 (23) 	 é	 500:-

2927P	 	 50 classic issues with various postmarks and 			 
	 230 copies 1d Victoria bluish paper 1841. 	 �	 500:-

2928A	 	 Collection 1952-78 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. both � and éé. Fine quality 	 éé/�	 500:-

2929A	 	 Accumulation in album+ leaves incl. e.g. ten 			 
	 Prestige booklets, face value approx. £ 147-. 			 
	 Also some used and éé Channel Islands etc. 	 éé	 500:-

2930A	 	 Album with éé mostly mini sheets and sheets 			 
	 from Prestige bokklets incl. also Channel 			 
	 Islands+ other countries. Also album with 			 
	 hundreds of used stamps classic-modern, mostly 			 
	 Elisabeth. . 	 éé	 500:-

2931A	 	 Collection/accumulation 1952- in three albums. 			 
	 Stamps, mini sheets, FDCs and covers with 			 
	 stamps from the period. Mostly fine quality 	 éé/é/�	 500:-

2932A	 	 Collection/accumulation of several hundred 			 
	 mint NH definitive stamps from 1950s to 			 
	 c.1980s, housed in a stockbook, focussing on 			 
	 booklet panes and se-tenant multiples, starting 			 
	 from a little KGVI with 1d panes wmk inverted 			 
	 and normal, lots of watermark varieties in 			 
	 the early QEII, intersting machin varieties, 			 
	 etc. Lots of potential here for those with 			 
	 knowledge of these issues. 	 éé	 500:-

2933A	 	 Collection of 130+ mint and used stamps from 			 
	 classics to early QEII, with interesting line-			 
	 engraved inc. 1d red plates 83, 117 and 154 			 
	 wmks inverted, unusual postmarks, jubilees 			 
	 to 1/- green, KGV with lots more varieties, 			 
	 KGVI £1 silver wedding used, etc. This will 			 
	 reward close inspection. 	 éé/é/�	 500:-

2934A	 	 Collection/accumulation 1935-1980 in visir 			 
	 album. Incl few Channel Islands and Isle of 			 
	 Man. Fine quality 	 éé/é/�	 500:-

2935Sb		 Accumulation 1850- in box. The UK and British 			 
	 colonies (former British colonies). More than 			 
	 250 stock cards. Not explored, however a lot 			 
	 of perfins, Ireland and older Australia are 			 
	 observed. Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

2936Sb		 Accumulation. Box with older-modern mainly 			 
	 massware in an album, a stockbook. some leaves 			 
	 and quite much in glassines, also some xx 			 
	 Channel Islands etc. 	 Mostly �	 400:-

2937P	 	 Great Britain Used. PLATE NUMBERS. 1d red-			 
	 brown, 135 different, among them Nos. 139, 			 
	 142, 144, 203, 208, 216, 221, 222 and 224 + 			 
	 ½ d rose, 12 different + S.G. No 94 etc. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor GBP 2300 	 �	 400:-

2938	 	 1855-1883. All with small defects. All 			 
	 different, e.g. Mi 12Xx, 15b, 32, 35(2 copies, 			 
	 77, 80. Mostly good quality Mi € 1.960 if no 			 
	 defects. (7) 	 �	 300:-

2939P	 	 Lot 1900s–modern. Elisabeth Mi 318y–333y in 			 
	 nine unused blocks of four, nine covers and 			 
	 FDC ś, and a few other. 	 é/�	 300:-
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2940A	 	 Postcards in album. with c. 110 older postcards 			 
	 from Orkney (25) and Shetland (87), e.g. with 			 
	 motif whaling, egg catchers and different 			 
	 types of eggs (genuine photographs). 	 *	 2.000:-

2941A	 	 Postcards. Album around 280 older topographical 			 
	 picture postcards, many used. 	 *	 800:-

2942	 18	 M.E.F Postcard, George VI 3 d on pictorial 			 
	 postcard from missionary Elsie Winquist to 			 
	 associate Professor Johannes Ramberg in 			 
	 Stockholm, from Asmara 1946. 	 *	 300:-

2943Me		 Guernsey Dealers stock 1971-81 in various 			 
	 units. Very high face value. 	 éé	 1.000:-

2944Me		 Isle of Man Dealers stock 1973-91 in various units. 	 éé	 800:-
2945A	 	 Isle of Man Almost cpl collection 1973-85 in 			 

	 DAVO album+ album with sheets 1979-2008 (some 			 
	 2010-11), face value about £300-. Also minor 			 
	 used coll. 1973-85. 	 éé	 500:-

2946A	 	 Jersey Collection 1997-2012 in two Leuchtturm 			 
	 albums with cassettes Mi approx. 2220 Euro. 	 éé	 1.700:-

2947A	 	 Jersey Well-filled collection 1971-2000 in 			 
	 Leuchtturm album with slip cases. 	 éé	 600:-

2948Mg	 Jersey Accumulation duplicates 1970-81 in 			 
	 various units. 	 éé	 300:-

2949A	 	 Channel Islands Collection in Schaubek album. 			 
	 Guernsey, Jersey and Isle of Man, almost 			 
	 complete 1958–1987. Total catalogue value 			 
	 according to vendor €1120. . Fine quality 	 éé	 700:-

2950A	 	 Channel Islands Album for Guernsey and Jersey 			 
	 with hundreds of mint never hinged stamps 			 
	 from the first issues to 1980s, seemingly complete 			 
	 though many sets are still in glassines. Includes 			 
	 Guernsey 1940s arms with shades and types inc. 			 
	 banknote papers, 1969/70 corrected inscriptions, 			 
	 1970 scarce perf 13 varieties, souvenir sheets, 			 
	 postage dues, etc, etc. Tip-top quality. 	 éé	 700:-

2951Sh	 	 Channel Islands Accumulation 1975-2000 in 			 
	 box. FDCs and MNH sets from, mostly, Isle of 			 
	 Man and Gurensey. The material is stored in 			 
	 small envelopes. Also including booklets and 			 
	 prestige booklets. Excellent quality (>500) 	 éé/é/�	 700:-

2952A	 	 Channel Islands Collection 1969-1986 in 			 
	 Schaubek album with stamp mounts. Includes 			 
	 Guernsey, Jersy and Isle of Man. Excellent 			 
	 quality (>500) 	 éé/é/�	 500:-

Greece
2953A	 	 Large stockbook containing a used accumulation 			 

	 organised chronologically from the 1896 			 
	 Olympics to 1920s, with thousands of stamps 			 
	 inc. 10d 1896 (reference?), surcharges to 			 
	 2dr, 10 sets of the 1902 Hermes issue, 1906 			 
	 special olympics with two top value 5dr blues, 			 
	 lots more Hermes high values, good range of 			 
	 Venizelist overprints, huge postmark interest, 			 
	 please inspect. 	 �	 2.500:-

2954A	 	 Collection 1861-1916 on leaves in album. E.g. 			 
	 many Hermes heads and better olympic stamps. 			 
	 Mostly fine quality 	 Mostly �	 2.000:-

2955P	 	 Collection Mainly 1930’s on leaves. Very 			 
	 interesting diverse to an extent a study 			 
	 collection with many varieties (and also 			 
	 ordinary stamp), e.g. shades, plate flaws, 			 
	 perf varieties etc. Also better stamps, indeed 			 
	 interesting to the specialist, please inspect! 			 
	 Please see scans at www.philea.se. Fine 			 
	 quality (300-400) 	 éé/é/�	 1.400:-

2956P	 	 Collection 1860’s -1940’s on nice leaves. E.g. 			 
	 several larger Hermes, some better Olympics 			 
	 stamps, back of the book etc. Mostly fine quality 	 é/�	 1.000:-

2957A	 	 Almost cpl collection 1946-78 in Leuchtturm 			 
	 album with slip cases incl. e.g. Mi615-17, 			 
	 674-80 and 696-834éé etc. (840) 	 Mostly éé	 1.000:-

2958P	 	 Selection 1861-1947 on leaves incl. e.g. ca 			 
	 45 large Hermes heads, some éé sets and 			 
	 some islands etc. (470) 	 éé/é/�	 800:-

2959P	 	 Accumulation classic-1980 ś on Visir leaves 			 
	 incl. about 90 Hermes heads and some islands 			 
	 etc. Low reserve. (400) 	 éé/é/�	 800:-

2960P	 	 Coll/accumulation classic-1940 ś on leaves 			 
	 incl. many Hermes heads, Postage due stamps 			 
	 and Creete etc. (570) 	 é/�	 800:-

2961A	 	 Stock with 1000 ś of stamps 1971-2002 in two 			 
	 albums incl. many sets, units, souvenir sheets 			 
	 and booklets etc. 	 éé	 800:-

2962A	 	 Coll/accumulation mostly ca 1920-2002 in 			 
	 three albums incl. some mini sheets and 			 
	 booklets etc. (2000) 	 Mostly �	 800:-

2963A	 	 Collection 1875-1967 in large stockbook. Some 			 
	 nice Hermes heads. a couple of the stamps 			 
	 both in MNH/mint condition and cancelled. 			 
	 Mostly fine quality (>500) 	 éé/é/�	 500:-

2964P	 	 Collection/accumulation classics-1960s on 			 
	 visir leaves. Mostly fine quality (500) 	 éé/é/�	 400:-

2965A	 	 Accumulation classic-modern in two albums+ 			 
	 one album with selections Cyprus, Gibraltar 			 
	 and Malta. (3000) 	 éé/é/�	 400:-

2966A	 	 Accumulation 1870-1980 in visir album. Quite 			 
	 a lot of Hermes heads initially. Also some 			 
	 Crete in the album. Somewhat mixed quality 			 
	 (>500) 	 éé/é/�	 300:-

Grenada – Hong Kong
2967	 134d	 Grenada 1943 10s blue/carmine perf 12. SG 163c 			 

	 £850. Very fine copy except for climate 			 
	 affected gum. 	 é	 500:-

2968P	 	 Guinea-Bissau Lot mostly 1970 ś-80 ś on leaves 			 
	 incl. e.g. four sets Mi345-48 in stripes, 			 
	 three sets Mi919-26, some souvenir sheets 			 
	 etc. (200) 	 éé	 500:-

2969A	 	 Guinea-Bissau Collection mostly 1973-84 incl. 			 
	 e.g. about 50 souvenir sheets and 17 stamps 			 
	 500 Pesos 23 k. (400) 	 Mostly é	 500:-

2970A	 	 Haiti Collection 1890-1980 in SAFE album 			 
	 without stamp mounts. Mostly older material 			 
	 (-1950). Fine quality 	 éé/é/�	 500:-

2971P	 	 Hawaii Claasic collection om five leaves with 			 
	 several better stamps. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 é/�	 3.000:-

2972A	 	 Hong Kong Elisabethan-2006. (Few x eartlier) 			 
	 incl many complete sets and focus on 1990’s 			 
	 and 2000’s. Also souvenir sheets and 1962 			 
	 set to $5. Face value alone in the order of 			 
	 HKD 2000. 	 éé	 800:-

2973K	 	 Hong Kong Covers. One 4c postal stationey 			 
	 card sent to RUGENWALDE 1904 in Gernany, 			 
	 redirekted to REGENWALDE and then returned 			 
	 to Hong Kong. Also three cards to Hong Kong 			 
	 from Germany 1905 redirected to Japan. 	 *	 500:-

Hungary
2974	 	 Essay, 1926 Matthias Cathedral 30 f green 			 

	 and 50f red, blue and brown (4). All printed 			 
	 on thick paper without gum and wmk. Sample 			 
	 in the hope of selling Dr. Eckerlin ś Rotary 			 
	 Printing Press. 	 (é)	 1.000:-

2975P	 	 Collection 1871-1944 on Kabe leaves. Containing 			 
	 e.g. many sets incl. Mi145-61, 484-87, Postage 			 
	 due- and Official stamps, some souvenir sheets 			 
	 etc. (900) 	 é/�	 1.200:-

2976A	 	 Remainder collection in large album 1871-1960. 			 
	 Many stamps, but nothing expensive. Several 			 
	 éé sets. 	 éé/é/�	 800:-

2977A	 	 Collection 1945-87 in album incl. several 			 
	 cpl sets and about 40 souvenir sheets. Also 			 
	 some used. (700) 	 éé	 700:-

2978P	 	 Accumulation 1872-1970 ś on leaves incl. e.g. 			 
	 some éé sets and some covers/cards etc. (900) 	éé/é/�	 500:-

2979A	 	 Collection 1868-1945 in stockbook. Starts 			 
	 with early ordinary and newspaper stamps. A 			 
	 lot of the issues desdribed by perforation 			 
	 varieties and other important facts. A couple 			 
	 of nice cancellations observed. Mostly good 			 
	 quality (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

2980P	 	 Collection 68 mini sheets and souvenir sheets 			 
	 1948-70ies. Good value. Mainly éé. 	 éé/é/�	 400:-

2981P	 	 Lot cpl. sets 1930ies-40ies e.g. 517-21, 			 
	 551-64, 691-94 mini sheets. 	 éé	 300:-

India
2982P	 	 States Old-time album pages with an interesting 			 

	 range of 74 issues of the 1860s/80s, especially 			 
	 Bhopal, Jammu/Kashmir, Hyderabad, Faridkot 			 
	 and Jhind. Nice colours, the quality far 			 
	 better than typically seen despite occasional 			 
	 small faults/stuck down as to be expected. 			 
	 Completely uncatalogued and offered intact 			 
	 as received, there will be finds to be made 			 
	 here, particularly the Kashmir. 	 é/�	 2.000:-
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2983A	 	 States Collection 1800s in album. Approximately 			 
	 275 postage stamps and approximately 240 			 
	 revenue stmps from a lot of Indian feudal 			 
	 states. Seldom seen material! Somewhat mixed 			 
	 quality 	 �	 1.500:-

2984P	 	 States Collection ca 1890-1930 ś on leaves 			 
	 incl. e.g. Gwalior, Jind, Patiala, Travancore 			 
	 and also some Kuwait overprints etc. (190) 	 Mostly �	 800:-

2985K	 16, 18, 19, etc   A lot 14 stamps and one piece all 			 
	 with clear strikes incl two 1/2a with small 			 
	 “24” in circle. Another two stamps have large 			 
	 “24” in circle but these are not genuine most 			 
	 probably, 4 QV stamps with small “squared” 			 
	 circleand another 4 G.V also with small 			 
	 “squared” circle Finally a nice piece from 			 
	 1939 can with large double circles GUADUR. 			 
	 Nice quality. 	 �	 800:-

2986K	 16, 18 etc   Indian Postal Agencies. Bushir, Mohammerah 			 
	 and Abadan. Of Bushire two 1/2a stamps canc 			 
	 “308”, A pair of one anna canc. Bushire duplex 			 
	 “26” fr 1872, plus one single, a piece of 2 			 
	 RS and 1anna canc Abadan 1923, etc. Nice qty. 	 �	 800:-

2987P	 	 Collection 1854-1930’s on leaves. E.g. 			 
	 classics, higher values incl several 5+10R 			 
	 and one 25R, officials and some states. See 			 
	 selected pages on our website. Mostly fine quality 	 �	 800:-

2988Av		 Used abroad Covers. A marvelous collection 			 
	 of India Used Abroad/Persia Dubai, Muscat, 			 
	 Henjam, Maidan-Naphtun), etc. About 65 old 			 
	 covers (a few cards), rare Agencies, registered, 			 
	 AR, destinations (Spain), postage due (several 			 
	 horse shoe types fr Linga, B Abbas), The 			 
	 highlights are: Bushire 1866 unfranked, 			 
	 postage due rectangular cancellation reading 			 
	 BUSHIRE/P.O./BER 2 ANNAS + CIRCLED/BUSHIRE/2 			
	 DEC/6 and with arr canc Bombay DE 13/66, 			 
	 another old cover Bushire 1/2a QV canc circled 			 
	 BUSHIRE/1870 with red arr canc BOMBAY/19JL/70, 			 
	 Linga red (damaged) reg mark franked pair of 			 
	 1/2a + 1/2a canc duplex “21” ab 1869/70 sent 			 
	 to India probably (local Indian language 			 
	 used); Maidan-i-Naphtun. A very small sub-			 
	 office to Ahwaz and was opened during WWI. 			 
	 Not many covers have been recorded. Cover 			 
	 franked 1a+2as and addressed to UK. Closed 			 
	 with three small wax seal on the back. Faint 			 
	 large double circled postmark. Henjam; a 			 
	 piece bearing 2x 1/2a + 1a plus a piece of 			 
	 1/2a can with green canc large GREEN double 			 
	 circled pmk(very rare); Dubai Cover sent 1925 			 
	 franked pair 1/2a to Bombay with arr canc.; 			 
	 East India Post Card used from Muscat to 			 
	 Bushire, internal postal account information. 			 
	 Very rae. Only 4 known; Persian Reply part 			 
	 of 5ch p stat card returned from Lahore, 			 
	 India to Isfahan via Bushire 1895 (crease in 			 
	 the middle); Reg. Bushire cover with rare 			 
	 violet AR sent to UK franked with QV 3x4as + 			 
	 2x one anna; two covers with horse shoe 			 
	 postage due from Bandar-Abas and from Linga 			 
	 franked 1/2 anna + two annas 15 AU 20 (both 			 
	 nice quality; ppc from Linga 1909 to Barcelona, 			 
	 Spain and SEA POST OFFICE 24 JL 09 (rare 			 
	 dest); and mny, many more such as reg Bushire, 			 
	 a variety of red Bushire arr marks, Square 			 
	 rectangular “postage due”, etc, etc PLS STUDY 			 
	 CAREFULLY. Mostly fine quality 	 *	 20.000:-

2989	 SG 86-101   Gwalior £400 	 �	 600:-
2990K	 	 India (GB) Pre philatelic letter sent from 			 

	 CALCUTTA (India) 31 August 1852 to Mauritius. 			 
	 Arrival cds 16 October 1852 onb the front 			 
	 side. Nice item. 	 *	 300:-

2991P	 	 India (PT) Accumulation. Interesting hoard 			 
	 of various in different part collections and 			 
	 accumulations incl better, e.g. classics, 			 
	 bisected, etc. Good variation and high 			 
	 catalgoue value (few hundreds). 	 Mostly �	 800:-

Indonesia – Ireland
2992P	 	 Indonesia Accumulation on 28 overfilled visir 			 

	 leaves 1997-2005. 	 éé	 400:-
2993P	 	 Indonesia Collection mainly 1940ies. (280) 	 éé/é	 400:-

2994K	 	 Iran Qajar 1909-1919 Covers. Lot 3 official 			 
	 covers 1913-14, incl 2 registered to Sweden. 			 
	 Sent by L Bjurling, swedish member of the 			 
	 police force. 	 *	 1.000:-

2995A	 	 Iraq Collection/accumulation 1918–1990 in 			 
	 large stockbook. Quite comprehensive with 			 
	 slight duplication incl a small early section 			 
	 on first album page with also some non-Iraqi 			 
	 stamps, 1949 perf and imperf s/s, and 1953 			 
	 s/s xx, higher values, some interesting 			 
	 probably specimen overprints, FDC:s, many 			 
	 later xx souvenir sheets and sets etc. Mostly 			 
	 fine quality 	 éé/é/�	 4.000:-

2996A	 	 Ireland Collection 1922–1987 in Schaubek 			 
	 album with stamp mounts. From 1950s mostly 			 
	 mnh. Catalogue value €1500 according to 			 
	 vendor. Mostly good quality (600) 	 éé/é/�	 800:-

Israel
2997	 1-6A	 1948 Coins SET (6). All with full tabs. 			 

	 EUR 418 	 éé	 600:-
2998	 1-9	 1948 Coins SET (9). EUR 350 	 �	 500:-
2999	 1-9	 1948 Coins SET (9). EUR 350 	 �	 400:-
3000	 7-9A	 1948 Coins 2350+500+1000 M SET (3). No tabs. 			 

	 EUR 300 	 é	 400:-
3001	 9A	 1948 Coins 1000 M black-blue with tab. No tab. 			 

	 EUR 360 	 éé	 400:-
3002	 10-14SZ	1948 New year 5709 SET (5). “Kehrdrucke mit 			 

	 doppelt zwischensteig”. EUR 300 	 é	 400:-
3003	 14	 1948 Bird 65 (M) brown-red. Full tab. EUR 300 	 éé	 400:-
3004	 19-21	 1949 Festival SET (3). All with full tabs. 			 

	 EUR 475 	 é	 700:-
3005	 30-31	 1950 Independence SET (2). Full tabs. EUR 650 			 

	 if éé 	 é	 400:-
3006	 86	 1953 Land scapes 1000 (pR) blue-green. With 			 

	 full tab. EUR 130 	 éé	 300:-
3007A	 	 A large stockbook loaded with thousands of 			 

	 stamps chronologically organised, virtually 			 
	 all used, including the 1948 coins to 1000mils 			 
	 (with tabs to 50m) then virtually all the 			 
	 better issues with tabs inc. flag, new year, 			 
	 menorah, etc, running into the 2000s. Some 			 
	 tabs are short at the end. A comprehensive 			 
	 collection. 	 �	 2.000:-

3008A	 	 Two volume collection with several hundred 			 
	 different mint never hinged stamps, the 			 
	 majority with tabs, many full, displayed in 			 
	 a stockbook, inc. 1948 flag, new year, etc, 			 
	 1000m menorah with full tabs (two tone spots 			 
	 on perfs), then a large binder with approx. 			 
	 200 FDCs and other commem covers from the 			 
	 first issues onwards inc. coins, new year, 			 
	 flag and other late 1940s. Immaculate quality, 			 
	 please inspect. 	 éé	 1.500:-

3009Ra		 1948- modern. 12 reminder collections. Mostly 			 
	 with full tabs. Mostly good quality (3000) 	Mostly éé	 1.000:-

3010P	 	 1916-1958 on visir leaves. Jewish National 			 
	 Fund Stamps. 127 different. Mostly good 			 
	 quality (127) 	 Mostly éé	 600:-

3011A	 	 Collection 1949-81 in Schaubek album incl. 			 
	 some better early issues and apparently cpl 			 
	 after 1952, e.g. souvenir sheets cpl 1-20. (850) 	 éé	 600:-

3012P	 	 1948-60. All different, e.g. Mi 5A, 7, 16 			 
	 half tab both perf, 30-31 both half tab, 66 			 
	 half tab, 86 full tab, 154 half tab, souv.sheet 			 
	 1 . Mostly good quality Mi € 589 (23) 	 �	 500:-

3013A	 	 Collection 1952-1975 in stockbook. Most of 			 
	 the stamps with tabs. Also including some 			 
	 mini/souvenir sheets and a few cancelled 			 
	 stamps. Fine quality (>300) 	 éé	 500:-

3014A	 	 Collection 1978–1996 in two albums. Incl. 			 
	 souvenir sheets and stamps with tabs. Fine 			 
	 quality (1000) 	 éé	 500:-

3015Sb		 1948-modern in box. Appr 3 reminder collections 			 
	 and stamps, FDC:s, letters. Mostly good 			 
	 quality (5000) 	 éé/é/�	 500:-

3016P	 	 1948-60. All different, e.g. Mi 14, 18 half 			 
	 tab, 32 full tab, 37, 66, 67-68 full tabs, 			 
	 73-76 full tabs, 79 full tab, 154 full tab. 			 
	 Good quality Mi € 553 (33) 	 éé	 400:-

3017P	 	 1948-52. All different, e.g. Mi 5A, 7, 16half 			 
	 tab, 24full tab), 30-31 both half tab, 39-40 			 
	 both half tab, 58 half tab, 66 half tab, . 			 
	 Mostly good quality Mi € 513 (21) 	 �	 400:-
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3018P	 	 1948-50. All different, e.g. Mi 6, 14, 16 			 
	 full tab, 18 half tab, 28-29 both half tab, 			 
	 28-29 kehrdruck, 28-29KZ, 33 half tab, 37. 			 
	 Mostly good quality Mi € 511 (24) 	 éé	 400:-

3019P	 	 1949-52. All different, e.g. Mi 28-29 kehrdruck, 			 
	 37 half tab, 57-58 full tabs, 61 half tab, 			 
	 66, 72 full tab, 73-76 full tabs, 78 full 			 
	 tab. Mostly good quality Mi € 501 (25) 	 éé	 400:-

3020A	 	 Collection 1948–1981 in Schaubek album. Incl. 			 
	 a few souvenir sheets. Fine quality (800) 	 Mostly éé	 400:-

3021L	 	 1948-modern. Four remainder collections. In 			 
	 two albums and two stockbooks. Mostly good 			 
	 quality (2000) 	 éé/é/�	 400:-

3022Sg	 	 1948-modern in box. 8 reminder collection. 			 
	 Mostly all stamps without tabs. Mostly good 			 
	 quality (3000) 	 �	 400:-

3023P	 	 1948-1950. All different, e.g. Mi 12-13(tabs), 			 
	 16+18 (tabs and both sides), 22-27(tabs), 			 
	 23-26KZ, 28-29 pair, 32 tabs, 39-40 tabs. 			 
	 Mostly good quality Mi € 501 (27) 	 é	 300:-

3024P	 	 1948-1953. All different, e.g. Mi Souv.sheet 			 
	 1, 28-29 full tabs, 28-29KZ, 54 half tab, 			 
	 57-58 full tabs, 61 full tab, 86 full tab.			 
	 Mostly good quality Mi € 535 (22) 	 é	 300:-

3025P	 	 1948-1952. All different, e.g. Mi 1C, 11SZ, 			 
	 14, 17, 37, 41 full tab, 66, 69-76 full tabs. 			 
	 Mostly good quality Mi € 515 (27) 	 éé	 300:-

3026P	 	 1948-1960. All different, e.g. Mi 14, 37, 			 
	 66, 73-76 full tabs, 79 full tab, 154 full 			 
	 tab, officials 1-4 full tabs, postage due 4, 			 
	 . Mostly good quality Mi € 477 (35) 	 éé	 300:-

3027P	 	 1948-1950. All different, e.g. Mi 1-3F, 6A 			 
	 full tab, 7, 15-16, 18 half tab, 29 full tab, 41 full 			 
	 tab, souv.sheet 1. Good quality Mi € 529 (21) 	 �	 300:-

3028P	 	 1948-1952. All different, e.g. Mi 15-16 full 			 
	 tabs, 24 full tab, 28-29 full tab, 32 full 			 
	 tab, 37 half tab, 58 full tab, 61 half tab, 			 
	 66 half tab . Good quality Mi € 508 (22) 	 é	 300:-

3029P	 	 1949-59. All different, e.g. Mi 28-29 full 			 
	 tabs, 75-76 full tabs, 86 full tab, 154 full 			 
	 tab, postage due 1-11, souv.sheet 1. Good 			 
	 quality Mi € 515 (23) 	 é	 300:-

3030A	 	 Forerunners Forerunners. 1920-50s, more than 			 
	 300 in sheets and parts of sheets. All with 			 
	 margins. Unusual offer! Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé	 1.500:-

3031P	 	 Forerunners 1948 on visir leaves. 21 different. 			 
	 Mostly good quality (24) 	 Mostly éé	 300:-

Italy
3032	 	 Modena 1852-1859. All different, e.g. Mi 1 			 

	 I, 2 I+II (é), 3 II, 5 II, 6 I. . Mostly good 			 
	 quality Mi € 640 (8) 	 é	 600:-

3033	 	 Modena 1852-1859. All different, e.g. Mi 1 			 
	 I+II, 2 II, 4-5 II, 9c, newspaper 2. Mostly 			 
	 good quality Mi € 542 (8) 	 �	 500:-

3034	 1	 Naples 1858 Coat-of-Arms ½ Gr pale lilac-			 
	 rose. EUR 250 	 �	 500:-

3035	 4	 Parma 1852 Coat-of-Arms 25 c black on violet. 			 
	 EUR 180 	 �	 300:-

3036	 1-9	 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms 			 
	 SET (9). EUR 271 	 �	 500:-

3037	 1-9	 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms 			 
	 SET (9). EUR 271 	 �	 500:-

3038	 7b	 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms 			 
	 6 Baj black on grey. EUR 1200 	 é	 1.800:-

3039	 10 II	 Pontificial States 1864 Pope’s coat-of-arms 			 
	 50 Baj light blue, worn print. Thin spot. 			 
	 EUR 3200 	 �	 500:-

3040	 11	 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms 			 
	 1 Sc rose-red. Thin spot. EUR 3200 	 �	 500:-

3041	 17	 Pontificial States 1867 Pope’s coat-of-arms 			 
	 40 c black on yellow. EUR 200 	 �	 400:-

3042	 18	 Pontificial States 1867 Pope’s coat-of-arms 			 
	 80 c black on rose. Unclear cancel. EUR 500 	 �	 500:-

3043	 25x	 Pontificial States 1868 Pope’s coat-of-arms 			 
	 80 c black on rose shiny perf 13¼. EUR 360 	 �	 300:-

3044K	 	 Pontificial States Lot 1852-1867 on stock 			 
	 cards. If genuine - catalog exceeding 2500 			 
	 €. No guarantee for authenticity. . Somewhat 			 
	 mixed quality (28) 	 é/�	 300:-

3045	 1-9	 Romagna 1859 Numerals SET (9). A few with 			 
	 small damages. EUR 1590 	 é	 2.000:-

3046	 1	 Sardinia 1851 King Victor Emanuel II 5 c 			 
	 black. A bit near cut to the left and up, 			 
	 but with complete margins. Minor repaired 			 
	 crease. Signed Richter (in the midle of the 			 
	 stamp). EUR 1500 	 �	 400:-

3047K	 15	 Sardinia 1861 King Victor Emanuel II 3 L copper 			 
	 bronze. Very fine copy. Cert by Colla. EUR 400 	 é	 700:-

3048	 15	 Sardinia 1861 King Victor Emanuel II 3 L 			 
	 copper bronze. EUR 400 	 é	 500:-

3049	 15	 Sardinia 1861 King Victor Emanuel II 3 L 			 
	 copper bronze. No margins. EUR 3200 	 �	 500:-

3050K	 4c	 Sicily 1859 King Ferdinand II 5 gr vermilion-			 
	 red. Vert nice copy. Cert SPC. EUR 1600 	 �	 1.800:-

3051K	 1x	 Tuscany 1852 Lion 1 qu black on blue. Nice copy 			 
	 with complete margins. Cert by Diena. EUR 1500 	 �	 1.500:-

3052	 4xa	 Tuscany 1852 Lion 1 cr carmine-red on blue. EUR 170 	 �	 300:-
3053	 5xa	 Tuscany 1851 Lion 2 cr blue on blue. EUR 150 	 �	 300:-
3054	 5xb	 Tuscany 1851 Lion 2 cr dark greenish blue on 			 

	 blue. EUR 170 	 �	 300:-
3055	 6xa	 Tuscany 1851 Lion 4 cr green on blue. EUR 200 	 �	 400:-
3056	 6xa	 Tuscany 1851 Lion 4 cr green on blue. EUR 200 	 �	 400:-
3057	 7x	 Tuscany 1851 Lion 6 cr dark blue on blue. EUR 220 	�	 400:-
3058	 12	 Tuscany 1857 Lion 1 cr red, wmk 2. Somewhat 			 

	 round corner. EUR 400 	 �	 500:-
3059	 17	 Tuscany 1860 Coat-of-arms 1 c blown-lilac. EUR 600 	 �	 900:-
3060	 22	 Tuscany 1860 Coat-of-arms 80 c red. Signed 			 

	 Diena. EUR 900 	 �	 1.000:-
3061K	 22, 19	 Tuscany 1860 Coat-of-arms 80 c red and 10c 			 

	 brown (narrow margins) on cover to Cyprus, 			 
	 cancelled 5 MAG 1860 LIVORNO. Transit cds 			 
	 SMYRNE 13 MAI 60 on reverse. Sassone €10000 			 
	 for 80 c on cover. 	 *	 8.000:-

3062	 	 Tuscany 1841-1860. All different, e.g. Mi 			 
	 4y, 5y, 6y, 8y+12(buth cut in picture), 13, 			 
	 19. Mostly good quality Mi € 840 (7) 	 �	 400:-

3063A	 	 States Accumulation. Stockbook with all states 			 
	 represented in good variation and as usual 			 
	 very mixed quality but very high catalogue 			 
	 value. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. (400) 	 Mostly �	 2.500:-

3064	 	 States Lot. About 50 stamps incl better, as 			 
	 usual in mixed quality incl e.g Pontificial 			 
	 State. Parma, Tuscany etc. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 é/�	 1.200:-

3065	 9b	 1862 Viktor Emanuel II 10 c yellow-brown. EUR 200 	 �	 400:-
3066	 25 I	 1865 franked with overprint on Victor Emanuel 			 

	 II 20/15 c pale blue without dot, tied by ANCONA 			 
	 6 NOV 65 cds. Cholera disinfected, with cancel 			 
	 NETTA DENTRO EFUORI. Arr cds on back side. 	*	 1.500:-

3067P	 	 Seal, 1908 Italy Sicilia Calabria Earthquake 			 
	 German currency triangle poster stamps, in 			 
	 full sheet of fifty. 	 éé	 300:-

3068K	 	 Essay, 1924 Dr Eckerlin in 8 different 2 c 			 
	 imperf sample stamps on thick paper to promote 			 
	 his Rotary Press printing method. With a copy 			 
	 of another cert of similar stamps. 	 (é)	 2.500:-

3069A	 	 Collection 1861–1957 in thick visir album. 			 
	 Comprehensive with many better stamps and 			 
	 sets incl classics also with shades, incl 			 
	 some unused on the 1861-62 issues and also 			 
	 two covers, then many later sets that are 			 
	 sometimes mixed used and unused but from 			 
	 Republic apparently all used and nearly cpl 			 
	 incl better, good back of the book section 			 
	 etc. Mostly fine quality 	 Mostly �	 10.000:-

3070A	 	 Collection of well over 1000 different mint 			 
	 and used stamps to mid-20th century, neatly 			 
	 displayed in two stockpage albums, including 			 
	 lots of interesting classics with Roman States 			 
	 1sc rose unused small faults, 1867 3c unused 			 
	 pair, 10c mint, etc, Naples covers, Tuscany 			 
	 well over a dozen lions inc. 9cr used, Romagna 			 
	 with many genuine inc. 5b used and 6b mint 			 
	 (faults), range of Sardinia embossed to 3L bronze, 			 
	 then Kingdom of Italy inc. scarce 1879 30c 			 
	 brown used (a few short perfs otherwise very 			 
	 presentable), ‘Valevole’ surcharges set, 1884/6 			 
	 parcel posts complete used, 1891 5L used, 1928			 
	  monuments charity set mint NH, useful 1930s/40s			 
	 with postal history, through to offices abroad 			 
	 inc. 1874 Estero 2L used (repaired tear at bottom, 			 
	 signatures), as well as local departmental 			 
	 officials to investigate and much more. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 7.000:-
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3071A	 	 Accumulation Classics-about 2000 in two large 			 
	 well-filled stockbooks. Good stock with many 			 
	 medium priced stamps e.g. from 1910’s-1930’s 			 
	 and early Republic stamps, also good back of 			 
	 the book, Italian states, Foreign post, Fiume 			 
	 and Triest . Ca5talogue value EUR 28000! 			 
	 Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality 	 Mostly �	 6.000:-

3072P	 	 Collection classic-ca 1930 on old album leaves 			 
	 incl. nice Italian states and early Kingdom, 			 
	 back of the book section and Fiume, some 			 
	 colonies and occupation Austria etc. Also 			 
	 various old stamps on stock cards and in 			 
	 envelopes. (600) 	 é/�	 4.000:-

3073A	 	 Collection 1861-2000 incl. e.g. Mi95-123, 			 
	 194-213, 391-430 and 463-87. Almost cpl 			 
	 1945-2000 incl. Mi740-879 etc. 	 �	 3.000:-

3074A	 	 Collection of c.1500+ mint stamps from classics 			 
	 to modern, neatly organised in a stockbook, 			 
	 with strength in 19th/early 20th century, 			 
	 1930s/40s series to high values, WWII o/ps, 			 
	 the post-war period crammed with sets virtually 			 
	 all NH, through to postage dues, better GNR 			 
	 o/ps etc, etc. 	 éé/é	 2.000:-

3075A	 	 Collection 1855-2005 in stockbook. Starts 			 
	 with some Sardinia and Italy No 15 (both type 			 
	 I and TType II).. Also incl good series from 			 
	 the 1910s, 1920s and 1930s (however not 			 
	 complete), the Zeppelin series from 1933, 			 
	 the airmail series from 1934 (cpl cancelled 			 
	 on a piece of a cover). Two stockbooks Italy 			 
	 and one stockbook the Vatican State. Somewhat 			 
	 mixed quality (>1500) 	 é/�	 1.500:-

3076A	 	 Two stockbook albums 1863-1954 incl. many 			 
	 sets and high values. E.g. seven sets Mi61-66, 			 
	 Mi920éé, a nice part back of the book and 			 
	 some old states etc. (1600) 	 éé/é/�	 1.200:-

3077A	 	 Well-filled collection 1946-80 in Schaubek 			 
	 album. Apparently complete in main numbers 			 
	 1947-59 incl. many nice éé issues. (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

3078A	 	 Album with dupl. 1860 ś-modern incl. also 			 
	 Back-of-the-book, Tax stamps, some covers 			 
	 and cards and éé. (>2000) 	 Mostly �	 500:-

3079Ea		 Collection/accumulation classics–1970s in 			 
	 five stockbooks. Inc. San Marino and colonies. 			 
	 Mostly good quality (3000) 	 éé/é/�	 500:-

3080A	 	 Two stockbooks 1950-1990 ś incl. better early 			 
	 issues, many sets and some blocks-of four 			 
	 etc. (>3000) 	 éé/é/�	 400:-

3081Sb		 Covers. Box around 1500 special cancellations 			 
	 1970ties. Lots of topicals, many duplicates. 			 
	 Approx. 17 kg. 	 *	 1.000:-

3082Bb		 Covers. Over 1000 covers with special 			 
	 cancellations 1970ies. Many fine topicals, 			 
	 several duplicates. 	 *	 700:-

3083A	 	 Covers. 30 prephilatelic covers 1750-1800ies. 			 
	 Mainly domestic. 	 *	 600:-

3084Ce		 Covers. Over 700 covers with special 			 
	 cancellations 1970ies. 	 *	 500:-

3085De		 Postcards lot. 150 postcards, most topo, good 			 
	 spread. 	 *	 1.000:-

3086A	 	 Colonies Interesting coll/accumulation mostly 			 
	 1890 ś-1940 ś in album incl. e.g. Cirenaica, 			 
	 Eritrea, Fiume, Libya, Rodi and Tripolitania 			 
	 etc. (400) 	 éé/é/�	 1.500:-

3087P	 	 Post in foreign countries Collection on old 			 
	 leaves ca 1900-1944 incl. e.g. Egean Islands 			 
	 Mi166-72+ 211-12é, Rodi, La Canea and Turkey 			 
	 etc. (200) 	 é/�	 700:-

Jamaica
3088A	 	 Collection of over 250 stamps, almost 			 

	 exclusively QV issues, organised and written-			 
	 up in a small stockbook and on cards, with 			 
	 cds towns and villages alphabetical from 			 
	 Adelphi, Annotto Bay, Alley, etc. through to 			 
	 Ulster Spring and York Castle types, as well 			 
	 as studies of the street letter box cds, 			 
	 numerals, unusual box cancels, etc, etc. This 			 
	 QV holding will be well worth viewing, many 			 
	 village postmarks here. 	 �	 2.500:-

3089A	 	 Collection/accumulation Victoria - 2000 in 			 
	 album and stockbook. Album apparently complete 			 
	 1953-1977 x incl souvenir sheets and the 			 
	 stockbook well-filled with main value on post-			 
	 independence xx sets and s/s incl some 			 
	 duplication but also some older, finally a 			 
	 section with used stamps and some cards. A 			 
	 good country lot. Fine quality 	 éé/é	 1.800:-

Japan
3090K	 	 Service des Mandats-Poste. An official, non-			 

	 franked reg.letter 1916,from “Direction 			 
	 General des Mandats de Posts et des Caisses 			 
	 d’Epargne du Japon” sent to Denmark via 			 
	 Siberia and Petrograd. A Petrograd rectangular 			 
	 censor mark. A Tokio reg. label + red squared 			 
	 R-mark on front. On the back a round red 			 
	 official label “Direction General of Postal 			 
	 Money Orders and Savings Banks/Tokyo/Japan”. 			 
	 Arr mark KJÖPENHAVN.18.17 16..... SUPERB. 			 
	 VERY RARE!. 	 *	 3.200:-

3091Sa	 	 Accumulation 1870’s-1980’s on leaves and 			 
	 stockcards. Varied lot incl oder, some better 			 
	 stamps and sets, modern xx incl some face 			 
	 value material etc, further some cards/covers/FDCs 	 		
	 and some stamps from other countries. Nice 			 
	 to go through. Fine quality 	 éé/é/�	 1.200:-

3092A	 	 Collection 1872-1963 in visir album. Many 			 
	 perforation varieties, shades etc represented 			 
	 in the material. Somewhat mixed quality (>700) 	 éé/é/�	 1.000:-

3093A	 	 Lot in stockbook 1950-70 ś with many stamps 			 
	 and s/s in fine - very fiine quality. 	 éé	 500:-

3094A	 	 Collection 1990-1997 in visir album. Good 			 
	 quality (>700) 	 éé/é/�	 500:-

3095Ea		 Covers. Around 500 mainly used stationery 			 
	 cards 1950-80ies. 	 *	 700:-

3096A	 	 Covers. 2 albums used/unused Stationery and 			 
	 New Year cards 1970ies. (173) 	 *	 500:-

3097A	 	 Postal stationery. Collection of over 40 			 
	 postal stationery cards, all used, housed in 			 
	 a cover album, organised by denomination, 			 
	 with the c.1870s/80s ‘Japanese Post’ 5rn 			 
	 yellow brown, 1s blue (one with additional 			 
	 5rn grey stamp) and 1s rose, followed by the 			 
	 chrysanthemum types again with additional 			 
	 stamp combinations, interesting range of 			 
	 postmarks, please inspect. 	 *	 500:-

3098A	 	 Postal stationery. Lot around 100 used 			 
	 Stationery, many illustrated.500. 	 *	 500:-

3099A	 	 Postal stationery. Small album 53 used, old 			 
	 stationery cards 1900-1915 with notes translated 			 
	 to Swedish. 	 *	 500:-

3100Pv		 P.O. in China Interesting collection of 			 
	 stamps, cards, and covers including a range 			 
	 of Japanese cancellations on Chinese, and 			 
	 Japanese stamps starting with Shanghai on 			 
	 several Japanese stamps before 1900. Good 			 
	 range of used and mint stamps 1900–20s in 			 
	 different perforations up to 1 Y including 			 
	 several expensive ones. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 é/�	 12.000:-

Korea – Kuwait
3101P	 	 Korea classic–new. With good classic part, 			 

	 19 s/s including Mi no. 185. Some early south 			 
	 Korea and a few North Korea are included. 	 éé/é/�	 1.500:-

3102A	 	 Korea Collection 1951-1970 in stockbook. The 			 
	 main contents is a complete set of m/s 27-48 			 
	 (Participating nations in the Corean war). 			 
	 Mi 1600 €.. However no guarantee for 			 
	 authenticity. Additionally aprrox 150 stamps 			 
	 from North and South Corea. Excellent quality 	 é	 700:-

3103K	 53, 55-58, 59   Kuwait A remarkable very early 			 
	 registered cover to Sweden 1946 Basra and 			 
	 Bagdad+, etc sent to northern Sweden w arr 			 
	 canc Storuman 1.9.46 Canc Large double circle 			 
	 KUWAIT X PERSIAN GULF/22 AUG 46. 	 *	 3.200:-

Latvia
3104P	 	 Interesting lot Back-of-the-book ca 1900-1930 ś 			 

	 incl. several Tax stamps etc. Low reserve. 	 �	 500:-
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3105Rc		 Lebanon Accumulation Older-modern in 8 binders. 			 
	 Large and varied with many 1000s of stamps 			 
	 in very good variation including better/higher 			 
	 values, overprint stamps, sets etc. Also some 			 
	 unused. Interesting offer! Fine quality 	 Mostly �	 1.800:-

3106P	 	 Liberia Collection 1880-1965. Thick bundle 			 
	 album leaves. From 1950ies majority éé. 	 éé/é/�	 600:-

3107A	 	 Liberia Collection 1981-82 in album. Blocks 			 
	 with all 39 USA:s Presidents 1789-1982. Fine 			 
	 quality Mi € 246 	 éé	 300:-

3108A	 	 Libya Stock books duplicates from around 			 
	 1984-85. Strips, minisheets, souvenir sheets. 	 éé	 500:-

Liechtenstein
3109	 102-07	 1930 Different designs 50 Rp - 2 Fr cheapest 			 

	 perfs (6). EUR 841 	 �	 500:-
3110Pv	 	 Presentation book from 1934 almost cpl. 			 

	 1917-34. Reprint unperf. block Sieger. 8 			 
	 unperf. Landswaffen 1920, Landswaffen 1921 			 
	 cpl. 1928 Jubilee cpl, Landscape 1921, 1930 			 
	 landscape and air mail, 10 and 50 optd Muster. 			 
	 Zeppelin 1931, Landscapes 1933, Scarce block 			 
	 Vaduz opt Muster. Issue 7788 books. 	 é	 8.000:-

3111A	 	 Well-filled collection 1912-69 in Leuchtturm 			 
	 album with slipcases. Containing e.g. cpl 			 
	 main numbers Mi1-79 incl. 1-3x+y used, 108-18 			 
	 and 143-50 mostly used, blocks-of four and 			 
	 souvenir sheets, Official stamps etc. 	 éé/é/�	 3.500:-

3112Fd	 	 Mostly éé accumulation on stock cards 1917-67, 			 
	 mainly cpl sets and blocks-of four incl. 			 
	 three sets Mi268-76 etc. High value. (1000) 	 éé	 2.000:-

3113A	 	 Collection 1912-2008 in album. Also including 			 
	 8 mini sheets (e.g. Block 5 both MNH and 			 
	 cancelled). Fine quality (approx 750) 	 éé/é/�	 1.000:-

3114Dd		 Mixed. Accumulation ca 1960-2000 éé stamps, 			 
	 FDC ś, and Maximi cards in five binders+ 			 
	 subscription in envelopes. Approx. 15 kg. (>1000) 		  700:-

3115A	 	 Collection 1912-90 ś incl. dupl. Some better 			 
	 stamps incl. e.g. first set 1912 cpl used, 			 
	 Postage due stamps etc. (330) 	 éé/é/�	 500:-

3116A	 	 Collection c. 1970-85 in stockbook. and some 			 
	 from Danzig. Fine quality 	 éé/�	 300:-

Luxembourg – Nepal
3117A	 	 Luxembourg Collection 1852-2006 in stockbook. 			 

	 Starts with No 1 (both mint and cancelled) 			 
	 and No 2 (cancelled). A good variation of 			 
	 different perforations on the oldest issues. 			 
	 Also including two mini sheets and good 			 
	 officials. Mostly good quality (>900) 	 éé/é/�	 1.500:-

3118L	 	 Luxembourg Mixed. Accumulation éé stamps and 	 		
	 FDC ś mostly ca 1950-80 ś in four binders+ 			 
	 subscription 1986-2000 in envelopes. Approx. 			 
	 10 kg. (1000) 		  600:-

3119A	 	 Luxembourg Collection 1945-2005 in stockbook. 			 
	 Several sets “Caritas” and “Europa CEPT”. 			 
	 Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mi more than EUR 1000 	 éé	 500:-

3120P	 	 Macedonia 1944 10 C, approx. 65 copies, mostly 			 
	 in units, with overprint. Some misplaced, 			 
	 varieties etc. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. 	 éé	 300:-

3121A	 	 Malaysia Interesting holding of several 100 			 
	 mint and used stamps in an old manila stockbook, 			 
	 QV onwards, inc. Malaya-Borneo exhibiton 			 
	 o/ps, well over 100 Japanese occ. o/ps on 			 
	 postage dues mint, much never hinged, both 			 
	 ‘Dai Nippon’ and vertical Japanese characters 			 
	 types, as well as KGVI to $ values etc. 			 
	 Unchecked for better varieties, please inspect. 	 éé/é/�	 500:-

3122	 31	 Malaysia Perak 1898 Elepfants $3 green/olive. 			 
	 Heavy hinge, otherwise fine. EUR 500 	 é	 900:-

3123A	 	 Mauritius Collection in three albums made up 			 
	 to show different cancel types. With some 			 
	 better stamps and several covers. 	 �	 6.000:-

3124A	 	 Mauritius Collection 1961–80 in album incl 			 
	 better sets. Fine quality (240 + 15 souvenir 			 
	 sheets) 	 éé	 300:-

3125P	 	 Mexico Approx. 190 mainly different full 			 
	 sheets mostly 1962-85(some older). List 			 
	 available. 	 éé	 1.500:-

3126K	 339-47	 Monaco 1957 Olympic Games 1948 SET (9) 			 
	 IMPERFORATED with wide margins. Scarce! 	 éé	 1.000:-

3127K	 1033VI	 Monaco 1971 UNISSUED in the design of Mi 1033 			 
	 but with the inscription ALBERT DÜRER instead 			 
	 of ALBRECHT DÜRER. Scarce indeed! EUR 4500. 	 éé	 5.000:-

3128K	 	 Monaco Lot. Mi 205-19 é, 348-56 éé, 397-400 			 
	 B éé and Fiscal stamps 1-20 francs é. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 	 éé/é	 700:-

3129Pv		 Mongolia Old time group on eight stock cards 			 
	 with early Mongolian “Postage” overprints up 			 
	 to $5. Several items with signatures e.g. 			 
	 Bela Szekula, Lissiuk, FZ Chun. No doubt that 			 
	 there are some spurious overprints mixed into 			 
	 the group. In total 110 stamps. Interesting 			 
	 and eclectic group that requires study by 			 
	 specialist. 	 éé/é	 15.000:-

3130P	 	 Mongolia Lot mostly 1990 ś-2014 incl. dupl. 			 
	 E.g. about 80-90 souvenir sheets and some 			 
	 full sheets etc. (200) 	 éé	 1.000:-

3131P	 	 Mongolia Interesting large lot with modern 			 
	 sets, part of sets and souvenir sheets. E.g. 			 
	 2000 copies of two high values each from the 			 
	 Walt Disney set, Birds, Butterflies and 			 
	 Orchids s/s 4 of each, Monroe and Elvis s/s 			 
	 and many other topic material (1,5 kg). Also 			 
	 Some modern material from Slovenia, New 			 
	 Zealand, Brazil and North Korea on 10-11 leaves. 	éé	 700:-

3132A	 	 Mongolia Album with mainly cpl sets and more 			 
	 than 100 souvenir sheets mostly 1964-90 incl. 			 
	 dupl. (400-450) 	 éé	 600:-

3133P	 	 Mongolia Lot modern stamps and s/s, e.g. Walt 			 
	 Disney in complete set (9) in sheets of 25. 			 
	 Also 3 large covers franked with different 			 
	 s/s, a few modern banknotes, Russian postal 			 
	 stationeries 1980 ś, China, Macao and som 			 
	 others. 	 Mostly éé	 500:-

3134A	 	 Montserrat Collection 1952–2005 in visir 			 
	 album. Incl few older stamps and sets. Fine 			 
	 quality (approx 800 + 75 M/S) 	 éé/é	 1.200:-

3135A	 	 Namibia Two-volume collection of well over 			 
	 1000 stamps and souvenir sheets parallel mint 			 
	 never hinged and used and highly complete to 			 
	 1990s, housed in hingeless albums. Includes 			 
	 extensive varieties on the South West Africa 			 
	 pictorials of 1961 through to 1972, many in 			 
	 corner margin plate blocks, a very attractive 			 
	 and comprehensive collection. 	 éé/�	 700:-

3136Md	 Nepal Nepal Mostly used accumulation. 10 			 
	 collections on leaves, + envelope part sheets 			 
	 éé. 	 Mostly �	 500:-

3137Fd		 Nepal Cover accumulation. Diverse group of 			 
	 over 200 covers and postal stationery items 			 
	 from early to mid-20th century, the vast 			 
	 majority commercial usages including plenty 			 
	 of official mail, especially with the overprints 			 
	 to 1r, as well as lots of 1907/35 Shiva and 			 
	 mountains issues in a variety of frankings, 			 
	 interesting postal stationery with different 			 
	 types on the orange crossed khukris with 			 
	 horse cachet, unused and used, etc. An exciting 			 
	 range of postal history for the Nepal specialist 			 
	 to investigate. 	 *	 1.500:-

The Netherlands
3138P	 	 Collection 1852-1969 on leaves. with many 			 

	 good stamps and sets. Fine quality 	 éé/é/�	 2.000:-
3139A	 	 Collection 1852-205 incl. dupl. in two 			 

	 stockbook albums. Containing also Dutch India 			 
	 and some Antilles etc. Often used and unused 			 
	 parallell. (3000) 	 éé/é/�	 2.000:-

3140A	 	 Mostly used collection 1852-1972 incl. dupl. 			 
	 Containing better early issues and e.g. Mi100, 			 
	 580, Postage due stamps etc. Sometimes used 			 
	 and é parallell. 	 éé/é/�	 2.000:-

3141A	 	 Collection 1852-1986 in Schaubek album incl. 			 
	 many medium issues and Postage due stamps 			 
	 etc. Modern part sparse filled. (900) 	 Mostly �	 1.000:-

3142A	 	 Well-filled collection 1985-2002 in Schaubek 			 
	 album incl. e.g. about 75 souvenir sheets. (580) 	 éé	 800:-

3143A	 	 Substantial and well-filled Lighthouse 			 
	 hingeless album housing a mint and used 			 
	 collection from 1864 onwards, with stockpages 			 
	 for extra material inc. 19th century postmarks, 			 
	 back of the book, lots of 20th century 			 
	 miniature sheets mint through to Eurozone, 			 
	 booklets, etc.	 éé/é/�	 700:-
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3144P	 	 Collection 1940–1985 in Schaubek leaves. 			 
	 Incl. souvenir sheets and booklets. Also a 			 
	 few earlier éé/é/� stamps. Mostly good 			 
	 quality (1200) 	 Mostly éé	 400:-

3145A	 	 Booklets. Collection with ca 90 different 			 
	 booklets 1964-2001. Not valued. 	 éé	 800:-

New Hebrides – Poland
3146P	 	 New Hebrides Selection 1956-78 incl. Mi323-34, 			 

	 447-59I and 457-59II etc. Mi ca 600 Euro. (160) 	 éé	 500:-
3147A	 	 New Zealand Collection mostly ca 1950-95 in 			 

	 two albums incl. many cpl sets and about 60 			 
	 souvenir sheets etc. Not valued. (900) 	 Mostly éé	 1.000:-

3148P	 	 New Zealand Lot. FISCALS, good lot on three 			 
	 pages with many better values up to £5. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 	 �	 800:-

3149A	 	 New Zealand Classic-modern. 3 reminder 			 
	 collections. Mostly good quality (1500) 	 éé/é	 500:-

3150	 	 New Zealand 1882-1967. All different, e.g. 			 
	 Mi 59, 148, 185, 345, 412, 474, 497, Officials 			 
	 51, Postage due 28, Stamp duty 63, 70. Mostly 			 
	 good quality Mi € 613 (44) 	 �	 400:-

3151	 259a	 Pakistan 1968 independence 60p on 10a. DOUBLE 	 		
	 OVERPRINT in corner pair with margin. 	 éé	 900:-

3152P	 	 Panama Accumulation 1878-1960 ś on leaves 			 
	 incl. some sets and Postage due stamps etc. 			 
	 (>500) 	 éé/é/�	 500:-

3153P	 	 Panama Canal Collection 1928-65 on leaves 			 
	 eg. cpl Opening of canal 1939. (90) 	 é	 400:-

3154	 31YA	 Papua (GB) 1 shilling orange/black wmk sideways 			 
	 double perforated at top, with margin. SG 			 
	 65. Interesting printing error. Minor 			 
	 crease/wrinkle in paper. Lightly hinged, 			 
	 discoloured gum. 	 é	 300:-

3155K	 79-94	 Papua (GB) 1932 Living in Papua SET (16). 			 
	 Unmounted mint! 	 éé	 1.500:-

3156P	 	 Papua (GB) Collection/accumulation 1907-39. 			 
	 Unmounted mint with one exception, 5 Sh 1919. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 	 éé	 2.000:-

3157P	 	 Paraguay Mint and used collection of 33 stamps 			 
	 on vintage pages for issues to 1887, inc. 			 
	 key 1878 surcharges with blue 5cts on 1r rose 			 
	 used, black 5c on 2r blue used and the blue 			 
	 5c on 3r black, as well as a scarce ‘Re del 			 
	 Paraguay’ lion essay, officials, stationery 			 
	 cut-squares, etc, some mixed condition as to 			 
	 be expected, please view. 	 é/�	 1.000:-

3158	 410-23	 Philippines 1938 “Commonwealth” overprint 			 
	 set. Scarce, with the difficult 4peso stamp. EUR 420 	 é	 700:-

3159A	 	 Poland Collection 1918-2003 in three Marini 			 
	 albums. Good comprehensive collection with 			 
	 also some better stamps, souvenir sheets and 			 
	 much xx in later years. Fine quality 	 Mostly unused	 2.500:-

3160A	 	 Poland Hefty stockbook crammed with thousands 			 
	 of mint and used stamps, organised chronologically 	 		
	 and the vast majority in complete sets, the 			 
	 Poland from ‘poczta’ o/ps on General 			 
	 Gouvernement, through to lots of mint sets 			 
	 of the 1990s. Also Romania from 1880s onwards 			 
	 inc. 1905/06 charity set, better 1930s series 			 
	 NH, imperfs, se-tenants, etc, etc. Substantial 			 
	 collection with much useful material. 	 éé/é/�	 1.000:-

Portugal
3161P	 622-29	 1941 Stamp Centenary souvenir sheet 3. EUR 160 	 éé	 400:-
3162K	 	 Uprated 25 R stamped cover add 21/2, 5, 10, 			 

	 25 R canc Lisboa 1900 to Germany + reg cover 			 
	 w 2x 50 R (M 148) on reg envelope to Paris 			 
	 1909, Reg label. Insinifican tear. 	 *	 800:-

3163A	 	 Collection 1853-1965 incl. many better prized 			 
	 early issues and firther nice sets, Postage 			 
	 due stamps and also Azores, Mocambique, 			 
	 Angola and Nyassa etc. High value. (1500) 	 Mostly �	 4.500:-

3164A	 	 Accumulation 1855-1960 ś in two stockbook 			 
	 albums+ leaves incl. also Portug. India and 			 
	 some covers etc. (1800) 	 Mostly �	 2.000:-

3165Sf	 	 Collection 1920s–1990s in albums in box. 			 
	 Incl. duplicates, a few colonies, etc. Mostly 			 
	 good quality (1000s) 	 Mostly �	 1.000:-

3166P	 	 Azores Collection 1870-1930 on leaves. Nice 			 
	 with about 300 stamps incl better older, cpl 			 
	 sets and many back of the book. 	 é/�	 600:-

3167P	 	 Portuguese Colonies Collection mostly ca 			 
	 1890-1919 incl. Angra, Congo, Funchal, Horta, 			 
	 Portug. Africa and Ponta del Gada. (200) 	 é/�	 500:-

3168K	 Mi 3, etc. 3, etc   Qatar (GB) Reg. cover from 1957, 			 
	 Doha to Sweden franked with 3, 9, 15, 20, & 			 
	 25 NP. Reg label No 9426. Sent by post master 			 
	 to Boden in northern Sweden. Blue crayon as 			 
	 usual on British mail. Also a letter from 			 
	 1967 when Qatar was now, since 1963, running 			 
	 its own postal matters and issued its own 			 
	 stamps. This letter, franked with 3x20 + 40 			 
	 NP is both registered and air mail from Doha 			 
	 to the same receiver in Northern Sweden. Very 			 
	 scarce early mail to this destination. 	 *	 800:-

3169P	 	 Rhodesia Collection 1890–1978 in album with 			 
	 stamp mounts. A comprehensive collection incl 			 
	 many better stamps and sets incl e.g. Coat-			 
	 of-Arms 1897 perfins £1 used, 1898–1908 			 
	 perfins to £10 used, 5 sh Victoria Falls é, 			 
	 good Northern and Southern Rhodesia, Rhodesia 	 		
	 and Nyasaland, and 1965- Rhodesia, also some 			 
	 covers with good sets etc. Please see scans 			 
	 at www.philea.se. Fine quality 	 éé/é/�	 4.000:-

Romania
3170P	 	 Accumulation 1865-1940 ś incl. many sets, 			 

	 e.g. Mi146-53, 201-11 and 227-36é, some 			 
	 souvenir sheets and Back-of-the-book etc. 			 
	 (900) 	 éé/é/�	 800:-

3171A	 	 Collection 1930s-90s in visir album. Approx 			 
	 100 souvenir sheets and some loose stamps. 			 
	 Mostly fine quality 	 éé/é/�	 800:-

3172P	 	 Selection 1865-1980 ś on leaves incl. many 			 
	 medium early issues, cpl sets and some Postage 			 
	 due stamps etc. (800) 	 éé/é/�	 500:-

3173P	 	 Accumulation mostly back-of-the book on 			 
	 leaves. Mainly 1910 ś incl. e.g. Hungarian- 			 
	 and French occupation, Baranya etc. (>300) 	 Mostly é	 500:-

3174A	 	 Collection 1950s–1980s in two stockbooks. 			 
	 Mostly unused. Good quality (1200) 	 éé/é/�	 300:-

Russia
3175	 5	 Cover franked with Coat-of-Arms 10 k brown/blue, 			 

	 without wmk perf 12¼ x 12½ sent to Waarenbrock 			 
	 1861. 	 *	 700:-

3176	 19, 20, 21   Beautiful cover sent to Switzerland 1870 			 
	 from Riga franked with 3, 5 and 10 k. Arr 			 
	 and transit cancels. 	 *	 700:-

3177K	 86	 Essay, 1913 Nicolaus II 7 k orange imperf on 			 
	 thick cream paper without wmk. For the 			 
	 promotion of the Dr. Eckerlin Rotary Printing 			 
	 Press. With a copy of a cert for another 			 
	 stamp from the same source. 	 (é)	 800:-

3178K	 	 Registered cover, from Sven Hedin sent from 			 
	 Balakhany to Sweden. Franked with 50k at back 			 
	 side tied by CDS 14.5.10. Also an interesting 			 
	 note written by the sender: “Önskar ej se 			 
	 detta brevet mera” (Do not wish to see this 			 
	 letter again). 	 *	 1.500:-

3179P	 	 Russian Ship Mail on the Caspian Sea. A 			 
	 wonderful array of 44 stamps (23 Romanof 			 
	 issue), many different denominations of which 			 
	 most cancelled with oval Mercury line sea 			 
	 mail pmks, black or blue, 1912-1917 Baku-			 
	 Enzeli, Baku-Mechedisser (RRR) and Baku-			 
	 Lenkoran-Astara (RRRR). A few has Persian 			 
	 arrival pmks such as Enzeli, Recht + some 			 
	 with unknown straight blue lines. In addition 			 
	 a nice four-block of 35 kop canc. by Tabriz 			 
	 Russian Consulate. A most significan stamp, 			 
	 a 15R Romanov, canc with Gunbad-Kabuz that 			 
	 was a very small Russian post office that 			 
	 was opened in northern Persia about 1915-17. 			 
	 Ex Dr Casey. Excellent conditions. 	 �	 4.000:-

3180A	 	 Specialized collection 1889-1925 with different 			 
	 types and papers, Postage due stamps and some 			 
	 cancellations etc. (800) 	 Mostly �	 1.500:-

3181P	 	 Collection 1889-1922 incl. different perfs, 			 
	 types and shades, Postage due stamps 1922-24 			 
	 incl. some used. (100) 	 éé/é	 500:-

3182P	 	 Interesting lot 1909-12 and 1917-22 mostly 			 
	 with misplaced prints. 15 single stamps and 			 
	 8 units. (23) 	 Mostly é	 500:-

3183A	 	 Accumulation in visir album, with most blocks 			 
	 and some stamps from Montenegro 1895–1913. 			 
	 Fine quality (c. 120) 	 éé/�	 500:-
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3184P	 	 Covers. Interesting lot (14) + two cuts incl. 			 
	 registered covers, postal stationeries and 			 
	 postcards mainly sent abroad 1898-1928 incl. 			 
	 some censor, nice frank. and canc. etc. 	 *	 500:-

3185P	 	 P.O. in China Lot up to 10 Dollar, different 			 
	 papers, cancels and overprints. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 800:-

3186A	 	 Local post in Zemstwo Oleg A. Fabergé: 			 
	 “IMPERIAL RUSSIA ZEMSTVO POST”, 			 
	 Lahti 1993, 431 pages. Number 70/600. Much 			 
	 sought after! Ex. Åke Torkelstam. 		  700:-

3187A	 	 Mixed Intense stock of thousands of mint and 			 
	 used stamps from 1850s to 1940s, neatly 			 
	 organised in one volume, inc. 30k pink and 			 
	 green horizontal and vertical laid paper 			 
	 (latter small faults), hundreds more tsarist 			 
	 issues to high values, lots of currency 			 
	 issues, 1934 Lenin set used plus 1k mint NH, 			 
	 1935 anti-war set used, 1937/56 workers inc. 			 
	 better, 1939 Lenin set in mint NH blocks of 			 
	 four, 1940 pavilions set mint and used, etc, 			 
	 etc. Please see scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 2.500:-

3188Sb		 Mixed Collection classic to modern in 7 			 
	 Schaubek albums. Many stamps with some a bit 			 
	 better including s/s 1950 ś. Mostly fine-			 
	 every fine quality. Approx. 19 kg. 	 Mostly �	 2.000:-

3189A	 	 Mixed Collection 1858–1962 in Schaubek album. 			 
	 Incl. some duplicates. Mostly good quality 			 
	 (2000) 	 é/�	 1.500:-

3190Ec		 Mixed Hoard of many thousands, probably tens 			 
	 of thousands of mostly used stamps, 19th 			 
	 century onwards, in envelopes, glassines, 			 
	 approval books, etc. Much in complete sets, 			 
	 souvenir sheets, areas of interesting earlier 			 
	 material and vast catalogue value on the 			 
	 later organised issues. Needs further 			 
	 exploration, please inspect. 	 Mostly �	 1.200:-

3191Sa	 	 Mixed Accumulation. 80-100 circulated approval 			 
	 booklets and booklet pages with much material 			 
	 older-modern. Great variety, worth a look! 	 éé/é/�	 1.200:-

3192Sb		 Mixed Accumulation 1850- in box. More than 			 
	 250 stockcards (size A5) with stamps from 			 
	 Russia/the Soviet Union. A lot older (-1918). 			 
	 Please inspect! Ex: Per Cederborg. Somewhat 			 
	 mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 1.000:-

3193Sb		 Mixed Accumulation 1860- in box. More than 			 
	 250 stock cards (size A5) with material both 			 
	 from Russia (-1920) and from the Soviet Union. 			 
	 Also including items from Russian post abroad 			 
	 and a lot of other Russia related material. 			 
	 Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 700:-

3194Sc	 	 Mixed Accumulation 1850- in box. Russia and 			 
	 the Soviet Union. Also including some Ukraine 			 
	 and other areas in the former Soviet Union. 			 
	 More than 250 stock cards (size A5). Not 			 
	 explored, however quite much older material 			 
	 observed. Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 700:-

3195P	 	 Mixed Accumulation 1850-1995 on leaves. 			 
	 Remainder collection. Includes locals, regional 			 
	 issues, civil war issues, m/s, s/s. One 			 
	 stockbook also included. Mixed quality 			 
	 (>1000). 	 Mostly �	 500:-

3196A	 	 Mixed Collection/accumulation 1866–1978 in 			 
	 three stockbooks. Mostly good quality (1500) 	éé/é/�	 500:-

3197A	 	 Mixed Collection 1857-1952 in large stockbook. 			 
	 In the beginning somewhat of a stockbook. 			 
	 Some better stamps found from the 1930s, 			 
	 1940s and 1950s. Mostly good quality (>400) 	éé/é/�	 500:-

3198A	 	 Mixed Covers. Wonderful holding of tsarist 			 
	 and early soviet commercial postal history, 			 
	 with about 50 items displayed in one volume, 			 
	 including attractive imperial arms combinations 	 		
	 on cover and on postal stationery, royal 			 
	 portraits combos, triangular folded siege 			 
	 letter, etc, as well as a few early easter 			 
	 postcards. Many covers here would sell very 			 
	 well as individual items on eBay. 	 *	 2.500:-

3199Cb		 Mixed Postal stationery. Box modern stationery 			 
	 used/unused. About 800 pieces. 	 *	 600:-

3200Da		 Mixed Postal stationery. Box over 700 used/mint 			 
	 postal stationery 1980–90s. 	 *	 300:-

Soviet Union
3201K	 267-70	 Registered cover sent to Berlin 1924 franked 			 

	 with a complete set air mail at front and an 			 
	 extra 5 R on back side together with a 3 k 			 
	 stamp exchange stamp at back side. 	 *	 700:-

3202Mf		 Accumulation 1920s and onwards in bags and 			 
	 approval booklets, on cards, etc. Interesting 			 
	 mix, incl. somehat better. Mostly good quality 			 
	 (2000) 	 éé/é/�	 3.000:-

3203A	 	 One-volume accumulation of hundreds of pre-			 
	 1950 stamps, mint and used, inc. 1921 5r blue 			 
	 used (Mi#153), 1924 2r worker imperf mint NH 			 
	 (#259E), 1927 surcharges on postage dues to 			 
	 8k on 14k mint (#323A), large zeppelins and 			 
	 other better airmails, 1930 3r factory 3r 			 
	 mint NH (#393Y), 1934 10k, 15k and 20k zepps 			 
	 mint NH (#484/6), 1936 pioneer set both perf 			 
	 types complete used, 1937 1r imperf airmail 			 
	 from the s/s used, 1937/56 10k olive worker 			 
	 used (#676A) and good 30k blue types mint NH 			 
	 (inc. #682IIC), etc, etc. Much more here, 			 
	 please view. 	 éé/é/�	 1.500:-

3204A	 	 Approx 1500-2000 mint and used stamps from 			 
	 1930s to 1950s, appears a majority in sets 			 
	 and with no unpleasant duplication, including 			 
	 better medals issues mint NH and used imperf 			 
	 and perf, 1947 arms of the republics set mint 			 
	 NH and used, 1948 Shishkin and 5-year plan 			 
	 sets used, etc, etc. 	 éé/é/�	 1.400:-

3205Sk		 Accumulation 1960s–modern in box. Stamps and 			 
	 meter stamps in two stock books, plus some 			 
	 loose material and covers. 	 éé/é/�	 800:-

3206A	 	 Collection/accumulation 1940–95 in four 			 
	 stockbooks, size A4. Somewhat mixed quality 			 
	 (>1500) 	 éé/é/�	 400:-

3207Kv		 Postcard, WW2 Official Soviet propaganda 			 
	 forgery card, so called Mannerheim-card for 			 
	 Finland with picture “Mannerheim with rifle 			 
	 drives away family”. Extremely rare card with 			 
	 certificate Pieles. 	 *	 12.000:-

Ryukyu Islands – Southeria Nigeria
3208Sb		 Ryukyu Islands FDC. Collection of well over 			 

	 300 covers/cards housed in four cover albums, 			 
	 the majority FDCs running from 1950s onwards, 			 
	 inc. 1957 press association issue on FDCs 			 
	 with different illustrations, likewise the 			 
	 1958 stamp anniversary issue, 1958 3c defin. 			 
	 on FDC with US and local banknotes cachet, 			 
	 1959 airmail 9c surcharge pair on FDC, 1959 			 
	 wildlife set FDC, etc, as well as nice range 			 
	 of postal stationery. Some duplication but 			 
	 this is often on the better issues! 	 *	 1.000:-

3210A	 	 South Africa Collection 1855-1989 incl. dupl. 			 
	 Containing also Cape of Good Hope, Natal, 			 
	 Orange Free State and Transvaal, e.g. many 			 
	 pairs 1920 ś-40 ś. (1400) 	 éé/é/�	 1.200:-

3211A	 	 South Africa Album with dupl. 1870-1905 incl. 			 
	 Republic, Transvaal and Orange Free State. 			 
	 E.g. some units and Back-of-the Book etc. 			 
	 (700) 	 éé/é/�	 1.000:-

3212A	 	 South Africa Accumulation classic-1990 ś in 			 
	 two albums+ leaves incl. also Rhodesia, 			 
	 Zambia, Zimbabwe, SWA, Namibia and Lesotho 			 
	 etc. (1800) 	 éé/é/�	 600:-

3213K	 	 South Africa Cover lot four 1935-37 covers 			 
	 with exhibition cancellations. 	 *	 300:-

3214K	 	 South Africa Cape of Good Hope Lot 1853-1863 			 
	 on stock cards. Cape of Good Hope Triangulars. 			 
	 Shades. Foir of the one penny stamps with 			 
	 certificates (1996) . Mixed quality (14) 	 é/�	 2.000:-

3215P	 	 South Africa Transvaal Collectrion issues 			 
	 from Edward VII period singles and blocks. 			 
	 Also 20 picture postcards from same periods. 	 é/�	 800:-

3216A	 	 South West Africa Lindner hingeless album 			 
	 with a very attractive range of material from 			 
	 1920s to 1950s, including postmark study on 			 
	 KGV issues, first flight covers of 1932 with 			 
	 SWA - UK and Cape Town - London, the latter 			 
	 sent on to Athens with Greek bi-plane airmail 			 
	 handstamp on reverse, then officials in 			 
	 imprint blocks of four mint never hinged, 			 
	 war effort mint multiples to 1/- with different 			 
	 o/ps types, 1954 set to 10/- mint, etc, etc. 	 éé/é/�	 1.500:-
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3217A		  Southeria Nigeria Collection 1901–1920s in four 			 
	 albums. POSTMARKS and POSTAL HISTORY, 			 
	 exotic collection of stamps incl varieties, 			 
	 on cut pieces and in units, and post cards 			 
	 with many exciting ones including boats, 			 
	 views, more or less dressed women etc, 			 
	 apparently structured accoring to town 			 
	 cancellations. Both Victorian and Edwardian 			 
	 stamps represented. Some select photos that 			 
	 do not necessarily represent the most valuable 			 
	 material are avaliable on the website. In 			 
	 total about 600-700 stamps and over 100 cards. 			 
	 Also “The Stamps & Postal Hostory of Southern 			 
	 Nigeria by M.P. Nicholson, B.Sc. Please 			 
	 inspect! Fine quality 	 �	 18.000:-

Spain
3218K	 24w	 1854 Coat-of-arms 2 Cs green on thin white 			 

	 paper. 2000 € if x. Cert by Raybaudi. 	 (é)	 5.000:-
3219	 278-79A   1920 World UPU congress 4 and 10 Pta perf 			 

	 13½ (2). Both highest values, but with small 			 
	 damages. 	 é	 300:-

3220	 294-96	 1924 King Alfons XIII SET (3) in different 			 
	 perforations. 400 € if xx. 	 é	 300:-

3221	 711	 1938 Defence of Madrid II 45 c + 5 Pts blue, 			 
	 old sign. (minor brown spot in gum). EUR 650 	 éé	 500:-

3222P	 	 Lot mostly 1850-1890 ś on leaves incl. also 			 
	 early Cuba, Puerto Rico, Philippines and Back-			 
	 of-the-book etc. 	 é/�	 800:-

3223A	 	 Collection/accumulation Classics-2000’s in 			 
	 visir album. E.g some better older and a good 			 
	 range of colonies etc. Fine quality (1000-1200) 	éé/é/�	 600:-

3224A	 	 Accumulation mainly classic material on 23 			 
	 visir leaves. 	 éé/�	 500:-

3225A	 	 Collection 1902-62 in fine album without 			 
	 stamp mounts. (500) 	 �	 500:-

3226A	 	 Collection 1850-1938 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. In the beginning mixed quality, 			 
	 later fine (500) 	 é/�	 500:-

3227P	 	 Collection 1852-1960ies on 17 well filled leaves. 	 �	 300:-

Swaziland – Switzerland
3228A	 	 Swaziland Collection 1963–81 in Leuchtturm 			 

	 album with stamp mounts (partially homemade). 			 
	 (170) 	 éé	 300:-

3229P	 	 Mixed Collection 1862-1962 on Davo leaves. 			 
	 e.g. plenty of Juventute and Patria, majority 			 
	 é. Good value. 	 é/�	 800:-

3230P	 	 Mixed Accumulation 1910-1960 in stockbook. 			 
	 Complete sheets of No 183, 213, 320, 366. 			 
	 blocks of four (with or without margins) of 			 
	 a number of stamps, block of 4 of No 405-07 			 
	 (all three languages) and a lot more. 			 
	 Interesting material. Fine quality (>200) 	 éé/é/�	 700:-

Switzerland
3231	 III	 1912 Forerunner to Pro Juventute 10 Cmi 			 

	 carminered. EUR 450 	 éé	 1.000:-
3232	 4	 1850 Posthorn 2½ Rp grey-black/orange-red. 			 

	 Certificate Walter ABT. Some defects and 			 
	 repairs. EUR 3800 	 �	 500:-

3233	 6 I	 1850 POSTE LOCALE 2½ Rp grey-black/orange-			 
	 red with full backframe around cross. Near 			 
	 cut in lower right corner, not repaired. 			 
	 Certificate R. Berra-Gautchy.. EUR 1300 	 �	 2.000:-

3234	 6 I	 1850 POSTE LOCALE 2½ Rp grey-black/orange-			 
	 red with full backframe around cross. 			 
	 Certificate Walter ABT. Thin. EUR 1300 	 �	 300:-

3235	 7 II	 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without 			 
	 backframe around cross. Near cut. EUR 480 	 �	 400:-

3236	 11	 1852 RAYON III 15 C dark orange. Minor damage 			 
	 in thr top. Certificate A.von Weid. EUR 950 	 �	 1.500:-

3237	 13-17 II	1855 Sitting Helvetia SET Bern printing (5). 			 
	 EUR 240 	 �	 500:-

3238	 13-17 II	1855 Sitting Helvetia SET Bern printing (5). 			 
	 EUR 240 	 �	 500:-

3239	 13 I	 1854 Sitting Helvetia 5 Rp orange-brown Munich 			 
	 print. Near cut at left. Cert by VSP Vereine. 			 
	 EUR 250 	 �	 500:-

3240	 13 I	 1854 5 Rp brown Muncher print. EUR 250 	 �	 400:-
3241	 13 IIAyn  1854 Sitting Helvetia 5 Rp brown. Certificate 			 

	 Hans P. Renggli. 	 �	 500:-
3242	 14 II	 1854 Sitting Helvetia 10 Rp blue. Certificate 			 

	 SBPV: Red thread, small thin spot. 	 �	 300:-

3243	 17 II	 1855 Sitting Helvetia 40 Rp greenBern printing. 			 
	 Certificate Kurt Trussel. Genuine. Thin spots. 	 �	 300:-

3244	 18 II Byn   1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey 			 
	 Bern printing. EUR 850 	 �	 1.000:-

3245	 18 IIAys  1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey Bern 			 
	 printing. Certificate SBPV . Genuine and no 			 
	 repair. EUR 850 	 �	 1.500:-

3246	 18 IIByn  1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey Bern 			 
	 printing. Yellow tread. EUR 850 	 �	 1.500:-

3247	 19	 1862 Sitting Helvetia 3 Rp grey thick paper. 			 
	 Cancelled WEISSENBERG 1NOV62. Thin spot. 			 
	 EUR 480 	 �	 300:-

3248	 33a+b	 1867 Sitting Helvetia 30 c Prussian blue on 			 
	 white paper. Mi 33 a on papercut. EUR 255 	 �	 300:-

3249	 34	 1867 Sitting Helvetia 40 c grey on white 			 
	 paper. Signed ABT BPP. EUR 140 	 �	 300:-

3250	 40	 1881 Sitting Helvetia 20 c orange on granite 			 
	 paper. EUR 140 	 �	 300:-

3251	 43	 1881 Sitting Helvetia 50 c lilac on granite 			 
	 paper. Fair centering, a but unclear cancel. 			 
	 EUR 500 	 �	 500:-

3252	 46	 1882 Numeral Type 5 c lilac-brown on ordinary 			 
	 paper. EUR 1100 	 é	 1.500:-

3253	 47	 1882 Numeral Type 10 c rose-red on ordinary 			 
	 paper. Fair centering. EUR 2200 	 é	 4.000:-

3254	 61B	 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 9¾ × 			 
	 9¼. A few short perfd. EUR 750 	 �	 300:-

3255	 63B	 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 9¾ × 			 
	 9¼. EUR 100 	 �	 300:-

3256	 80	 1905 3 Fr watermark cross. EUR 190 	 �	 300:-
3257	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 

	 11½ × 11 wmk. Fair centering. EUR 190 	 �	 400:-
3258	 271-74	 1934 Naba Exhibition souvenir sheet 1. EUR 800 	éé	 1.000:-
3259	 369-72	 1940 Pro Patria Block souvenir sheet 5. 			 

	 EUR 225 	 é	 300:-
3260	 410-11	 1942 Pro Patria souvenir sheet 7. EUR 100 	 éé	 300:-
3261	 560	 1951 LUNABA Exhibition souvenir sheet 14. 			 

	 EUR 260 	 éé	 500:-
3262K	 314-17	 FDC, 1940 Pro Patria. Addressed FDC with 			 

	 traces of mounting on back, otherwise fine. 			 
	 A scarce cover. EUR 650 	 *	 1.000:-

3263K	 314-17	 FDC, 1937 Pro Juventute. Addressed FDC with 			 
	 traces of mounting on back, otherwise fine. 			 
	 EUR 280 	 *	 400:-

3264K	 341-43	 FDC, 1939 National Exhibition Italian text. 			 
	 Addressed FDC with traces of mounting on 			 
	 back, otherwise fine. EUR 250 	 *	 400:-

3265K	 356	 FDC, 1939 Pro Patria. Addressed FDC with 			 
	 traces of mounting on back, otherwise fine.			 
	 EUR 380 	 *	 600:-

3266K	 359-62	 FDC, 1938 Pro Juventute. Addressed FDC with 			 
	 traces of mounting on back, otherwise fine. 			 
	 EUR 320 	 *	 500:-

3267K	 373-76	 FDC, 1940 Pro Juventute. Addressed FDC with 			 
	 traces of mounting on back, otherwise fine. 			 
	 EUR 380 	 *	 600:-

3268K	 396-97	 FDC, 1941 Pro Patria. Addressed FDC with 			 
	 traces of mounting on back, otherwise fine.. 			 
	 EUR 200 	 *	 300:-

3269K	 412-15	 FDC, 1942 Pro Juventute. Addressed FDC with 			 
	 traces of mounting on back, otherwise fine. 			 
	 EUR 300 	 *	 400:-

3270K	 424-27	 FDC, 1943 Pro Juventute. Addressed FDC with 			 
	 traces of mounting on back, otherwise fine.. 			 
	 EUR 250 	 *	 400:-

3271K	 465-68	 FDC, 1946 Pro Juventute. Addressed FDC with 			 
	 traces of mounting on back, otherwise fine.. 			 
	 EUR 220 	 *	 300:-

3272K	 471-74	 FDC, 1946 Pro Patria. Addressed FDC with 			 
	 traces of mounting on back, otherwise fine. 			 
	 EUR 280 	 *	 500:-

3273K	 475-78	 FDC, 1946 Pro Juventute. Addressed FDC with 			 
	 traces of mounting on back, otherwise fine.. 			 
	 EUR 170 	 *	 300:-

3274A	 	 Collection classics-1961 in Marini album with 			 
	 stamp mounts. E.g. 9 Rayon stamps in slightly 			 
	 mixed quality, good sitting Helvetia perf 			 
	 and imperf, standing Helvetia incl some perf 			 
	 varieties, early Pro Juventute, air mail, 			 
	 PAX set x, etc. Mostly fine quality 	 é/�	 9.000:-
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3275A	 	 1922–2008’s in Lindner album with stamp mounts. 			 
	 INTERNATIONAL ORGANISATIONS, very 			 
	 good collection partly double collected used 			 
	 and unused with many good stamps and sets 			 
	 incl several up to 10fr. Also the modern 			 
	 2000’s issues slightly duplicated with face 			 
	 value CHF 120. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Fine quality 	 éé/é/�	 4.000:-

3276A	 	 Collection 1850-1960 in large stockbook. 			 
	 Comprehensive material starting with a good 			 
	 representation of Sitting Helvetia (both 			 
	 Munich printing and Bern printing, different 			 
	 colours on the silk thread), paper varieties, 			 
	 perforation varieties, different perfins, 			 
	 printing variteis etc on issues up to 1925, 			 
	 after that type varieties and paper varieties 			 
	 and more. Pax sseries up to 80 Rp. Additionally 			 
	 many better stamps. . Fine quality (>1500) 	 éé/é/�	 3.000:-

3277P	 	 Collection Rayon-1964 on leaves. E.g. some 			 
	 better older mainly used, s/s 9-10 and Pax 			 
	 set x, s/s 12 xx, 13 x, later xx sets, further 			 
	 sections Pro Juventute and Patria incl 			 
	 Juventute 1915-17 and many later sets xx, 			 
	 Patria with s/s 7 xx, and also air mail. 			 
	 Mostly fine quality 	 éé/é/�	 2.500:-

3278P	 	 Collection 1854-ca 1970 on old album leraves 			 
	 incl. e.g. better early issues and many Pro 			 
	 Juventute sets. Also some stock cards with a 			 
	 nice selection of Strubel issues, Sitting- 			 
	 and Standing Helvetia incl. beautiful canc. 			 
	 etc. (800) 	 �	 2.500:-

3279A	 	 Collection 1854-1951 in album. Several marks 			 
	 adhered to the album sheets, e.g. several 			 
	 stamps from PAX 1945. Somewhat mixed quality 			 
	 Catalogue value acc. to vendor € 5.090 			 
	 (“defective stamps not included”) 	 Mostly �	 1.800:-

3280P	 	 1852 - 1906. Accumulation unused / used with 			 
	 many stamps with control sign printed on 			 
	 front side (rare). A very fine Mi. 42 but 			 
	 with false cancellation - only priced to 			 
	 80Euro. Mi. cat. value about 3.300 Euro in 			 
	 SEK about 33.000SEK. 	 éé/é	 1.500:-

3281Cd		 Collection in six albums in box. 1850s–1939 			 
	 used, plus sorted duplicates up to 2000s 			 
	 incl. some unused. Also a few Faroe Islands 			 
	 in small stockbook and on visir leaves. Mostly 			 
	 good quality (1000s) 	 é/�	 1.500:-

3282A	 	 Lot modern stamps 1990 ś-2000 ś incl. some 			 
	 souvenir sheets etc. Face value approx. 400 CHF. 	éé	 1.300:-

3283A	 	 Accumulation 1858-1987 in SAFE album with 			 
	 stamp mounts. Some a bit modern stamps. 			 
	 Albums covering 1843-1987. (800) 	 Mostly �	 1.200:-

3284A	 	 Collection 1918-2005 in stockbook. Includes 			 
	 a number of blocks of 4 (with and without 			 
	 margins) and also s/s No 5, 7. 11, 12, 14, 			 
	 15 and 16 (howwever no guarantee for 			 
	 authenticity). Also some liechtenstein in 			 
	 the album. A lot of Pro Juventute and Pro 			 
	 Patria. Fine quality (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

3285A	 	 Stockbook of well over 1500 mint/NH and used 			 
	 stamps, 19th century onwards, with interesting 			 
	 range of Helvetias and back of the book, yet 			 
	 main strength in 20th century mint never 			 
	 hinged sets, especially pro juventutes, as 			 
	 well as tete-beche pairs, the Liechtenstein 			 
	 with intensely packed sets through to the 			 
	 officials, as well as plenty of souvenir 			 
	 sheets, pristine quality virtually throughout. 			 
	 Huge face value content. Also Liechtenstein 			 
	 and more. 	 éé/é/�	 1.000:-

3286A	 	 Collection 1850-1983 in Schaubek album incl. 			 
	 some better early issues and all Juventute 			 
	 sets used 1915-44, some nice Air-, international 			 
	 issues, se-tenant pairs incl. one cover to 			 
	 Denmark 1919 etc. 	 Mostly �	 1.000:-

3287A	 	 Almost cpl collection Pro Juventute and Patria 			 
	 1913-98 incl. some souvenir sheets. Also some 			 
	 better Air issues etc. (650) 	 éé/é/�	 1.000:-

3288Sb		 Accumulation 1860- in box. More than 250 			 
	 stock cards (size A5). Quite many “Standing 			 
	 Helvetia”, older Pro Juventute and Pro Patria. 			 
	 Options for varieties etc and good cancellations 			 
	 on the older material. Not explored. Please 			 
	 inspect! Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 1.000:-

3289	 	 1881-1947. All different, e.g. Mi 57 (é), 			 
	 61, 108, 129, 143-45, 181-82, 189-91, 233-34 			 
	 (é), 254-55, Officials 19-27 (é), 55-57. 			 
	 Mostly good quality Mi € 825 (40) 	 é	 800:-

3290P	 	 Lot 1851-1947 on visir leaves. Includes 2 			 
	 copies Rayon I (No 9 II), 39, 234 X, nice 			 
	 telegraph stamps, local revenues from Berne 			 
	 and Vaduz and a lot more. Mostly good quality (74) 	 �	 700:-

3291A	 	 Accumulation 1870-1980 in visir album. A 			 
	 substantial part of the material consists of 			 
	 Pro Patria and Pro Juventute issues from the 			 
	 1920s and later. Mostly good quality (>1000) 	éé/é/�	 700:-

3292	 	 1928-51. All different, e.g. Mi 258, 296, 			 
	 324, 394, 434, 528, 548-49, 553, 559. Mostly 			 
	 good quality Mi € 636 (48) 	 �	 600:-

3293P	 	 Accumulation Sitting Helvetia (perf) -1970’s 			 
	 on leaves and stockbbok. Very good varation 			 
	 incl much patria/juventute and also some 			 
	 International Organizations and other back 			 
	 of the book, high catalogue value and worth 			 
	 a look! Mostly fine quality (1000-1200) 	 éé/é	 600:-

3294A	 	 Thousands of used sets and souvenir sheets, 			 
	 generally organised chronologically in a 			 
	 stuffed stockbook, 1960s to 1990s including 			 
	 Liechtenstein sets and s/s. Duplication 			 
	 maximum about a dozen per issue. Huge resale 			 
	 potential. 	 éé/é/�	 600:-

3295De		 Classic-modern. 9 reminder collections i 			 
	 stockbooks. Mostly good quality (4000) 	 Mostly �	 600:-

3296A	 	 Switzerland éé/� collection International 			 
	 organizations 1942-2003 in album. Fine quality 	 éé/�	 600:-

3297	 	 1867-1924. All different, e.g. Mi 36, 56, 			 
	 59B, 62, 64, 68, 73, 77, 100, 108, 127, 135. 			 
	 Mostly good quality Mi € 517 (34) 	 �	 500:-

3298	 	 1867-1928. All different, e.g. Mi 56, 62, 			 
	 64, 68, 73, 77, 100, 108, 127, 143-44, 191x. 			 
	 Mostly good quality Mi € 521 (33) 	 �	 500:-

3299	 	 1867-1938. All different, e.g. Mi 62, 64, 			 
	 73, 100, 108, 127, 309, 324, 330v. Mostly 			 
	 good quality Mi € 535 (36) 	 �	 500:-

3300	 	 1924-49. All different, e.g. Mi 324, 330v, 			 
	 362, 394, 434, 528. Mostly good quality Mi € 			 
	 518 (42) 	 �	 500:-

3301	 	 1924-50. All different, e.g. Mi 324, 330v, 			 
	 362, 394, 474, 548-49, 553. Mostly good 			 
	 quality Mi € 539 (42) 	 �	 500:-

3302	 	 1924-50. All different, e.g. Mi 324, 330v, 			 
	 362, 394, 474, 548-49, 553. Mostly good 			 
	 quality Mi € 519 (40) 	 �	 500:-

3303	 	 1946-61. All different, e.g. Mi 474, 548-49, 			 
	 553-54, 564-65, 630-31 . Mostly good quality 			 
	 Mi € 480 (45) 	 �	 500:-

3304	 	 1854-1882. All different, e.g. Mi 13-17 II, 			 
	 25, 31, 35, 47-48. Mostly good quality Mi € 			 
	 505 (11) 	 �	 500:-

3305	 	 1854-1900. All different, e.g. Mi 13-17 II, 			 
	 31, 56, 59B, 62, 64, 68, 73. Mostly good 			 
	 quality Mi € 501 (18) 	 �	 500:-

3306	 	 1882-1924. All different, e.g. Mi 62, 64, 			 
	 68, 73, 91, 100, 108, 127, 180, 182, 184. 			 
	 Mostly good quality Mi € 523 (29) 	 �	 500:-

3307	 	 1900-21. All different, e.g. Mi 73, 91, 100, 			 
	 108, 127, 133-35, 143-44, 149-51, 153-55, 			 
	 174. Mostly good quality Mi € 533 (21) 	 �	 500:-

3308	 	 1908-30. All different, e.g. Mi 108, 127, 			 
	 178, 188, 189-90x, 212, 228. Mostly good 			 
	 quality Mi € 507 (21) 	 �	 500:-

3309	 	 1928-38. All different, e.g. Mi 233x, 249, 			 
	 258, 292-93, 296, 309-10, 324, 330v. Mostly 			 
	 good quality Mi € 510 (24) 	 �	 500:-

3310	 	 1862-1931. All different, e.g. Mi 20 (é), 			 
	 28, 57, 60-61, 69, 106 . Mostly good quality 			 
	 Mi € 482 (14) 	 é	 500:-

3311	 	 1925-60. All different, e.g. Mi 368, 435, 			 
	 470, 518, 558-59, 681-82. Mostly good quality 			 
	 Mi € 495 (36) 	 éé	 500:-

3312K	 	 1936-74. Souv.sheets. All different, e.g. 2, 			 
	 9, 15, 17, 18, 22. Good quality Mi € 333 (6) 	 éé	 500:-

3313A	 	 Collection mostly 1945-80 in Kabe album incl. 			 
	 some older Helvetia and international issues 			 
	 1922-70 ś, some Official stamps etc. (800) 	 éé/é/�	 500:-

3314A	 	 Album blocks of 4 1900-1970ties, some better. 	 �	 500:-
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3315A	 	 Accumulation 1918-1990 in two stockbooks. 			 
	 Includes a lot of early Pro Patria and Pro 			 
	 Juventute. Mainly Switzerland but also some 			 
	 Germany (from Reich to GFR/GDR) with horizontal 	 		
	 pairs of posthorn stamps and mini/souvenir 			 
	 sheets. . Mostly good quality (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

3316Sa	 	 Accumulation 1870- in box. Approximately 100 			 
	 stock cards (size A5). Options for varieties 			 
	 and good cancellations. . Somewhat mixed 			 
	 quality (>1500) 	 éé/é/�	 500:-

3317L	 	 Collection/accumulation 1867-1995 in banana 			 
	 box. Three albums/books, one box and a number 			 
	 of album leaves with stamps. In the box you 			 
	 will find the new issues in the presentation 			 
	 folders. Somewhat mixed quality (>500) 	 éé/é/�	 500:-

3318	 	 1878-1937. Back-of-the-book, All different, 			 
	 e.g. Porto 1-9, 22, BIT 3, 5, SDN 21. Mostly 			 
	 good quality Mi € 345 (21) 	 �	 400:-

3319Ca		 Collection/accumulation 1850-1955 in box. 			 
	 Includes a Rayon I and a good representation 			 
	 of Sitting Helvetia. One album (also incl 			 
	 some the Netherlands) and 6 visir leaves. 			 
	 Somewhat mixed quality (appr 300) 	 éé/é/�	 400:-

3320	 	 1943-74. Souv.sheets. All different, e.g. Mi 			 
	 10, 16, 17, 18, 22. Mostly good quality Mi € 			 
	 121 (5) 	 �	 300:-

3321A	 	 Binder with e.g. about 20 covers incl. Mi445, 			 
	 454, 470, 518, souvenir sheets and blocks-of 			 
	 four etc. 1920 ś-2000 ś. (100) 	 �	 300:-

3322L	 	 FDC. Around 200 in 2 albums 1950-90ies. 	 *	 500:-
3323Eb		 Covers. Box with 500 stationery mainly used 			 

	 1890-1930ies + about 500 covers 1900-1960ies. 	 *	 1.500:-
3324L	 	 Covers. Box around 500 covers 1920-60ies. 	 *	 600:-
3325L	 	 Covers. Box covers 1920 - 60ies. (500+) 	 *	 600:-
3326K	 	 Cover lot 1846-1943. 17 letters/registred 			 

	 letters, mostly with Sitting Helvetia 			 
	 (perforated) stamps sent from Switzerland to 			 
	 Germany, to the US and domestic. Includes 			 
	 one pre philatelic item. Good quality 	 *	 500:-

3327A	 	 Postcards. Album topographical cards 1900-40ies. 			 
	 (160) 	 *	 500:-

3328A	 	 Postcards. 400 modern picture postcards TRAINS. 	*	 300:-
3329	 1-8 I	 War Board of Trade Official, 1918 SET (8) 			 

	 thin surcharge. EUR 1600 	 é	 1.000:-

Taiwan – Transcaucasia
3330L	 	 Taiwan Covers. Lot around 100 covers 1950–60s. 	 *	 500:-
3331A	 	 Thailand Collection 1887-1995 in large 			 

	 stockbook. Many stamps mint + cancelled or 			 
	 in duplicate.Many nice motives . Somewhat 			 
	 mixed quality (>500) 	 �	 700:-

3332P	 	 Transcaucasia Visir leave 35 classic overprint 			 
	 issues. Value according to vendor 600 euro. 	 éé/é/�	 600:-

Turkey
3333P	 	 Accumulation mostly ca 1890-1980 ś incl. many 			 

	 sets, some mini sheets and Back-of-the-book 			 
	 etc. (800) 	 éé/é/�	 700:-

3334K	 	 Lot. Interesting section of REVENUES from 			 
	 the 1800’s, few unused are included. (about 			 
	 150), in small stockbook. 	 �	 600:-

3335A	 	 Accumulation mostly 1870 ś-1990 ś in two 			 
	 albums incl. some Official stamps etc. 	 éé/é/�	 600:-

3336A	 	 Collection 1863-1955 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality (500) 	 é/�	 600:-

3337A	 	 Collection 1863-1951 in visir album. A number 			 
	 of the older stamps both mint and cancelled. 			 
	 Also shades represented. Somewhat mixed 			 
	 quality (>700) 	 éé/é/�	 500:-

3338Ec		 Accumulation. 1000 different in envelope x 			 
	 20.	 éé/é/�	 500:-

Tuvalu – U.N.
3339A	 	 Tuvalu Virtually complete mint NH collection 			 

	 of hundreds of stamps housed in a printed 			 
	 album, 1976 onwards, including wmk inverted 			 
	 to $2, various sideways to 20c and other good 			 
	 values, also souvenir sheets, plate numbers, 			 
	 varieties, officials and specimen sets, etc, 			 
	 an attractive and comprehensive collection 			 
	 with good early defins. 	 éé	 1.000:-

3340A	 	 U.N. New York Apparently cpl collection 			 
	 1951-71 in Lindner hingeless album incl. BL1. 			 
	 Also UNTEA Mi1-19 and some CEPT etc. 	 éé	 300:-

USA
3341	 17	 Printed matter franked with Presidents 2 c 			 

	 black without grill tied by black cork and a 			 
	 red cancel sent to Germany 1867. Arr cds at 			 
	 reverse. 	 *	 3.000:-

3342v	 32 IF	 1869 Different designs 15 c red-brown/blue 			 
	 type I, without grill. Scott 118a. Cert 			 
	 Holocombe. Genuine, a very fresh copy. Also 			 
	 signed at back side. 	 (é)	 12.000:-

3343P	 	 Introduction to early California covers. Two 			 
	 non-philatelic items, but connected to this 			 
	 area: Interesting drawing showing typical 			 
	 traveler to the gold district, and one original 			 
	 clipper card Coleman ś California line for 			 
	 San Francisco on the ship “Meteor” handed 			 
	 out in New York. These cards were used 			 
	 extensively to advertise sailings to the west 			 
	 coast. Very unusual exhibition items! 	 *	 1.200:-

3344	 	 Postal stationery, 10 c green sent 3rd December 			 
	 1859 to New York tied with unusual MARYSVILLE 			 
	 PAID BY STAMPS shop. With contents, the letter 			 
	 referes to steamer whch struck on reef and 			 
	 was late seven days. 	 *	 800:-

3345	 	 Postal stationery, 10 c green sent 1857 to 			 
	 warsaw, tied by PETTALUMA DEC 4. With 			 
	 content. Sent by Overland mail. 	 *	 500:-

3346Av		 Expensive collection 1847-ca 1980 in Scott 			 
	 album. Containing e.g. Mi1-4 incl. full 			 
	 margined copies 1-2, nice embossed with 			 
	 Grills, Columbus 1c-3$, perforation varieties, 			 
	 good Air issues, Official stamps, Confederated 	 		
	 states and 45 Duck stamps etc. Early part 			 
	 mostly used and mainly unused from 1920’s 			 
	 incl. Block 1éé etc. Earliest part somewhat 			 
	 mixed qual. (>2000) 	 éé/é/�	 35.000:-

3347Pv		 Interesting small group from old time collection 			 
	 consisting of 1867 and 1869-issues with 			 
	 grills, and without. Among othes we have 			 
	 Scott 79, 86-90, 92-100, and 112-122. The 90 			 
	 cents with certificate and signature Alcuri. 			 
	 Attractive group in mostly good condition, 			 
	 although some short perfs etc are present. 			 
	 Please inspect carefully! Then entire lot is 			 
	 presented on www.philea.se. 	 �	 12.000:-

3348Me		 Accumulation Back of the book material Five 			 
	 stockbooks in a box. Mostly good quality 	 é/�	 1.400:-

3349P	 	 Accumulation of 1000++ 19th and early century 			 
	 issues organised in a stockbook, pleasant 			 
	 duplication only with lots of shades, fancy 			 
	 cancels, etc, inc. 1890s presidents to 15cts, 			 
	 many Columbus issues to 10cts, Omahas to 			 
	 10cts, Trans-Mississippi issues, etc, as well 			 
	 as special deliveries, airmails, etc. Enormous 			 
	 catalogue here with great potential for 			 
	 discoveries. 	 �	 1.000:-

3350Ce		 Accumulation 1860-2000 in box. 4 album and a 			 
	 number of visir leaves. At least one old 			 
	 stamp from “President Series” with grill 			 
	 identified. Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 1.000:-

3351A	 	 Collection 1851-1979 in KABE album without 			 
	 stamp mounts. plenty of stamps. 	 �	 800:-

3352L	 	 Accumulation classic-modern in five albums, 			 
	 leaves and envelopes+ three binders with 			 
	 covers. E.g. Back of the book, medium issues 			 
	 and precanc. etc. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 800:-

3353P	 	 Accumulation. Various stamps, souvenir sheets, 			 
	 booklets/panes etc incl from 21st century. 			 
	 Good variation. Face value around USD 250. 	 éé	 700:-

3354A	 	 Two albums with dupl. ca 1930-2000. E.g. many 			 
	 éé blocks-of four and also many without gum. 			 
	 (2500) 	 éé/é/�	 700:-

3355Bb		 Thick Visir binder+ stockbook album with 			 
	 stamps 1857-ca 1980. Also two unused 			 
	 Leuchtturm albums 1847-1990. 	 Mostly �	 700:-

3356A	 	 Coll/accumulation 1857-1960 ś in two albums 			 
	 incl. many preprints etc. (1300) 	 Mostly �	 500:-

3357A	 	 Collection 1892-1969 incl. some bit better 			 
	 issues+ few dupl. Mostly fine qual. (700) 	 éé/é	 500:-

3358A	 	 Visir binder with e.g. many éé blocks-of four 			 
	 and some sheets etc. Mostly 1940 ś-ca 1990. 			 
	 (1200) 	 Mostly éé	 500:-
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3359A	 	 Collection of several hundred precancels, 			 
	 organised in a stcokbook, more diverse than 			 
	 usually seen, many different states, inc. 			 
	 early type large New York to $1, scarce 			 
	 Endicott NY on $2 Franklin, early serif 			 
	 Chicago on 19th century presidents, tombstone 			 
	 type Fort Wayne Ind. 1c Franklin, range of 			 
	 inverts, etc, as well as postage dues and 			 
	 special handling. A very interesting collection, 			 
	 please inspect. 	 �	 500:-

3360A	 	 Lighthouse hingeless album with many hundreds 			 
	 of mostly used stamps, issues from 1850s 			 
	 onwards, inc. 1870s to 30c, 1890s to 50c, 			 
	 range of Washington and Franklin heads, 			 
	 through to commems with columbus and Omahas, 	 		
	 postage dues, as well as a nice showing of 			 
	 mint 19th century Hawaii to 10c, etc. 	 Mostly �	 500:-

3361A	 	 Visir binder with mostly used dupl. classic-			 
	 ca 1980 incl. e.g. some blocks-of four and 			 
	 back-of-the-book etc. (1800) 	 éé/é/�	 500:-

3362Sc	 	 Accumulation 1880- in box. Approximately 150 			 
	 stock cards (size A5). A large variety of 			 
	 material. Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

3363P	 	 Collection classic - 1999. on around 25 visir 			 
	 leaves. The classic section mixed quality. 			 
	 (over 1000) 	 éé/é/�	 400:-

3364A	 	 Collection 1856-1958 incl. e.g. some better 			 
	 air issues, Postage due stamps. Also some 			 
	 é/o St. Kitts etc. (650) 	 Mostly �	 400:-

3365P	 	 Old stamps on four visir leaves. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 	 �	 300:-

3366A	 	 Lot c. 1920-80 in stockbook. with few 			 
	 duplicates. 	 Mostly éé	 300:-

3367Ca		 Covers. Box mostly used, older PS-cards. 			 
	 (500) 	 *	 400:-

3368Mc		 Covers. Box around 800 covers/PS cards 			 
	 1880-1920. 	 *	 400:-

3369P	 	 Cover lot 1920s–1950s. All sent to Sweden, 			 
	 incl. some relating to the Sven Hedin family. 			 
	 Please inspect. Somewhat mixed quality (8) 	 *	 300:-

3370Se	 	 Cover accumulation 1900 ś in box. over 1000 			 
	 covers and FDC:s. 	 *	 300:-

3371K	 2 III	 Confederate States - Charleston (SC) Nice 			 
	 cover sent from Charleston (SC) to Facility 			 
	 (TN) Jan 6, 1866. 	 *	 300:-

United Arab Emirates – Yemen Republic
3372K	 5 A	 United Arab Emirates Abu Dhabi and Dubai 			 

	 1967, Very interesting air mail letter from 			 
	 Government of Abu Dhabi, Post Office, where 			 
	 the Director of Post Office writes about the 			 
	 famous bird issue of 1965 that the issue has 			 
	 been destroyed. Most unusual item. Superb 			 
	 quality. Also 2 air mail items from Dubai in 			 
	 1965 also from the post Office to Sweden. 			 
	 One is a letter franked10 NP and one air 			 
	 letter franked 40 NP with info from the office 			 
	 of the Director of Post. Superb quality. all 			 
	 items from Abu Dhabi and Dubai. 	 *	 800:-

3373K	 6A - 9A + 183A + 68A   United Arab Emirates Umm el 			 
	 Qiwain, Fujeira and Ajman A most interesting 			 
	 item from Umm el Qiwain sent reg air mail to 			 
	 Sweden in 1964 icl a letter from Umm El Qiwain 			 
	 Post Office informing about the first issue. 			 
	 Another reg airmail letter sent to Sweden 			 
	 from FUJEIRA in 1967 w reg stamp from Fujeira 			 
	 and reg label from Sweden. Reg air mail cover 			 
	 from Ajman, the Post Master, in 1966 to Sweden 			 
	 with reg handstamp Ajman + Swedish reg label. 			 
	 Superb quality. 	 *	 1.600:-

3374K	 1-6	 Vatican Postage due, 1931 Overprint SET (6). 			 
	 45 sets. EUR 9000 	 éé	 3.000:-

3375A	 	 Vatican Well-filled collection 1852-1991 in 			 
	 Davo album incl. some better early issues 			 
	 and e.g. Mi1-38 mostly é, Mi161-62 with cert, 			 
	 Postage due- and Parcel stamps etc. (>1000) 	 Mostly éé	 1.500:-

3376Ba		 Vatican Collection/accumulation 1950-89 in 			 
	 box. 5 albums/stockbooks. Includes blocks of 			 
	 4 (with and without margins) s/s etc. Also 			 
	 some Italy and San Marino in the material. 			 
	 Excellent quality Approx. 10 kg. (>1000) 	 éé	 700:-

3377A	 	 Vietnam Mixed Collection/accumulation 1960- 			 
	 in two albums. Also some Cambodja in one of 			 
	 the albums. . Somewhat mixed quality (>500) 	 éé/é/�	 500:-

3378K	 	 Yemen Republic Very interesting lot of nine 			 
	 covers from 1947 to early 1950s franked with 			 
	 a great number of different air mail overprints, 			 
	 etc all registered sent from Taiz and Hodeida 			 
	 to USA and Switzerland. Transit and arrival 			 
	 canc. incl Aden. A marvelous lot for the 			 
	 connaisseur. 	 *	 4.000:-

3379K	 	 Yemen Republic Covers. 36 copies 1950-60 ś. 			 
	 Mostly sent inland, but also one sent to 			 
	 Lebanon and one FDC 15 Aug 1959 sent to Aden. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 	 *	 1.500:-

Yugoslavia
3380A	 	 Collection old–1960s in visir album. Duplicates, 			 

	 incl. areas and some back of the book material, 			 
	 etc. Mostly good quality (2500) 	 é/�	 800:-

3381A	 	 Mostly used collection 1918-1980 ś incl. e.g. 			 
	 Official- & Red Cross stamps, some Croatia, 			 
	 Serbia, Istria and Trieste etc. (1500) 	 éé/é/�	 700:-

3382P	 	 Thick bundle leaves collections 1918-70ies, 			 
	 Kroatia south slavia . (several hundreds) 	 �	 400:-

3383A	 	 Neatly organised mint and used one-substantial-			 
	 volume stock of approx. 1500 stamps, with 			 
	 plenty of forerunner surcharges on Bosnia 			 
	 issues, SHS, back of the book incl. unusual 			 
	 perforations, interesting WWII occupations, 			 
	 etc. . 	 Mostly �	 400:-

3384Bc		 Accumulation. Residue collectons,duplicates, 			 
	 old-modern in 8 albums. 	 éé/é/�	 400:-

Literature / Litteratur
3385Rd	Approx. 150 books, booklets, etc, in three banana boxes. 		

Stamps, postal history and cancellations incl. duplicates 		
(up to ca. three of each). Mostly Sweden incl. many issued 		
by SFF, but also a few foreign. Must be picked up. Approx. 		
70 kg. 	 500:-

3386Bb	Approx. 60 books, booklets etc. in one banana box. Stamps, 		
postal history and cancellations from mostly Sweden but also 		
a few from the other Nordic countries. Must be picked up. 		
Approx. 29 kg. 	 500:-

3387Eb	Postryttaren 42 volumes, plus many SFF issued handbooks, 		
and other. In total 79 volumes incl. a very few duplicates. 	 400:-

3388P	 Catalogues Michel Europa 1910 and Michel Europa 1923 	 300:-
3389Ca	Nine Michel catalouges incl. five Europe band 2-6 2014-16 		

and four Africa 2013-15 band 4-6. 	 500:-
3390A	 “The Russian Post in the Chinese Empire. Part 3: Offices in 		

Manchuria and the Chinese Eastern Railway”. From the collection 		
formed by Dr. Raymond Casey. More than 300 pages in colour. 		
Hardcover and in an unopened original plastic package. 		
Indispensable reference work in pristine quality! 	 800:-

Utensils / Tillbehör
3391L	 Removal box full of empty stockbooks, booklet albums, visir 		

leaves etc. Over 20 pieces. Approx. 21 kg. 	 300:-
3392L	 Big box with albums, binders, Leuchtturm supplement, some 		

Visir leaves etc. Approx. 17 kg. 	 400:-
3393Cd	Eleven empty albums, e.g. seven Leuchtturm incl. Portugal, 		

Denmark and Sweden etc. Approx. 29 kg. 	 400:-
3394De	Two removal boxes with 38 mainly used albums/binders. Approx. 		

64 kg. 	 300:-

Thursday 22 August 2019, 19:30 at the earliest
Coins, Sweden / Mynt, Sverige

Erik XIV (1560-1568)
3395	 SM 24	 1 mark 1564. 10.11 g. Strongly corroded. 	 1?/1	 1.000:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
3396	 SM 138	 1 öre 1630. 30,05 g. Säter. Obverse struck 			 

	 with corroded stamps, else appealing example 			 
	 with nice dark patina in fields. 	 1+/01	 400:-

Karl X Gustav (1654-1660)
3397	 SM 15	 2 mark ND (1654). 8.80 g. Lightly corroded 			 

	 and somewhat discoloured. 	 1	 1.000:-
Karl XI (1660-1697)

3398	 SM 145	 2 mark 1689. 10.15 g. Somewhat cleaned, small 			 
	 scratch reverse. 	 1/1+	 500:-

3399	 SM 148	 2 mark 1692. 10.11 g. Small scratches in 			 
	 obverse field. 	 1+	 500:-

Fredrik I (1720-1751)
3400	 SM 122	 10 öre 1740. 6.79 g. Porous/bubbly surface. 	 1+	 300:-

Gustav III (1771-1792)
3401	 SM 48	 1 riksdaler 1782. 35,75 g, monted in a circle 			 

	 brooch of silver. 	 F-VF	 500:-
3402	 SM 61	 1/3 riksdaler 1777. 9,58 g. 	 F-VF	 300:-
3403	 SM 76	 1/6 riksdaler (16 öre SM) 1776. 6.10 g. 	 1+	 300:-
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Gustav IV Adolf (1792-1809)
3404	 SM 24	 1 riksdaler 1795. 28,93 g. Brooch mounted. 	 1	 300:-

Karl XV (1859-1872)
3405	 SMF 24	 4 riksdaler riksmynt 1871. Reverse with some 			 

	 verdigris. 	 1+/01	 800:-
Oskar II (1872-1907)

3406A	 	 212 coins in silver and copper, 1873-1907, 			 
	 mixed quality. 		  4.000:-

3407A	 	 120 coins in silver and copper, 1873-1907, 			 
	 mixed quality. 		  1.500:-

Gustav V (1907-1950)
3408	 SMF 7b	 2 kronor 1910. 	 01	 400:-
3409	 SMF 8	 2 kronor 1912. 	 01	 400:-
3410	 SMF 11	 2 kronor 1915. 	 1+/01	 400:-
3411	 SMF 178	 5 öre 1910. 8,00 g. Mintage: 30630. 	 F	 300:-
3412A	 	 212 coins in silver, copper, coppernickel 			 

	 and iron, mixed quality. 		  5.000:-

Other Swedish coins / Övriga svenska mynt
3413A	 	 84 coins in silver and copper, 1573-1921, 			 

	 mixed quality. 		  1.500:-
3414A	 	 86 coins in copper, 1730-1805, mixed quality. 		  1.500:-
3415A	 	 120 coins in silver and copper, 1330-1872, 			 

	 mixed quality. 		  1.500:-
3416Ff	 	 364 coins in silver and copper, 1855-1871, 			 

	 mixed quality. 		  1.500:-
3417A	 	 92 coins in silver and copper, 1893-1942, 			 

	 mixed quality. 		  1.000:-
3418Ea		 125 coinsets, 1973-2009. 	 UNC	 1.000:-
3419Eb		 100 coinsets, 1978-2006. 	 UNC	 1.000:-
3420K	 	 Small group of 2 kronor coins incl. Jubilee 			 

	 1897, 1907, 1921, 1932 and 1938 as well as 			 
	 three different dates of regular type 1914, 			 
	 1929 and 1930. The 1929 is about 01 grade. 	 1+-01/0	 400:-

Coins, Norway / Mynt, Norge
3421A	 	 Norway 150 coins in silver, copper, coppernickel 			 

	 and iron, 1807-1998, mixed quality. 		  4.000:-

Coins, Denmark / Mynt, Danmark
3422	 Sieg 17.2   Denmark Margrethe II 10 krone 1986. Plain 			 

	 edge, mintage 2000. Sieg 2016, 2200 DKR. 	 0	 700:-

Coins, Finland / Mynt, Finland
3423A	 	 Finland 150 coins in silver and copper, 			 

	 1865-2005, mixed quality. 		  4.000:-
3424A	 	 Finland 120 coins in silver and copper, 			 

	 1865-1958, mixed quality. 		  1.000:-
3425Fc	 	 Finland Box with 8 kg coins and a few banknotes. 			 

	 Some silver coins noted. 		  800:-

Coins, rest of the world / Mynt, övriga världen
3426L	 KM 519	 Australia 20 dollars 2000. Bi-metallic gold 			 

	 and silver coin. 8.40 g gold. Third Millennium 			 
	 First Day. In original box of issue. 	 UNC	 3.000:-

3427L	 KM 595	 Australia 20 dollars 2001. Bi-metallic gold 			 
	 and silver coin. 9.50 g gold. Gregorian 			 
	 Millennium. In original box of issue with 			 
	 certificate. 	 UNC	 3.500:-

3428L	 KM 760	 Australia 20 dollars 2001. Bi-metallic gold 			 
	 and silver coin. 8.40 g gold. In original 			 
	 box with certificate. 	 UNC	 3.000:-

3429A	 	 Estonia 130 coins in silver, copper and 			 
	 coppernickel, 1922-1936, mixed quality. 		  1.000:-

3430L	 KM 1340	France Fifth Republic 50 euro 2003. 1 kilo 			 
	 silver coin in proof condition. As issued, 			 
	 in box with certificate. 	 UNC	 4.000:-

3431	 Funck 71,6   Germany Mixed 25 pfennig notgeld 1917. 			 
	 Burgsteinfurt, 4,46 g. 	 F-VF	 500:-

3432	 Funck 85,1   Germany Mixed 1 pfennige notgeld ND. 			 
	 Crossen, 1,53 g. 	 XF	 300:-

3433	 Funck 191,14   Germany Mixed 50 pfennig notgeld 1919. 			 
	 Hamm, 5,49 g. 	 UNC	 300:-

3434	 Funck 220,3   Germany Mixed 50 pfennig notgeld 1917. 			 
	 Holzkirchen, 3,91 g. 	 VF	 300:-

3435	 Funck 226,2   Germany Mixed 50 pfennig notgeld ND. 			 
	 Ilmenau, 3,72 g. 	 XF	 300:-

3436	 Funck 236,3   Germany Mixed 20 pfennig notgeld ND. 			 
	 Kelbra, 2,72 g. 	 UNC	 300:-

3437	 Funck 322,1   Germany Mixed 5 pfennig notgeld 1917. 			 
	 Markleuthen, 1,37 g. 	 XF	 300:-

3438	 Funck 322,8   Germany Mixed 10 pfennig notgeld 1917. 			 
	 Markleuthen, 2,20 g. 	 F-VF	 300:-

3439	 Funck 330,9   Germany Mixed 2 pfennig notgeld 1920. 			 
	 Mergentheim, 2,01 g. 	 UNC	 300:-

3440	 Funck 350,6   Germany Mixed 25 pfennig notgeld 1918. 			 
	 Munster, 4,97 g. 	 UNC	 300:-

3441	 Funck 376,4   Germany Mixed 50 pfennig notgeld 1917. 			 
	 Neustadt in Schwarzwald, 3,39 g. 	 VF	 300:-

3442	 Funck 383,1   Germany Mixed 5 pfennig notgeld ND. 			 
	 Nordhalben, 1,48 g. 	 VF	 500:-

3443	 Funck 393,2   Germany Mixed 50 pfennig notgeld ND. 			 
	 Obernzell a.D., 3,78 g. 	 UNC	 300:-

3444	 Funck 409,2   Germany Mixed 50 pfennig notgeld 1920. 			 
	 Olpe, 3,42 g. 	 F-VF	 500:-

3445	 Funck 415,2   Germany Mixed 50 pfennig notgeld ND. 			 
	 Ostrowo, 3,02 g. 	 XF	 300:-

3446	 Funck 419,2   Germany Mixed 10 pfennig notgeld 1917. 			 
	 Pegnitz, 1,90 g. 	 F-VF	 500:-

3447	 Funck 422,3   Germany Mixed 50 pfennig notgeld 1917. 			 
	 Pförring, 2,63 g. 	 VF	 300:-

3448	 Funck 463,1   Germany Mixed 1 pfennig notgeld ND. 			 
	 Saarburg Bez Trir, z, 1,0 g. 	 F-VF	 300:-

3449	 Funck 579,6   Germany Mixed 50 pfennig notgeld 1920. 			 
	 Wattenscheid, 4,38 g. 	 F	 300:-

3450A	 	 Germany Mixed 132 coins in silver, copper 			 
	 and coppernickel, 1725-1938, mixed quality. 		  2.000:-

3451	 Spink 3927   Great Britain Victoria 1 shilling 1890. 	 XF	 400:-
3452	 Spink 3932   Great Britain Victoria Double florin 			 

	 1887. 	 VF-XF	 300:-
3453A	 	 Great Britain 68 coins in silver and copper, 			 

	 1754-1967, mixed quality. 		  2.000:-
3454	 KM 15	 India Mysore Haidar Ali (1761-82) 1 pagoda 			 

	 ND(1761-82). Siva & Parvati seated, holding 			 
	 trisul & goat, respectively)(Arabic hard H 			 
	 within granulated surface. Fr. 1346. Graded 			 
	 by NGC as AU53. 	 XF	 1.000:-

3455	 	 India (PT) Goa - Malacca Philip III tanga ND 			 
	 (c.1640). 2,96 g. Obv AT monogram, Rev arms 			 
	 (Gomes 11). Very weakly and unevenly struck 			 
	 with no date visible, rare. 	 F-VF	 600:-

3456	 KM 30	 Israel 20 lirot 1960. 7,99 g. Mintage: 10460. 	 UNC	 1.500:-
3457	 KM 39	 Israel 5 lirot 1963. 25,0 g. Mintage: 5960. 	 UNC	 1.000:-
3458	 KM 40	 Israel 50 lirot 1962. 13,34 g. Mintage: 6185. 	 UNC	 3.000:-
3459	 KM 44	 Israel 50 lirot 1964. 13,34 g. Mintage: 5975. 	 UNC	 3.000:-
3460	 KM 50	 Israel 100 lirot 1967. 26,68 g. Mintage: 			 

	 9004. 	 UNC	 8.000:-
3461	 KM 52	 Israel 100 lirot 1968. 25,0 g. Mintage: 12490. 	 UNC	 7.000:-
3462	 KM 54	 Israel 100 lirot 1969. 25 g. Mintage: 12500. 	 UNC	 5.000:-
3463	 KM 60	 Israel 100 lirot 1971. 22,0 g. Mintage: 9956. 	 UNC	 6.000:-
3464	 KM 72	 Israel 50 lirot 1973. 7,00 g. Mintage: 27724. 	 UNC	 1.000:-
3465	 KM 73	 Israel 100 lirot 1973. 13,50 g. Mintage: 			 

	 27472. 	 UNC	 3.000:-
3466	 KM 74	 Israel 200 lirot 1973. 27,0 g. Mintage: 17889. 	 UNC	 8.000:-
3467	 KM 82	 Israel 500 lirot 1974. 28,0 g. Mintage: 47528. 	 UNC	 8.000:-
3468	 KM 83	 Israel 500 lirot 1975. 20,0 g. Mintage: 31693. 	 UNC	 5.000:-
3469	 KM 93	 Israel 1000 lirot 1978. 12,0 g. Mintage: 			 

	 12043. 	 UNC	 2.500:-
3470	 KM 105	 Israel 5000 lirot 1980. 17,28 g. Mintage: 			 

	 6382. 	 UNC	 4.000:-
3471	 KM 113	 Israel 10 sheqel 1981. 17,28 g. Mintage: 			 

	 5634. 	 UNC	 4.000:-
3472	 KM 115	 Israel 500 sheqel 1980. 17,28 g. Mintage: 			 

	 7471. 	 UNC	 4.000:-
3473	 KM 120	 Israel 10 sheqalim 1982. 17,28 g. Mintage: 			 

	 4875. 	 UNC	 4.000:-
3474	 KM 125	 Israel 5 sheqalim 1982. 8,64 g. Mintage: 			 

	 4927. 	 UNC	 1.500:-
3475	 KM 132	 Israel 5 sheqalim 1983. 8,64 g Mintage: 4346. 	 UNC	 1.500:-
3476	 KM 133	 Israel 10 sheqalim 1983. 17,28 g. Mintage: 			 

	 3814. 	 UNC	 4.000:-
3477	 KM 138	 Israel 10 sheqalim 1984. 17,28 g. Mintage: 			 

	 3798. 	 UNC	 4.000:-
3478	 KM 142	 Israel 5 sheqalim 1984. 8,64 g. Mintage: 			 

	 2601. 	 UNC	 1.500:-
3479	 KM 150	 Israel 10 sheqalim 1985. 17,28 g. Mintage: 			 

	 3240. 	 UNC	 4.000:-
3480	 KM 154	 Israel 5 sheqalim 1985. 8,63 g. Mintage: 			 

	 2633. 	 UNC	 1.500:-
3481	 KM 166	 Israel 10 sheqalim 1986. 17,28 g. Mintage: 			 

	 2485. 	 UNC	 4.000:-
3482	 KM 170	 Israel 5 new sheqalim 1986. 8,63 g. Mintage: 			 

	 2800. 	 UNC	 1.500:-
3483	 KM 179	 Israel 10 new sheqalim 1987. 17,28 g. Mintage: 			 

	 3200. 	 UNC	 4.000:-
3484	 KM 182	 Israel 5 new sheqalim 1987. 8,63 g. Mintage: 			 

	 4000. 	 UNC	 1.500:-
3485	 KM 187	 Israel 10 new sheqalim 1988. 17,28 g. Mintage: 			 

	 4575. 	 UNC	 4.000:-
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3486	 KM 190	 Israel 5 new sheqalim 1988. 8,63 g. Mintage: 			 
	 3454. 	 UNC	 1.500:-

3487	 KM 201	 Israel 10 new sheqalim 1989. 17,28 g. Mintage: 			 
	 2743. 	 UNC	 4.000:-

3488	 KM 211	 Israel 5 new sheqalim 1990. 8,63 g. Mintage: 			 
	 1935. 	 UNC	 1.500:-

3489	 KM 214	 Israel 10 new sheqalim 1990. 17,28 g. Mintage: 			 
	 1815. 	 UNC	 4.000:-

3490	 KM 222	 Israel 5 new sheqalim 1991. 8,63 g. Mintage: 			 
	 2000. 	 UNC	 1.500:-

3491	 KM 227	 Israel 10 new sheqalim 1992. 17,28 g. Mintage: 			 
	 1750. 	 UNC	 4.000:-

3492	 KM 229	 Israel 5 new sheqalim 1992. 8,63 g. Mintage: 			 
	 1629. 	 UNC	 1.500:-

3493	 KM 230	 Israel 10 new sheqalim 1991. 17,28 g. Mintage: 			 
	 2236. 	 UNC	 4.000:-

3494	 KM 233	 Israel 5 new sheqalim 1992. 8,63 g. Mintage: 			 
	 2150. 	 UNC	 1.500:-

3495	 KM 236	 Israel 5 new sheqalim 1992. 8,63 g. Mintage: 			 
	 2305. 	 UNC	 1.500:-

3496	 KM 242	 Israel 10 new sheqalim 1993. 17,28 g. Mintage: 			 
	 1944. 	 UNC	 4.000:-

3497	 KM 244	 Israel new sheqel 1993. 3,46 g. Mintage: 			 
	 1679. 	 UNC	 800:-

3498	 KM 246	 Israel 5 new sheqalim 1993. 8,63 g. Mintage: 			 
	 1782. 	 UNC	 1.500:-

3499	 KM 249	 Israel 10 new sheqalim 1993. 17,28 g. Mintage: 			 
	 1583. 	 UNC	 4.000:-

3500	 KM 254	 Israel 5 new sheqalim 1994. 8,63 g. Mintage: 			 
	 1407. 	 UNC	 1.500:-

3501	 KM 255	 Israel 10 new sheqalim 1994. 17,28 g. Mintage: 			 
	 1482. 	 UNC	 4.000:-

3502	 KM 258	 Israel 10 new sheqalim 1994. 17,28 g. Mintage: 			 
	 1209. 	 UNC	 4.000:-

3503	 KM 260	 Israel new sheqel 1994. 3,46 g. Mintage: 			 
	 1355. 	 UNC	 800:-

3504	 KM 262	 Israel 5 new sheqalim 1994. 8,63 g. Mintage: 			 
	 1355. 	 UNC	 1.500:-

3505	 KM 269	 Israel 10 new sheqalim 1995. 16,96 g. Mintage: 			 
	 1742. 	 UNC	 4.000:-

3506	 KM 275	 Israel new sheqel 1995. 3,46 g. Mintage: 837. 	 UNC	 800:-
3507	 KM 277	 Israel 5 new sheqalim 1995. 8,63 g. Mintage: 			 

	 877. 	 UNC	 1.500:-
3508	 KM 283	 Israel 10 new sheqalim 1995. 17,28 g. Mintage: 			 

	 961. 	 UNC	 4.000:-
3509	 KM 285	 Israel 10 new sheqalim 1996. 16,96 g. Mintage: 			 

	 1642. 	 UNC	 4.000:-
3510	 KM 286	 Israel 30 new sheqalim 1996. 155,52 g. Mintage: 			 

	 2929. 	 UNC	 500:-
3511	 KM 342	 Israel new sheqel 1991. 3,46 g. Mintage: 			 

	 2515. 	 UNC	 800:-
3512	 KM 343	 Israel new sheqel 1992. 3,46 g. Mintage: 			 

	 2000. 	 UNC	 800:-
3513	 KM YA25.3   Japan 1 yen 1894 (Meiji 27). Cleaned. 			 

	 Several chopmarks. 	 VF	 400:-
3514A	 	 Latvia Latvia and Danzig, 103 coins in 			 

	 silver,copper and coppernickel, 1922-1939, 			 
	 mixed quality. 		  1.000:-

3515	 	 Malaysia Kelantan Sultan Muhammad II 			 
	 (1838-1886) tin pitis. 	 XF-UNC	 300:-

3516	 Dannenberg 499   Netherlands Friesland Bruno III 			 
	 (1038-1057) denar. 0.67 g. Dokkum. Obv: Right 			 
	 facing bust with sceptre + HENRICVS RE. Rev: 			 
	 VGGA - DOCC. The R in “RE” is incuse and 			 
	 retrograde which is interesting. Light verdigris. 	 VF	 400:-

3517	 Dannenberg 499 var   Netherlands Friesland Bruno III 			 
	 (1038-1057) denar. 0.56 g. Dokkum. Obv: Right 			 
	 facing bust with sceptre + HERICIIS (lying 			 
	 S) E. Rev: DOCC (retrograde) - VGGA (retrograde). 	VF-XF	500:-

3518	 Dannenberg 499 var   Netherlands Friesland Bruno III 			 
	 (1038-1057) denar. 0.63 g. Dokkum. Obv: Right 			 
	 facing bust with sceptre + HERIICIIS (lying 			 
	 S) E. Rev: DOCC (retrograde) - VGGA (retrograde). 			
	 Insignificant verdigris. 	 VF	 400:-

3519	 Dannenberg 499 var   Netherlands Friesland Bruno III 			 
	 (1038-1057) denar. 0.65 g. Dokkum. Obv: Right 			 
	 facing bust with sceptre + HERNCVS (lying S) 			 
	 E. Rev: DOCC (retrograde) - VGGA (retrograde) 			 
	 Some verdigris. 	 VF	 400:-

3520	 Dannenberg 499 var   Netherlands Friesland Bruno III 			 
	 (1038-1057) denar. 0.71 g. Dokkum. Obv: Right 			 
	 facing bust with sceptre + HENRICVS RE. Rev: 			 
	 VGGA - DOCC (retrograde). Some verdigris 	 VF	 400:-

3521	 Dannenberg 499 var   Netherlands Friesland Bruno III 			 
	 (1038-1057) denar. 0.71 g. Dokkum(?). Obv: 			 
	 Right facing bust with sceptre + IEIRIEXIIS 			 
	 (lying S) I. The X signifies an unknown letter 			 
	 hard to read because the coin is bent. Rev: 			 
	 DOCC (retrograde) - VGGA. Very unusual and 			 
	 interesting confused legend that may indicate 			 
	 the coin is an imitation struck elsewhere. 			 
	 The style in VGGA is also very unusual. Bent, 			 
	 insignificant verdigris. 	 VF	 400:-

3522	 Dannenberg 502b var   Netherlands Friesland Bruno 			 
	 III (1038-1057) denar. 0.68 g. Leeuwarden. 			 
	 Obv: Right facing bust with sceptre + HENRICVS 			 
	 IR. Rev: Retrograde VERT - regular LIVN. 	 VF	 400:-

3523	 Dannenberg 502e var   Netherlands Friesland Bruno 			 
	 III (1038-1057) denar. 0.58 g. Leeuwarden. 			 
	 Obv: Right facing bust with sceptre + HENRICVS 			 
	 IE. Rev: Upside down AVIT - retrograde VREO. 			 
	 Minor verdigris. 	 VF	 400:-

3524	 Dannenberg 502e var   Netherlands Friesland Bruno 			 
	 III (1038-1057) denar. 0.82 g. Leeuwarden. 			 
	 Obv: Right facing bust with sceptre + HENRICVS 			 
	 IE. Rev: Retrograde VREO - upside down AVIT. 			 
	 The inscription is the same spelling but 			 
	 opposite order of upper and lower text as on 			 
	 lot 491. Minor verdigris. 	 VF	 400:-

3525	 Dannenberg 502 var   Netherlands Friesland Bruno III 			 
	 (1038-1057) denar. 0.63 g. Leeuwerden. Obv: 			 
	 Right facing bust with sceptre +I HEINRICVS 			 
	 (mirrored S) R. Rev: VERO - TIAV with retrograde 			 
	 BRUN. Lightly bent. 	 F-VF	 400:-

3526	 Dannenberg 502 var   Netherlands Friesland Bruno III 			 
	 (1038-1057) denar. 0.75 g. Leeuwerden. Obv: 			 
	 Right facing bust with sceptre + HENRICVS 			 
	 (lying S) IE. Rev: VPEO - AVIT (?), last part 			 
	 weak. 	 VF	 400:-

3527	 	 Poland Sigismund III Vasa 1 ort 1622. 6,77 g. 	 VF	 300:-
3528	 	 Poland Sigismund III Vasa 1 ort 1623. 7,12 			 

	 g. Some planchet flaws. 	 F-VF	 300:-
3529K	 	 Poland Group lot of three Sigismund orts 			 

	 dated 1621, 1622 and 1623. 	 F-VF	 800:-
3530K	 	 Poland Sigismund III lot of two different 			 

	 date orts, 1622 and 1623. 	 F/VF-VF	 600:-
3531A	 	 Russia 185 coins in silver and copper, 			 

	 1727-1957, mixed quality. 		  2.500:-
3532	 KM 160	 U.S.A. 1/2 dollar 1926. 12,50 g silver, U.S 			 

	 sesquicentennial. 	 UNC	 600:-
3533Ff	 	 1 box with Israelian coins+ Swedish medals 			 

	 and 1 plate money copy, mixed quality. 		  500:-
3534A	 	 EUROPE 106 coins in silver, copper and 			 

	 coppernickel, ancient-1964, mixed quality. 		  2.500:-

Coins, All-World / Mynt, hela världen
3535Ea		 ALL WORLD 4 albums with coins in silver, 			 

	 copper and coppernickel, 1800-2004, mixed quality. 		 3.000:-
3536Eb		 ALL WORLD Hundreds of silver and coppercoins, 			 

	 Ancient-1985, mixed quality. 		  2.000:-
3537Ea		 ALL WORLD 4 albums with coins from Armenia-			 

	 USA, 1856-2009, mixed metalls and quality. 		  2.000:-
3538L	 	 ALL WORLD Interesting box with 1000 ś of 			 

	 coins old-modern incl. e.g. many Sweden 			 
	 1700-1900, some bank notes and medals etc.			 
	 Approx. 23 kg. 		  500:-

Medals / Medaljer
3539Fd	1972. 294,38 g, United Nations Conference on the 			 

human enviroment, Kauko Räsänen, no: 95 of 1500. 	 UNC	 1.000:-
3540	 1973. 170,14 g, Vilhelm Moberg 1898-1973, Kauko 			 

Räsänen, no: 143 of 1000. 	 UNC	 500:-
3541	 7 miniatyre medalsin silver and gold, mixed quality. 		  500:-
3542Me	12 medals in silver and copper, mixed quality. 		  500:-
3543Sd	Medals, Sporrong and the like, 88 copies incl. a few 			 

duplicates. 		  300:-
3544Fc	Finland 1973. 804 g, Conference on security and 			 

cooperation in Europe, Helsinki, Kauko Räsänen, No: 			 
58 of 500. 	 UNC	 3.000:-

Banknotes, Sweden / Sedlar, Sverige
3545P	 	 100 kronor jubileum 2005. No: 026687. 	 UNC	 300:-
3546K	 	 Privately made satire note “100 kisses” by 			 

	 Carl Ferdinand Lundin 1922. Corner losses. 	 1	 300:-
3547Lv		 Banknotes, 5-500 kronor, nominal value 10000 			 

	 kronor, mixed quality. 		  6.000:-
3548Lv		 5–1000 kronor, face value 10000 kronor, mixed 			 

	 quality. 	 1?-01	 6.000:-
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World banknotes / Sedlar, övriga världen
3549K	 Pick 7	 Finland 100 markkaa 1898. No: 1162553. 	 2	 300:-
3550A	 	 Germany Mixed 1918-. “NOTGELD” - Locally 			 

	 issued notes as replacement for ordinary 			 
	 notes, primarily after WW I. A couple of 			 
	 hundred different items in an album. Nice 			 
	 material! 		  1.000:-

3551K	 	 ALL WORLD 11 banknotes, Djibouti, Mauritius, 			 
	 Kenya, Saudi Arabia and Tanzania, mixed 			 
	 quality. 		  1.000:-

3552P	 	 ALL WORLD In the order of 100 world notes, 			 
	 mostly common material. 	 VG-UNC	 500:-

3553P	 	 ALL WORLD 43 banknotes, mixed quality. 		  300:-

Stock certificates / Aktiebrev
3554P	 Sweden Svartelfs Jernvägs-AB. “en aktie å “ 100 kr (2), 1.000 		

kr “Ser. A” (2) and 1.000 kr “Ser. B” (2), Grythyttehed 1887. 		
Tot. 6 shares in fine quality. 	 500:-

3555P	 Sweden Borgviks-AB. “en aktie å “ 1.500 Rdr, Carlstad 1863. 		
two shares in good quality. 	 500:-

Matchbox labels / Tändsticksetiketter
3556P	 Sweden Match labels, 235 copies incl. some duplicates. 	 300:-
3557Ec	ALL WORLD 1000s of matchbox labels, party just as labels and 		

partly sitting on match boxes. A huge lot of countries of 		
usage identified. Please inspect! 	 700:-

3558A	 ALL WORLD More than 500 matchbox labels, mostly produced for 		
promotion puposes (e.g. for companies, hotels, restaurants 		
etc). 	 500:-

Famous people, covers etc. / Kända personer, brev, m.m.
3559P	 A dozen covers to/from Swedish explorers, e.g. Gösta Montell, 		

David Hummel, Sten Bergman and Sven Hedin. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. 	 500:-

3560Fd	BO SUNDBLAD (1913-2005). Swedish architect, song writer and 		
ballad singer. More than 300 covers and postcards from a 		
family correspondence to and from the Chairman in “Visans 		
Vänner” of that time; 1940-50s, both domestic and from the 		
Whole World. 	 500:-

3561K	 CLAES LAGERGREN (1853-1930). Swedish Papal chamberlain and 		
wealthy socialite, owner of Tyresö Castle/Palace outside 		
Stockholm. Handwritten cover, franked with GV medallion 20 		
öre, cancelled Stockholm 3.7.1912, to Mayor G. Lindquist, 		
Rome, on the occasion of an audience with the Pope for 		
Lindquist (according to a pencil note on the cover). 	 400:-

3562P	 GÖSTA KNUTSSON (1908-1973). Swedish radio producer and writer 		
of a popular children ś books, e.g. Pelle Svanslös. Signed 		
postcard (F No 39), dated Uppsala 17/2 1948 + Two handwritten 		
messages from Herman Stolpe (Sven ś brother) to Einar Ebe 		
1972 resp. 1976 + Cover from Karesuando 22.2.1921 to Herman 		
Lundborg (1868-1943), Swedish physician, known for his racial 		
research and racial biology (e.g. “Skallforskning). 	 400:-

3563P	 A dozen covers and cards to/from Dag, and mostly Hjalmar and 		
Agnes Hammarskjöld (Dag ś father and mother). Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. 	 300:-

3564P	 ALVA MYRDAL (1902-1986) Swedish sociologist, diplomat and 		
politician. Nobel Peace Prize in 1982 + GUNNAR MYRDAL 		
(1898-1987) Swedish economist and sociologist. Nobel Memorial 		
Prize in Economic Sciences in 1974. Four covers/card to/from 		
Alva and Gunnar Myrdal 1938-82. The entire lot is presented 		
at www.philea.se. 	 300:-

3565P	 Covers and cards to/from Swedish bishops and priests, e.g. 		
Olle Nystedt, Edgar Reuterskiöld and Otto Holmdahl. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. 	 300:-

3566K	 HANS LAGERLÖF (1880-1952). Swedish philatelist and the greatest 		
benefactor of the Postal Museum in Stockholm. Lagerlöf 		
emigrated early to the US and built up a successful paper 		
pulp company. Registered cover from Lagerlöf in Hamburg to 		
Postmaster General Anders Örne, 22.7.1936. 	 300:-

3567K	 Reich ALBERT SCWEITZER (1875-1965). Theologian, organist, 		
writer, humanitarian, philosopher, and physician. Handwritten 		
cover from Lambarene, cancelled Port-Gemini in Gabon 6/7 		
1927, to rural dean Ljungmark in Ockelbo, Sweden, forwarded 		
to Stockholm. 	 300:-

Autographs / Autografer
3568K	 GUSTAV VI ADOLF (1882-1973), as Crown Prince. Handwritten 		

and signed note card with interesting content, signed “Mars 		
15. 1922 Sthlm”. 	 300:-

3569P	 HERBERT TINGSTEN (1896-1973). Swedish political scientist, 		
writer and newspaper publisher. E.g. Executive editor of 		
Dagens Nyheter. Five long handwritten, and signed, manuscripts, 		
mostly 1950s. 	 500:-

3570K	 HJALMAR BRANTING (1860-1925). Swedish politician. He was the 		
first Social Democratic Prime Minister of Sweden. Handwritten 		
and signed postal card to the author Emil Svensén. 	 500:-

3571P	 BO BERGMAN (1869-1967). Swedish writer, literary critic and 		
member of the Swedish Academy. Three handwritten, and signed, 		
manuscripts between 1953-58. “Hjärta och smärta”, Diderots 		
skådespelarkatekes” and “En idealist”. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se 	 400:-

3572K	 SVEN HEDIN (1865-1952). Swedish geographer, topographer, 		
explorer, photographer, travel writer and illustrator of his 		
own works. Handwritten Waldorf-Astoria cover to his sister 		
from New York 20.2.1923, arrival canc. Stockholm 5.3. 		
Handwritten name on the back of the cover; very unusual. 	 400:-

3573P	 A dozen letters/covers to/from Swedish politician, e.g. Ruben 		
Vagnson, Östen Undén, Carl Albert Andersson, Hjalmar Mehr, 		
Karin Söder and Torsten Nothin. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. 	 300:-

3574K	 EDVIN ADOLPHSON (1893-1979). Swedish film actor and director. 		
Signed correspondence card, dated 25-5-71. 	 300:-

3575K	 INGEMAR STENMARK (1956-). Swedish World Cup alpine ski 		
racer. He is regarded as one of the most prominent Swedish athletes 		
ever, and as the greatest slalom and giant slalom specialist 		
of all time. Address card for parcel of 1 kg to Ingemar Stenmark, 	
Slalomvägen 9 in Tärnaby, Sweden, cancelled Bandhagen 11.2.1977 		
and signed by Ingemar.   	 300:-

3576P	 KARL-BIRGER BLOMDAHL (1916-68). Swedish composer and 	conductor. 
He composed the opera Aniara based on the poem by 		
Harry Martinson. Typwritten and signed manuscript, 3 pages, from 		
August 1964. Please see a selection of scans at www.philea.se 	 300:-

3577P	 LARS GYLLENSTEN (1921-2006). Swedish author and physician, 		
and a member of the Swedish Academy. Two typewritten manuscript; 		
“40- och 70-tal - likt och olikt”, 3½ pages, dated June 1972 		
(not signed) + “Nazistolympiaden går igen”, 2½ pages, dated 		
Dec. 1972 (not signed). Please see a selection of scans at 		
www.philea.se 	 300:-

3578K	 SVEN LAMPELL (1920-2007). Swedish Air Force officer (Colonel). 		
22 U.N. Fighter Squadron (F 22), (1961–63) and Hälsinge Air 		
Force Wing (1965–72). Handwritten and signed picture post 		
card from Elizabethville 20-2-1963 to Östersund, Sweden. 	 300:-

3579P	 RABBE ENCKELL (1903-74). Finnish author, writer and poet. 		
Four typewritten manuscripts, two signed, between 1951-64. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se 	 300:-

3580P	 “PELÉ” (Edson Arantes do Nascimento) (1940-). Brazilian 		
professional footballer (retired). Signed photo in colour. 	 500:-

3581K	 SALVATORE QUASIMODO (1901-1968). Sicilian novelist and 		
poet. Nobel Prize in Literature 1959. Three notecards and one 		
picture postcard, all signed. 	 700:-

3582P	 DARIO FO (1926-2016). Italian actor, playwright, comedian, 		
singer, theatre director, stage designer, songwriter, painter, 		
political campaigner for the Italian left wing and the 		
recipient of the 1997 Nobel Prize in Literature. Swedish 		
first day cover (FDC) signed by Fo and his wife Franca Rame 		
in connection with their visit to the Postal museum in 		
Stockholm on the occasion of the issue of the special stamp 		
block in 2008. 	 300:-

3583P	 LAUREN BACALL (1924-2014). American actress. Signed b/w 		
photo (with Humphrey Bogart). 	 500:-

3584K	 BOB HOPE (1903-2003). British-born American actor, stand-up 		
comedian, singer, dancer, athlete, and author. Signed b/w 		
photo. 	 300:-

3585P	 CHARLES BRONSON (1921-2003). American actor. Signed 		
b/w photo. 	 300:-

3586P	 DORIS DAY (1922-2019). American actress, singer and animal 		
welfare activist. Signed photo in colour. 	 300:-

3587K	 TINA TURNER (1939-). American-born Swiss singer, songwriter 		
and actress. Signed b/w photo. 	 300:-

3588Si	 EUROPE More than 30 movie star posters in large format. Most 		
of then in excellent condition. Modern material. 	 500:-

Documents / Handlingar och dokument
3589Rb	BIRGER LUNDELL (1880-1933). Postexpeditör och föreståndare 		

för Postmuseum och Generalpoststyrelsens arkiv och bibliotek, 		
bokexpert.Tre st. konstitutorial/förordnande från Kongl./Kungl. 		
Generalpoststyrelsen för Birger Lundell, daterade 1900 resp. 		
1906 (två). Underskrifter, stämplar och stämpelmärken finns; 		
Meddelande från Riksmarskalken 1924, att B. Lundell till 		
minne av Världspostföreningens 50-årsjubileum av H M Konungen 		
tilldelats medalj; Program för Världspostföreningens 		
Femtioårsjubileum 16 aug. 1924 “Festföreställning å Kungliga 		
Teatern i Stockholm” + separat musikprogram; Gruppfoto 		
Stockholms postklubbs möte 24 nov. 1917; Särtryck (i 50 ex.) 		
“Illustrerat Magasin. HVAR 8 DAG”. No 36 “Postmuseum i 		
Stockholm. En kortfattad orientering av Birger Lundell”. 1920 		
(12 ex. finns).; Brevkort, ca 15 st. med frimärken 1906-1910; 		
Div. porträtt, etsningar m.m. m.m. Inspektera! 	 800:-
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3590Sl	 Atlas, from 1924, describing the postal organization in the 		
county of Göteborg and Bohus. All post offices outside 		
Gothenburg, mail routes (by car, by horse, by foot, by boat 		
etc) and rural mail routes described on topographical maps 		
scale 1:200 000 alsdo with the number of tours per week and 		
per line. A treasure for the philatelic collector of Bohuslän 		
or for the map collector. The volume is covered by a leather 		
binder. Ex: The postal museum in Lund 	 400:-

3591P	 “Handlingar Till Storskiftes-Chartan af år 1785, öfver 		
KRONOSKATTE HEMMANET HUNSBERG uti Motala 		
Socken, Aska Härad och ÖSTERGÖTHLAND”. Different 		
documents and a nice handcoloured map in a contemporary 		
volume. UNIQUE OBJECT! Please see a selection of scans 		
at www.philea.se 	 300:-

3592P	 Signed documents from the 1760-1880s, e.g. Axel Tallberg and 		
N. H. Liljensparre (The Police commissioner who arrested 		
Ankarström, Gustav III ś murderer). Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. 	 300:-

3593P	 Six handwritten and signed document concerning the noble 		
family Sparre 1835-36, e.g. a debenture. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. 	 300:-

3594Sa	Approx. 45 documents, mostly from the 1850s, several with 		
charta sigillata in varying values. Please inspect! 	 300:-

Proclamations / Kungörelser
3595P	 “Kungörelse angående Cholerans utbrott i Fredrikstad, Gifwen 		

i Götheborg den 14 Augusti 1834” + other covers and documents, 		
including some foreign. Please inspect! 	 300:-

Books / Böcker
3596L	 Bonniers Big World Atlas 1952+ register (2 volumes). Ca 50 x 		

32,5 cm. 	 300:-
3597Ra	U.S.A. Commemorative pictorial books about movie stars as 		

Cary Cooper, Clark Gable, Errol Flynn, John Wayne, Ingrid 		
Bergman and Greta Garbo. Additionally one book about Holywood 		
Hunks and Heroes and a book about major Holywood movies. 		
Approx. 10 kg. 	 500:-

Monograms / Monogram
3598A	 ALL WORLD An album/specimen collection of over 50 mostly laid 		

paper pages with a dozen different impressions per page, ie. 		
well over 600 virtually all different (occasional duplication 		
of pages), extremely colourful, including countries with New 		
Granada, German States, etc, as well as dukes and bishops, 		
Oxbridge colleges, regiments and navy ships, boroughs, guilds, 		
medals and orders, etc. Very unusual to find such an extensive 		
holding and in uncut state. 	 3.000:-

Pins / Nålmärken
3599	 Germany Pin for HAPAG shipping company. Turn of the century, 		

in gilt silver. 	 300:-

Bookmarks and collectable cards / Bokmärken och samlarbilder
3600Sf	 ALL WORLD Icehockey/Football. More than 1000. Few duplicates. 	300:-

Antiques / Antikviteter
3601Fe	 Eleven pocket watches in mixed size/clockworks and watch 		

chains. Very mixed quality. 	 1.500:-
3602Fe	 Twelve pocket watches in mixed size/clockworks, e.g. Walleniüf, 		

Norrköping. Very mixed quality. 	 1.500:-
3603P	 Germany Reich Lot 14 different British leaflets from the last 		

months of WW2. 	 350:-

Art / Konst
3604L	 OSCAR REUTERSVÄRD. Ink drawing 31×23 cm 		

“Perspective Japonaise” with frame + glass. 	 800:-
3605P	 DRESSAGE. Steel engraving by L. Sjööblom 2011 (Facit nr 2849). 		

137×111 mm+ passpartou. 	 300:-
3606A	 Oscar Reuterswärd: “Omöjliga kombinationer” (Impossible 		

combinations). Two signed colour litographs in a folder. 250 		
ex of each + Album with all stamps and FDCs, issued between 		
1970–1982, designed by Svenolov Ehrén. 	 500:-

3607A	 A beautiful series of 55 colour prints representing the 		
complete landscapes by Hiroshige for the ‘53 stages of the 		
Tokaido’, several with his famous depictions of snow and 		
rainfall. High quality prints with deeply saturated colours, 		
each one suitable for framing. 	 1.000:-

3608P	 1930s pristine condition, printed collection of black and 		
white plates of paintings primarily from the Prado, Louvre, 		
numbered 1-12, each with the original colour impression of 		
different stamps from the Goya series from the original 		
plates. Remarkable and rare. 	 1.200:-
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3540

Welcome to more than 250.000 stamps at Mimiŕ s webpage!
I do not

 use Internet - but I can get
 a ”Personal Price List”

by ordinary mail with all possible
countries or topics.

Write to: 
Mimir HB
Svartensgatan 6 NB
116 20 Stockholm
SWEDENYou can easily search for your own personal area of collection 

when you press ”Search stamps” and fill in one or more alterna-
tives in the form. For example, you can find Brittish Colonies in 
Africa before 1920 all canceled, or dogs from contries in Europe 
** all after 1990. 

The result is a chronological list, where you don’t have to riffle 
amongst numerous uninteresting lots.

You don’t even have to be logged in to look at our stock, and 
there is lots to choose from!

If you order for more than 500 SEK and at least 5 ”discount 
approved” lots (almost all), you will get an automatic discount. 
If you purchase for even more, we will offer an even greater 
discount.

stamps@mimir.se

www.mimir.se
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We continously accept consignments for future auctions 
Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Our e-mail addresses / Våra mejladresser

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Gothenburg:
Klas Norlén
AB Philea /
Göteborgs Frimärkslager
Prinsgatan 12, 3 tr
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78 (+46-8-6400978)

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Helsinki:
Jussi Paananen
Asemamiehenkatu 4
Tel. +358-40-570 61 95

Svedala /	
Malmö:
Magnus Adler	
Gyllerogatan 1	
Tel. 072-208 42 78

Bids / Bud:			   bids@philea.se
Consignments / Inlämningar:	 consignments@philea.se 
Customer service / Kundtjänst:	 customerservice@philea.se
Deliveries / Leveranser:		  deliveries@philea.se
Numismatics / Numismatik:      	 coins@philea.se

Payments etc. / Fakturor m.m.:	 payments@philea.se
Philately / Filateli:		  philately@philea.se
Scans / Kopior, bilder:	 	 scans@philea.se
Other questions / Övriga frågor:	 auction@philea.se

KÖPERVi

GULD & SILVER
SILVERMYNTGULDFÖREMÅL

GULDTACKOR SILVERFÖREMÅL

www.myntkompaniet.se

Svartensgatan 6, Stockholm

08-678 32 17
Mån-fre 10-17T-bana Slussen
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2-fold, 3-fold, etc.	 tvådubbelt, tredubbelt, etc.
above	 upptill, ovanför 
abroad	 utrikes
accumulation	 parti 
addition	 tillägg 
adjustment crack	 plantsspricka
adjustment marks	 plantsrispor
advantageous	 förmånligt 
advertisement stamps	 reklammärken 
air mail	 luftpost
album leaves	 albumblad 
among others	 bland annat, bland andra
angle	 vinkel 
angular cut	 vinkelskuren 
appealing	 trevlig 
appr, approximately	 ungefär
army post	 fältpost 
associated areas	 biområden 
bag	 påse 
basic collection	 grundsamling 
beautiful	 vacker 
below	 nedtill, nedanför 
binder	 pärm 
block of four	 fyrblock 
bold	 fet 
booklet	 häfte 
booklet pane	 häftesblock
box	 låda, fyndlåda 
bright	 klar 
bundle	 bunt
c., ca	 cirka
cancellation	 stämpel 
carmine	 karmin 
catalogue value	 katalogvärde 
cds (circular date stamp)	 cirkelstämpel
certificate	 intyg
chipped	 kantförlust
classic, classical	 klassiskt 
coat-of-arms type	 vapentyp 
coil	 rulle 
c.o.d.	 postförskott 
collection	 samling 
colour line	 färgstreck 
complete	 komplett, hel
connected	 sammanhängande 
contents	 innehåll 
copy	 exemplar el. kopia
corner cut	 vinkelskuren 
courier post	 kurirpost
cover	 omslag, brev, försändelse
crack	 spricka
crease	 veck
cross	 kors, kryss
crown	 krona
crown postmark	 kronostämpel
cto (cancelled to order)	 orderstämplad
cut	 skuret
cut in, cut into	 inklippt
cut piece	 (frimärks)klipp
cylinder number	 cylindersiffra
damaged	 skadad 
dark	 mörk 
day of issue	 utgivningsdag 
decent	 hygglig 
declared value	 angivet värde
deep	 djup 
definitives	 bruksmärken
denomination	 valör 
different	 olika 
digit	 siffra 
divided	 delad 
dot	 prick 
double print	 dubbeltryck 
doubtful, dubious	 tvivelaktig
dull	 matt 
duplication, duplicate	 dubblett 
early	 tidig 
edge nick	 kantskada
e.g.	 till exempel
engraving	 gravyr, prägling 
envelope	 kuvert 
estimate, estimation	 värdering, uppskattning
excellent	 lyx- 
exciting	 intressant, spännande
exhibition	 utställning 
face value	 nominellt värde 

faint	 svag
file	 pärm 
filing crease	 arkivveck
fine	 fin, bra
flaw	 spricka 
fold, folded	 veck, vikta 
folder	 mapp
forwarded	 eftersänd
foxing spots	 åldersfläckar
frame	 ram 
full sheet	 helark 
genuine	 äkta
glassine	 pergamynkuvert
glossy	 blank, glättad 
good	 bra 
gum	 gummering, gummi 
hand-made	 handgjord 
high value	 högvalör 
hinge	 fastsättare 
horizontal	 vågrät, liggande
i.e.	 närmare bestämt
important	 viktigt 
inland	 inrikes 
insignificant	 obetydlig
insufficient	 otillräcklig
insured cover	 assurerat brev
inverted	 omvänd 
invisible	 osynlig 
issue	 emission, utgåva
item	 exemplar
large	 stor
late	 sen 
letter	 brev(innehåll)
letter card	 kortbrev 
letter-press printing	 boktryck 
light	 ljus 
lightly	 lätt
line	 rad 
line-perforated	 streckperforerad 
low	 lågt 
mainly	 huvudsakligen 
manuscript	 handskrift, handskriven
manuscript postmark	 bläckmakulering
military mail	 militärpost 
mint	 ostämplad 
mint never hinged, mint nh	postfrisk 
misplaced	 förskjuten 
misprint	 feltryck
mixed	 blandad 
mnh (mint never hinged)	 postfrisk 
money order	 postanvisning 
mourning cover	 sorgebrev
multicoloured	 flerfärgad 
narrow	 smal 
obliteration	 makulering
obverse	 åtsida
off-centered	 snedcentrerad 
official stamps	 tjänste 
offset impression	 spegeltryck 
old	 gammal 
overseas	 utrikes
pane	 block (t.ex. ur häfte), blad
parcel post	 paketpost 
part	 del 
partly	 delvis
pc (postcard)	 brevkort
pen	 bläck-
pencil	 blyerts-
perforation, perfs	 tandning, tänder
phosphor	 fosfor 
picture postcard	 vykort
planchet faults	 plantsfel
plate	 plåt 
pm (printed matter)	 trycksak
pmk (postmark)	 stämpel
postage due	 lösen 
postage rate	 portotaxa 
postal stationary	 helsak 
postcard	 brevkort 
poster stamp	 reklammärke
postmark	 stämpel
P.O.W. (prisoner-of-war)	 krigsfånge-
ppc (picture postcard)	 vykort
printed matter	 trycksak 
print, printing	 tryck 
printing error	 feltryck 

Engelsk-svensk ordlista
probably	 troligen, antagligen
prohibited	 otillåten
proof	 provtryck 
PS (postal stationary)	 helsak
quality	 kvalitet 
railway stamp	 järnvägsmärke 
rare	 sällsynt
rate	 porto, taxa
ray cancellation	 strålstämpel 
receipt	 kvitto
rectangular postmark	 fyrkantstämpel
reg. letter, registered letter	 rekommenderat brev
reingraved	 omgraverad 
remainder collection	 restsamling 
remarks	 anmärkningar
repeat	 upprepa 
reply card	 svarskort 
reprint	 nytryck 
reserve, reserve price	 utrop 
revenue stamp	 stämpelmärke
reverse	 baksida 
reversed	 omvänd 
ribbon postmark	 bandeaustämpel
rural mail	 lantbrevbäring
scarce	 sällsynt
seam line	 plåtskarvlinje
semi-postal stamp	 tilläggsmärke 
serrated	 taggig 
set	 serie 
several	 flera 
shade	 nyans
shaded	 skuggad, streckad 
sheet	 blad 
shield	 sköld 
ship mail, ship letter	 skeppspost
size	 format 
slanting	 sned 
slipcase	 albumkassett, bokkassett
slot-machine	 automathäfte 
small	 liten 
souvenir sheet	 block
special delivery	 express
spine print	 ryggtryck 
spot	 fläck 
spread	 spridning 
stamp booklet	 frimärkshäfte 
stamp in bad condition	 luckfyllare 
standing	 stående 
star cancellation	 stjärnstämpel 
stockbook	 insticksbok, lagerbok 
straight postmark	 rakstämpel
striped	 randig 
substantial	 väsentlig
superb	 prakt-
surcharge	 påtryck, övertryck 
tear	 riss 
thick	 fet 
thin	 tunn 
thin paper	 tunt papper 
total issue	 upplaga 
TPO (traveling post office)	 ambulerande postkontor
translucent	 genomlysande
transparent	 genomskinlig 
undeliverable	 obeställbar
unfolded	 ovikt 
unknown	 okänd 
unused	 ostämplad, obegagnad
upright	 stående 
upside down	 upp-och-nedvänd 
used	 stämplad, begagnad 
value	 värde 
variety	 variant, avart
vertical	 lodrät, stående 
very	 mycket 
visir leaves	 visirblad 
wavy lines	 våglinjer
watermark	 vattenmärke 
weak	 svag 
well-filled	 välfylld 
well-represented	 välbesatt 
whole	 hel
wm, wmk (watermark)	 vattenmärke
worn	 sliten
worse	 sämre 
wrapper	 omslag
year set	 årssats



Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 25 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer 
i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan några 
andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att avvisa perso-
ner från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. Vi förbehåller oss 
rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden 
säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 25 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

AB Philea har ensamt rätt att utse vilken internationellt erkänd expert 
som skall användas, om inte annat överenskommits innan bud lämnats. 	
							     
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt Michel 
för alla andra länder och områden, om inget annat anges. 			
							     
Vid tvist gäller svensk lag.

		  –	 1 000 kr	      with / med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	      with / med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	 10 000 kr	      with / med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr   	   with / med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		       with / med	 1 000 kr

The auctioneer may use other advances / Auktionären kan frångå de fasta budstegen

Advances / Fasta höjningar

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The 
lot shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the 
next highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will 
be sold for the starting price In the event of two identical bids the first bid 
received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining 
to auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal 
counterpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 25 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as 
the “Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. 
When incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons 
on behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to 
satisfy the sales conditions as if it were his own bid. The person present-
ing the bid is also responsible for errors made by him in when acting as 
agent at the auction. Similarly, the person presenting the bid is liable 
for any errors or misunderstandings in the case of unconfirmed bids by 
telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from 
the auction and decline bids without giving any reason for doing so. We 
also reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of 
opinion, to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors 
until such time as full payment is made. Payment shall be made within 
8 days of the date of invoice. In the event of delay in payment interest is 
charged at 2 % of the invoiced sum for each month commenced plus a 
reminder fee of SEK 40. If payment has not been received by us within, at 
the latest, 30 days after the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, 
we are entitled to sell the lot at the purchaser’s expense without giving any 
further notice. If this occurs the sum received on sale, after deduction of 
sales expenses, will be deducted from the unpaid debt. Any sum remaining 
due will be subsequently recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations 
from descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as 
defects. For collections and accumulations tradesmen are not entitled to 
make any claims and private consumers rights are limited to those stipulated 
in Section 9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 
days following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such 
opportunity following notification by his post office of the lot’s arrival. If 
a complaint is approved the price of the lot will be repaid to the purchaser 
plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impar-
tial and well-known experts have an opinion which varies with that of the 
person who certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is 
agreed prior to placing a bid at the sale. 					  
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries 
and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive                    
jurisdiction of the Swedish courts and is subject to Swedish law.

In the event of any discrepancies in the text arising from translation,                    
the Swedish text shall prevail.		  		
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Bid form / Budblankett     

Please use block letters / Var god texta

Max purchase sum: 
Ev. maximal inköpssumma:

I hereby authorize AB Philea to bid on my behalf - and to the lowest possible price - on the lots below at this sale. Bids are 
exclusive of buyer’s premium. I agree to the conditions of sale. / Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till 
lägsta möjliga pris, bjuda på nedanstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Date / Datum: 		           Signature / Namnteckning:

Customer number / Kundnummer:

Name

Address

Telephone

Mail

22 August 2019

Auction 370

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Please contact me about consignment:
Kontakta mig angående INLÄMNING:

If necessary, increase my bids by: 
Vid behov, höj mina bud med:

10 % 20 % 30 % 

Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK)

Leave your bids primarily at www.philea.se . Bidding can 
also be made by email to bids@philea.se , by phone 

+46-8-640 09 78 or +46-8-678 19 20 or by handing over the 
bid form at our office. We do not recommend sending bid 
forms by ordinary mail as mail distribution can be slow.

Lämna bud företrädelsevis via www.philea.se . Bud kan även avges via 
email bids@philea.se, telefon 08-640 09 78 / 08-678 19 20 eller genom 
att lämna budblanketten på vårt kontor. Då postgång kan vara långsam 

rekommenderar vi inte att ni lämnar bud per post.

Payment by credit card / Betalning via kort

Form of delivery / Önskad leveransform

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

För er säkerhet tar vi inte emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni betala med 
kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, eller via säker länk 
på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er e-postadress.

Pro forma invoice 
Förskottsfaktura

Pick up at Stockholm
Hämtas Stockholm

Hämtas Kalmar
Se info sid. 3
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3456 3458

3459 3460 3463

3461 3462
3464

3466

3465 3468

3467 3469 3470

3471 3472 3473

3474 3475
3476

3466



135 181

224
357

611
ex 2527

2698

608 609

3207


